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Chino-Komfort  
neu definiert:  

weich, griffig und 
ultrabequem dank 
SeaCell™, Tencel™  

und Lycra®. Von  
Hosenspezialist 

gardeur.  
Seite 18. 

Die wahren 
Mode-Klassiker. 
Neuester Stand.

Die Couture-Strickjacke 
aus Multicolor-Maschen: 
stilvoll, unvergleichlich 
bequem und glamourös 
dank Lurex®-Garn.  
Von Junghans 1954.  
Seite 8.
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Überzeugende     Fakten. Statt Überangebot.

The BDO-Shirt Seite 19.
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Ausgabe 182:  
Die wahren Mode-Klassiker.  

Neuester Stand. 
Februar/März 2024: Wir freuen uns sehr auf die ersten warmen und 

sonnigen Tage. Und ebenso auf frischen Wind für unsere Frühjahr/
Sommer-Garderobe. Doch statt zu irgendwelchen schnelllebigen „Fashion 
Hits“ zu greifen, konzentrieren wir uns lieber auf die bewährten Klassiker. 
Dem Zeitgeist entsprechend modernisiert, sind sie heute besser als je 

zuvor. Beste Materialien, perfekte Schnitte 
und handwerkliche Fertigung machen sie 
zu langlebigen, stilvollen und zeitlosen 
Lieblingsstücken. 

Hier ist unsere aktuelle Empfehlung der 
besten: Auf 124 Seiten. Auf www.fashion- 
classics.ch. Und auf dem neuesten Stand 
Frühjahr/Sommer 2024

Die wahren Klassiker der Modewelt sind selten. 
Und erstaunlich schwer zu finden.
Doch Suchen lohnt sich. Denn diese besonderen Kleidungsstücke
•      behalten jahrelang ihren Charme,
•      sind souverän gegenüber kurzlebigen Modegags,
•      haben Qualitäten, die man sonst nicht findet
•      und erreichen nicht selten Kultstatus.

Dieter Junghans

         3 Jahre Langzeitgarantie. Ohne Aufpreis.

        Priority-Lieferung auf Wunsch möglich.

Einzelheiten siehe Seite 120.  
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3Fashion Classics

Überzeugende     Fakten. Statt Überangebot.

Eine Grösse, die passt.

Fast jeder Hersteller nutzt seine  
eigenen Masstabellen. Das macht es  
oft so schwer, die genau passende 
Grösse anhand der Herstellerangabe 
zu finden. Genau deshalb haben wir 
die Fashion-Classics-Grösse ins Leben  
gerufen. Haben Sie Ihre passende  

Grösse einmal gefunden, sind Sie am  
Ziel. Näheres zur FC-Grössentabelle  
siehe Seite 122. Erfreuliches Ergeb- 
nis: Die Rücksendequote von Fashion- 
Classics-Artikeln liegt weit unter  
den branchenüblichen Durchschnitts- 
werten.

So vermeiden Sie unnötige Anproben und Rücksendungen. 
(Gut für Sie. Gut für uns. Und gut für die Umwelt.)

The BDO-Shirt Seite 19.

Die wahren Mode-Klassiker. Neuester Stand.

Zeitlose Klassiker leben von zeit-
gemässen Updates.

Bei allem Respekt vor Kleidung, die 
Geschichte schrieb: Wir sind nicht blind 
vor Ehrfurcht. Darum prüfen wir jedes 
Teil auf seine modische Aktualität. Und 
die entscheidet sich im  Detail: Feins-
tes Merino-Tuch aus der italienischen 
Edel-Weberei Loro Piana macht den 
Zelander®-Anzug so luxuriös leicht, 
bequem elastisch und zeitlos elegant. 
Zwei Seiten und unendliche Möglich-
keiten bietet die stilvolle und sportive 

Wendeweste aus zartem Ziegenvelours- 
Leder und strapazierfähigem Nylon. 
Schwarzes Lackleder und die ultra-
leichte Vibram®-Profilsohle machen den 
Schuhklassiker Derby zum aktuellen 
Damen-Trendschuh. Und die elegante, 
feminine Rüschenbluse ist dank lufti-
gem, pflegeleichtem Viskose-Krepp ein 
unkomplizierter Ganzjahres-Allroun-
der … So treffen zeit lose Klassiker tat-
sächlich den Zeitgeist.
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Das modische, bequem-lässige Boxy T-Shirt: 
durch feinen Interlock-Jersey strapazier-

fähiger, elastischer und formstabiler. 
Dieses Boxy T-Shirt ist durch die Interlock-Wirktechnik (250 g/m2) 

wesentlich robuster und komfortabler als einfache Baumwoll-T-Shirts. 
Gewirkt statt gewebt. 

Interlock ist eine feine Strickware in Jersey-Qualität. Im Gegensatz zur 
Webware greifen die Fäden als Schlaufe ineinander und sind nicht nur 
übereinander gelegt. Es entsteht ein sehr dichtes, beidseitig gleiches 
Maschenbild mit besonders weicher, dehnbarer Textur. Dadurch 
bietet dieses Shirt einen ausgezeichneten Tragekomfort. Perfekt 
in Kombination mit dem ohnehin bequemen und entspannten 
Kasten- Schnitt. 
Auch nach vielen Wäschen behält es seine Form ohne sich 
zu verziehen oder auszuleiern. 

Wahlweise in Schwarz oder Weiss, sowie in stilvollem, 
dunkelblau-weissem St. Barths-Streifen-Design. Dieses Shirt 
ist das perfekte Basic für viele Trend-Outfits. Und Sie werden 
garantiert lange Freude daran haben.   
Kastiger Schnitt mit Rundhals-Ausschnitt. Länge in Gr. 36: 61 cm. 
100  % Baumwolle. Maschinenwaschbar. Von BENBARTON – 
 exklusiv bei Fashion Classics. 

•      Boxy Interlock-T-Shirt     Fr. 59.95
FC 
Grösse Gestreift Schwarz Weiss
36 354-338-03 354-344-03 354-349-03
38 354-339-03 354-345-03 354-350-03
40 354-341-03 354-346-03 354-351-03
42 354-342-03 354-347-03 354-352-03
44 354-343-03 354-348-03 354-353-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Endlich leicht genug für den Sommer: Die klassische 
Baskenmütze feiert Mode-Comeback.

Von Hutspezialist Loevenich, seit 1960.
Von den Pyrenäen aus gelangte die 

Baskenmütze einst während der 
Französischen Revolution nach Paris 

und avancierte dort schnell zum Mode- 
Klassiker. Jetzt feiert sie ihr Fashion- Come-

back – so angenehm leicht wie nie zuvor: 
Aus luftig gehäkelter Baumwolle statt (wie 

üblich) aus schwerem, wärmendem 
Wollfilz.

Die seltene Häkel-Version ist nicht nur 
ideal an heissen Sommertagen, sondern 
durch den höheren Materialeinsatz auch 

deutlich formstabiler als gewöhnlich gestrickte 
Baskenmützen. Und der erfreuliche Preis macht 
es Ihnen leicht, sich gleich für mehrere Farben 
zu entscheiden.
Eine Grösse. 100 % Baumwolle. Handwäsche.

Loevenich Baumwoll-Baskenmütze     
Fr. 35.95
•      Navy  Nr. 343-131-03
•      Rot  Nr. 343-133-03
•      Schwarz Nr. 343-134-03
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Der klassische 
Damen-Loafer – 
aus luxuriösem, 

handschuhweichem 
Ziegen-Nubukleder.

Modernes, stilvolles Design.  
Made in Portugal,  

von Profession Bottier.
Dieser feine, ungefütterte 

Damen-Loafer ist schlichtweg 
fantastisch bequem und geschmeidig 
weich. Man schlüpft hinein und 
erlebt ein Tragegefühl gleich eines 
Pantoffels. 
Das samtig-zarte Nubukleder ist 
besonders exquisit, soft, luftig- 
leicht und robust.

Im Gegensatz zu häufig verwen-
detem Spalt-Veloursleder wird hier 
die gesamte Ziegenhaut verwendet. 
Die Brandsohle ist mit der Ledersoh-
le vernäht, dadurch ist der Schuh 
besonders flexibel. Die leichte 
Erhöhung durch den Fersenkeil aus 
Gummi bietet bequemem Laufkom-
fort und guten Halt. Zudem ist die 
Fersenpartie sanft gepolstert. Die 
Leder-Laufsohle ist fein angeraut und 
sorgt so für guten Grip.
Kontrast-Paspelierung aus 
Glattleder sorgt für moderne 
Raffinesse.

Sie wertet die klassische 
Schuhform stilvoll und zeitgemäss 
auf und schmälert optisch den Fuss. 
Schuhmacher-Tradition seit 1947.

Profession Bottier setzt auf 
Direktvertrieb ohne Zwischenhan-
del, verzichtet auf teures Marke-
ting und ermöglicht so ein 
herausragende Qualität ohne 
horrende Preise. 
Absatzhöhe: 1,8 cm. Obermaterial, 
Futter und Decksohle und Laufsohle: 
Ziegenleder. Hergestellt in Portugal.

•      Profession Bottier  
Ziegennubuk-Loafer      
Fr. 249.–

Schuh-
Grösse Blau Beige 
36 360-297-03 360-314-03
37 360-298-03 360-315-03
38 360-299-03 360-316-03
39 360-310-03 360-317-03
40 360-311-03 360-318-03
41 360-312-03 360-319-03
42 360-313-03 360-320-03

Ideal im Job. Elegant am Abend. 
Und immer in Bestform.

Die sommerliche 24-Stunden-Hose ist knitterfrei, 
kofferfreundlich, pflegeleicht und herrlich bequem.

Passend zu jeder Gelegenheit. Im 
Büro, in der Freizeit, am Abend ... und 
auch auf Reisen der ideale Begleiter: 
tadellos und ausgehfertig kommt diese 
Hose aus dem Koffer. Die permanente 
Bügelfalte sitzt immer akkurat. Das 
Gewebe sieht edel aus, knittert kaum, 
kennt keinen Abrieb, kein Pilling.
Der elastische Bund macht jede 
Bewegung mit, ohne Drücken oder 
Kneifen.

Die Komfort-Taille ist etwas 
weiter und höher als üblich 
geschnitten. So werden kleine 
Pölsterchen kaschiert. Gesmokter 
Elastik-Bund hinten. Angedeuteter 
Reissverschluss. Zwei Schrägta-
schen. Zwei angedeutete Gesäss -
taschen. Permanente Bügelfalte.

Schlupfform mit schlank geschnittenem 
Bein. Schrittlänge in Gr. 38: 76 cm, 
Fussweite 30 cm. Farbe: Rot. 90 % 
Polyester, 10 % Polyurethan. Maschinen-
waschbar.

•      Raphaela by Brax  
Sommerliche 24-Stunden-Hose     
Fr. 129.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr. 
18 36K 358-669-03
19 38K 358-730-03
20 40K 358-731-03
21 42K 358-732-03
22 44K 358-733-03
23 46K 358-734-03
24 48K 358-735-03
36 36 358-736-03
38 38 358-737-03
40 40 358-738-03
42 42 358-740-03
44 44 358-741-03
46 46 358-742-03
48 48 358-743-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Herrlich luftig 
und flexibel: 

das T-Shirt aus 
seltenem Baum-
woll-Jacquard-

Gewirke. 
Stilvoller,  

sportiver Streifen-Look.  
Von Junghans 1954. 

T-Shirts aus Baumwolle 
sind die klassischen 

Sommer-Basics. 
Durch das Jac-
quard-Gewirke aus 
unterschiedlichen 
Wirktechniken ist 
dieses viel luftiger 
und angenehmer 
bei hohen 
Temperaturen 
als die meisten anderen Baumwoll-T-Shirts.
Feine Lüftungslöcher sorgen für eine 
optimale Luftzirkulation.

Und auch für die Flexibilität – der reine 
Baumwoll-Jacquard ist besonders 
hautfreundlich, atmungsaktiv und 
feuchtigkeitsregulierend. Auch ohne 
Beimischung von Elasthan ist der Stoff 
leicht dehnbar und somit sehr komforta-
bel.
Maritimer Streifen in klassischer 
Farb-Kombi. 

Das Streifen-Design wirkt edel 
und dezent – durch das Verwirken 
erhält der blaue Streifen einen feinen 
Melange-Effekt. Das T-Shirt 
harmoniert perfekt zu Jeans, 
Chinos, zur weissen Leinenhose 
sowie zu Cargo-Hosen und Shorts. 
Dauerhaft farbecht, weich und 
pflegeleicht.

Im Gegensatz zu einfach 
gedruckten Streifen verblassen die 
echt gewirkten auch nach zahlrei-
chen Wäschen nicht. Zudem ist das 
Shirt nicht so knitterempfindlich.
Gerader Schnitt. Länge in Gr. 50: 
70 cm. Farbe: Schieferblau/Ecru. 
100 % Baumwolle. Maschinenwasch-
bar. Exklusiv bei Fashion Classics. 

•      Junghans 1954  
Jacquard-Streifen-T-Shirt     
Fr. 74.95 

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 S 359-567-03
50 M 359-568-03
52 L 359-569-03
54 XL 359-580-03
56 2XL 359-581-03
58 3XL 359-582-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Edles Kalbleder, durchdachtes Design: 
der Retro-Sneaker, der Massenproduktion hinter sich lässt.

Von Profession Bottier/Portugal, Schuh-Spezialist seit 1947.
Endlich ein Sneaker im angesagten Retro-Look, 

der sich sowohl optisch als auch handwerklich von 
der üblichen Massenproduktion absetzt.
Das Obermaterial ist aus feinstem Kalbleder.

Farblich abgesetztes Glatt- und Veloursleder sorgt 
für einen zeitlos-eleganten Look. Das Futter aus 

perforiertem Kalbleder verbessert die  Atmungsaktivi-
tät und schafft jederzeit ein angenehmes Fussklima.
Lange haltbar dank rundum durchgenähter Sohle.

Im Gegensatz zu einfach geklebten Schuhen ist 
diese Konstruktion weitaus strapazierfähiger: Jeder 
Schritt wird von einer soliden Struktur unterstützt, die 
nicht nur den Komfort, sondern auch die Lebensdauer 
Ihres Sneakers deutlich erhöht. Mit herausnehmba-
rem, weich gepolstertem Fussbett. 
Farbe: Grau/Weiss. Obermate-

rial, Futter und Decksohle 
Leder, Laufsohle 
Gummi. Hergestellt in 
Portugal.

•      Retro- 
Ledersneaker     
Fr. 249.–

Schuh-
Grösse Nr.
41 360-240-03
42 360-241-03
43 360-242-03
44 360-243-03
45 360-244-03
46 360-245-03

Luxuriös leicht. Natürlich elastisch. 
Unwiderstehlich elegant.

Feinstes Merino-Tuch von Loro Piana. Design von Anzug-Spezialist Carl Gross.
Hergestellt aus superfeiner Merinowolle, 

ist dieser Anzug eine exquisite Rarität, die 
selbst höchsten Ansprüchen gerecht wird. Das 
leichte Zelander®-Tuch stammt von der 
renommierten italienischen Edelweberei Loro 
Piana, die für ihre erstklassigen Stoffe 
bekannt ist.

Reine Merinowolle, bequem elastisch ohne 
den Zusatz von Kunstfasern.

Das Natural-Stretch-Tuch gibt nicht nur 
jeder Bewegung sanft nach, sondern ist auch 
angenehm atmungsaktiv, geruchsabweisend 
und thermoregulierend, dabei widerstandsfä-
hig und erfreulich knitterarm.

Konfektioniert von Carl Gross, 
seit 1925.

Sakko mit zwei Pattentaschen 
und vier Innentaschen, eine davon 
mit Knopfverschluss. Die Brustleis-
tentasche kann wie ein Einsteck-
tuch herausgezogen werden. 
Zeitgemäss schlankes 2-Knopf-Sak-
ko mit zwei Rückenschlitzen. 
Flatfront-Hose mit zwei geknöpften 
Gesäßtaschen. Sakko-Länge in 
Gr. 50: ca. 73,5 cm. Ho-
sen-Schrittlänge in Gr. 50: 78 cm, 
Fussweite: 36 cm. Farbe: Beige. 
100 % Schurwolle. Sakko-Futter 
100 % Viskose. Vorderhosenfutter 
65 % Polyester, 35 % Baumwol-
le. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs 
(Hornknöpfe). Reinigung.

•      Carl Gross 
Zelander-Sakko     
Fr. 529.–

FC
Grösse Nr.
  25 358-999-03
  26 359-000-03
  27 359-001-03
  28 359-002-03
  29 359-003-03
  30 359-004-03
  48 359-005-03
  50 359-006-03
  52 359-007-03
  54 359-008-03
  56 359-009-03
  58 359-010-03
  60 359-011-03
  98 359-012-03
102 359-013-03
106 359-014-03

•      Carl Gross 
Zelander-Hose     
Fr. 329.–

FC
Grösse Nr.
  25 359-015-03
  26 359-016-03
  27 359-017-03
  28 359-019-03
  29 359-020-03
  30 359-021-03
  48 359-022-03
  50 359-023-03
  52 359-024-03
  54 359-025-03
  56 359-027-03
  58 359-028-03
  60 359-029-03
  98 359-030-03
102 359-031-03
106 359-032-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)
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Die Couture-Strickjacke 
aus Multicolor-Maschen: Unverkennbar  

stilvoll. Unvergleichlich bequem.
Veredelt mit glamourösem Glitzergarn. Von Junghans 1954.

Im Unterschied zu herkömmlichen 
Couture-Jacken, die meist aus steifen 
Bouclé-Webtuchen gefertigt sind, 
besteht dieses Modell aus sommerlich 
leichten, bequem elastischen Multico-
lor-Maschen, die zudem trendgemäss 
mit Glitzergarn veredelt sind.
Angenehm weich und atmungsaktiv 
dank hautfreundlicher Baumwolle.

Die sanfte Naturfaser lässt die Luft 
optimal zirkulieren und transportiert 
etwaige Körperfeuchtigkeit schnell 
nach aussen. So bleiben Sie selbst in 
wärmerer Umgebung kühl.
Praktisch und edel zugleich sind die 
beiden aufgenähten Taschen.

Die mit farblich abgestimmtem 
Strick bezogenen Knöpfe setzen 
ebenfalls exquisite Akzente.

Gerade Form. Länge in Gr. 38: 50 cm. 
Farbe: Türkis. 98 % Baumwolle, 1 % 
Polyester, 1 % Metall. Handwäsche. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954  
Couture-Strickjacke      
Fr. 239.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 358-698-03
38 M 358-699-03
40 L 358-700-03
42 XL 358-701-03
44 XXL 358-702-03

Kaum eine Jeans lässt Ihren Po 
knackiger aussehen als die „Bottom up“ 

von Liu Jo Jeans, Italien. 
Bereits seit 2008 ist die Bottom 

up-Jeans fester Bestandteil in den 
Kollektionen des 1995 gegründeten, 
italienischen Modelabels. Jede Saison 
neu interpretiert in Schnittführung und 
Design, begeistert das optische 
Po-Lifting durch raffinierte Platzie-
rung der Abnäher und Gesässtaschen 
immer wieder aufs Neue. 
Sommerlich, lässig, glamourös: 
verkürztes Bein, schräger Fran-
sen-Saum, Schmuckstein-Verzie-
rung.  

Den asymmetrischen, leicht 
ausgefransten Saum zieren kleine 
runde und rechteckige Strass-Steine. 
Die Jeans erhält dadurch einen edlen, 
sommerlichen Touch. Und besonders 
mit High-Heels, Plateau- oder 
Keilabsatz-Pumps wirken die Beine 
durch den markanten Saum in 
verkürzter Länge umwerfend lang. 
Aber auch zu Ballerinas, 
Sandalen oder Loafern ist der 
geschmückte Beinabschluss ein 
schicker Eyecatcher. 
Regular Waist mit normaler 
Bundhöhe und schmalem Bein. 
Farbe: Mid-Blue. 92 % 
Baumwolle, 6 % Elastomulties-
ter, 2 % Elasthan. Maschinen-

waschbar. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs. 

•      Liu Jo Bottom up  
Schmuck-Jeans     Fr. 239.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34/36 27 358-819-03
36 28 358-821-03
38 29 358-822-03
38/40 30 358-823-03
40 31 358-824-03
40/42 32 358-825-03
42 33 358-826-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

DAS TITEL-ANGEBOT 

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Eleganter als 
Ballerinas, bequemer 

als Pumps: 
Ballerina-Pumps, 

die modische Wieder- 
entdeckung des 

Jahres.
Von Casanova. Feinstes Schuhwerk 

made in Italy, seit 1949.
Lange war der Klassiker mit dem 

bequemen Blockabsatz verschwun-
den. Jetzt spielt er wieder in der 
ersten Fashion- Liga. Topaktuell 
gestylt zu knöchelfreien Hosen und 
Cropped- Jeans. Bei diesen vom 
Ballerina-Spezialisten Casanova 
aus Mailand spüren Sie das 
Know-how aus mehr als 70 Jah-
ren bei jedem Schritt. 
In feinster Sacchetto-Machart 
gefertigt: 

Das weiche Futterleder ist 
fast nahtlos gearbeitet. Es ist wie 
ein „Säckchen“ (italienisch = 
Sacchetto) haltbar mit dem 
Oberleder vernäht und um-
schliesst den Fuss wie ein 
Handschuh. Im Vorderfussbe-
reich ersetzt es so die Brand-
sohle. Dadurch sind Ihre 
Ballerina- Pumps besonders flexi-

bel und haben die Bequemlichkeit 
und den Komfort von traditionel-

len Mokassins.
Absatzhöhe: 3,5 cm. Obermaterial: 
Veloursleder. Futter und Decksohle: 
Leder. Laufsohle: Leder. Absatz: Gummi. 
Hergestellt in Italien. (Die Schuhe fallen 
etwas kleiner aus, wir empfehlen daher 
sie eine Nummer grösser zu bestellen.)

•      Casanova Ballerina-Pumps     
Fr. 199.95

Schuh-
Grösse Schwarz Anthrazit
36 342-096-03 353-411-03
37 342-098-03 353-412-03
38 342-099-03 353-413-03
39 342-100-03 353-414-03
40 342-101-03 353-415-03
41 342-102-03 353-416-03

Perfekt sitzende Bodys 
mit edlem Ballett-Ausschnitt.
Aus hautfreundlichem Baumwoll-Single-Jersey 

mit 8 % formendem Elasthan.
Ob Sie den Body, wie ursprünglich gedacht, als 

Unterwäsche tragen oder als T-Shirt-Ersatz unter dem 
Blazer – in diesem Ballett-Body fühlen Sie sich 
einfach wohl und immer perfekt angezogen. Der 
vorne und hinten tiefrunde Ausschnitt betont 
Dekolleté und Schultern und sitzt viel besser als ein 
normales T-Shirt. Der Elas than- Anteil sorgt für 
Elastizität, so macht der Body jede Bewegung mit 
und schmiegt sich 
angenehm dem Körper an. 
Die Verschlussleiste im 
Schritt ist etwas breiter als 
bei den meisten Bodys: so 
sitzt er stundenlang 
perfekt und ohne zu 
„wandern“.
Der Body fällt etwas grösser 
aus. Wir empfeh len Ihnen 
deshalb eine Grösse kleiner 
zu bestellen. 92 % Baum-
wolle, 8 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Von 
Skiny/ Österreich.

•      Ballett-Body    
Fr. 49.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Grösse Schwarz Weiss
36 474-858-03 474-650-03
38 474-866-03 474-668-03
40 474-874-03 474-676-03
42 474-882-03 474-684-03
44 474-890-03 474-692-03
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Reine Seide. Made in Italy. 
Und doch erfreulich 

erschwinglich.
Ihr edler Feinstrick-Pullover für die warme 

Jahreszeit. Von Junghans 1954.
Erstaunlich, dass Pullover aus reiner Seide so 

schwer zu finden sind: Die klimatisierende Naturfa-
ser ist für den Sommer wie geschaffen. Und macht 
diesen leichten, weich fliessenden Pullover zudem 
knitterarm, reissfest und schnell trocknend. 
Gefertigt in der Feinstrick-Qualität 14 gg, 
schimmert Ihr neuer Pulli besonders edel.

Er lässt sich mit all Ihren Lieblingshemden 
kombinieren, trägt unter einem Sakko nicht auf und 
liegt auch herrlich sanft auf nackter Haut. Ein edles, 
vielseitiges Basic, das Sie besonders in der warmen 
Jahreszeit immer wieder gerne tragen werden.
Gerader Schnitt. Länge in Gr. 50: 70 cm. 100 % Seide. 
Maschinenwäsche. Hergestellt in Italien. Exklusiv bei 
Fashion Classics.

FC 
Grösse Hellblau Gelb Blau
48 347-573-03 350-134-03 347-578-03
50 347-574-03 350-135-03 347-579-03
52 347-575-03 350-136-03 347-580-03
54 347-576-03 350-137-03 347-581-03
56 347-577-03 350-138-03 347-582-03

•      Junghans 1954 Seiden-Pullover, Rundausschnitt     
Fr. 225.–

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Eine Hommage an die goldene 
„Open Era“ des Tennissports in den 1960er-Jahren.

Erfrischend luftig. Angenehm saugfähig. Und nach dem Match edel genug für das Clubhaus.
Sie erkennen es am schlichten Design mit 

farblich abgesetztem Kragen und speziell 
gefärbten Steinnuss-Knöpfen: Dieses Polo bringt 
das Flair einer längst vergangenen Zeit zurück. 
Der weite Schnitt und der ausladende Kragen 
sind typisch für die legendäre „Open Era“ der 
späten 1960er-Jahre. 
Dank seiner wabenförmigen Waffel piqué- 
Struktur viel atmungsaktiver als her kömm-
liche Polos.

Das griffige Material liegt herrlich leicht und 
weich auf Ihrer Haut und ist überdies angenehm 
saugfähig, was Sie besonders an heissen 

Sommertagen schätzen werden.
Vom Label-to-watch Open Era aus 
Krefeld.

Das junge Start-Up ist für 
seine edle Tennis-Bekleidung 
sowie Bälle und weiteres 
Zubehör im angesagten 
Retro-Look bekannt. Verpackt 
in einer stilvollen Schachtel 
eignet sich dieses Polo 
hervorragend als Geschenk für 
einen Tennis-Enthusiasten – 
oder als Belohnung nach einem 
erfolgreichen Spiel.
Legere Polo-Form. Länge in 
Gr. 50: 72 cm. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. 

•      Open Era  
Waffelpiqué-Polo     
Fr. 129.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Weiss Navy
48 M 355-579-03 355-594-03
50 L 355-590-03 355-595-03
52 XL 355-591-03 355-596-03
54 XXL 355-592-03 355-597-03
56 3XL 355-593-03 355-598-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Gepflegte Chinos, 
so bequem wie eine Jogging-Hose.

Von Brax, Hosen-Know-how seit 1888.
Wirklich elegante Chinos sind häufig aus reinem Baumwoll-Twill 

gefertigt und geben Ihren Bewegungen kaum nach. Gefertigt aus feinem 
Hybrid-Stoff aus 99 % Baumwolle und nur einem Prozent Elasthan ist diese 
Hose dagegen unglaublich bequem. Dank innovativer Webtechnik ist sie 
elatisch wie Jersey mit der Optik edler Webware und wirkt stets gepflegt 
und ist sogar bürotauglich.
Der hohe Baumwoll-Anteil und der flexible Dehnbund sorgen für noch 
mehr Komfort.

Ihre Komfort-Chino bleibt voll atmungsaktiv: Kein Vergleich zu 
Jogging-Hosen aus Sweat-Stoff, die meist viel Polyester enthalten. Kein 
Vergleich auch zu den meisten Jersey-Chinos, die oft sogar ausschliesslich 
aus Synthetik-Fasern bestehen.
Langjähriges Know-how zahlt sich aus.

Seit 1888 erfüllt der Herforder Hosen-Spezialist Brax höchste Ansprü-
che an Qualität und Passform. Die vollständige Eigenregie vom Entwurf bis 
zum fertigen Teil ermöglicht bis heute ein hervorragendes Preis-Leistungs-
verhältnis.
Flatfront-Form mit 2 französischen Taschen. Schrittlänge in Gr. 50: 78 cm. 
Fussweite: 34 cm. 99 % Baumwolle, 1 % Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      Brax Komfort-Chinos    Fr. 149.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Silber Beige
  25 36/30 358-611-03 358-897-03
  26 38/32 358-612-03 358-898-03
  27 40/32 358-613-03 358-899-03
  28 42/32 358-615-03 358-900-03
  29 44/32 358-616-03 358-901-03
  48 32/32 358-617-03 358-902-03
  50 33/32 358-618-03 358-903-03
  52 34/32 358-619-03 358-904-03
  54 36/34 358-890-03 358-905-03
  56 38/34 358-891-03 358-906-03
  58 40/34 358-892-03 358-907-03
  60 42/34 358-893-03 358-908-03
  98 33/34 358-894-03 358-909-03
102 35/36 358-895-03 358-910-03
106 36/36 358-896-03 358-911-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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So bequem, soft und vielseitig 
kann eine Lederhose sein: 

Feinstes Stretch-Lammleder. 
Breiter Komfort-Bund. 

Moderner Kick-Flare-Schnitt. 
Vom niederländischen Premium-Leder-Modelabel Arma, seit 1985.

Lederhosen können oft starr, schwer 
und unbequem sein. Alles andere als das ist 
jedoch diese: Superzartes, flexibles 

Lammnappa-Stretchleder sorgt dafür, 
dass sie geschmeidig weich anliegt 

und jede Bewegung mitmacht. 
Leiert nicht aus und bekommt 

keine unschönen Beulen. 
Eine spezielle Beschich-

tung mit einem 
Stretch-Material auf der 
Rückseite sorgt dafür, 
dass das feine, exquisite 

Leder besonders dehnfä-
hig ist und die 

Rückstellkräfte 
erhalten bleiben. 

Schick mit Blazer und 
(Sling-)Pumps. Casual mit 
Pulli und Stiefelette. Sportiv 
mit Shirt, Ballerinas oder 
Sneakern. 

Das cleane, elegante 
Design mit leicht ausgestell-

tem, verkürztem Bein passt zu unzähligen 
Styles von edel-luxuriös bis lässig-leger 
und wirkt extravaganter als der typische 
Standard-Lederleggings-Look. Die Hose ist 
ein zeitloses, wertvolles Allround-Talent, 
das schnell zum stilvollen Lieblingsstück 
wird und jedes Basic-Outfit aufwertet. 
Einen vorteilhaften, besonders komfortab-
len Sitz am Bauch sowie leichtes An- und 
Ausziehen gewährleistet der extra breite 
Gummi-Bund mit seitlichem Reissver-
schluss.
Schmaler Schnitt mit Gummi-Bund, seitlichem 
Reissverschluss und verkürztem, leicht 

ausgestelltem Bein. Länge in 
Gr. 36: 96 cm. Farbe: Schwarz. 
Lammnappaleder. Spezialreini-
gung.

•      Arma  
Kick-Flare- 
Lederhose      
Fr. 849.–

Schuhklassiker Derby – 
im aktuellen Trend-Look für Damen: 

Schwarz. Lackleder. Markante Profilsohle. 
Elegant. Ultraleicht. Und superbequem.  

Von Casanova, Italien – seit 1949.
Ob klassisch-elegant zum Hosenanzug 

mit Bluse oder casual zur Wide-leg-Pants 
mit Shirt – dieser topaktuelle Derby im 
Herrenstil ist die richtige Wahl. Das 
hochglänzende, besonders feine Nap lak- 
Kalb leder, der schmale Leisten sowie die 
erhöhte Profilsohle sorgen für genau den 
richtigen femininen Touch.
Ein Schuh wiegt dank Ultra leicht- 
Vibram®-Sohle gerade mal 290 g (in 
Gr. 37).

Der luftig aufgeschäumte Gummi 
dämpft Ihren Auftritt und isoliert gegen 
Bodenkälte. Die Sohle sieht kernig aus, ist 

aber extrem leicht und flexibel. Das 
ausgeprägte Profil sorgt für rutschfesten 
Tritt, auch auf nassem Untergrund. Das 
gepolsterte Fussbett bietet weichen 
Tragekomfort. Spezialist Casanova aus 
Mailand fertigt seit mehr als 70 Jahren 
hochwertige Damenschuhe. Ein Know-
how, das Sie bei jedem Schritt spüren.
4-fach-Schnürung. Farbe: Schwarz. Obermate-
rial, Futter und Decksohle: Leder. Vibram®- 
Laufsohle aus Gummi. Hergestellt in Italien.

•      Casanova Ultralight-Naplak-Derby     
Fr. 225.–

Schuh-
Grösse Nr. 
36 359-547-03
37 359-548-03
38 359-549-03
39 359-550-03
40 359-551-03
41 359-552-03
42 359-553-03

FC
Grösse Nr. 
34 359-951-03
36 359-952-03
38 359-953-03
40 359-954-03
42 359-955-03
44 359-956-03

  FC Grösse entspricht 
Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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So strapazierfähig (und so stilvoll) 
sind sanfte Maschen nur selten.
Der federleichte Flausch-Pullover aus Alpaka-Haar  

und edler Wolle. Von Junghans 1954.
Der aussergewöhnliche Materialmix aus Alpaka und Wolle 

macht diesen flauschigen Pullover herrlich komfortabel und 
ausgesprochen elegant zugleich: Die weichen Maschen gleiten 
sanft über Ihre Haut und verwöhnen Sie stets mit einem behagli-
chen Tragegefühl. 

Trotz seines luftigen Volumens lässt sich Ihr Pullover 
unbesorgt strapazieren.

Dabei ist er federleicht dank 
Polyamid, dehnbequem und 

formbeständig dank Elasthan. 
Eine Prise Glitzergarn 

verschafft Ihnen einen 
glanzvollen Auftritt. Ein 
echtes Allround-Talent, das 
Sie das ganze Jahr hindurch 

mit Genuss tragen.
Bequeme Passform mit weitem Halsausschnitt, überschnit-

tenen Schultern und ¾-Ärmeln. Länge in Gr. 38: ca. 51 cm. 31 % 
Polyamid, 29 % Alpaka, 29 % Wolle, 6 % Metall, 5 % Elasthan. 
Handwäsche. Exklusiv 
bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954 
Flausch- 
Cardigan     
Fr. 209.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Rosé Hellblau
36 XS 358-608-03 358-664-03
38 S 358-609-03 358-665-03
40 M 358-660-03 358-666-03
42 L 358-661-03 358-667-03
44 XL 358-662-03 358-668-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Während viele der derzeit angesagten 
Stirnbänder aus Baumwolle oder Viskose sind, ist 
dieses aus feinster italienischer Seide gefertigt. 
Das erlesene Material macht Ihren modischen 
Kopfschmuck viel leichter, unvergleichlich weich 
und zudem angenehm klimatisierend.
Die klassischen, nicht zu plakativen Muster 
ermöglichen zahlreiche Kombina tionen.

Das Stirnband sieht zu offenen Haaren 
genauso gut aus wie zum Pferdeschwanz. Dank 

seiner elastischen Rückseite passt es sich sanft 
jeder Kopfform an.
Eine Grösse. 100 % Seide. Reinigung.

Roeckl Seiden-Stirnband, Paisley     Fr. 87.95
•      Rot Nr. 339-002-03
•      Grün Nr. 343-186-03
Roeckl Seiden-Stirnband, Punkte     Fr. 59.95
•      Schwarz/Weiss Nr. 343-188-03

Sommer-Must-have Stirnband: 
herrlich kühl, leicht und knitterarm dank reiner Seide.

Von Roeckl, Spezialist für hochwertige und stilvolle Accessoires seit über 180 Jahren.
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Zwei Farben, unendliche Kombinationen.
Federleicht. Modisch aktuell. Und viel stilvoller  
als herkömmliche Baumwoll-Schals. Von alpi.

Für elegantere Kombinationen sehen übliche Baumwoll-Schals meist 
zu lässig, zu sportlich aus. Seiden- Schals hingegen glänzen oft zu stark und 
können dadurch sogar altmodisch wirken. Dank aufwändiger Double face-

Webart ist dieser hauchzart changierende Baumwoll-Schal 
leger und stilvoll zugleich. Eine Seite Bleu, eine 

Seite Taupe: das erlaubt immer wieder neue 
Kombinationen zu Ihrer vorhandenen 

Sommergarderobe.
Herrlich luftig. Und mit nur 
57 Gramm angenehm schwerelos.

Das lockere Gewebe ist natürlich 
atmungsaktiv und somit auch für 

wärmere Tage geeignet. An den 
Längsseiten mit beigefarbenen, 1 cm 

breiten Rändern abgesetzt. An den 
Schmal seiten kurze, ausgezupfte 

Fransen.
Misst 180 x 45 cm. Farbe: Bleu/
Taupe. 100 % Baumwolle. Reini-
gung. Hergestellt in Italien. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      alpi Doubleface-Schal     
Nr. 306-858-03     
Fr. 85.95

Fashion-Update für den Budapester:  
Softes Kalbleder. Leichte EVA-Sohle. Modische Farben.

In Italien gefertigt und von Hand poliert.
Klassische Budapester-Schuhe (im Englischen „Brogues“ 

genannt) passen zum Business-Anzug so gut wie zur Vintage- 
Jeans – und gehören daher in jede stilvolle Herren-Garderobe. 
Doch leider fühlen sie sich oft hart und schwer an, und ihr 
Design wirkt häufig etwas angestaubt.

Dieser Budapester hat italienischen Chic – und ist viel 
leichter und geschmeidiger.

Obermaterial und Futter sind aus edlem Kalbleder 
gefertigt und dadurch weich und strapazierfähig zugleich. 
Zudem ist jedes Paar aufwendig von Hand poliert.
Die flexible EVA-Laufsohle ist das Geheimnis des unglaub-
lich geringen  Gewichts.

Mit nur ca. 390 g (in Gr. 44) bringt dieser Schuh gut 40 % 
weniger auf die Waage (und ins Bord case) als herkömmliche 
Modelle. Wie ein Sneaker dämpft er jeden Schritt sanft ab, und 
sein ausgeprägtes Rillen-Profil sorgt auch auf nassen Strassen 

stets für rutschfesten Tritt.
Obermaterial, Futter, Decksohle: 
Kalbleder. Lauf sohle: EVA. Farbe: Blau. 

Hergestellt in Italien. Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Budapester 2.0      
Fr. 224.– 

So weich und luxuriös wie 
edles Wildleder. 

Aber viel leichter, 
viel unempfindlicher.

Der waschbare Velours-Janker von Steinbock®/
Österreich, Outdoor-Spezialist seit 1938.
Das angenehm atmungsaktive, Wasser und 

Schmutz abweisende Obermaterial dieses Jankers 
sieht nicht nur aus wie Wildleder, sondern fühlt 
sich auch genauso geschmeidig an. Dabei ist es 
merklich leichter (Ihr Janker wiegt nur 
510 Gramm in Gr. 50) und doch erstaunlich 
strapazierfähig.
Sorgfältig verarbeitete Trachten-Details setzen 
stilvolle Akzente.

Mit kleinem Kontrast-Stehkragen in Dunkel-
braun, Paspel-Knopflöchern und feiner Kanten-
paspelierung. Geknöpfter Ärmelschlitz, Rü-
cken-Mittelschlitz. Brust-Leistentasche und 
3 Pattentaschen aussen, 2 tiefe Innentaschen, 
Kammtasche.
Bequeme Janker-Form. 
Länge in Gr. 50 ca. 
76,5 cm. Farbe: Navy. 
Obermaterial 100 % 
Polyester, 100 % Viskose. 
Maschinenwaschbar.

•      Steinbock 
Velours-Janker     
Fr. 499.–

FC
Grösse Nr.
48 358-516-03
50 358-517-03
52 358-518-03
54 358-519-03
56 358-520-03
58 358-521-03
60 358-522-03

Schuh- 
Grösse Nr.
41 354-270-03
42 354-271-03
43 354-272-03
44 354-273-03
45 354-274-03
46 354-275-03
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Luxuriöse Rarität: 
Das Winterhemd mit 
feinstem Kaschmir.

Angenehm wärmend. Wunderbar weich. 
Erfreulicher Preis.

Unglaublich, welchen Unterschied 15 % 
Kaschmir machen: Der ohnehin schon weiche 
Flanell fühlt sich noch voluminöser und weicher 
an als herkömmliche Qualitäten aus reiner 
Baumwolle. Und er wärmt auch spürbar besser. 
Und während Sie andernorts schon für Hemden 
mit geringerem Kaschmiranteil leicht über 
300.– Franken und mehr ausgeben können, kostet 
dieses nur 199.95 Franken.
Sogar maschinenwaschbar.

Im schonenden Wollwaschgang übersteht das 
Hemd ohne Probleme eine Wäsche in der 
Maschine. Dank klassischem Vichy-Muster in 
Schwarz und Grau, lässt sich das Hemd vielseitig 
kombinieren und kommt nie aus der Mode. 
Gemässigter Kentkragen, Brusttasche und 
Sportmanschette.
Tailor Fit: Leicht tailliert. 
Länge in Kragenweite 41: 
81 cm, Ärmellänge: 
64,5 cm. Farbe: Schwarz/
Grau. 85 % Baumwolle, 
15 % Kaschmir. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

•      Kaschmir-Flanell-
hemd Vichykaro     
Fr. 199.95

Kragen-
weite
in cm Nr.
38 352-745-03
39 352-746-03
40 352-747-03
41 352-748-03
42 352-749-03
43 352-750-03
44 352-751-03
45 352-752-03
46 352-753-03

Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)
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Die edle Hemdjacke aus feinem 
Ziegenveloursleder: perfekt für den 

Übergang, in- und outdoor. 
Premium-Qualität zum erfreulich günstigen Preis.  

Von OCONI – exklusiv bei Fashion Classics. 
Ob zugeknöpft als Hemd oder lässig 

offen getragen als Jacke. Diese Veloursle-
der-Hemdjacke macht aus jedem Outfit 
einen extravaganten Style. Egal ob schick 
zur Bundfaltenhose mit Pumps oder casual 
zur Jeans mit T-Shirt und Sneakern. 
Exquisites, ebenmässiges Ziegenvelours-
leder. 

Das zarte Leder ist selten dünnhäutig, 
mit samtzartem Schliff. Mit einer Dicke 
von 0,45 – 0,55 mm erreicht es sogar die 
Feinheit von besonders feinem Rentierle-
der (0,4 – 0,55  mm), welches 
allerdings doppelt so viel kostet. 
Die Jacke fällt geschmeidig sanft 
figurumspielend, ohne einzuen-
gen und ohne aufzutragen. 
Bei Designer-Labels zahlen Sie 
für ein vergleichbares Modell 
leicht 1.000.– Franken.

Die ungefütterte Verarbeitung 
erfordert ausgesucht makellose 

Häute. Denn ausschliesslich diese können 
sich auch von der Rückseite so gut sehen 
lassen. Die Innenseite ist zudem voll 
nappiert, d.h. geglättet – zum Schutz vor 
Farb- und Lederabrieb.
Vielseitiger, modischer Salbeiton.

Mal kein Schwarz, Braun- oder Beige. 
Das Grün bietet eine erfrischende 
Abwechslung und ist dennoch nahezu 
genauso kombinierfreudig. 
Kurze, gerade Form mit dezent abgenähten, 
seitlichen Einschubtaschen. Länge in 

Gr. 36:51 cm. Farbe: Grün. 
Ziegenveloursleder. Spezialrei-
nigung. Exklusiv bei Fashion 
Classics. 

•      OCONI Ziegen-
velours-Hemdjacke     
Fr. 379.–

FC
Grösse Nr. 
34 359-842-03
36 359-843-03
38 359-844-03
40 359-845-03
42 359-846-03
44 359-847-03

Mode-Revival eines Kult-Klassikers: 
die zeitgemässe, nachhaltige Version 

des legendären Chukka-Boots 
mit typischer Kreppsohle.

Vom Schuh-Spezialisten Astorflex – handgefertigt in der Toskana. 
Kaum ein anderes Schuhmodell ist 

derart unberührt von Modelaunen und seit 
über 60 Jahren so beliebt wie der Chuk-
ka-Boot mit typischer Kreppsohle und 
Mokassin-Naht. Der Schuhspezialist 
Astorflex hat dieses Modell bereits seit 
1973 in seiner Kollektion und bis heute 
mit dem Kow-how aus Generationen 
perfektioniert:
100 % nachhaltig. Hand-
made in Italy. 

Das vegetabil gegerbte, 
feine Kalbleder aus der 
Toskana ist hypoallergen und 
besonders atmungsaktiv. Die 
gewachsten Nähte sind aus 

Hanffasern und der verwendete 
Klebstoff auf reiner Wasserbasis.
Charakteristisch und extrem bequem: 
die Kreppsohle aus Naturkautschuk 
und Baumharz.

Im Unterschied zu harten, starren 
Leder- oder Plastiksohlen ist sie sehr flexi-
bel und lässt den Fuss sanft abrollen. Sie 

ist weich, leise und angenehm 
stossdämpfend. Zudem isoliert 
sie gegen Bodenkälte. 
Zeitloser Klassiker für viele 
Gelegenheiten.

Gemütlicher Laufkomfort, 
sportives Design, feines 
Veloursleder in kombinierfreu-
digem Braun – der Schuh 

passt zu unzähligen Freizeit-Looks und 
wird mit Sicherheit immer eine Freude für 

Ihre Füsse sein. 
2-Loch-Schnürung mit Zunge in 
Tabakbeutel-Verarbeitung. 
Lieferung mit 2 Paar Schnürsen-
keln – Ton in Ton und in Rot. 

Obermaterial, Futter und 
Decksohle: Kalbleder. Laufsohle: 

Naturkautschuk. Farbe: Grau. 

•      Astorflex Chukka-Boots     
Fr. 285.–

Schuh- 
Grösse Nr.
36 359-780-03
37 359-781-03
38 359-782-03
39 359-783-03
40 359-784-03
41 359-785-03

  FC Grösse entspricht 
Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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So erschwinglich kann Luxus sein: 
das Tunika-Strickshirt 
für puren Tragegenuss.

Aus Bambus-Viskose, Seide und Kaschmir. Von Junghans 1954.
Dank einer besonderen Materialmischung vereint dieses 

Tunika-Strickshirt luxuriöses Tragegefühl und Nachhaltigkeit.
Viskose aus wassersparender, ressourcenschonender Bambus-
faser.

Der weich fliessende Stoff zeichnet sich durch seine herausra-
gende Weichheit, Atmungsaktivität und Fähigkeit zur Feuchtig-
keitsabsorption aus. Ein weiterer Pluspunkt ist die biologische 
Abbaubarkeit – kein Vergleich zu vollsynthetischen Alternativen.
Seide und Kaschmir geben Ihrem Shirt eine unwiderstehlich 
weiche, fliessende Textur.

Die edlen Naturfasern wirken nicht nur klimatisierend, sondern 
fühlen sich auch herrlich luxuriös an. 

Zudem ist Kaschmir geruchsab-
weisend, was Ihrem Shirt 

eine länger anhaltende 
Frische gibt.

Leicht taillierte 
Tunika-Form. Länge in 
Gr. 38: ca. 66 cm. 
50 % Viskose, 25 % 
Seide, 25 % 
Kaschmir. Maschi-
nenwaschbar. 

Exklusiv bei 
 Fashion Classics.

•      Junghans 
1954 
Tunika- 
Shirt     
Fr. 124.95

FC
Grösse Navy Creme
36 360-223-03 360-217-03
38 360-224-03 360-218-03
40 360-225-03 360-219-03
42 360-226-03 360-220-03
44 360-227-03 360-221-03
46 360-228-03 360-222-03

Die Optik einer 
klassischen Tuchhose. 

Aber viel unkomplizierter 
dank „Blended Wool“.

Weich und kratzfrei. Bequem elastisch.  
Strapazierfähig. Und maschinenwaschbar.

Wollige Tuch-Optik. Dezente Farbtöne. Akkurate 
Bügelfalte: optisch eine elegante Businesshose. Aber 
gemütlich wie Home wear. Und im Gegensatz zu reiner 
Wolle kuschelig weich, kratzfrei und unempfindlich.
Knittert nicht, beult nicht aus und bekommt auch keine 
unschönen Pilling- Knötchen.

Ob Meeting-Marathon oder Langstreckenflug – Sie 
sehen immer gepflegt aus. Und statt in die teure Reinigung 
geben Sie diese Hose einfach in die Waschmaschine.
Perfekte, zeitgemässe Passform.

Designerin Catrin Leiber feilte mit den Experten des 
Hosen- Spezialisten Schera so lange am Schnitt ihrer 
Se duc tive- Kol lek tion bis er wirklich unvergleichlich war. 
Mittlerweile ist die Hosen-Marke eine der begehrtesten auf 
dem Markt – aber nur in ausgewähl-
ten Stores zu finden. 2 französische 
Seitentaschen. 2 Paspel- Gesäss-
taschen mit Knopfverschluss. 
1 kleine Zier-Münztasche.
Schlanke Flat-Front-Form. Schrittlän-
ge in Gr. 36: 72 cm, Fussweite: 32 cm. 
Farbe: Taupe62 % Poly ester, 26 % 
Viskose, 9 % Wolle, 3 % Elas than. 
Maschinenwaschbar.

•      Seductive Business-
hose Blended Wool     
Fr. 299.–

FC
Grösse Nr.
34 325-621-03
36 325-622-03
38 325-623-03
40 325-624-03
42 325-625-03
44 325-626-03
46 325-627-03

  FC Grösse entspricht 
Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Klassischer Look, moderne Konstruktion:  
Dieser Slip-on schafft unübertroffene Bequemlichkeit.

Von OCONI – exklusiv bei Fashion Classics.
Einfach und unkompliziert im Design, 

doch besonders raffiniert konstruiert: Dieser 
elegante Slip-on kombiniert Bequemlichkeit 
und Langlebigkeit mit dem sicheren Halt 
eines Sneakers. Und wertet den klassischen 
Slipper durch moderne Features auf.
Für unübertroffene Flexibilität in seltener 
Strobel-Machart gefertigt.

Dafür sind Ober- und Futterleder im 
Vorderfuss-Bereich mit der Brandsohle 

vernäht, was Ihren Schuh angenehm weich, 
dehnbar und zugleich enorm strapazierfähig 
macht. Auch die langlebige Gummi-Lauf-
sohle – nicht wie üblich nur geklebt, sondern 
zusätzlich am Schaft vernäht – macht Ihren 
Slip-on äusserst flexibel. Elastische Laces 
ermöglichen müheloses An- und Ausziehen. 
Herausnehmbare, lederbezogene Innensohle 
aus gepolstertem Weichschaum mit Memory- 
Effekt.
Farbe: Weiss. Obermaterial und Decksohle Leder, 
Futter Leder und Polyamid, Laufsohle Gummi.

•     OCONI Slip-on     Fr. 225.–
Schuh-
Grösse Nr.
41 358-468-03
42 358-469-03
43 358-590-03
44 358-591-03
45 358-592-03
46 358-593-03

Chino-Komfort neu definiert: Klassischer Stil. 
Bahnbrechendes Tragegefühl.

Weich, griffig und ultrabequem dank SeaCell™, Tencel™ und Lycra®.  
Von Hosenspezialist gardeur.

Klassischer Stil, überragender Tragekomfort 
und zeitgemässe Nachhaltigkeit sind in dieser 
hautsympathischen, angenehm griffigen Baum-
woll-Chino gekonnt vereint. Ihr Geheimnis liegt 
im aussergewöhnlichen Materialmix:
Tencel™ transportiert bis zu 60 % mehr 
Feuchtigkeit ab als Baumwolle.

Die seidig weiche, edel schimmernde Faser 
entsteht in umweltfreundlichen Produktionsprozes-
sen mit nur geringem Wasserverbrauch und ist 
biologisch abbaubar.
SeaCell™ ermöglicht einen einzigartigen Aus-
tausch zwischen Haut und Faser. 

Der Seealgen-Extrakt aus den klaren Fjorden 
Islands setzt Vitalstoffe frei (Mineralien, Vitamine, 
Spurenelemente und Antioxidantien), die auf Ihrer 
Haut eine schützende und pflegende Wirkung 
entfalten können.

Eine Prise Lycra® schafft zusätzlich Komfort.
So gibt Ihre Hose jeder Bewegung sanft nach, ohne 

die Form zu verlieren oder auszubeulen. Mit diskret 
verarbeitetem Dehnbund für bequemes An- und 
Ausziehen.
Klassische, schmal zulaufende Chino-Form.  Schrittlänge in 
Gr. 50: ca. 81 cm. Fussweite: 35 cm. 55 % Lyocell, 43 % 
Baumwolle, 2 % Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      gardeur SeaCell-Chino     Fr. 159.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Salbei Ecru Hellblau
48 33/32 358-418-03 358-429-03 358-423-03
50 34/32 358-419-03 358-430-03 358-425-03
52 36/32 358-420-03 358-431-03 358-426-03
54 38/34 358-421-03 358-433-03 358-427-03
56 40/34 358-422-03 358-434-03 358-428-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

DAS TITEL-ANGEBOT 
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The BDO-Shirt
No. 71

-------------------
Limitierte
Edition

Basic Collection

Entdecken Sie einen guten alten Freund. 
Und vergessen Sie, dass ein Hemd gebügelt 

werden muss.
Dieses Hemd hat das klassisch ungekünstelte Aussehen von Baumwolle. 

Rein und einfach gibt es das wohl vertraute Gefühl, einen guten alten Freund 
um sich zu haben. Das kräftige, doch weiche Gewebe ist unübertroffen 
pflege leicht und strapazierfähig. Der typisch lässige Look kommt am besten 
zur Geltung, wenn Sie es direkt von der Leine weg und ungebügelt tragen. 
Lieben Sie es eher akkurat geglättet, genügt ein leichtes Streichen mit dem 
Bügel eisen.
Luftig feines Oxfordgewebe:

Der Stoff wird wie ein Gitter gewebt. Das macht ihn luftig 
und lässt die Haut atmen. Zudem entsteht so das belebte 
Oberflächenbild. Die gemusterten Hemden sind 
aufwändig bunt gewebt. So bleibt das Dessin auch nach 
unzähligen Wäschen farbfrisch – ganz im Gegensatz 
zu einfach gedruckten Mustern. Die Hemden passen 
zu lässigen Anzügen genauso gut wie zu Jeans und 
Cargo-Pants. Und sind vielseitiger als Jeanshemden.
Beste Verarbeitung:

Die Nähte sind besonders dicht und fein 
gesteppt – dadurch ex trem haltbar. Die sauberen 
Kappnähte innen können sich auch auf Dauer 
nicht lösen oder ausfransen. Mit gross zügi gem 
Button- down- Kragen und aufgesetzter Brustta-
sche. Die lange Form bleibt stets im Bund. Die 
Manschetten sind besonders sorgfältig 
geschneidert; mit knöpfbaren Ärmelschlitzen.
Grosszügig und bequem geschnitten mit breiter 
Rückenfalte. Länge in Kragenweite 40: 81 cm, 
Ärmel länge: 63,5 cm. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

The BDO-Shirt     Fr. 112.95

Kragen-   Hellblau/
weite   Weiss
in cm Weiss Hellblau gestreift
38 333-428-03 333-448-03 333-407-03
39 333-429-03 333-449-03 333-408-03
40 333-430-03 333-451-03 333-409-03
41 333-431-03 333-452-03 333-480-03
42 333-432-03 333-453-03 333-481-03
43 333-433-03 333-454-03 333-482-03
44 333-434-03 333-455-03 333-483-03
45 333-436-03 333-456-03 333-485-03
46 333-437-03 333-457-03 333-486-03

•      Basic Collection

Kragen- Braun/
weite Schwarz/Weiss
in cm kariert
38 355-108-03
39 355-109-03
40 355-110-03
41 355-111-03
42 355-112-03
43 355-113-03
44 355-114-03
45 355-115-03
46 355-116-03

•      Limited Edition No. 71
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Schicker und angezogener 
als übliche Falt-Regenjacken.

Der Pocket-Parka  
vom Outdoor-Experten Aigle, Frankreich.

Die meisten Pocket-Regenjacken sind nur ein provisorischer 
Überwurf und taugen lediglich als Notlösung. Diese ist ein 
vollwertiger Parka – modisch grosszügig geschnitten und in einem 
frischen, vielseitigen Grünton. Die Jacke lässt sich bequem in der 
eigenen Tasche verstauen. Und trotz geringen Gewichts und 
kleinsten Packmasses gibt es keine Abstriche bei der Funktionalität.
10.000 mm Wassersäule. Und wasserdicht versiegelte Nähte.

Dennoch brauchen Sie keinen Hitzestau zu befürchten: Das 
High-Tech-Funktionsgewebe MTD® lässt überschüssige Körperwärme 
entweichen. Und geraten Sie dennoch ins Schwitzen, leitet es die 
Feuchtigkeit direkt vom Körper weg nach aussen. Verdeckter Zweiwe-
ge-Reissverschluss. 2 Pattentaschen. Elastik-Ärmelbündchen.
In gemässigtem Oversized-Schnitt. Länge in Gr. 38: 100 cm. Farbe: Grün. 
100 % Polyamid. Maschinenwaschbar.

•      Aigle Pocket-Regenparka     Fr. 199.95

Ein Hut, 
zwei modische Looks: 

mal uni, mal gemustert.
Der Bucket Hat zum Wenden.  

Von Mayser, deutsche Hutmacherkunst 
seit 1800.

Um 1900 in Irland als praktischer 
Regenschutz für Fischer und Jäger 

erfunden, ziert der angesagte Bucket 
Hat heute weltweit die Köpfe von Stil-Iko-

nen.
Mit zwei attraktiven Seiten ist der Bucket 

Hat von Hutspezialist Mayser gleich 
doppelt gut.

Die unifarbene Seite ist aus Polyamid 
und dadurch angenehm leicht und reissfest. 
Viskose und Leinen machen die filigran 
gemusterte Seite unempfindlich gegen 
Schmutz und Knitter.
Mit UV-Schutz 60 gemäss UV-Stan-
dard 801 des Prüf- und Forschungs-
instituts Hohenstein.

Ganz gleich, wie Sie Ihren Bucket 
Hat tragen: Die breite, umschlagbare 

Krempe schützt Gesicht, Ohren und 
Nacken.
Farbe: Navy/beige gemustert. Gemusterte 
Seite aus 70 % Viskose, 30 % Leinen. 
Unifarbene Seite aus 100 % Polyamid. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Mayser Wende-Bucket     Fr. 89.95
Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Grösse Nr.
56 S 345-522-03
58 M 345-523-03
60 L 345-524-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 38 358-524-03
38 40 358-525-03
40 42 358-526-03
42 44 358-527-03
44 46 358-528-03
46 48 358-529-03
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Bequeme Jeggings – aber optisch nah an konfektionierten Hosen.
Dadurch vielseitiger und stilvoller.  

Vom deutschen Hosen-Spezialisten RAPHAELA BY BRAX.

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
19 38K 318-395-03
20 40K 318-396-03
21 42K 318-397-03
22 44K 318-398-03
23 46K 318-399-03
38 38 318-401-03
40 40 318-402-03
42 42 318-403-03
44 44 318-404-03
46 46 318-405-03
48 48 318-406-03

Die modische und wetterfeste Version 
des klassischen Chelsea-Boots – 

trockene Füsse auf besonders stylishe 
und nachhaltige Art.

Von Lemon Jelly –  
mit dem typischen Zitronenduft. 

Moderne Regenschuhe, die erfrischend fruchtig nach Zitronen 
duften – das ist die unverkennbare DNA des innovativen Foot wear- 
Labels Lemon Jelly aus Portugal. Zahlreiche Nominierungen und 
Auszeichnungen hat das Sublabel der Unternehmensgruppe Procalca-
do S.A., welche bereits seit mehr als 40 Jahren zu den Marktführern 
im Schuhbereich zählt, erhalten. Den grossen Durchbruch gelang 
Lemon Jelly mit den klassisch designten Chelsea Boots, die seit 2011 
fester Bestandteil der Kollektion sind. Jedes Jahr gibt es neue 
modische Versionen. So wie dieses aktuelle Chelsea-Modell, das zur 
neuen Sustainability-Linie gehört. Für diese werden Produktionsab-

fälle und alte Schuhe recycelt und somit 
90 % weniger CO2-Emmissionen 
freigesetzt. 
Wasserdichtes Trend-Design mit 
modischer, sportiver Sneaker-Sohle und 

glänzender Oberfläche. 
Das weiche und leichte Kunst-

stoff-Material ist 
hochwertig verarbeitet 
und sehr strapazierfä-
hig. Durch die robuste, 

profilierte Sneaker- 
Sohle wirken die Boots 

zeitgemäss sportiv und bieten 
einen bequemen, rutschsicheren 

Laufkomfort. 
Stylishes Multitalent für wechsel-

hafte, regnerische Tage.
Perfekt zum leger-eleganten City- Look, zum sportiven Out-

door-Look beim Waldspaziergang oder auch als coole Trendtreter 
zum lässigen Festival-Style mit Jeans, Kleid 
oder Rock. 
Schmale, knöchelhohe Form mit Elastik- Einsatz 
und Zugschlaufe. Obermaterial: Kunststoff. Futter 
und Decksohle: Textil. TR-Laufsohle. Farbe: 
Schwarz. Hergestellt in Portugal. 

•      Lemon Jelly Chelsea-Sneakerboots     
Fr. 149.95

Schuh- 
Grösse Nr.
36 359-269-03
37 359-440-03
38 359-441-03
39 359-442-03
40 359-443-03
41 359-444-03

Ein 4 cm hoher Feinripp-Stretchbund statt 
eines einfachen Gummizugs. Angedeuteter 
Reissverschluss und Swing- Pockets. Echte 
Münz- und Gesässtaschen. Diese Jeggings sind 
optisch näher an konfektionierten Hosen als an 
Leggings. Und ihr Einsatzspektrum ist somit 
dem ent spre chend gross: Neben Longpullis und 
Tuniken auch normale Blusen (sogar in den 
Bund gesteckt), Bla zer, Biker jacken, Cardigans, 
Pullover, ...
Geblieben ist die Bequemlichkeit.

Nichts drückt oder kneift. Nichts engt Sie 
ein. Das hochelastische Baumwoll- Misch-

gewebe macht jede Bewegung mit. Es ist soft 
im Griff, aussergewöhnlich glatt und bleibt 
dauerhaft gut in Form.
Schrittlänge in Gr. 38: 81 cm. Fussweite: 36 cm. 
78 % Baumwolle, 18 % Polyester, 4 % Elas than. 
Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Lederlabel). Maschinenwaschbar.

•      RAPHAELA BY BRAX Komfort- 
Jeggings     Fr. 124.95

Fragen und Beratung: 071-274 66 19 
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10 praktische Taschen. 
Und Schutz vor schädlicher UV-Strahlung.

Die atmungsaktive Reise-Weste mit UV-Schutz.
Ein extrem praktischer Reisebeglei-

ter mit viel Stauraum für Geld, Papiere, 
Tickets, Handy, Stadtplan ... Alle 
Wert sachen tragen Sie sicher am 
Körper. Und die Hände bleiben frei. Der 
unbegrenzt haltbare UV-Schutz ist 
durch die dichte Webart der feinen 
Fasern gegeben und schützt so Ihre 

Haut vor über 96 % aller gefährlichen 
Sonnenstrahlen, die normale 
Kleidung sonst durchdringen können.
Stets angenehm trockenes Körper-
klima.

Dank 50 % Baumwolle fühlt sich 
Ihre Weste weich und natürlich an. 
Die andere Hälfte sind mikrofeine 
Polyester-Fasern. Sie sind ausgerüstet 
und nehmen Feuchtigkeit rasch auf 
und transportieren sie unmittelbar an 
die Oberfläche. So trocknet das 
Material sehr schnell: Sie fühlen sich 
auch an heissen Tagen nie unange-
nehm verschwitzt.
Reisefreundlich und pflegeleicht.

Die 300 g leichte Weste bean-

sprucht im Koffer wenig Platz. Knittert 
kaum. Und nach dem Urlaub stecken 
Sie sie einfach in die Waschmaschine. 
4 geknöpfte Pattentaschen. 2 Kartenta-
schen mit horizontalem Eingriff und 
Knopfverschluss. 2 Doppel-Taschen mit 
verdecktem Reissverschlussfach vorne 
und seitlicher Eingrifftasche dahinter.
Klassisch gerade Form mit Reissver-
schluss. Länge in Gr. 50: 64 cm. Farbe: 
Navy. 50 % Baumwolle, 50 % Polyamid. 
Futter: 100 % Polyester. Maschinenwasch-
bar. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      10-Taschen-Weste     Fr. 149.95

FC
Grösse Blau Grau Weiss
  25 334-147-03 336-569-03 235-515-03
  26 334-148-03 336-570-03 235-523-03
  27 334-149-03 336-571-03 235-531-03
  28 334-160-03 336-572-03 235-549-03
  29 334-161-03 336-573-03 235-556-03
  48 334-162-03 336-574-03 235-564-03
  50 334-163-03 336-575-03 235-572-03
  52 334-164-03 336-576-03 235-580-03
  54 334-165-03 336-577-03 235-598-03
  56 334-166-03 336-578-03 235-606-03
  58 334-167-03 336-579-03 235-614-03
  60 334-168-03 336-580-03 235-622-03
  98 334-170-03 336-581-03 235-630-03
102 334-171-03 336-582-03 235-648-03
106 334-172-03 336-583-03 235-655-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Kein Ausbeulen. Viel weniger Sitzfalten. 
Und über Nacht trocken.

Die hochelastische T400®-Faser macht es möglich.
T400® veredelt herkömmlichen 

Denim so, dass er sogar für Business-
hosen taugt. Die Elastik faser weist eine 
Molekularstruktur auf, die sich dauerhaft 
nach Dehnung wieder in ihre ursprüngli-
che Form zurückzieht. Knie und Gesäss 
dieser Jeans beulen auch nach Stunden 
nicht unschön aus und die üblichen 
Sitzfalten an der Hüfte 
und an den Knie kehlen 
erholen sich rasch. Die 
permanente Stretch- Faser 
macht die Hose superbe-
quem und bietet höchste 
Bewegungsfreiheit.
Denim mit T400® 
trocknet 3-mal schneller 
als herkömmlicher 
Jeansstoff.

Abends gewaschen, 
können Sie Ihre Jeans 
schon am nächsten Tag 
wieder tragen. Trotz der 
revolutionären Eigen-
schaften von T400® fühlt 
sie sich angenehm weich 

an und sieht gepflegt und wertig 
aus wie wertvolle Baumwolle.
Moderner 5-Pocket-Schnitt mit 
schmalem Bein. Schrittlänge in Gr. 50: 
84 cm. Fussweite: 40 cm. 92 % 
Baumwolle, 8 % Elasto multi ester. 
Maschinenwaschbar.

•      T400®-Jeans     Fr. 124.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC 
Grösse Nr.
48 344-076-03
50 344-078-03
52 344-079-03
54 344-080-03
56 344-081-03
58 344-082-03

Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Das original Bretagne-Shirt.
Fischer-Tradition seit dem 19. Jahrhundert.  

Von Saint James/Frankreich.
In der Bretagne, wo die rauesten 

Winde wehen, tragen sie die Seeleute seit 
alters her. Aber nicht nur Seeleute: Die 
echten Bretagne-Shirts gehören inzwi-

schen zum 
Kultur-

gut Frankreichs. Doch ausserhalb 
Frankreichs sind diese Originale kaum zu 
finden.
Die markanten Streifen sind hochwer-
tig in den Stoff eingearbeitet und nicht 
nur gedruckt:

So bleiben die Farben nach dem 
Waschen unverändert. Kein Vergleich zu 

optisch ähnlichen Shirts, die ausser den 
Streifen mit Bretagne nichts zu 

tun haben. Aus reiner 
Baumwolle – äusserst 

solide und haltbar 
verarbeitet – eine 

Freundschaft fürs 
Leben. 
Klassisch gerader Schnitt. 
Länge in Gr. 48: 71 cm. 
100 % Baumwolle. Maschi-
nenwaschbar. Hergestellt in 
Frankreich.

•      Herren-Bretagne-T-Shirt     Fr. 89.95

FC Hersteller- Ecru/ Jeans/
Grösse Grösse Marine Ecru
46 M 328-813-03 359-391-03
48 L 328-814-03 359-392-03
50 XL 328-815-03 359-393-03
52 XXL 328-816-03 359-394-03
54 3XL 328-817-03 359-395-03
56 4XL 328-818-03 359-396-03

FC Hersteller- Ecru/ Jeans/
Grösse Grösse Marine Ecru
46 M 328-715-03 359-397-03
48 L 328-716-03 359-398-03
50 XL 328-717-03 359-399-03
52 XXL 328-718-03 359-400-03
54 3XL 328-719-03 359-401-03
56 4XL 328-800-03 359-402-03

Nicht zu kalt. Nicht zu warm. Eben genau richtig für die Übergangszeit.
Die Schiebermütze aus seltenem Woll-Seiden-Mix. Von Hut-Spezialist MJM, seit 1829.

Zwischen Sommer und Herbst sowie Winter und Frühjahr sind 
herkömmliche Kopfbedeckungen oft nicht optimal: Sommermüt-
zen halten nicht warm genug, Wintermützen klimatisieren dagegen 
nicht ausreichend.
Die perfekte Mütze für die Übergangszeit vereint die Vorteile 
zweier edler Naturfasern.

Der hohe Woll-Anteil macht sie 
angenehm atmungsaktiv und 

wärmend. Überdies sorgt er 
dafür, dass sie Schmutz 

abweist und Gerüche 
nicht so leicht 

annimmt. Seide 
verleiht edlen 

Glanz, macht Ihre neue Schiebermütze temperaturausgleichend. 
Dank Polyamid ist sie erfreulich strapazierfähig und schmiegt sich 
sanft an Ihren Kopf. 
Mit interessantem Melange-Effekt.

Dickes blaues Wollgarn, versponnen mit dünnem weissen 
Seidengarn, ergibt eine edle, Tweed-ähnliche Optik.
Farbe: Blau-meliert. Obermaterial 60 % Wolle, 30 % Seide, 10 % 
Polyamid, Futter 100 % 
Baumwolle. Enthält nichttextile 
Teile tierischen Ursprungs 
(Leder-Label).

•      MJM Woll-Seiden- 
Schiebermütze     
Fr. 89.95

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Grösse Nr.
56 S 346-956-03
58 M 346-958-03
60 L 346-959-03
62 XL 346-960-03

•      Herren-Bretagne-Langarm-Shirt     Fr. 95.–
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Schmeichelhafter Schnitt. Kofferfreundliches Material. Guter Preis.
Das Jersey-Kleid vom Kleiderspezialisten: KD-Klaus Dilkrath, Düsseldorf.

Der perfekte Schnitt wurde seit 1996 vielfach erprobt 
und mehrfach optimiert. Er schmeichelt jedem Figurtyp, in 

jeder Konfektionsgrösse. Die fliessende 
A-Linie mit der hoch angesetzten 

Empiretaille und der Knoten- Raffung 
betont wunderbar die Vorzüge der 

weiblichen Figur. Kleine Problem-
zonen hingegen werden geschickt 

kaschiert.
Soft. Weich. Leicht. 

Anschmiegsam. Waschbar.
Der zarte Viskose-Jer-

sey ist ein echtes Wohl fühl-
mate rial. Das Kleid 
schmiegt sich perfekt an den 
Körper, kneift nirgends und 

gibt viel Bewegungsfrei-

heit. Unempfindlich gegen Knitterfalten kommt es auf 
Reisen direkt ausgehfertigt aus dem Koffer. Wäschekontu-
ren zeichnen sich dank des eingearbeiteten Unterkleides 
nicht ab. Das Allover-Dessin mit stilisierten Perlen in 
Blautönen auf cremefarbenem Fond ist ein eleganter 
Blickfang. Der Preis ist für die hochwertige Qualität 
äusserst günstig. Und dazu sparen Sie auch noch die teure 
Reinigung.
Bequemer, figurschmeichelnder 
Schnitt mit 3/4-Ärmeln. Länge in 
Gr. 36: 98 cm. Farbe: Blau/Creme. 
95 % Viskose, 5 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

•      KD Jersey- Kleid Pearls     
Fr. 189.95

FC
Grösse Nr.
34 360-335-03
36 360-336-03
38 360-337-03
40 360-338-03
42 360-340-03
44 360-341-03

Edler, echter Schmuck: 
brillierend wie Rohdiamanten – 
aber etliche Franken günstiger.

Das Salt & Pepper-Collier aus echten Bergkristallen,  
zart und apart zu vielen Looks.

Rohdiamanten mit vielen Einschlüssen werden wegen ihres 
speziellen Aussehens „Salt & Pepper“ genannt. Aus diesen zart 
beigefarben funkelnden Steinen werden die beliebten 
Roh diamant ketten gefertigt. In Aussehen, Grösse und 
Beschaffenheit solchen Rohdiamanten ähnlich sind diese 
Bergkristalle.
In aufwändigem Verfahren wird das natürliche Spiegeln 

der Kristalle funkelnd verstärkt.
Natürliche Einschlüsse und eine spezielle Behandlung durch 

Bedampfen mit Plasma polymer geben den spiegelnden Bergkristall-
facetten den charakteristischen Glanz von Rohdiamanten. Die Technik 
entstammt der Optikindustrie und wird dort zum Verspiegeln hochwertiger 
Brillengläser genutzt. Ihre Halspartie wird so bei jeder Bewegung funkelnd 
umsprüht – ein faszinierender Effekt.
Feiner, eleganter Schmuck, der sich perfekt Ihrer Garderobe anpasst.

Ob Seidenbluse oder Rollkragenpulli, Business- Anzug oder kleines 
Schwarzes: Das Collier harmoniert mit allem, was Ihr 
Kleiderschrank hergibt.
Haltbar auf flexiblen Stahldraht 
aufgezogen. Verschluss aus goldplat-
tiertem 925er Sterling- Silber.

Die Kette legt sich so 
geschmeidig und leicht um Ihre 
Halspartie – und ist durch den 
feinen Stahldraht besonders 
reissfest. Misst 42 cm L. 
Wiegt ca. 9 g. Karabinerver-
schluss mit 3 cm Verlänge-
rungskette, 925er Silber, 
goldplattiert.
•      Collier Salt & Pepper     

Nr. 231-988-03      
Fr. 187.95 

Bei jeder Bewegung wird Ihre 
Halspartie funkelnd umsprüht – 
ein faszinierender Effekt.

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

CH_55_23.02_FC_FS24_024-025.indd   2CH_55_23.02_FC_FS24_024-025.indd   2 05.03.24   11:4105.03.24   11:41



D_55_22.02_FC_FS24_024-025.indd   3 05.03.24   11:11

25

So haben Sie Wollwalk sicher noch nie erlebt: 
Super leicht und soft. Sanft fliessend. Und modisch elegant.

Der moderne Walk-Blazer aus dem Atelier der Kitzbühler Designerin Sabine Sommeregger.
Walkstoff weit weg von alpenländischer Be klei dungs tra di tion. 

Modern, elegant und kosmopolitisch interpretiert. Zeitgemäss 
weich und mit gerade mal 430 g (in Gr. 38) erstaunlich leicht. 
Doch mit allen bewährten Vorzügen: Wärmend. Wind- und 
wasserabweisend. Bequem elastisch. 
Strapazierfähig, knitter- und pillingarm.
Handwerkskunst aus Österreich.

Tiroler Walk, nachhaltig aus ungefärb-
ter Schurwolle gefertigt. Durch den hellen 
Naturton besonders elegant. Und durch 
die Schnittführung feminin und figur-
schmeichelnd.
Opulenter Schalkragen. Betonte Taille. 
Umspielte Hüfte.

Modischer Blazer-Ersatz und elegante 

Strick jacken- Alter native. Perfekt zu Kleidern, Röcken und Hosen. 
2 schräg eingesetzte Schubtaschen.
Reguläre Passform. Länge in Gr. 38: 
72 cm. Farbe: Sand. 100 % 
Schurwolle. Reinigung. Exklusiv 
bei  Fashion  Classics.

•      Sabine Sommeregger 
Walk-Blazer      
Fr. 499.–

FC
Grösse Nr.
34 330-551-03
36 330-552-03
38 330-553-03
40 330-554-03
42 330-556-03
44 330-557-03
46 330-558-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Einen typischeren Rosenduft 
werden Sie kaum finden.

Irish Rose (vorher Inis Arose) –  
2003 nominiert für den FiFi-Award der Fragrance Foundation.

Rosen-Essenzen stecken in zahl reichen Parfums. Doch nur selten werden 
Sie einen so typischen Rosenduft finden. Denn das Parfum vereint gleich vier 
verschiedene Arten der romantischsten aller Blumen: die Pink May Rose aus 
Grass, die White Rose Centifolia, die White Damask Rose Absolute und die 
Turkish Rose Attar. 2003 wurde Irish Rose von der  Fragrance  Foundation 
sogar für den  FiFi-Award nominiert.
Kreiert vom berühmten, 2007 verstorbenen Parfumeur Arthur Burn-
ham.

Darüber hinaus schuf er einen eigenen Duft für den Prinz of Wales und 
eines der teuersten Parfums der Welt. Für Irish Rose liess er sich von 
Botticellis Gemälde „Die Geburt der Venus“ inspirieren. Wie die aus der 
Muschel geborene Venus bezaubert Irish Rose in der Herznote mit einer 
sanften, von Rosenblüten ange reicherten Brise. In der Kopfnote verbindet es 
sich mit der Frische sizilianischer Zitrone, Bergamotte, Geranie und Alpen-
veilchen. Die würzige Basis bilden Patchouli, Vanille, Moschus, Weihrauch, 
Sandel- und Zedernholz.
50 ml Eau de Parfum im Sprühflakon.

•      Irish Rose    Nr. 345-061-03    Fr. 44.95 
(Literpreis: 899.– Fr.)

Risikolos bestellen: Damit Sie das versiegelte Eau de Parfum 
vor dem Öffnen proberiechen können, liegt jeder Lieferung ein 
Testflakon bei.

Ingredients: Alcohol Denat. (SD Alcohol 39-C), Parfum (Fragrance), Aqua (Water), 
Citronellol, Linalool, Hexyl Cinnamal, Limonene, Geraniol, Alpha-Isomethyl Ionone, 
Citral.

LaSalle  
Amsterdam 
Tencel™- 
Essential-Shirt 
Seite 87.
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Traditioneller Look. 
Zeitgemässer Wetterschutz.

Das absolut wind- und wasserdichte Fieldjacket  
mit integrierter Steppweste.

FC
Grösse Nr.
48 359-373-03
50 359-374-03
52 359-375-03
54 359-376-03
56 359-377-03
58 359-378-03
60 359-379-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Charaktervoller als so viele 
andere: die Baseball-Cap von 
Stetson, dem Kult-Hutmacher 

aus den USA.
Aktuelle Used-Optik. Lichtschutzfaktor 40+.

Diese Kappe könnte Sie schon auf vielen Reisen und 
Abenteuern begleitet haben. Durch wohl dosierte 
Waschung mit Bimssteinen (wie bei „stone washed“ 
Jeans) sieht sie lässig eingelebt statt ladenneu aus.
Optimaler Sonnenschutz beim Cabrio fah ren, Segeln, 
Wandern, Joggen ...

Der stabile, 6,5 cm 
tiefe Schirm gewährt 
blendfreie Sicht. Mit 
Lichtschutzfak-
tor 40+ schützt das 
Gewebe vor 
UV-Strahlung. 
6 Lüftungs löcher 
verhindern einen 
Hitzestau.
Perfekt zu allen Jeans, 
Shorts und Shirts.

Vielseitig, robust 
und unempfindlich. 
Dezenter Stetson- 
Stickzug.
100 % Baumwolle.  
Farbe: Grau. Hand­
wäsche.

•       Stetson  
Baseball-Cap     
Fr. 59.95

Das klassische Fieldjacket ist aus Baumwoll-Can-
vas und widersteht daher allenfalls einem leichten 
Regenschauer. Dieses wetterfeste Update ist eine 
erfreuliche Ausnahme: Eine eingearbeitete Membran mit 
einer Wassersäule von 5.000 mm und innenliegende, 
getapte Schulternähte machen Ihre Jacke absolut 
wind- und wasserdicht. Dank einer Prise Elasthan gibt 
sie zudem jeder Bewegung sanft nach.
Für zusätzliche Wärme mit ausknöpfbarer (auch 
einzeln tragbarer) Steppweste.

Die flexible 2-in-1-Lösung ist kein Vergleich zu den 
weit verbreiteten „Sturmblenden“. Reissverschluss und 
Druckknöpfe schützen zuverlässig vor Regen. Vier große 

Pattentaschen bieten reichlich Stauraum für alles, 
was Sie unterwegs brauchen.
Reguläre Form. Länge in Gr. 50 ca. 72 cm. 
Farbe: Oliv/Beige. Jacken­Obermaterial 
97 % Baumwolle, 3 % Elasthan, Futter 
100 % Polyester. Steppweste 100 % 
Polyamid, Wattierung 100 % Polyester. 
Maschinenwaschbar.

•      Wetterfestes Fieldjacket     
Fr. 309.–

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Grösse Nr.
54/55 S 306-854-03
56/57 M 306-855-03
58/59 L 306-856-03
60/61 XL 306-857-03
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Aussergewöhnlich edel. 
Ideal fürs ganze Jahr.

Der Feinstrick-Troyer aus Pima-Cotton –  
veredelt mit Seide und Kaschmir. 

Vom urtypisch kernigen Seemannspullover hat 
dieser Troyer nur noch die Form mit dem Reissver-
schlusskragen. Aus edlem Garn fein gestrickt, passt er 
sogar zur ele gan ten Tuchhose. In der Übergangszeit 
ziehen Sie einfach ein T-Shirt unter. Und im Winter 
trägt er auch unter einem Sakko nicht auf.
Sanft wärmend, atmungsaktiv und wunderbar 
weich.

Englands Traditionsstricker Alan  Paine verwendet 
eine besonders edle Garn-Mischung: extra langstapelige 
Pima- Baumwolle – in Peru noch von Hand gepflückt 
und dadurch frei von Chemikalien – sowie flaumzartes 
Kaschmir und nobel schimmernde Seide. Fully- 
fashioned formgestrickt und nicht – wie leider vielfach 
üblich – aus gestrickter Meterware geschnitten. 
Dadurch hält Ihr Troyer auf Jahre seine Form, ohne aus-
zuleiern oder sich zu verziehen.
Normale Passform. Länge in Gr. 52: 70 cm. 70 % Baum­
wolle, 20 % Seide, 10 % Kaschmir. Maschinenwaschbar.

•      Alan Paine Ganzjahres-Troyer    Fr. 189.95
FC Hersteller-
Grösse Grösse Grau Navy
48 40 345-263-03 346-026-03
50 42 345-264-03 346-027-03
52 44 345-265-03 346-028-03
54 46 345-266-03 346-029-03
56 48 345-267-03 346-070-03
58 50 345-268-03 346-071-03

Klassiker 
Cord-Chinos: jetzt 
ganzjahrestauglich 

dank seltenem 
Leinenanteil. 

Und dank Farbe, 
Bundfalte und 

Dehnbund sogar 
modisch aktuell.
Der Cordstoff dieser Hose 

enthält ein gutes Viertel Leinen 
und fühlt sich dadurch viel 
trockener und luftiger an. Durch 
seinen hohen Baumwoll-Anteil 
bleibt er dennoch weich, wärmend 
und erfreulich knitterarm.
Der Cosy-Trend macht es 
möglich: mehr Komfort für den 
Cord.

Weite Bundfalten schaffen 
nicht nur viel Bewegungsfreiheit, 
sondern sind jetzt auch modisch 
wichtig. Auch der diskret auf der 
Rückseite integrierte Dehnbund 
macht diese Hose erfreulich 
bequem.
Diese Trendfarbe passt immer: 
Oatmeal.

Oatmeal (= Haferflocken) 
nennt man den beigen Farbton, 
der einfach zu allem passt. Ob 
Schwarz, Natur-, Grün- oder 
Brauntöne, ob blauer Blazer, 
lässiges Leinenhemd, 
Zopfpullover oder Strick- 
Cardi gan: Oatmeal ist eine 
der kombinierfreudigsten 
Farben überhaupt.
Klassische Bundfalten­Form mit 
französischen Taschen und zwei 
knöpfbaren Gesäss taschen. 
Schrittlänge in Gr. 50: 82 cm. 
Fussweite: 39 cm. Farbe: 
Oatmeal. 74 % Baumwolle, 26 % 
Leinen. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Leinenfeld Cord-Chino    
Fr. 149.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
  25 348-874-03
  26 348-875-03
  27 348-876-03
  28 348-877-03
  29 348-878-03
  30 348-879-03
  48 348-880-03
  50 348-881-03
  52 348-882-03
  54 348-883-03
  56 348-884-03
  58 348-885-03
  60 348-886-03
  98 348-887-03
102 348-889-03
106 348-890-03

Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Superbequem. Supersoft. Und ultraleicht: der luftig 
gewebte Sommer-Sneaker von Satorisan, Spanien.

Die aussergewöhnliche Flechtoptik sieht 
nicht nur lässig aus, sie lässt auch viel 
Frischluft an Ihre Füsse. Das sommerlich-lufti-
ge Gewebe aus Hightech-Garnen sieht aus wie 
Raffia-Bast, ist aber viel anschmiegsamer und 
robuster. 

Für Stabilität und zusätzlichen Komfort 
sorgt das soft gewaschene Veloursleder an 
Ferse, Schaftrand und Schnürung. Ein 
barfussfreundliches Baumwollfutter macht den 
Material- Mix perfekt.
Leisten und Fussbett hat Satorisan mit 
einem Institut für Biomechanik entwickelt.

Für optimale Passform und höchsten 
Komfort wurden tausende Füsse gescannt und 
vermessen sowie umfassende Laufanalysen 
erstellt. Hinzu kommt die Sneaker-Erfahrung 
von Alejandro Monzo: Bevor er 2010 sein 
Label Satorisan gründete, 

produzierte er 20 Jahre für eine grosse 
Sportschuhmarke.
Doppelt haltbar: Die Sohle ist vulkanisiert 
und genäht.

„Nachhaltigkeit durch Langlebigkeit“ 
gehört zur Philosophie der Marke. Zulieferer 
werden nach Umwelt-Aspekten ausgewählt, 
müssen beispielsweise ihre eigene Energie 
erzeugen und Wasseraufbereitungsanlagen 
betreiben. 
Obermaterial: 100 % PE und Kalbleder. Futter: 
Baumwolle. Herausnehmbare EVA-Sohle. 
Rutschsichere Gummi-Laufsohle. Farbe: Offwhite.

•      Satorisan  
Flecht-Sneaker      
Fr. 149.95

Schuh-
Grösse Nr. 
36 339-746-03
37 339-747-03
38 339-748-03
39 339-749-03
40 339-750-03
41 339-751-03

Faltbar und fast unverwüstlich: der borten genähte 
Ziehhar monika-Hut aus Hanf.

Von Mayser, traditionsreiche deutsche Hutmanufaktur seit 1800.
Diesen eleganten Hut packen Sie unbe-

schadet aus dem Reisegepäck. Material und 
Verarbeitung machen ihn so unempfindlich. 
Wie eine Ziehharmonika kann er flach 
zusammengelegt werden – und mit nur einem 
Handgriff ist er wieder perfekt in Form.
Geheimnis 1: reissfeste Hanffasern. 
Ge dreht, nicht geflochten.

Seit Jahrtausenden wird Hanf zur Herstel-

lung von Textilien genutzt, denn seine Fasern 
sind extrem strapazierfähig. Unter Hutmachern 
gelten sie als noch robuster und reissfester als 
Panama stroh – besonders wenn man sie dreht 
und nicht flechtet.
Geheimnis 2: Bortennähen – eine fast 
vergessene Technik.

Traditions-Huterer Mayser hat sie 
wiederbelebt. Dünne Borten aus Hanf, 
verzwirnt mit Baumwolle, werden auf 
Spezialmaschinen zusammengenäht. Der 
Hutform folgend mal Treppen- und mal 
Ziehharmonika-artig. So entsteht ein sehr 
flexibler Hut, der immer wieder in seine 
Ur sprungs form zurückkehrt. Die Form mit der 
kleinen Krempe ist besonders vielseitig – als 
schicker Sonnenschutz im Urlaub, als 
modisches Accessoire in der City oder als 
elegante Kopfbedeckung zum Sommerkleid 
auf Garten partys.
Aus 77,5 % Hanf, 22,5 % Baum wolle. Einheits-
grösse für 55 bis 58 cm Kopfumfang.

Mayser Ziehharmonika-Hut     Fr. 119.95
•      Marine      Nr. 301-056-03
•      Fuchsia     Nr. 460-154-03
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Der urtypische Leinen-Look – 
mit überraschend softem Griff 

und fliessendem Fall.
Die luftige Tunika aus italienischem Leinen.

Während Leinen bei uns nach längerer Absenz zurück auf 
den Laufstegen ist, war es in Italien niemals weg. Hier schätzt 
man den luftig-kühlen Tragekomfort genauso wie die charak-
teristischen Knitter – und trägt sie mit nonchalanter Eleganz. 
Die kleine Weberei Luna ist spezialisiert auf Leinenstoffe mit 
dem urtypischen Look kernigen Bauern leinens. Doch 
Spezialbehandlung nimmt dem Stoff die frühere Härte und 
Steife.
Jede Tunika wird einzeln bei 70 °C gefärbt und zweifach 
gewaschen.

Dadurch ist sie verblüffend weich und anschmiegsam. Sie 
fällt locker und fliessend. Und sie läuft bei normaler 
30 °C-Wäsche nicht mehr ein. Verdeckte Knopf-Leiste. 
1-Knopf-Manschetten. Rückenpasse mit eingelegter Bewe-
gungsfalte. Abgerundeter Saum.
Figurumspielend geschnitten. Länge in Gr. 36: 65 cm. 100 % 
Leinen. Farbe: Weiss. Enthält nichttextile Teile tierischen Ur-
sprungs: Perlmuttknöpfe. Maschinenwaschbar. Hergestellt in 
Italien. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Leinen-Tunika     Fr. 199.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 S 332-885-03
36 M 332-886-03
38 L 332-887-03
40 XL 332-888-03
42 XXL 332-889-03
44 3XL 332-900-03

Perfekt auf die weibliche Figur 
zugeschnitten: die feminine Chino 

im aktuellen Blüten-Dessin.
Vom italienischen Passform-Spezialisten Mason’s.

Während sich Damen-Chinos bei vielen Herstellern nur 
durch die Konfektionsgrösse von den Herrenhosen unterschei-
den, hat Mason’s wirklich weibliche Formen. Dazu die genau 
richtige Taillenhöhe, modischen Pepp und das gewisse Extra. 
Seit der Firmengründung 1974 beschäftigt sich der italienische 
Familienbetrieb mit der Fertigung von Chinos. Und immer 
wieder wird an der Schnittführung gefeilt und die Passform 
perfektioniert.
Der Wildblumen-Print wirkt exotisch, ohne aufdringlich 
zu sein.

Dank der gedeckten Farbtöne lässt sich die Hose unkom-
pliziert kombinieren. Die Kombination aus schmalem Bein 
und knö chel frei er Länge passt zu flachen Schuhen ebenso gut 
wie zu Pumps und High-Heels. Französische Seitentaschen. 
Zwei knöpfbare Gesässtaschen.
Schlanke Passform mit verkürztem Bein. Schrittlänge in Gr. 36: 
63 cm. Farbe: Graublau/
Grün/Rost/Flieder/Rosé. 
97 % Baumwolle, 3 % 
Elas than. Maschinen-
waschbar.

•      Mason’s  
Wildflowers- 
Chino     Fr. 214.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 40 348-700-03
36 42 348-701-03
38 44 348-702-03
40 46 348-703-03
42 48 348-704-03
44 50 348-705-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

travelite®  
Aluminium- 
Trolleys NEXT:  
www.fashion- 
classics.ch  
Suche nach  
Bestellnr. 234-862  
oder Tel.:  
071-274 66 17.
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Jeder Schuh ein Unikat: 
Die original Sneaker 

von Yellow Cab New York.
Aufwändig handfinished. Ideal zu Jeans und Chinos.

Original Yellow Cab-Sneaker heben sich gekonnt vom Einheits-
look vieler Sneaker ab. Durch Handfinishing erhält jeder Schuh eine 

etwas andere Optik. Naturbelassene Leder-
narben, halb verblasste Logos und Budapes-
ter-Lochungen ergeben die ungewöhnliche 
Retro-Optik. Jede Lederapplikation ist separat 
vernäht. Eine nachträgliche Spezialbürs tung 
sorgt für den begehrten Used-Look.
Typisch Yellow Cab: Gummierter Absatz 
im Autoreifen-Profil.

Die hochwertige Laufsohle ist elastisch, 
rutschsicher und Wasser abweisend. 

Innen ist der Sneaker komplett mit 
Leder ausgestattet. Mit weich 
gepolsterter Zunge.
Robuste Messingösen halten die 
Schnürung. Farbe: Grau. 

Obermaterial: Rindleder. 
Futter und Decksohle: Leder. 

Lauf sohle: Gummi.

•      Yellow Cab- 
Sneaker Lagoon 
Fr. 199.95

Schuh-
Grösse Nr.
41 334-108-03
42 334-109-03
43 334-111-03
44 334-112-03
45 334-113-03
46 334-114-03

Auch in der Farbe Marine 
erhältlich unter:  
www.fashion-classics.ch 
Suche nach Bestellnr. 333-101 
oder Tel.: 071-274 66 17.

Ihr Rundum-Sorglos-Paket 
für alle Wetterlagen.

Wind- und wasserdicht. Voll atmungsaktiv. Und herrlich leicht. 
Von Geox, Italien.

In dieser innovativen, doch zeitlos schönen Jacke sind Sie für 
wechselhaftes Wetter optimal gerüstet: Mit einem Gewicht von 
lediglich 510 Gramm (in Gr. 50) setzt sie neue Massstäbe in Sachen 
Tragekomfort und Bewegungsfreiheit.
Mit Amphibiox™-Wetterschutz und patentiertem Respira™-Belüf-
tungssystem. 

Die Wassersäule von 5.000 mm und verschweisste Nähte schützen 
Sie sogar vor Starkregen. Dabei bleibt Ihre Jacke voll atmungsaktiv: 
Wärme und Körperfeuchtigkeit entweichen über eine integrierte Mem-
bran und spezielle Belüftungsstreifen im Schulterbereich. 
Zu 100 % aus recyceltem Material gefertigt. 

Im Vergleich zu herkömmlichem Polyester werden dabei ca. 66 % 
der Energieaufwendungen, ca. 50 % des Wasserverbrauchs und ca. 
33 % der CO2-Emissionen vermieden. 
Verarbeitung mit vielen praktischen Details.

Die Kapuze lässt sich leicht abknöpfen, 
der verstellbare Taillen-Kordelzug schützt 
vor Zugluft. Zwei Aussentaschen und eine 
Innentasche bieten reichlich Stauraum.
Reguläre Form. Länge in Gr. 50 ca. 78 cm. 
Farbe: Dunkelblau. 100 % Polyester. Maschi-
nenwaschbar.

•      Geox Ultralight-Funktionsjacke     
Fr. 359.–

FC
Grösse Nr.
48 358-992-03
50 358-993-03
52 358-994-03
54 358-995-03
56 358-996-03
58 358-997-03
60 358-998-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Nur die weltweit edelsten Naturfasern 
sind gut genug für diesen Basic-Pullover.

Giza-Bio-Baumwolle und Kaschmir schenken Ihrer Haut  
ein luxuriöses Gefühl. Von Junghans 1954.

Gerade bei Basic-Kleidung, die wir häufig tragen, wollen wir 
keine Qualitätseinbussen hinnehmen. Deshalb vereint dieser 
schlichte, klassische Pullover zwei der feinsten Naturfasern der 
Welt: überwiegend Giza 45 aus biologischem Anbau, die edelste 
unter den ägyptischen Baumwoll-Sorten. Ihre langen Fasern 
(mindestens 35 mm statt wie üblich 20-30 mm) machen sie 
zugleich weicher und strapazierfähiger als normale Baumwolle.
Kaschmir sorgt für den geschmeidigen Griff.

Wärme und Feuchtigkeit werden perfekt reguliert – so lässt 
sich dieses Basic das ganze Jahr hindurch angenehm tragen. 
Dünner und leichter als übliche Winterpullis, da in 
14-Gauge-Qualität fein gestrickt.

Dadurch ist Ihr neuer Basic-Pullover das ganze Jahr 
hindurch bequem tragbar. Mit lässigem Rollsaum.
Bequeme, gerade Form. Länge in Gr. 50: 67 cm. 85 % Baumwolle, 
15 % Kaschmir. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Junghans 1954 Edel-Basic-Pullover     Fr. 169.95

FC
Grösse  Jeansblau Taupe
48 351-082-03 351-087-03
50 351-083-03 351-088-03
52 351-084-03 351-089-03
54 351-085-03 351-190-03
56 351-086-03 351-191-03

Endlich die richtige graue Jeans.
Kombinierfreudig wie Indigoblau. Aber viel dezenter und seltener.

Diese graue Jeans hat alle Vorteile der Blue Denim (unempfindlich, 
vielseitig, leicht zu kombinieren, guter Sitz) – ist aber viel dezenter 
und viel schwerer zu finden. Denn nur 
wenigen Denim-Webern gelingt die genau 
richtige Garnkombination. In Schwarz und 
hellem Grau werden die feinen Baumwollgar-
ne zu einem weichen Denim gewebt. So 
entsteht ein anschmiegsamer, leichter und 
sehr bequemer Stoff mit fadenfeinem 
Farbspiel. Durch eine spezielle Waschung 
erhält die Jeans den dezenten Used-Look. 
Stretch sorgt für angenehme Bewegungsfrei-
heit und stets optimalen Sitz. Nicht nur der 
Stoff, auch der dynamische Bund ist bequem 
elastisch.
Moderne Five- Pocket- Form. Schrittlänge in 
Gr. 50: 84 cm. Fussweite: 38 cm. 94 % Baumwol-
le, 4 % Elastomultiester, 2 % Elas than. Maschi-
nenwaschbar. Von Club of Comfort: Herrenkon-
fektion nach Schneiderart, seit 1954.

•      Grey-Denim-Jeans     Fr. 124.95
  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
  25 346-961-03
  26 346-962-03
  27 346-963-03
  28 346-964-03
  29 346-966-03
  30 346-967-03
  48 346-968-03
  50 346-969-03
  52 346-970-03
  54 346-971-03
  56 346-972-03
  58 346-974-03
  60 346-975-03
  98 346-976-03
102 346-977-03
106 346-978-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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FC
Grösse Schwarz Weiss
36/38 354-461-03 354-465-03
40/42 354-462-03 354-466-03
44/46 354-463-03 354-467-03
48/50 354-464-03 354-468-03

FC
Grösse Schwarz Weiss
36/38 354-469-03 354-473-03
40/42 354-470-03 354-474-03
44/46 354-471-03 354-475-03
48/50 354-472-03 354-476-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Das Beste aus zwei Welten: 
atmungsaktive Baumwoll-

Unterwäsche, formend 
wie Shapewear.

Von Speidel,  
Wäsche-Spezialist seit 1952.

Das Dilemma ist schon lange bekannt: Atmungsaktive 
Baumwoll-Unterwäsche formt die Figur nicht ausreichend, 
Shapewear ist dagegen oft nicht hautfreundlich genug. Dieses 
seltene Set aus Camisole und High-Waist-Slip verbindet nun 
endlich Tradition und Moderne: sanft modellierende Shape wear 
aus hautsympathischer Baumwolle.
Die feine Pima aus den USA zählt zu den wertvollsten Baum-
woll-Sorten der Welt.

Die erlesene, besonders langstapelige Qualität ist ungewöhn-
lich weich, dauerhaft formbeständig sowie unempfindlich gegen 

Pilling. Zudem sind 
die Farben dank 
hoher Faserdichte 
leuchtender und 
haltbarer als üblich.
Polyamid und 
Elasthan machen 
Ihre neue Wäsche 
strapazierfreudig 
und formbeständig.

Die eng anliegen-
de Camisole ist ohne 
Wattierung und ohne 
Bügel gearbeitet. Die 
zweilagigen Cups 
sind vorgeformt, eine 
Naht unter der Brust 
gibt Ihnen ausrei-
chend Halt. Der Slip 
sitzt in der Taille und 
ist dank Elastik-Bund 
besonders bequem. 
Beide Teile kommen 
ohne störende 
Seitennähte aus.
60 % Baumwolle, 20 % 
Polyamid, 20 % 
Elasthan. Maschinen-
waschbar.

Die elegante Rüschenbluse aus lufti-
gem, pflegeleichtem Viskose-Krepp: 

ein schicker und völlig unkompli-
zierter Ganzjahres-Allrounder. 

Von Janice & Jo. 
Die Kombination aus fein gewebtem, leicht transparentem 

Viskose-Kreppstoff, edler, geknöpfter Rüschen-Front und dem 
lässig-lockeren Schnitt sorgt für die elegante, feminine 
Anmutung. 
Atmungsaktiv, hautschmeichelnd und nahezu knitterfrei. 

Und im Gegensatz zu vielen leichten Sommerblusen-Stof-
fen ist dieser aus reiner Viskose und nicht aus oft verwendeten 
Polyester-Mischungen gefertigt, in denen man trotz der 
Leichtigkeit schnell schwitzt. Der lockere Schnitt umspielt 
figurgünstig Taille und Bauch. Die Bluse ist problemlos 
maschinenwaschbar – einfach anschliessend auf einem Bügel 
trocknen lassen und schon ist sie wieder einsatzbereit. 
Vom alltagstauglichen Business-Look bis zum extravagan-
ten Party-Style. 

Ihre leichte, modisch gerade sehr aktuelle Transparenz 
macht die Bluse besonders vielseitig – tagsüber mit schwarzem 
Longsleeve zum Hosenanzug, etwas legerer zur Jeans und 
abends schick mit Bandeau-Top oder 
Spitzen-BH zur Lederleggings oder 
zum Glitzer-Bleistiftrock.  
Leicht taillierter Schnitt. Geknöpfte 
Ärmelmanschetten. Länge in Gr. 40: 
68 cm. Farbe: Schwarz. 100 % Viskose. 
Maschinenwaschbar. Enthält nichttexti-
le Teile tierischen Ursprungs. 

•      Janice & Jo Rüschenbluse     
Fr. 189.95

Tweed-Optik auf neue, leichte Art – 
als softer Baumwoll-Jersey.

Perfekt für die aktuelle schwingende Rock-Form.
Weich, leicht, anschmiegsam und bequem elastisch – statt 

derb und steif wie die rustikale Tweed-Optik vermuten lässt. 
Denn was aussieht wie der schottische Stoff-Klassiker ist in 
Wahrheit ein moderner Jersey in pflegeleichter Baum-
woll-Mischung. Er sorgt für das geringe Gewicht von nur 
268 g (in Gr. 38). Und er ermöglicht die schwingende Form 
durch seinen lockeren, fliessenden Fall.
Im schwarz-weissen Salz & Pfeffer-Muster vielseitig zu 
kombinieren – und herrlich unempfindlich.

Elegant mit Seidenbluse und Pumps. Businesskorrekt mit 
Blazer und  Brogues. Sportlich mit Rolli und Stiefeln. Perfekt 
auch fürs Reisegepäck, da knitterarm und fleckunempfindlich.
Ausgestellte Form mit bequemem 
Elastik-Bund. Länge in Gr. 38: 54 cm. 
Farbe: Schwarz/Weiss. 60 % Polyester, 
38 % Baumwolle, 2 % Elas than. Futter: 
94 % Polyester, 6 % Elasthan. Maschi-
nenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

•      Baumwoll-Jersey-Schwingrock     
Fr. 124.95

FC 
Grösse Nr. 
34 360-193-03
36 360-194-03
38 360-195-03
40 360-196-03
42 360-197-03
44 360-199-03
46 360-200-03

FC
Grösse Nr.
34 330-939-03
36 330-970-03
38 330-971-03
40 330-972-03
42 330-973-03
44 330-974-03
46 330-975-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)

•      Pima-Camisole     Fr. 44.95

•      Pima-High-Waist-Slip     Fr. 22.95
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Weltneuheit: 
die erste Shape- 
Strumpfhose mit 

Contouring- Effekt.
Optisch schlankere Beine  

auf ganzer Länge.  
Made in Germany von Item m6.

Hight-Tech-Kompression made 
in Germany trifft auf die kunstvolle 
Technik von Holly woods Make-up 
Artists: den Contouring-Effekt. 
Durch einen exakt definierten 
Farbverlauf von dunklen Schattie-
rungen an den Seiten und hellen 
Hervorhebungen an Vorder- und 
Rückseite zaubert die Strumpfhose 
optisch schlankere Beine. Dabei 
werden kleine Schönheitsmakel wie 
Rötungen, Äderchen oder Narben 
kaschiert und es entsteht ein ebenmässiger 
Teint.
Mit 15-Denier die dünnste, unsichtbars-
te Kompressionsstrumpfhose am Markt.

Ein speziell entwickelter Hightech- 
Forming-Faden wird Maschenreihe für 
Maschenreihe exakt dosiert eingearbeitet. So 
entsteht der angenehme, nach oben abneh-
mende Druckverlauf, mit dem Sie Ihre Beine 
optisch verschlanken – und nebenbei 
Reise throm bose, schweren Beinen und 
geschwollenen Füssen vorbeugen.
Pusht zusätzlich den Po und verbessert 
die Durchblutung.

Höschen-Teil, Ferse und Spitze sind 
haltbar verstärkt. Für langlebige 
Qualität made in Germany steht der 
deutsche Hersteller medi: eines der weltweit 
führenden Unternehmen im Bereich medizinischer 
Kompressionsstrümpfe mit mehr als 70 Jahren 
Erfahrung.
15 DEN. 68 % Polyamid, 32 % Elas than. Maschinen-
waschbar.

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

•      Item m6 Contouring-Strumpfhose, 
Farbe Light Tan     Fr. 84.95

FC Hersteller- bis ab
Grösse Grösse 169 cm 170 cm
36/38 S 328-371-03 328-381-03
40/42 M 328-372-03 328-382-03
44/46 L 328-373-03 328-383-03

•      Item m6 Contouring-Strumpfhose, 
Farbe Powder     Fr. 84.95

FC Hersteller- bis ab
Grösse Grösse 169 cm 170 cm
36/38 S 328-374-03 328-378-03
40/42 M 328-375-03 328-379-03
44/46 L 328-376-03 328-380-03

Powder Light Tan
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Trend-Klassiker mit sommerlichem Twist: 
die Jeans-Jacke mit seltenem Hanf-Anteil.

Lässig wie immer. Strapazierfähiger denn je. Und jetzt auch besonders nachhaltig. Von OCONI.
Ob beim Spaziergang am Strand oder beim Grillabend im Park: 

Die klassische 
Jeans-Jacke liegt jetzt 
wieder im Trend. 

Üblicherweise aus 

kernig-markantem Baumwoll-Twill 
gearbeitet, ist Hanf darin eine echte 
Rarität. Dabei macht die selten 
verwendete Naturfaser Ihre Jacke viel 
luftiger und sogar strapazierfähiger.
Hanf ist so saugfähig, schnelltrock-
nend und atmungsaktiv wie Leinen.

Und auch in Sachen Nachhaltig-
keit ist dieser Trend-Klassiker ein 
echtes Highlight. Denn Hanf gehört zu 
den nachhaltigsten Fasern überhaupt: 
Es benötigt wenig Wasser und weder 
Pestizide noch Düngemittel. Klassi-
sche Verarbeitung mit zwei aufgesetz-
ten Brusttaschen und zwei Ein schub-
taschen.
Verkürzte Jeansjacken-Form. Länge in 
Gr. 50: 62 cm. Farbe: Denimblau. 70 % 
Baumwolle, 30 % Hanf. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei Fashion 
Classics. 

•      OCONI Hanf-Jeansjacke     
Fr. 199.95

Die ideale Reisehose 
ist erstaunlich Schmutz abweisend 

und bleibt auf Dauer bügelfrei.
Die nanofeine Struktur wirkt wie ein Lotusblatt.

Helle Hosen wurden bisher leider schnell 
schmutzig. Diese hingegen bleibt viel länger 
sauber, weil sie Schmutz einfach abweist – 
und zwar auf Dauer. Ihr Geheimnis: die 
Ausrüstung mit  nanoGuard®.  nanoGuard® 
funktioniert nach einem natürlichen Prinzip. 
Durch die wie bei einem Lotusblatt nano-fein 
strukturierte Oberfläche werden Schmutz und 
Nässe zuverlässig abgewiesen. Dabei bleibt 
die Hose knitterarm, atmungsaktiv und 
natürlich im Griff.
Bügelfrei dank veredelter Kompakt- 
Baumwolle.

Diese Hose kommt dank speziellem 
Veredelungsverfahren ganz ohne Bügeln aus. 
Einfach waschen, trocknen, tragen. Genau 
wie klassische Chino- Pants passt sie zu fast 
allem, was Ihr Kleiderschrank bietet. In 
kombinierfreudigen Farben bildet sie die 
Basis gepflegter Casual-Mode. Zwei 
Schubtaschen, zwei geknöpfte Gesäss taschen 
und Sicherheitstasche im Innenbund.
Moderner Chino- Schnitt ohne Bund falten. 
Schrittlänge in Gr. 50: 83 cm. Fussweite: 40 cm. 

Obermaterial aus 98 % Baumwolle, 2 % 
Elas than. Hauptfutter aus 65 % Polyester, 35 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar.

•      Nano-Reisehose     Fr. 149.95

FC
Grösse Creme Schilfgrün
  25 318-636-03 328-394-03
  26 318-637-03 328-395-03
  27 318-638-03 328-396-03
  28 318-639-03 328-397-03
  29 318-650-03 328-398-03
  30 318-651-03 328-399-03
  48 318-652-03 328-400-03
  50 318-653-03 328-401-03
  52 318-654-03 328-402-03
  54 318-655-03 328-403-03
  56 318-656-03 328-404-03
  58 318-657-03 328-405-03
  60 318-658-03 328-406-03
  98 318-659-03 328-407-03
102 318-660-03 328-408-03
106 318-661-03 328-409-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Elastischer 
Gürtel 
Seite 79.

FC
Grösse Nr.
48 355-764-03
50 355-765-03
52 355-766-03
54 355-767-03
56 355-769-03
58 355-770-03
60 355-771-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Bequem wie ein Polo, Sakko-tauglich wie ein Hemd.
Handgepflückte Pima-Cotton aus Peru. Konfektionierter Kragen.  

Und genau die richtigen Melange-Farben.
Selten wirkt ein komfortables Polo so 

korrekt wie ein feines Oberhemd. Doch 
dieses Shirt verbindet das Beste aus zwei 
Welten: Der ma te rial glei che Kragen ist 
konfektioniert wie bei schneidermässig 
gearbeiteten Herrenhemden. Die gedeckten 
Melange-Töne sind so vielseitig kombinier-
bar wie ein Uni-Farbton. Und doch liegt 
dieses Polo unvergleichlich bequem auf Ihrer 
Haut ...
Herrlich weich: die kostbare peruanische 
Pima-Baumwolle.

Sanft schimmernd und dauerhaft 
farb brillant, wird sie auch die „Seide 
Südamerikas“ genannt. Denn nur in den 
klimatischen Bedingungen Perus gedeiht sie 
richtig gut. Dort erreicht sie eine Feinheit 

von 3,2 - 3,9 Micronaire (im Vergleich dazu 
ist US-amerikanische Pima-Baumwolle mit 
4,6 - 5,5 Micro naire deutlich gröber). Und: 
In Peru wird Pima-Cotton noch von Hand 
gepflückt und verlesen. So bleibt sie frei von 
Chemikalien – und dadurch besonders 
hautfreundlich. Die feinkörnige Pikee-Struk-
tur ist im Sommer angenehm trocken und 
kühl.
Zeitgemäss schlanke und dennoch bequeme 
Form. Gerader Saum mit kleinen Seitenschlit-
zen. 2-Knopf-Leiste. Länge in Gr. 50: 71 cm. 
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      Pima-Cotton Melange- Polo      
Fr. 112.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Taupe Sand Blau
48 M 302-119-03 302-100-03 343-735-03
50 L 302-120-03 302-101-03 343-736-03
52 XL 302-121-03 302-102-03 343-737-03
54 XXL 302-122-03 302-103-03 343-738-03
56 3XL 302-123-03 302-104-03 343-739-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Luftig, aber dennoch 
strapazierfreudig. 

Und sommerleicht, 
da ungefüttert.

Die seltene Schiebermütze  
aus kühlem Leinen  

und reissfestem Hanf.
Schwer zu finden: eine Schieber-

mütze, die das Beste von zwei 
sommerfrischen Materialien vereint. 
Kühles Leinen macht sie leicht und 
luftig, reissfestes Hanf viel robuster 
und langlebiger als übliche Baum-
woll-Kappen.
Ungefüttert: die Königsklasse in der 
Hutverarbeitung.

Die Luft kann ungehindert um 
Ihren Kopf zirkulieren, ein Hitze stau 
wird vermieden. Denn anders als bei 
den meisten Schiebermützen dieser Art 
beeinträchtigen weder Futterstoffe 
noch Einlagen den kühlenden Effekt. 
6-teiliger Schnitt mit kurzem, flexib-
lem Schirm.
Farbe: Beige. 50 % Hanf, 50 % Leinen. 
Enthält nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs (Lederlabel).

•      Hanf-Leinen-Schiebermütze      
Fr. 88.–

Kopf- 
umfang Hersteller-
in cm Grösse Nr.
56 S 339-493-03
58 M 339-494-03
60 L 339-495-03
62 XL 339-496-03
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Die original Silver Jeans aus Kanada: 
perfekter Sitz. Unverwechselbarer Stil.
Über 100 Jahre Erfahrung und viel handwerkliches Geschick  

machen diese Hose so einzigartig.
Michael Silver stammt aus einer alten 

Denim-Dynastie. Seit 1921 fertigt die 
Familie Jeans im Premium-Segment – für 
viele namhafte Labels. Doch erst seit 1991 
gibt es die Kollektion unter seinem eigenen 
Namen.
Unverkennbare Waschung.

Die so genannte „300er“-Waschung 
entsteht in aufwändiger Handarbeit. Sie 
bildet genau den richtigen Used-Effekt von 
einem Jahr viel und gerne Tragen ab. 
Ausgesuchte Harze erzeugen die dreidimen-
sionalen Effekte, ohne den typischen 
Indigo-Charakter zu beeinträchtigen.
Markante Stitchings.

Auf den beiden Gesäss taschen das 
opulente Silver S, umrahmt von Stick-Bor-
düren mit silber schimmerndem Effektgarn.
Silver hat einen genialen Bund-Schnitt 
entwickelt:

Zweigeteilt und oben schmaler als 
unten, passt er sich perfekt den weiblichen 
Rundungen an. Und auch der Po wird 
perfekt in Szene gesetzt – durch die 
Anpassung der Taschengrösse an die 

Konfektionsgrösse der Jeans.
Knackig aber bequem.

Der Super- Stretch-Denim mit maximaler 
Dehnfähigkeit sitzt wie angegossen. Und die 
Form „Avery“ ist der Bestseller, der jeder 
Figur schmeichelt: Mittlere Bundhöhe. 
Schmales Bein. 2 Swing-Pockets, Münzta-
sche, 2 Gesäss taschen.
Skinny-Form mit mittlerer Bundhöhe. Farbe: 
Mittel  blau. 93 % Baumwolle, 6 % Polyester, 
1 % Elas than. Maschinenwaschbar.

•      Silver Skinny-Jeans Avery     
Fr. 189.95 

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 26/31" 320-684-03
34/36 27/31" 320-685-03
36 28/31" 320-686-03
38 29/31" 320-687-03
38/40 30/31" 320-688-03
40 31/31" 320-690-03
40/42 32/31" 320-691-03
42 33/31" 320-692-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Edel wie eine Seidenbluse – 
aber mindestens so unkompliziert wie ein Shirt. 

Die Tunikabluse von Janice & Jo.
Weich fliessend. Waschbar. Und bügelleicht.

Diese Tunikabluse von Janice & Jo zählt bereits zu den Bestsellern der Kollektion. 
Optisch steht sie eleganten Seidenblusen in nichts nach. Dabei ist sie aber weitaus 

unkomplizierter. Denn gefertigt aus reiner, weich fliessender 
Viskose ist sie waschbar in der Maschine – und getrocknet 

über Nacht nach kurzem Aufbügeln sofort wieder 
einsatzbereit für den Tag. Der Stoff ist ein erklärtes 
Lieblings-Material des französischen Trend-Labels, das 
bei uns bisher erst für seine luxuriösen Fake- Leder-
Leggings bekannt ist. In seiner Heimat hat sich Janice 
& Jo längst auch als Blusenspezialist etabliert.
Allrounder für unzählige Gelegenheiten.

Der Tunika-Schnitt ist universell und das Ein satz-
spek trum reicht von seriösem Business- zu lässigem 
Freizeit- und edlen Abend-Outfits. Hinten länger als 
vorne. Stehkragen, V-Ausschnitt, Seitenschlitze und 
eingelegte Front-Falte. Mit Einknopf- Manschette.
Gerade Form. Länge in Gr. 36: 85 cm. 100 % Viskose. 
Maschinenwaschbar. Enthält nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs (Perlmuttknöpfe).

•      Janice & Jo Tunikabluse     Fr. 199.95

36 www. fashion-classics.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 

FC
Grösse Weiss Taubenblau
34 342-062-03 354-920-03
36 342-063-03 354-921-03
38 342-064-03 354-922-03
40 342-065-03 354-923-03
42 342-066-03 354-924-03
44 342-067-03 354-925-03
46 342-068-03 354-926-03
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Luftiges Bouclé-Garn. 
Bequeme Ärmelbündchen. 
Modisch verkürzte Länge.

Der leichte, weiche und rundum zeitgemässe Poncho made in Germany. 
Anders als viele modische Bouclé-Pon-

chos ist dieser aus zertifiziertem Bio-Garn 
in Deutschland gefertigt. Wolle macht ihn 
sanft wärmend, Schmutz abweisend und 
geruchsneutral, Alpaka angenehm fein 
und weich im Griff. Und eine Prise 
Polyamid sorgt dafür, dass seine lockeren 
Schlingen stets tadellos in Form bleiben.

Ein wahrer Verwandlungskünstler, 
tragbar auch als Schal.

Einfach das Ende des einen Ärmels 
durch die Öffnung des anderen ziehen – so 
wird aus Ihrem luftigen, weit schwingenden 
Poncho im Nu ein warmer, fest anliegender 
Schal.
Die abknöpfbare „Lucky Doll“ dient 
einem guten Zweck.

Der dekorative Glücksbringer wurde in 

kleinen Fairtrade-Kooperativen in Guate-
mala von Hand gefertigt. Durch jeden 
verkauften Poncho werden Kinder dorf- 
Projekte mit einer Spende von 2 Euro unter-
stützt.
Weite Form. Länge in Gr. 36-40: 48 cm. 70 % 
Wolle, 26 % Alpaka, 4 % Polyamid. Handwä-
sche. Hergestellt in Deutschland.

•      Bouclé-Poncho-Pullover      
Fr. 212.–

FC
Grösse Blau Creme
36-40 343-117-03 350-420-03
42-46 343-118-03 350-422-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Merino-Wärme und Tencel™-Frische, dank 
raffinierter Stricktechnik harmonisch vereint.

Die wetterfeste Walkjacke von Ivanhoe of Sweden, seit 1946.
Die aufwändige (und noch immer seltene) Plattier-Technik lässt zwei kostbare 

Naturfasern harmonisch miteinander verschmelzen. So geniessen Sie in dieser 
sportlichen Walkjacke die Vorzüge von beiden:
Aussen temperaturregulierende Merino-Wolle. Innen feuchtigkeitregulierendes 

Tencel™.
Die leichte Merino-Wolle wirkt angenehm atmungsaktiv und sogar geruch-

sabweisend. Tencel™ nimmt bis zu 50 % mehr Feuchtigkeit auf als Baumwolle, 
verwöhnt Ihre Haut mit unvergleichlicher Weichheit und einem herrlich 

frischen Tragegefühl.
Wasserabweisend und windgeschützt.

Die Aussenseite ist sanft gewalkt, was für zusätzliche Weichheit 
sorgt und eine wind- und wasserabweisende Barriere schafft. Mit zwei 
Reissverschluss-Seitentaschen.
Gerade Form. Länge in Gr. 50: ca. 71 cm. 60 % Wolle, 40 % Lyocell. 
Maschinenwaschbar.

•      Ivanhoe Tencel-Walkjacke     Fr. 179.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Grün Jeans
48 M 358-942-03 358-947-03
50 L 358-943-03 358-948-03
52 XL 358-944-03 358-949-03
54 2XL 358-945-03 358-950-03
56 3XL 358-946-03 358-951-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Stil-Ikone: der wetterfeste Ledersneaker 
von Industriedesigner Manolo Bañó.

Seit 20 Jahren der beliebte Klassiker  
in der Kollektion der spanischen Kultmarke Snipe®.

Runde Kappe, hoch geschlossene Ösen-
Schnürung, helle Doppel-Steppnähte, seitliche 
Lyra-Lochung und ein kerniges Sohlenprofil. Die 
markante Retro-Form ist ein Entwurf des 
mehrfach ausgezeichneten spanischen Industrie-
designers Manolo Bañó* – und dieser wetterfeste 
Ledersneaker ein weltweit erfolgreicher 
Kult-Klassiker.

Extra dickes, butterweiches, italienisches 
Rindleder.

Wärmender, wasserabweisender und 
strapazierfähiger als die dünnen Lederqualitäten 
der meisten Sneakers. Perfekt auch für die kalte 
Jahreszeit. Und dank des chromfrei gegerbten 
Futter-Leders an warmen Tagen auch bedenken-
los barfuss tragbar.
Extra-Leicht-Sohle mit schockabsorbieren-
dem Fersen-Gel-Keil.

Mit 479 g (in Gr. 44) ist der Leder sneaker 
leichter als man auf den ersten Blick vermutet. 
Die Sohle ist hoch flexibel. Zunge und Schaft-
rand sind weich gepolstert.
Obermaterial und Futter: Leder. Herausnehmbares 
Fussbett mit Leder- Decke. Gummi- Lauf sohle. 
Her gestellt in Portugal.

•      Snipe® Ripple-Ledersneaker     Fr. 179.95

* Darunter international renommierte 
Auszeichnungen wie der Design Plus 
Award und der Japan Design Award.

Schuh-
Grösse Schwarz Braun
41 359-476-03 329-224-03
42 359-477-03 329-225-03
43 359-478-03 329-226-03
44 359-479-03 329-227-03
45 359-480-03 329-228-03
46 359-481-03 329-229-03
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Schwer zu finden: das edle Interlock-Longsleeve 
aus seltener swiss+cotton.

Samtweich. Dehnbequem. Formtreu.
Schlichte Baumwoll-Shirts zählen zu 

den wichtigsten Basics jeder Herren-Garde-
robe. Und die Auswahl ist schier uner-
schöpflich. Doch viele sind enttäuschend, 
manche verlieren schon nach der ersten 
Wäsche Form und Farbe. Zum Glück gibt 
es erfreuliche Ausnahmen.
Nur 3 % des weltweiten Baum-
woll-Anbaus genügen den strengen 
Qualitätskriterien des Schweizer 
Textilverbands (www.swisscotton.ch).

Eine einzige Baumwollart – die 
anspruchsvolle Gossypium barbadense – lie-
fert den kostbaren Rohstoff: Extra langsta-
pelige Baumwolle mit mehr als 35 mm 
Faserlänge.
Typisch für  swiss+cotton: die ebenmäs-
sig glatte, fussel freie Ober fläche.

Sie schimmert edel und bleibt 
langfristig blütenweiss 
bzw. farb brillant. Das 
Gewebe liegt angenehm 
weich auf Ihrer Haut. Und 
hat eine natürliche 
Elastizität.

Weicher und formstabiler 
dank Interlock.

Kennzeichen ist das 

glatte, auf beiden Seiten identische 
Maschenbild. Ihr Longsleeve erhält so 
deutlich mehr Stand und Volumen als ein 
einfaches Jersey-Shirt.
Gerade Form mit Rundhalsausschnitt. Länge in 
Gr. 50: 74 cm. Farbe: Rauchblau. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar.

•      swiss+cotton Edel-Longsleeve      
Fr. 79.95

Das Tragegefühl 
von Baumwolle. 

Der Klima-Komfort 
von Coolmax®.

Angenehm weich und kühl: 
die Five-Pocket für den Sommer.

Diese sportlich geschnittene Five-Pocket ist  ideal für 
sommerliche Temperaturen. Dank der gelungenen Mischung 
aus Natur- und Hightech-Fasern liegt der Leicht-Gabardine 
so weich und atmungsaktiv auf Ihrer Haut wie pure 
Baumwolle. Durch den unfühlbaren Coolmax®-Anteil 
wirkt er jedoch Temperatur ausgleichend und angenehm 
klimatisierend. Die Funk tions faser transportiert Feuchtig-
keit nach aussen – und lässt sie im Nu ver duns ten. Ihre Haut 

bleibt trocken und wird 
durch sanfte Ver duns-
tungs kälte wohltuend 
erfrischt.
5 % Elasthan machen den 
schlanken Schnitt  bequem.

Ihre Hose gibt sanft nach, macht jede 
Bewegung mit und engt nirgends ein. Sie behält 
dauerhaft ihre gute Form und Farbe, ist pflege-
leicht und schnell trocknend. 2 Swing- Pockets, 
rechts mit zusätzlicher Münztasche. 2 Gesäss-
taschen.
Five-Pocket-Form mit geradem Bein. Schrittlänge in 
Gr. 50: 84 cm. Fussweite: 38 cm. 64 % Baumwolle, 
31 % Polyester, 5 % Elas than. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      Coolmax® Sommer-Five-Pocket      
Fr. 124.95

FC
Grösse Blau Sand
  25 322-627-03 343-279-03
  26 322-629-03 343-280-03
  27 322-630-03 343-281-03
  28 322-631-03 343-282-03
  29 322-632-03 343-283-03
  30 322-633-03 343-284-03
  48 322-634-03 343-286-03
  50 322-635-03 343-287-03
  52 322-637-03 343-288-03
  54 322-638-03 343-289-03
  56 322-639-03 343-290-03
  58 322-640-03 343-291-03
  60 322-641-03 343-292-03
  98 322-642-03 343-294-03
102 322-643-03 343-295-03
106 322-645-03 343-296-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Grösse  Nr.
48 347-524-03
50 347-525-03
52 347-526-03
54 347-527-03
56 347-528-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.fashion-classics.ch
oder:

Tel. 071-274 66 19
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr

Allover-Trends 
Denim & Leinen: 

Die perfekte Verschmelzung 
ist dieser Anzug von 
LaSalle Amsterdam. 

Luftig und leicht genug für den Sommer. 
Elegant genug für feinere Anlässe. 

Hosenanzüge aus Denim-Stoffen sind gerade 
modisch topaktuell, ebenso aus Leinen. Eine 
gelungene Kombination beider Trends macht 
diesen Hosenanzug zum luftigen, doch stilvollen 
Sommer-Outfit, dem hohe Temperaturen nichts 
anhaben können. Denn durch die klimaregulierende 
Materialmischung aus Baumwolle und Leinen ist 
der feine Stoff viel atmungsaktiver als normale, 
häufig sehr feste und schwere Denim-Stoffe. Die 
Baumwolle sorgt für eine weiche Haptik und 
mildert die oft sehr lässige Knitter-Optik reinen 
Leinens. 
Dezenter, cleaner Dark-Denim-Look. 

Die dunkle, gleichmässige Blau-Melange wirkt 
viel eleganter als intensive Jeans-Waschungen, 
dadurch kann sich der Anzug durchaus auch auf 
schickeren Veranstaltungen sehen lassen. 
Gerader, locker geschnittener Ein-Knopf-Blazer 
& modische Wide-leg-
Pants: perfektes 
Dream-Team und 
vielseitige Solisten. 

Sowohl der Blazer 
als auch die Hose hat 
eine topaktuelle 
Schnittführung, die 
perfekt aufeinander 
abgestimmt ist. Aber 
auch einzeln lassen sich 
beide Teile zu ganz 
vielen Looks kombinie-
ren. 
Gerade geschnittener 
Ein-Knopf-Blazer mit zwei 
Pattentaschen. Hose mit 
weitem Bein, Bügelfalte, 
Gürtelschlaufen, 
Knopf- und Hakenver-
schluss. Länge Blazer in 
Gr. 36: 74 cm. Schrittlänge 
Hose: 81,5 cm. Farbe: 
Dunkelblau. 49 % 
Baumwolle, 49 % Leinen, 
2 % Elasthan. Handwä-
sche.

•      LaSalle Amsterdam 
Denimlook-Blazer      
Fr. 419.–

FC 
Grösse Nr.
36 354-114-03
38 354-115-03
40 354-116-03
42 354-117-03
44 354-119-03
46 354-120-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

•      LaSalle Amsterdam 
Denimlook-Hose     
Fr. 289.–

FC
Grösse Nr.
36 354-121-03
38 354-122-03
40 354-123-03
42 354-124-03
44 354-125-03
46 354-127-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Unvergleichlich frisch, vibrierend, 
beschwingt: Oltremare duftet wie ein Urlaub am Mittelmeer.

Das maritime Eau de Parfum für Damen und Herren. Made in Italy von Bois 1920.
Oltremare bedeutet im Italienischen 

sowohl „Ultra marin“ als auch „Tiefsee“. So 
erklärt sich zum einen, dass dieser maritime 
Duft-Klassiker in einen meerblauen Flakon 
gefüllt ist. Und zum anderen, dass er mit 
faszinierenden Aromen aus aller Welt das 
Fernweh heraufbeschwört: Die zitrisch-fri-
sche, zugleich herb-fruchtige Kopfnote enthält 
sizilianische Limone, brasilianische Orange 
und Sevilla-Bitter orange sowie Bergamotte 
und grüne Zitrone. Die Herznote verbindet 
roten Tee und Mate- Tee mit einem delikaten 
Abgang von Wacholder, Rhabarber, Rosenge-
ranie, Veilchen und Hyazinthe. In der 
Basisnote schliesslich mischen sich weiches 
indisches Sandelholz, weisser Moschus, 
Ambra und indonesisches Patschuli zu einem 
sinnlich-sanften Finale.

Bois (Bottega Italiana Spigo) ist seit 
100 Jahren auf einzigartige Düfte spezia-
lisiert.

Die edle Manufaktur wurde 1920 
in Florenz gegründet und befindet sich 
bis heute in Familien besitz.
Inhalt 50 ml.

•      Bois 1920 Oltremare,  
Eau de Parfum 50 ml      
Nr. 336-709-03     Fr. 119.–     
(Literpreis: Fr. 2.380.–)

Risikolos bestellen: Damit Sie das versiegelte 
Eau de Parfum vor dem Öffnen proberie-
chen können, liegt jeder Lieferung ein 
Testflakon bei.  

Ingredients: Alcohol Denat., Parfum 
(Fragrance), Aqua (Water), Limonene, 
Hydroxycitronellal, Linalool, Citral.

Eleganter Figurschmeichler und viel-
seitiges Sommer-Essential: das weisse 
3/4-Arm-Shirt mit Wasserfallkragen 

und blickdichter Front.
Supersoft und seidig glänzend dank Tencel™ Modal Micro. 

Exklusiv bei Fashion Classics. 
Die aus nachhaltigem Holz gewonnene Cellulosefaser macht 

dieses Shirt so glatt, weich und zugleich luftig. Der besonders feine 
und leichte Modal Micro-Stoff aus dem Hause Lenzing™/Österreich 
hat einen angenehm kühlen Griff, bietet eine effiziente Feuchtig-
keitsabsorption und bleibt auch nach unzähligen Wäschen so weich 
und farbbrillant weiss wie am ersten Tag.
Dank Elasthan herrlich bequem – nichts trägt auf oder engt 
ein. 

Das Shirt schenkt reichlich Bewegungsfreiheit, ist unempfind-
lich gegen Knitterfalten und bleibt immer in Bestform. 
Der BH bleibt unsichtbar. Die Silhouette wirkt optisch schlan-
ker.

Durch die doppellagige Verarbeitung im Vorderteil schimmern 
keine BH-Konturen durch. Der elegante Wasserfallkragen lenkt den 
Blick geschickt aufs Dekolleté und sorgt somit für eine figurgünsti-
ge Optik. Unter unzähligen Shirts ist dieses wohl ein Glückgriff, 
das man immer wieder bevorzugt aus dem Schrank hervorholt – es 
passt nicht nur zu vielen Freizeit-Looks, sondern durch den 

stilvollen Schnitt und den dezenten Glanz 
auch zu aparten Business-Looks mit 
Blazer. Und sogar als bequemes Yo-
ga-Shirt ist es perfekt geeignet. 
Körpernah geschnitten. Länge in Gr. 38: 
62 cm. Farbe: Weiss. 93 % Modal, 7 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics. 

•      Modal Micro-Wasserfallkragen- 
Shirt     Fr. 110.95

FC
Grösse Nr. 
36 358-395-03
38 358-396-03
40 358-397-03
42 358-398-03
44 358-399-03
46 358-460-03
48 358-461-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Der edle Blazer aus butterweichem Lammnappa: 
Eleganter Klassiker. Und aktuelles Must-Have.

Umweltfreundlich mit Olivenblatt-Extrakt gegerbt. Von OCONI.
Der Lederblazer ist ein zeitloser Mode-Klassiker, der 

durch den aktuellen Lederjacken-Trend und das 90er-Revival 
jetzt wieder in den Fokus rückt. Doch nur wenige sind so 
elegant, so fein strukturiert wie dieses Modell aus edlem 
Lammnappa.

Geschmeidig weich und überra-
schend flexibel: Nur die besten 
Rohfelle werden verwendet.

Im Vergleich zu üblichen Rind- 
oder Schweineledern, die eine 
Dicke von über 1 mm aufweisen, 
ist Lammnappa wesentlich dünner. 
Mit einer Stärke von nur 0,6 - 
0,7 mm erreicht es fast die Feinheit 
von Rentierleder. Die erhabene 
Oberfläche entsteht durch das 
Glätten und Walzen nach dem 
Gerben.
Die umweltfreundliche Alterna-

tive: mit Laub aus der Oliven-
öl- Produktion gegerbt.

Insbesondere die herabfal-
lenden Blätter der Olivenbäu-
me kommen als Gerbstoffe 
zum Einsatz. Früher wurden 
diese Blätter einfach 
entsorgt, doch dank 
innovativer Technologie 
finden sie nun Verwen-
dung. Das Ergebnis ist 
ein hochwertiges Leder, 
das herkömmlich mit 
Chrom gegerbten 
Häuten in nichts nachsteht.
Passt zu Jeans und T-Shirt, dank schmalem 
Revers aber auch zu festlichen Anlässen.

Zwei Pattentaschen und eine Brusttasche bieten 
ausreichend Stauraum für Handy und Brieftasche. 

Zwei Innentaschen, eine mit Knopf und eine mit 
Reissverschluss.

Bequeme, zeitgemäss körpernahe Form. Farbe: Schwarz. 
Obermaterial Lammnappa-Leder. Futter 54 % Polyester, 
46 % Viskose. Leder-Spezialreinigung. Exklusiv bei Fashion 

Classics.

•      OCONI Lammnappa-Blazer     Fr. 625.–

FC
Grösse Nr.
48 356-336-03
50 356-337-03
52 356-338-03
54 356-339-03
56 356-340-03
58 356-341-03
60 356-342-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Mode-Revival für den Dandy Chic: 
der zeitlos-edle Boot, der zu (fast) jedem Outfit passt.

Gefertigt vom deutschen Schuh-Spezialisten Werner, seit 1911.
Die Kombination aus schlichtem Design und hochwertiger 

handwerklicher Fertigung machen diesen Dandy Boot zu einem 
echten Highlight.
Das butterweiche Nappaleder stammt aus Deutschland und ist 
pflanzlich gegerbt.

Zudem ist es IVN-Naturleder-zertifiziert, was garantiert, dass 
es umweltfreundlich produziert wurde. Das softe Kalbleder-Futter 

macht Ihren Boot besonders atmungsaktiv 
und sorgt dafür, dass auch bei längeren 
Spaziergängen oder Stehzeiten keine 
unangenehmen Druckstellen entstehen. 
Mit rutschhemmender, stossdämpfen-
der, kälteisolierender Gummi- 
Laufsohle.

Dadurch ist Ihr Boot auch bei widrigen 

Wetterbedingungen ein zuverlässiger 
Begleiter. Reissverschluss und die 
Zuglasche am hinteren Schaftab-
schluss erleichtern das An- und 
Ausziehen.
Farbe: Schwarz. Obermaterial, 
Futter und Decksohle 
Leder, Laufsohle 
Gummi.

•      Dandy 
Boot     
Fr. 320.–

Schuh-
Grösse Nr.
41 235-695-03
42 235-696-03
43 235-698-03
44 235-699-03
45 235-700-03
46 235-701-03
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Feiner geht’s nicht.
Der Feinstrick-Rolli aus hauchzarter, tasmanischer Merinowolle – in seltenem 30-Gauge-Verfahren gestrickt.

Nur Kaschmir ist vergleichbar fein. Mit nur 17,5 Mikron 
Durchmesser ist tasmanische Merinowolle in der Superfine-Quali-
tät gut 20 % filigraner als gewöhnliche Merinowolle (19 bis 

23 Mikron). Das macht diesen 
Strickrolli hauchzart und leicht, dabei 

vollkommen kratzfrei und elegant. 
Er passt unters Sakko, zur 

Tuchhose und zum 
feinen Anzug. Und ist 

auf Reisen genauso 
ideal wie im Büro, 

da (ausser im 
Hochsommer) 

nie zu warm.

Extrem feines, faltenfreies und pilling armes Maschenbild. 
Luxuriöser Griff dank 30-Gauge- Strick.

Nur wenige Stricker weltweit beherrschen das aufwändige und 
sehr komplizierte 30-Gauge- Strick ver fahren. Dabei werden 
30 Nadeln pro Inch verwendet, im Gegensatz dazu ist normaler 

„Feinstrick“ mit nur 21 Gauge fast schon grob. Und die empfindli-
chen Strickmaschinen akzeptieren nur engelshaarfeine Merino- 
Schurwolle – alles andere brächte sie zum Stillstand.
Gerade Passform, mit gerippten Bündchen. Länge in Gr. 50: 70 cm. 
100 % Schurwolle. Maschinenwaschbar. Hergestellt in Italien. Exklusiv 
bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954 Superfine-Strickrolli     Fr. 215.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Schwarz Grau
48 M 353-858-03 353-743-03
50 L 353-859-03 353-744-03
52 XL 353-860-03 353-745-03
54 XXL 353-861-03 353-746-03
56 3XL 353-863-03 353-747-03
58 4XL 353-864-03 353-748-03
60 5XL 353-865-03 353-749-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Die perfekte Businesshose für das ganze Jahr. 
Aus feiner Super-110-Schurwolle.

Kühl. Bequem. Und sogar waschbar.
Nur feinfädige, besonders hochwertige Schurwolle (110 m Garn wiegen nur 1 g!) 

lässt sich zu einem Tuch weben, das so edel, luftig und leicht ist wie feinster Hemden-
stoff. Und das sogar angenehm kühl bei Hitze 
ist, da die reine Wolle sehr Temperatur 
ausgleichend wirkt. Zudem ist es ausgespro-
chen glatt und absolut kratzfrei. Denn die 
kleinen abstehenden Wollspitzen des Garns 
werden in einem aufwändigen Verfahren 
dauerhaft geglättet.

Dank innen gummiertem Bund rutschen 
Hemden nicht raus. Zwei seitliche Schrägta-
schen, zwei geknöpfte Paspel- Gesäss  taschen.
Schlanke Flat-Front-Form mit geradem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 50: 83 cm. Fussweite: 40 cm. 
100 % Schurwolle. Futter 65 % Polyester, 35 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar.

•      Waschbare Schurwoll- Hose      
Fr. 199.95

FC
Grösse Anthrazit Schwarz
  25 357-914-03 357-878-03
  26 357-915-03 357-879-03
  27 357-916-03 357-880-03
  28 357-917-03 357-881-03
  29 357-918-03 357-882-03
  30 357-919-03 357-883-03
  48 357-920-03 357-884-03
  50 357-922-03 357-885-03
  52 357-923-03 357-886-03
  54 357-924-03 357-887-03
  56 357-925-03 357-888-03
  58 357-926-03 357-890-03
  60 357-927-03 357-891-03
  98 357-928-03 357-892-03
102 357-929-03 357-893-03
106 357-930-03 357-894-03
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Selten ist Funktion so schick.
Wasser- und winddichtes, atmungsaktives Softshell-Material.  

Dänisches Design. Von Ilse Jacobsen.
Meist muss man sich zwischen modischem Chic und bequemer, prakti-

scher Kleidung entscheiden. Doch der dänischen Designerin Ilse Jacobsen ist 
es gelungen, beides meisterhaft zu verbinden. Der modisch geschnittene 
Rain coat aus Softshell weist Wind und Regen ab – auch an den getapten 

Nähten. Dennoch bleibt er atmungsaktiv. Das leicht 
elastische Gewebe ermöglicht den feminin 
schlanken Schnitt, ohne einzuengen. So modebe-
wusst verarbeitet eignet sich das ursprüngliche 
Sports wear-Material auch für den Weg ins Büro, 
den Shoppingbummel in der City und die Reise.
Innen kuschelig weicher Mikro fleece, der nicht 
aufträgt.

Kommen Sie ins Schwitzen, wird Feuchtigkeit 
von der Haut weg nach aussen transportiert. Dort 
kann sie rasch verdunsten. Figurbetonter, taillierter 
Schnitt mit rückwärtiger Gehfalte. Angeschnittene 
Regenkapuze mit Elastik-Kordelzügen und 
-stoppern. Praktischer Zweiwege-Front reiss ver-
schluss. 2 Reiss verschluss- Schub taschen. Reissver-
schluss-Geldfach auf dem linken Ärmel. Alle 
Reissverschlüsse sind wasserdicht gummiert.
Feminin schlanker Schnitt. Länge in Gr. 38: 85 cm. 
Farbe: Schwarz. Obermaterial und Fleece-Futter: 
94 % Polyester, 6 % Elas than. Maschinenwaschbar.

•      Ilse Jacobsen Raincoat    Fr. 319.–

44

Anschmiegsam weich, sanft wärmend 
und angenehm frisch auf der Haut: 

der 130 Gramm-Rolli 
aus feiner Modal/Kaschmir-Mischung.

Luxuriöses, zartes Darunter.  
Solo schick und leicht transparent  

mit Unterzieh-Top. 
Dieser Rolli ist ein echter Allrounder 

und ganzjährig im Einsatz. Die Feinheit des 
Materials und dessen Zusammensetzung 
machen es möglich. Modal sorgt für ein 
frisches Gefühl dank seiner feuchtig keits-
regulie renden, saugstarken Eigenschaften. 
Kaschmir gibt wohl dosierte Wärme und 
verleiht einen zarten Flausch-Griff. 

Elasthan macht das Material besonders 
anschmiegsam und gibt viel Bewegungsfrei-
heit. Filigran und leicht durchsichtig wird 
der Rolli in edlem Schwarz mit einem 
Unterzieh-Top im Nu zum eleganten 
Abend-Pulli, der auch unterm Blazer sehr 
gut aussieht. Als Unterzieh-Rolli wärmt er 
herrlich behaglich und sorgt für ein softes, 
trockenes Haut-Gefühl.
Körpernaher Schnitt. Länge in Gr. 38: 62 cm. 
84 % Modal, 9 % Kaschmir, 7 % Elasthan. 

Handwäsche. Farbe: Schwarz. Exklusiv bei Fashion 
Classics. 

•      130 Gramm-Rolli      
Fr. 149.95

FC
Grösse Nr.
34 321-023-03
36 321-024-03
38 321-025-03
40 321-026-03
42 321-027-03
44 321-028-03
46 321-029-03

  FC Grösse entspricht 
Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr. 
36 357-573-03
38 357-575-03
40 357-576-03
42 357-577-03
44 357-578-03
46 357-579-03
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Kompakt, flexibel, bequem, robust: 
praktische Allround-Gummiboots für Schmuddelwetter. 

Cleanes, skandinavisches Design zum guten Preis. Von Green Comfort. 
Als festes Auto-Equipment, Reisebegleiter oder 

zur regnerischen Gassi-Runde, ... in diese halbhohen 
Gummiboots schlüpfen Sie immer schnell und 
unkompliziert hinein, wenn die Füsse trocken bleiben 
sollen. Und sie harmonieren durch ihr minimalisti-
sches Design zu allen Looks, vom Sport-Suit bis zum 
Business-Outfit. Und kein Hosenbein staucht oder engt 
unbequem ein. 
Sehr flexibles Kautschuk-Gemisch, dennoch 
langlebig und robust. 

Viele hohe Gummistiefel sind aus festem, 
starrem Gummi und nicht sonderlich bequem, 
besonders bei längeren Lauf-Strecken. Bei diesen 
stört kein zu hoher Schaft, und auch der verkürzte 
Schaft passt sich geschmeidig an. 
Die komfortable, dauerelastische Einlegesohle 
nimmt immer wieder ihre Ursprungsform an. 

Sie ist herausnehmbar und bietet optimale 
Stossdämpfung und Schrittfederung. Die 
profilierte Laufsohle gibt sichere Bodenhaf-
tung, auch auf unebenem, 
feuchtem Untergrund. 
Schafthöhe: 20 cm. Absatzhöhe: 
3 cm. Obermaterial: Kaut-
schuk-Gemisch. Futter: Textil. 
Herausnehmbare Textil-Innensohle. 
Gummi-Laufsohle.

•      Green Comfort Flexible Gummiboots     
Fr. 89.95

45Fashion Classics

Neuseeländisches Possum-Haar macht diese Socken 
so unvergleichlich weich und warm.

In luxuriöser Mischung mit hautfreundlicher Merino-Wolle. Von pos•sei•mo.
In Europa ist das pazifische „Brushtail Possum“ 

als Woll-Lieferant weitgehend unbekannt. In Neusee-
land dagegen schätzt man das zarte, flaumweiche und 
doch pillingfreie Haar des nachtaktiven Beuteltiers. 
Eine besondere Eigenschaft dieser Socken ist, dass 
Possumhaar noch 50 % wärmer hält als Merino-Wolle. 
Aufgrund seiner Hohlfasern ist es dennoch angenehm 
leicht.
Natürlich geruchshemmend durch hautfreundliche 
Merino- Wolle.

Die edle Naturfaser gleicht die Temperatur aus. 
Reguliert die Feuchtigkeit. Und liegt dabei stets 
unübertrefflich weich und schwerelos auf Ihrer Haut. 
Mehr noch: Von Natur aus antibakteriell, hemmt 
Merino-Wolle die Bildung von Schweissgeruch und ist 
sogar für empfindliche Haut geeignet.
Denkbar strapazierfähig dank doppelt gepolsterter 
Sohle.

Dadurch eignen sich Ihre Socken perfekt für 
winterliche Outdoor-Stiefel, aber auch als weiche 
Fusswärmer für zuhause.

57 % Schurwolle, 22 % Possumhaar, 12 % Polyamid, 9 % 
Elasthan. Handwäsche. Hergestellt in Neuseeland.

Schuh-
Grösse Schwarz Oliv
36 359-344-03 359-350-03
37 359-345-03 359-351-03
38 359-346-03 359-352-03
39 359-347-03 359-353-03
40 359-348-03 359-354-03
41 359-349-03 359-355-03

Schuh- Hersteller-
Grösse Grösse Grün Sandbraun
35-37,5 S 357-345-03 357-349-03
38-40 M 357-346-03 357-390-03
41-43 L 357-347-03 357-391-03

•      pos•sei•mo Unisex-Socken     Fr. 74.95
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Ferien für Ihre Füsse – 
in handschuhweichem  

Ziegenleder.
Der italienische Edel-Sneaker  

nach dem Vorbild des ersten Turnschuhs. 
Dieser Edel-Sneaker im Retro-Stil ist ein 

Nachfahre des Ur-Turnschuhs von 1860. Denn 
gutes Design ist einfach unvergänglich. Doch 
anstelle von robustem Canvas umschmiegt hier 
zartes Ziegenleder Ihren Fuss. Es ist ohne Futter 
sommerlich verarbeitet und lässt Ihre Haut atmen. 
So zart wie Handschuhleder: lässiger Luxus 
made in Italy. 

In der Toskana werden die feinen Ziegenhäute 
einzeln von Hand gefärbt. Dabei entstehen kleine 
Farbunterschiede, die jeden Schuh einzigartig 
machen. 
Statt dicker Gummisohle ein eleganter, mit 
Leder bezogener Rand.

Dadurch wirkt der Sneaker weniger sportlich 
– und sein Einsatzspektrum ist deutlich breiter: 
Strandpromenade, Strassencafé, Shopping-Mall, 
Kunstmuseum ... Mit robusten Doppelnähten 
haltbar verarbeitet. 
Im Inneren verbirgt sich ein 1,5 cm- Plateau. 

Das ist für absatzgewohnte Füsse bequemer als 
ganz flache Schuhe. Willkommener Zusatzeffekt: 
Ihr Bein wird optisch ein wenig gestreckt, und Ihr 
Gang wirkt femininer. Die herausnehmbare, 
ergonomische Aktiv-Innensohle aus Leder bietet 
dank der eingearbeiteten Schaum ein lage eine 
optimale Feuchtigkeitsauf- und abgabe, sowie ein 
ein hervorragendes Wohlgefühl beim Laufen. 
Obermaterial: Ziegenvelours-Leder. Futter und 
Decksohle: Leder. Profilierte Gummi-Laufsohle mit 
hochgezogener Autofahrer-Ferse. Hergestellt in Italien.

•      Candice Cooper Edel-Sneaker     Fr. 239.–
Schuh-
Grösse Taupe Weiss
36 352-429-03 353-910-03
37 352-440-03 353-911-03
38 352-441-03 353-912-03
39 352-442-03 353-913-03
40 352-443-03 353-914-03
41 352-444-03 353-915-03

www. fashion-classics.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 
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Luxus-Kunstleder-
Joggpants vom Spezialisten 

und Trendlabel:
 Janice & Jo, Frankreich.

Täuschend echte Leder-Optik.  
Perfekte Passform.  

Guter Preis.
Edle, matte Optik. Perfekt nachgeahmtes Narben-

bild echten Nappa leders. Weicher, voluminöser Griff. 
Angenehmes Tragegefühl. Aus reisssichere Nähte. Ein 
himmelweiter Unterschied zu billigen, dünnen 
Leder imi taten mit allzu künstlichem Glanz.
Faux cuir de luxe – von den Spezialisten aus 
Frankreich.

Seit mehr als 10 Jahren hat sich das Label Ja-
nice & Jo auf Luxus- Leggings in Lederoptik speziali-
siert. Schon lange bevor sie zum Trend wurden, hatten 
die Designer Material und Passform perfektioniert.

Lockerer Sitz. Bequem-Bund mit Kordelzug. Keine 
ausgebeulten Knie.

Das hochelastische Material schmiegt sich sanft an, 
leiert aber nicht aus, sondern 
kehrt immer wieder in seine 
Ursprungsform zurück.
Lässiger Joggpant-Schnitt. 
Schrittlänge in Gr. 36: 68 cm. 
Farbe: Marine. 90 % Polyester, 
10 % Elas than. Maschinenwasch-
bar.

•      Janice & Jo Joggpants  
faux cuir     Fr. 174.95

FC
Grösse Nr.
34 349-213-03
36 349-214-03
38 349-215-03
40 349-216-03
42 349-218-03
44 349-219-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Selten ist ein lässiger Hoodie 
so edel und clean. 

Und ideal für den Sommer. 
Aus softem, atmungsaktivem  

und temperaturausgleichendem Modal/Baumwoll-Mix. 
Hoodies sind sehr beliebt und daher gibt es unzählige Modelle. Oft haben sie 

jedoch eine Homewear- oder Fitnessstudio-Anmutung und sind eher aus dickerem 
Sweat-Material, häufig mit auftragender Känguru-Tasche und rustikalen Kordeln. 

Dieser Edel-Hoodie dagegen ist besonders clean, dezent und 
aus einem herrlichen Wohlfühl-Material. 

Wunderbar weich, dehnbequem und luftig. 
Modal, Baumwolle mit Elasthan ergeben einen 

komfortablen, sommerleichten Mix, der besonders 
hautschmeichelnd, temperaturregulierend und 
elastisch ist. Zudem hat das Material einen 
eleganten, dezenten Schimmer. Die kürzeren, 
ausgestellten Ärmel und das zarte Satin-
bändchen an der Kapuze unterstützen die 
edle Optik.
Gerader, lockerer Schnitt. Länge in Gr. 38: 

60 cm. Farbe: 
Weiss. 46 % Modal, 
46 % Baumwolle, 
8 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Sommer- 
Hoodie      
Fr. 124.95 

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
34 354-205-03
36 354-206-03
38 354-207-03
40 354-208-03
42 354-209-03
44 354-210-03

Seltenes 
Traumpaar: 

Trendiges 
Batik-Dessin 

trifft auf edlen 
Seiden-Chiffon.

Der vielseitig kombinierbare, 
vielseitig tragbare Schal  

made in Italy.  
Von Ancini.

Während viele der gerade 
angesagten Batik-Schals grell 
leuchten und somit überaus plakativ 
wirken, kommt dieser ohne jede 
Hippie-Attitüde aus. Dadurch liegt 
er genau im Trend, wird diesen 
jedoch auch überdauern.
Viel leichter und eleganter durch 
das feine, durchsichtige Gewebe 
aus reiner Seide.

Durch seine unregelmässig 
strukturierte Oberfläche und seinen 
sandigen Griff wirkt der Chif-
fon-Stoff ausgesprochen edel. 
Optisch wie haptisch kein Vergleich 
zu gewöhnlichen Batik-Schals aus 
Baumwolle oder Viskose.
Ein Schal, zahllose Tragevarian-
ten.

Ob als Haarband oder Halstuch, 
Schleife oder Stola, Kopftuch oder 
Gürtel getragen … kaum ein 
Accessoire in Ihrem Kleiderschrank 
ist so vielseitig einsetzbar. Und 
durch seine gedeckten Farben so 
extrem kombinierfreudig.
Misst 200 x 130 cm. Farbe: Schwarz/
Blau. 100 % Seide. Reinigung. 
Hergestellt in Italien.

•      Ancini Batik-Schal      
Nr. 343-169-03     Fr. 208.–

Fragen und Beratung: 071-274 66 19 
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Strukturstarker Patentstrick – 
selten leicht und luftig.

Wiegt nur 460 g. Aus weicher Viskose-Baumwoll-Mischung. Von Carbery.
Die angesagt lebendige, dreidimensionale Struktur findet man sonst nur bei 

deutlich schwereren und voluminöseren Pullovern. Dieser ist durch die Mischung 
von Viskose, Baumwolle und Elasthan wunderbar leicht und anschmiegsam 
weich, auch auf nackter Haut. Das lockere, zweifarbige Maschenbild lässt die 
Luft zirkulieren und ist selbst im Sommer nicht zu warm.
Ein Glanzstück irischer Handwerkskunst.

Der Traditionsbetrieb aus Clonakilty fertigt noch auf traditionellen 
Handstrickmaschinen. Rücken, Front und Ärmel werden einzeln 
fully- fashioned in Form gestrickt und erst anschliessend zusam-
mengekettelt. So ist die Passform perfekt, der Pullover leiert nicht 
aus und verzieht sich nicht. Er passt perfekt zu sommerlichem 
Weiss, zu allen Naturtönen, zu Grau, Blau, ... Uni Rippenbündchen 
und -kan ten.
Bequem legere Form. Länge in Gr. 50: 67 cm. Farbe: Grau/Weiss. 56 % 
Baumwolle, 38 % Viskose, 6 % Elasthan. Maschinenwaschbar. Von 
Carbery. Her ge stellt in Irland. Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      Carbery Patentstrick-Pullover     Fr. 169.95 

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 S 322-734-03
50 M 322-736-03
52 L 322-737-03
54 XL 322-738-03
56 XXL 322-739-03
58 3XL 322-751-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Oxford-Gewebe: Als Hemd ein beliebter Klassiker. 
Als Hose leider kaum zu finden.

Angenehm luftig, weich und voluminös, dazu strapazierfähig.
Oxfordgewebe kennt man von angenehm 

weichen, robusten Hemden. Der Stoff hat 
eine feinkörnige Oberfläche und ist wie ein 
Gitter gewebt. Das macht ihn besonders 
luftig. Er wirkt flanellig, ohne schwer zu 
sein. Ist unempfindlich und strapazierfähig. 
Erstaunlich, dass Oxford-Hosen bisher kaum 
zu finden sind – eignet sich der Stoff doch 
geradezu ideal für den Sommer.
Viel lebendiger als Unifarben – doch 
genauso vielseitig zu kombinieren.

Echter Oxford ist immer dezent meliert, 
denn er besteht aus einer Grundfarbe und 
dem stets weissen Kettfaden. Das typische 
Businesshemden-Blau wirkt sommerlich 
frisch und bringt Abwechslung in Ihre 
Hosen-Auswahl. Französische Schräg-
taschen. Geknöpfte Leisten-Gesäss taschen. 
Tascheneingriffe und Gürtelschlaufen mit 
Ziersteppung in Handstich-Optik. Hinten 
geteilter Bund zur einfachen 
Weitenänderung.
Schlanke Flatfront-Form. Schrittlänge in Gr. 50: 
82 cm. Fussweite: 38 cm. Farbe: Hellblau- 

Melange. 98 % Baumwolle, 2 % Elas than. 
Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Hornknöpfe). Maschinenwaschbar.

•      Hiltl Oxford-Hose      
Fr. 199.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
  25 333-862-03
  26 333-863-03
  27 333-865-03
  28 333-866-03
  29 333-867-03
  30 333-868-03
  48 333-869-03
  50 333-870-03
  52 333-871-03
  54 333-873-03
  56 333-874-03
  58 333-875-03
  60 333-876-03
  98 333-877-03
102 333-878-03
106 333-879-03
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Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)

Bund-
weite
in cm Nr.
  95 305-064-03
100 305-065-03
105 305-066-03
110 305-067-03

Der elastische Wendegürtel aus Hirschleder: 5 cm mehr Bequemlichkeit.
Von Possum®. Handmade in Spain.

Elegant wie nobelste Businessgürtel – und dabei 
herrlich bequem: Ein elastisches Band zwischen den 
beiden Hirschleder- Schichten macht diesen Gürtel 
angenehm dehnbar. Er gibt bis zu 5 cm nach, hält 
stets sicher und drückt nie – auch nicht beim Sitzen.
Heute Schwarz. Morgen Braun. Ideal auf Reisen.

Durch die Wendemöglichkeit haben Sie gleich 
zwei Gürtel in einem. Je nach 

Outfit und Anlass 
wählen Sie die 

passende Farbe. 
Einfach die 
Schliesse 5 mm 
weit herauszie-
hen, um 180° 
drehen – fertig! 

Die rund 

geschnittenen Kanten sind sauber poliert und mit 
feinen Steppstichen umsäumt.
Breite 3,5 cm. Echtes Hirschleder. Mattierte, silberfar-
bene Schliesse aus Zink-/Aluminiumlegierung. 
Hergestellt in Spanien. Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      Possum®  
Elastik-
 Wendegürtel      
Fr. 99.95 

Je nach Outfit und Anlass 
tragen Sie entweder die 
schwarze oder die braune Seite: 
einfach die Schliesse 5 mm weit 
herausziehen, um 180° drehen 
– fertig!

Hollingtons original 
Stehkragenhemd.

Bei den meisten Herstellern sind 
Stehkragen nur ein vorübergehendes 
Schwimmen mit dem Main stream. Bei 
Patric Hollington sind Stehkragen seit über 
45 Jahren ein Bekenntnis und die bevor-
zugte Kragenform einer jeden Holling-
ton-Kollektion. Er gab diesem Kragen den 
Namen Nehru – als Hommage an Ja-
waharlal Nehru, den ersten Premierminis-
ter des modernen Indiens und wohl einen 
der bestgekleideten Politiker seiner Zeit. 
(Nehru war bekannt für seine besondere 
Vorliebe für Stehkragen-Hemden.) 
Ein Hollington-Muss: 2 Taschen!

Zeit seines Lebens war Hollington ein 
bekennender Taschenfan – und stattete so 
das Nehru-Hemd mit zwei praktischen 
Brusttaschen aus. Sie kombinieren es 
lässig zu Jeans, Chinos, Leinen- und 
Canvashosen. Die dezenten, Ton in Ton 
eingewebten Streifen sind ein sicheres 
Merkmal erstklassiker Stoff-Qualität.
Farbe: Weiss. Lässig gerade fallende 
Form. Länge in Kragenweite 41/42: 
75,5 cm, Ärmellänge: 65 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar.

•      Hollington Nehru- 
Baumwollhemd    Fr. 159.95

Kragen-
weite Hersteller-
in cm Grösse Nr.
39/40 M 348-415-03
41/42 L 348-416-03
43/44 XL 348-418-03
45/46 XXL 348-419-03
47/48 3XL 348-420-03
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Sommerlich leicht, elastisch bequem, 
italienisch stilvoll: Nach solch einem feinen 

und bequemen Hosenanzug-Klassiker 
muss man lange suchen. 

Gefunden bei Vicario Cinque, Italy. 
Das italienische Lifestyle-Label fertigt zu 100 % in Ítalien, vom Stoff bis 

zum fertigen Produkt. Hierzulande noch ein Geheimtipp, in Italiens Metropolen 
ist Vicario Cinque bereits mit eigenen Stores vertreten. Modernes, cleanes 
Design sowie hochwertige Stoffe zeichnen die Kollektionen aus. 
Knitterarm. Formstabil. Atmungsaktiv. 

In diesem Anzug werden Sie nie unangenehm schwitzen. Durch den hohen 
Viskose-Anteil bietet er auch bei warmen Temperaturen einen optimalen 
Tragekomfort. Das feine Stretch-Material ist feuchtigkeitsregulierend und 
angenehm luftig. Polyamid und Elasthan machen es strapazierfähig und 
dehnbequem. Er gibt komfortabel jeder Bewegung nach, zieht sich aber sofort 
wieder in seine Form zurück. 
Modische, couturige Schnittführungen. Edel schimmernder Glanz. 
Zusammen oder einzeln – ideal fürs Business und auf Reisen. 

Material, Schnitt und Farbe perfekt vereint und 
auf dem neuesten Stand in Sachen Trend und 
Komfort. Die taillierte Silhouette des 
Ein knopf- Blazers und die schmale Form 
der 7/8-Hose verpassen dem Hosenan-
zug-Style ein frisches, stilvoll sportives 
Erscheinungsbild. 

Der brillante Indigo-Ton sorgt 
zusätzlich für eine Verjüngungskur zum 
sonst oft konservativen Dunkelblau. 
Erstaunlich wandelbar: mit Bluse ein 
eleganter Business-Look, in der 
Freizeit lässig mit Shirt und Sneakern 
und am Abend edel mit Spitzentop 
und Pumps. 
Einknopf-Blazer in 
tailliertem Schnitt, zwei 
Fronttaschen. Länge in 
Gr. 36: 64 cm. 
Verkürzte Hose mit 

schmalem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 36: 

66 cm. Farbe: Blau. 66 % 
Viskose, 31 % Polyamid, 3 % 
Elasthan. Reinigung. 
Hergestellt in Italien. 

50

•      Vicario Cinque 
Stretch-Blazer     Fr. 309.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr. 
34 XS 359-332-03
36 S 359-333-03
38 M 359-334-03
40 L 359-335-03
42 XL 359-336-03
44 XXL 359-337-03

•      Vicario Cinque 
Stretch-Hose     Fr. 209.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 XS 359-326-03
36 S 359-327-03
38 M 359-328-03
40 L 359-329-03
42 XL 359-330-03
44 XXL 359-331-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Die handgefertigten Sling-Pumps 
aus zartem Lammnappa. 

Zeitlos modisch und vielseitig.  
Von Lorena Paggi, made in Italy. 

Viel weicher und komfortabler als Pumps aus Rindleder. 
Diese cleanen Sling-Pumps sind in reiner Handarbeit aus 
anschmiegsamem Lammnappa gefertigt. Sie sind erstaunlich 
kombinierfreudig und passen zu klassisch-eleganten als auch 
trendigen Looks.
Lederbezogene Memory Foam-Decksohle mit Aloe Vera- 
Extrakt – feuchtigkeitsbindend, flexibel, weich und atmungs-
aktiv.

Dadurch bieten die Pumps trotz der 6 cm-Absatzhöhe auch 
über Stunden einen bequemen Tragekomfort. Der elastische 
Fersenriemen passt sich individuell an, nichts schneidet ein oder 
reibt unangenehm. 
Lorena Paggi – eine gemeinsame Leidenschaft und Stilvision.

Die Freundinnen Loredana Giusti, Inhaberin 
der renommierten, seit den 60er-Jahren 
familiengeführten Schuhfabrik 
Giusti in Porto Sant‘El-
pidio, und Morena 
Parmegiani 
verwirklichten im 
Jahr 2000 ihren Traum 
und gründeten ihre eigene 
Marke. Bis heute steht 
Lorena Paggi für 
anspruchsvolle, elegante 
Schuhmode nach handwerklicher 
Tradition made in Italy. 
Absatzhöhe: 6 cm. Obermate-
rial: Lammnappa-Leder. 
Futter, Deck- und 
Laufsohle: Leder. 
Hergestellt in Italien.

•      Lorena Paggi 
Sling-Pumps     
Fr. 299.–

So vielseitig und glamourös 
kann ein Hauch von Nichts sein: 

das Lurex®-Rollkragentop. 
Stilvoll zum Blazer-Look, lässig-elegant zur Jogg-Pants,  

edel zum Bleistiftrock. Von OCONI. 
Ein Basic-Top, das nur ca. 100 Gramm wiegt und trotzdem 

ordentlich was her macht. Gute Basics sind immer Gold wert, 
dieses im wahrsten Sinne des Wortes.
Lurex® lässt den feinen Viskose-Mix sanft schimmern. 

Genau die richtige Dosis Glamour sorgt für die elegante Optik 
und macht das Top so vielseitig. Durch den zarten Rollkragen und 
ohne Ärmel ist es das ideale Darunter zum Blazer. Viel luftiger, 
leichter und bequemer als eine Bluse wirkt es optisch mindestens 
genauso wertig und angezogen. Es veredelt auch viele Casual- 
Looks mit legeren Hosen und Sneakern – und am Abend ist es ein 
eleganter Hingucker zum Rock oder zur Lederhose mit schicken 
Stiletto-Stiefeletten. 
Auf natürliche Weise atmungsaktiv und feuchtigkeitsregulie-
rend. 

66 % Viskose sorgen für ein frisches, hautschmeichelndes 
Tragegefühl und für die glatte, weiche Haptik. Polyamid und 
Elasthan machen das Top bequem elastisch, strapazierfähig und 
pflegeleicht. 
Waschbar. Formstabil. Knitterarm. 

Es kann im Schonwaschgang gewaschen 
werden und ist somit viel unkomplizierter in 
der Pflege als die meisten Blusen. Es trocknet 
blitzschnell und knittert so gut wie gar nicht. 
Figurbetonter Schnitt. Länge in Gr. 38: 61 cm. 
66 % Viskose, 17 % metallisierte Fasern, 12 % 
Polyamid, 5 % Elasthan. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics. 

•      OCONI Glamour-Rollkragentop     
Fr. 59.95

Schuh- Apricot-
Grösse Beige Schwarz
36 355-804-03 359-578-03
37 355-805-03 359-579-03
38 355-806-03 359-600-03
39 355-807-03 359-601-03
40 355-808-03 359-602-03
41 355-809-03 359-603-03

FC
Grösse Beige Schwarz
36 359-366-03 359-572-03
38 359-367-03 359-573-03
40 359-368-03 359-574-03
42 359-369-03 359-575-03
44 359-570-03 359-576-03
46 359-571-03 359-577-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Luxuriöse Schnitttechnik. Edles Pebble Grain-Leder. 
Funktionales, stilvoll cleanes Design. 

Die vielseitige, klassische schwarze Tasche mit dem gewissen Etwas. Von blingberlin. 
Sie wird aus nur zwei Lederstücken gefertigt: Seiten und 

Boden werden gefaltet und durch nur eine Mittelnaht miteinander 
verbunden. Die Hinterseite geht in die Taschenklappe mit zwei 
hochwertigen Magneten über und wird zur Reissverschlussnaht 
ohne Nähte gefaltet. Diese Herstellungsart macht die Tasche 
besonders robust und langlebig und erzeugt 
gleichzeitig ein aussergewöhnliches, 
modernes Design. Die Tasche hat zwei 
Trageriemen, der kürzere ist kunstvoll 
aus ineinandergreifenden Lederstücken in 
Handarbeit gefertigt, mit dem längenver-
stellbaren kann sie lässig crossbody 
getragen werden. Der Innenraum wird 
übersichtlich mittig geteilt durch ein 
Reissverschlussfach, seitlich befinden 
sich jeweils ein kleines Reissverschluss-
fach und ein Steckfach.

Stylish dezenter Look mit feiner Kiesel-Struktur. Zu allen 
Outfits kombinierbar. 

Die erhabene Granulat-Optik des Pebble Grain-Leders wirkt 
sehr edel und ist zudem unempfindlich. Die Tasche 

passt zu allen Styles, von der lässig-sportiven 
Jeans/Shirt/Sneaker-Kombi bis zum extravagan-
ten Abend-Kleid. 
blingberlin. 

Das 2015 in Berlin gegründete Label 
präsentiert besonders vielfältige und edle 
Accessoire-Kollektionen, deren Design eine 
Mischung aus Berliner Lässigkeit und Pariser 
Chic vereint. 
Misst 24,5 x 17,5 x 10,5 cm (B x H x T). Rindleder. 
Futter: 100 % Polyester. Farbe: Schwarz. 

•      blingberlin Pebble Grain-Tasche     
Nr. 357-232-03     Fr. 279.–
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Frottee-Futter macht  
diesen Mokassin 

zum idealen Barfuss-Schuh.
Weich, saugstark, rutschfest. Und färbt nicht ab.

Elegante Veloursleder-Slipper sind die 
Sommerschuhe für den stilvollen Herren. 
Sie passen zu legeren Freizeit-Outfits mit 
Jeans und Chinos ebenso wie zum 
korrekten Anzug. Richtig gut sehen sie 
allerdings nur barfuss getragen aus. Sein 
Futter aus Baum woll frottee ist nackten 
Füssen besonders sympathisch. Es ist 
weich, absorbiert viel Feuchtigkeit, 
verhindert un an ge neh mes Rutschen im 
Schuh und färbt nicht ab. Genau wie die 
Leder-Innensohle lässt es Ihre Haut 
atmen. In bester Mokassin- Machart 

schmiegt sich das hand-

schuh weiche Veloursleder um Ihren Fuss.
Die leichte Gummisohle – auch ein 
wichtiger Unterschied.

Sie ist deutlich flexibler als eine 
Ledersohle. Sie laufen bequemer, denn Ihr 
Fuss rollt besser ab und der federnde 
Gummiabsatz dämpft den Auftritt. Zudem 
ist die Sohle „Yacht-tauglich“ und 
hinterlässt an Deck keine Streifen.
Farbe: Navy. Obermaterial: Rauleder. Futter: 
Baumwolle. Deck sohle: Leder. Lauf sohle: 
Gummi.

•      Barfuss-Mokassin     
Fr. 199.95

Schuh- Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
41   7 334-298-03
42   8 334-299-03
43   9 334-301-03
44 10 334-302-03
45 11 334-303-03
46 12 334-304-03

In heissen Sommern bewährt. 
Und jetzt modisch zeitgemäss wie nie zuvor.

Die leichte Leinenhose mit Fensterkaro-Dessin, Saum-Umschlag, Bundfalten und Bequem-Bund.
Eine luftige Leinenhose ist 

bei heissen Temperaturen 
unschlagbar. Denn Leinen atmet 
viel besser als Baumwolle und 
transportiert Feuchtigkeit 
schneller nach aussen. Doch 
eine so stilvolle, 
so modische 
Leinenhose ist 
nur schwer zu 
finden.
Das trendge-
rechte Fenster-
karo stammt 
von feinen 
Anzugtuchen. 

Ton in Ton 
gehalten, erlaubt 

das klassische Dessin sowohl lässige als auch elegante 
Kombinationen: Im Büro tragen Sie es mit Hemd, Sakko 
und Penny-Loafern, am Strand passt es zu Poloshirt und 
Espadrilles. Aktuelle (und bei Leinenhosen seltene) 
Details wie Dehnbund und Bundfalten sorgen für 
Bequemlichkeit. Und durch den Saum-Umschlag wirkt 

Ihre Leinenhose besonders edel und 
angezogen.
Klassische Bundfalten-Form mit 2 Seiten- 
und 2 geknöpften Gesässtaschen. Schritt-
länge in Gr. 50: 81 cm. Fussweite: 38,5 cm. 
Farbe: Beige/Grau-kariert. 100 % Leinen. 
Maschinenwaschbar.

•      Quadro Leinenhose     Fr. 199.95

FC 
Grösse Nr.
  25 350-614-03
  26 350-615-03
  27 350-616-03
  28 350-617-03
  29 350-618-03
  30 350-619-03
  48 350-620-03
  50 350-621-03
  52 350-622-03
  54 350-623-03
  56 350-624-03
  58 350-625-03
  60 350-626-03
  98 350-627-03
102 350-628-03
106 350-630-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Typisch: 
Der Stehkragen. 

Neu: der modische 
Denim-Look.

Das legendäre Nehru-Hemd  
von Patric Hollington, Paris.

Bei den meisten Herstellern sind Stehkra-
gen nur ein vorübergehendes Schwimmen mit 
dem Main stream. Bei Patric Hollington sind 
sie seit über 45 Jahren ein Be kennt nis und die 
bevorzugte Kragenform der Kollektion. Seither 
sind Hollingtons Stehkragenhemden unter dem 
Namen „Nehru“ bekannt – als Hommage an 

Jawaharlal Nehru, den ersten Premierminis-
ter des modernen Indiens. Die Materialien 

jedoch werden permanent weiter 
entwickelt und dem Zeitgeist angepasst. 
Wie bei diesem Nehru-Hemd:
Denim – als körnig kühler Fein-Can-
vas gewebt.

Viel leichter und luftiger als der 
feste Twill üblicher Jeansstoffe, 
hautfreundlich weich und anschmieg-
sam.
Ein Hollington-Muss: 2 Taschen!

Zeit seines Lebens war Hollington 
ein bekennender Taschenfan – und 

stattete so das Nehru-Hemd mit zwei 
praktischen Brusttaschen aus. Die halbe 

Knopfleiste harmoniert perfekt mit dem 
Stehbund. Dehnfalte im Rücken. Abgerundete 

2-Knopf-Manschette.
Lässig gerade fallende Form. Länge in Kragenwei-
te 41/42: 76 cm, Ärmellänge: 65,5 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics.

•      Hollington Nehru-Jeanshemd     
Fr. 174.95

Kragen-
weite Hersteller-
in cm Grösse Nr.
39/40 M 345-802-03
41/42 L 345-803-03
43/44 XL 345-804-03
45/46 XXL 345-805-03
47/48 3XL 345-806-03

Bescheidener Auftritt, 
überragendes Tragegefühl.

Die klassische Sweatjacke.  
Aber aus kostbarem mongolischen Two-Ply-Kaschmir. 

Das ist gekonntes Understatement: 
Ihr neuer Reissver schluss- Cardi gan hat 
den lässigen Look einer Sweatjacke 
– dabei ist er aus erlesenem zweifädi-
gen Kaschmir aufwändig gefertigt.
Weltfeinste Qualität aus der Inneren 
Mongolei.

Nur im rauen Hochland dieser 
Region entwickeln Kaschmirziegen ein 
so unübertrefflich zartes, volumiges, 
sanft wärmendes Vlies. Behutsam von 
Hand ausgekämmt und selektiert, muss 
jedes Flaumhaar 38 - 40 mm lang sein 
und einen Durchmesser von 15 - 
16 Mikron haben: ideal für eine Jacke 
der traumhaft weichen Extra klasse.
Perfekte Passform dank Fully- 
fashioned- Ver ar bei tung an Är-
meleinsatz und Schulter.

Stehkragen und Bündchen sind aus 

dreifädigem Rippenstrick und dadurch 
über Jahre hinweg formstabil. Eine 
spezielle Anti-Pilling- Behandlung 
reduziert Knötchenbildung auf ein 
Minimum: Ihre Jacke bleibt auf lange 
Sicht schön.
Klassisch gerader Schnitt. Länge in 
Gr. 50: 69 cm. 100 % Kaschmir. Handwä-
sche.

•      Kaschmir-Sweatjacke     
Fr.  373.–

FC
Grösse  Grau Blau
48 336-489-03 341-417-03
50 336-490-03 341-418-03
52 336-491-03 341-419-03
54 336-492-03 341-500-03
56 336-493-03 341-501-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Modischer Print. 
Feminin schwingende 

Eleganz. 
Dabei unkompliziert 

und bequem 
wie ein T-Shirt.

Der vielseitige Snake-Zweiteiler  
aus seidigem Viskose-Jersey.  

Von LaSalle Amsterdam.
Die Kombination aus lässigem Shirt 

und materialgleichem, schwingendem 
Rock ist elegant wie ein Kleid – aber 
wandelbarer und daher deutlich 
häufiger im Einsatz. Beide Teile lassen 
sich auch einzeln perfekt kombinieren. 
Immer angemessen – von Business, 
Freizeit bis hin zum Abend-Event.
Die geniale Kofferware ist ein echtes 
Wohlfühlmaterial.

Das elastische Viskose-Gewebe 
schmiegt sich sanft an und fällt 
fliessend. Er schimmert edel, ist 
farbbrillant, formbeständig und 
resistent gegen Pilling. Und für die 
Pflege gilt:
Waschen. Trocknen. Tragen.

Ideal auch auf Reisen, denn Ihr 
Zweiteiler ist direkt nach dem Auspa-
cken ausgehfertig. Shirt mit weitem 
Rundhalsausschnitt, leicht überschnitte-
nen Schultern und abgerundetem Saum. 
Ausgestellter Rock mit bequemem 
Stretch-Bund.
Länge Shirt in Gr. 36: 60 cm. Länge Rock 
in Gr. 36: 59 cm. Farbe: Schwarz/Creme. 
91 % Viskose, 9 % Elas than. Maschinen­
waschbar. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      LaSalle Snake-Shirt     
Fr. 139.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 XS 353-943-03
36 S 353-944-03
38 M 353-945-03
40 L 353-947-03
42 XL 353-948-03
44 XXL 353-949-03
46 3XL 353-950-03

•      LaSalle Snake-Rock     
Fr. 149.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 XS 353-935-03
36 S 353-936-03
38 M 353-937-03
40 L 353-939-03
42 XL 353-940-03
44 XXL 353-941-03
46 3XL 353-942-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Seltenheit: 
modische Ballerinas 

aus traditioneller, 
handwerklicher 

Fertigung. 
Mit bequemem Fersen-Einsatz.  

Aus weichem Schafleder.  
Von Mario Arpili, made in Italy. 

In der Manufaktur von Mario Arpili wird 
das Leder noch von Hand zugeschnitten und 
gefärbt, die Sohle doppelt haltbar geklebt und 
vernäht. Nur noch wenige beherrschen die 
Kunst der Handpolitur (oder investieren die 
stundenlange Arbeit), durch die abschliessend 
der edle, bewusst unregelmässige, stilvolle 
Glanz entsteht.
Gewohnt feminin, doch lässig-rustikal, 
herrlich komfortabel und robust. 

Etwas neutraler zum verspielten Balleri-
na-Image ist der elegante Leisten mit leicht 
gerundeter Karree-Form. Das wahre High-
light sind allerdings das softe, anschmiegsa-
me Schafleder und die kleinen Gummizüge 
links und rechts an der Ferse. Sie sorgen für 
optimalen Sitz, verhindern, dass Sie hinten 
rausschlappen und schützen auch nach 
stundenlangem Tragen vor Blessuren. Mit 
ihrer schlichten, stilvollen Optik sind die 
Ballerinas Lieb lings- All rounder, die Sie 
garantiert oft und gerne tragen werden – und 
das auf Jahre.
Obermaterial, Decksohle, Futter und Lauf­
sohle: Leder. Kleiner, flacher 8 mm­Absatz.

•      Soft-Ballerinas      
Fr. 199.95

Das Figur-Geheimnis 
der schönsten Frauen.

Seamless-Wäsche formt raffiniert eine optisch schlanke Silhouette.
Egal um welche Verleihung es geht: wenn das Fernsehen auch dabei 

ist, wird für jede Holly wood- Diva das Darunter wichtiger als die 
(ohnehin nur geliehene) 4.000-$-Robe. Denn das gleissende Schein-
werfer licht würde selbst kleinste „Dellen und Röllchen“ gnadenlos 
entlarven.
Hochelastisch nahtlos formgestrickt: Nichts zeichnet sich ab.

Top und Slip sind praktischer als ein Body und lassen sich leichter 
an und ausziehen. Beide Teile sind nahtlos auf Figur gestrickt, ohne 
auftragende Bündchen oder Seitennähte. Und auch das schmückende 
Hibiskusblüten-Muster bleibt unter Ihrer Garderobe unsichtbar. Der 
gedoppelte Beinabschluss des Slips schmiegt sich unsichtbar hochelas-
tisch an. Die breiten Träger des Tops drücken sich auch bei voller Büste 
nicht ein. 12 % Elas than machen die Wäsche anschmiegsam, mit 
straffendem Sitz.
Stützzonen modellieren vorteilhaft Ihre Figur.

Die wie Bügel eingestrickten Partien des Tops stützen perfekt Ihre 
Büste. Straffende Bandeaux formen Taille und Bauch – und sorgen für 
einen wohl geformten Po.
Aus 88 % Polyamid, 12 % Elas than. Beide Teile maschinenwaschbar. 
Hergestellt in Italien.

•      Seamless Top Hibiskusblüte     Fr. 44.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Creme Anthrazit
38/40 M 475-236-03 476-127-03
42/44 L 475-244-03 476-135-03
46/48 XL 475-251-03 476-143-03
50/52 XXL 475-269-03 476-150-03

•      Seamless Slip Hibiskusblüte     Fr. 32.95
FC Hersteller-
Grösse Grösse Creme Anthrazit
38/40 M 474-189-03 474-957-03
42/44 L 474-197-03 474-965-03
46/48 XL 474-205-03 474-973-03
50/52 XXL 474-213-03 474-981-03

Schuh-
Grösse Schwarz Marone Bordeaux
36 358-265-03 236-104-03 358-302-03
37 358-266-03 236-105-03 358-303-03
38 358-268-03 236-106-03 358-304-03
39 358-269-03 236-107-03 358-305-03
40 358-300-03 236-108-03 358-306-03
41 358-301-03 236-109-03 358-307-03
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Leicht und atmungsstark. 
Dabei strapazierfähig wie ähnlich 

aussehende Winter-Jacken.
Die Country-Jacke für die Übergangszeit –  

aus luftigem Leinen und weicher Baumwolle. 
Auf den ersten Blick erinnert diese Country-Jacke an 

Winter-Coats aus schwerem Tweed. Doch beim ersten 
Hineinschlüpfen spüren Sie, wie herrlich leicht und 
atmungsaktiv der angenehm trockene Materialmix aus 
Leinen und Baumwolle sie macht. Ideal für die Übergangs-
zeit, aber auch für die ersten wärmeren Tage.
Das innovative Foam Coating setzt diese Jacke jedoch 
auf ein neues Level. 

Im Gegensatz zur klassischen Wachsbeschichtung 
bewahrt diese Veredelung die Atmungsaktivität und das 
leichte Gewicht des Stoffes. Und macht ihn erstaunlich 
strapazierfähig.
Veloursleder-Applikationen schützen die stark bean-
spruchten Schulter- und Ellenbogenpartien.

Als Paspeln an den Taschen und am Ärmelabschluss 
sorgen sie für einen ansprechenden optischen Kontrast und 
unterstreichen die hochwertige Verarbeitung Ihrer Jacke. 

Zwei Reissverschlusstaschen, eine 
Brusttasche. 
Normale Form. Länge in Gr. 50: ca. 
70 cm. Farbe: Navy. 55 % Leinen, 
45 % Baumwolle. Futter 100 % 
Baumwolle. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs (Veloursle-
der-Applikationen). Reinigung.

•      Leinen-Country- Jacke     
Fr. 375.–

FC
Grösse Nr.
48 359-305-03
50 359-306-03
52 359-308-03
54 359-309-03
56 359-370-03
58 359-371-03
60 359-372-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Aktuelles Tartan-Design. 
Sogar fein genug zu edlen Sakkos.

Gedeckte Farben. Edler Stoff. Hochwertige Details. 
Tiefdunkles, je nach Lichteinfall fast schwarz wirkendes Marine-

blau und sattes Tannengrün gehören zu den Trendfarben. Und: Sie 
machen dieses Tartan-Hemd ungewöhnlich zurückhaltend. Dank des 
gelben Überkaros wirkt es dennoch dezent frisch. Es erlaubt Ihnen 
unzählige gelungene Kombinationen von Business bis Freizeit. 
Perfekt passt es zu den aktuellen Brit-Styles und Landlord-Looks 
– und zu allen wichtigen Herbstfarben.
Wärmend, aber nicht zu rustikal: Feinflanell aus reiner 
Baumwolle.

Der Stoff ist leicht angeraut, besonders weich und an-
schmiegsam. Er lässt die Haut atmen und knittert wenig. 
Ockerfarbene Cord-Belege an Knopfleiste, Kragensteg und 
Manschetten werten den noblen Gesamt ein druck zusätzlich 

auf. Button-down- Kragen. 
1-Knopf-Manschetten. 
Regulärer Schnitt mit abgerundetem 
Saum. Länge in Kragenweite 41: 
81 cm. Ärmellänge: 64,5 cm. Farbe: 
Nachtblau/Dunkelgrün. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Von Ingram.

•      Ingram Tartan-Hemd     
Fr. 124.95

Kragen-
weite
in cm Nr.
38 303-878-03
39 303-879-03
40 303-880-03
41 303-881-03
42 303-882-03
43 303-883-03
44 303-884-03
45 303-885-03
46 303-886-03

Der Gürtel fürs Leben.
Durch traditionelle Grubengerbung beinahe unverwüstlich.  

Kernig, lässig und edel. Von Ludwig Schröder.
Ludwig Schröder setzt auf regionale Partner wie die 1877 gegründete 

Gerberei der Gebrüder Kobel im norddeutschen Kel-
linghusen. Sie ist eine der letzten, die heute 

noch die zeit- und kostenintensive 
Grubengerbung durchführt. Im 

Gegensatz zur modernen 
Schnellgerbung, bei der das 
Leder nur einige Tage im Fass 

geschleudert wird, ruht dieses 
Leder ganze 2 Monate hängend 

in der Gerberlohe. Langsam und intensiv kann es die Gerbstoffe aufneh-
men – und erreicht so eine höhere Haltbarkeit.
Strapazierfreudig dank hohem Fettgehalt.

Die Lohe für die vegetabile Gerbung wird nach überlieferten Rezeptu-
ren hergestellt – mit Extrakten von Rinden, Hölzern, Blättern und Früchten. 
Während des Gerbprozesses werden dem Leder besonders hochwertige 
Fette eingebrannt, die dem Gürtel seinen typischen Charakter und seinen 
unverwechselbaren Griff verleihen. Finales Wachsen lässt die Oberfläche 
sanft schimmern. Dass der Gürtel sich mit der Zeit etwas aufhellt und 
insbesondere an Löchern und Biegestellen leichte Striemen zieht, wird 
daher von Kennern als Qualitätsmerkmal geschätzt. Schliesslich macht der 
hohe Fettgehalt das Leder so strapazierfähig (und auch so kälte resistent), 
dass es sogar für Zaumzeug bei Reitgeschirren verwendet wird.
Geben Sie dem kernigen, anfangs etwas steifem Leder 
ein wenig Zeit. Nach mehrmaligem Tragen wird es 
anschmiegsamer. Durch das spezielle Gerbverfahren 
können die Farbnuancen etwas abweichend zur 
gezeigten Abbildung sein. Breite: 3,5 cm. Rindleder. 
Farbe: Braun. Silberfarben galvanisierte Schliesse 
aus massivem Messing. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Ludwig Schröder Kerniger Gürtel      
Fr. 74.95

Bund-
weite
in cm Nr.
  85 331-057-03
  90 331-059-03
  95 331-180-03
100 331-181-03
105 331-182-03
110 331-183-03

Boots aus Büffelleder 
sind eine Rarität.

Kernig und unverwüstlich, dabei butterweich.  
Vom portugisischen Label to watch: Turduli.

Büffelleder ist von Natur aus gut 1 mm dicker als 
herkömmliches Rindleder. Dennoch ist es weicher und 
geschmeidiger. Seine markante, offenporige Struktur und 
die begehrte Patina machen das Leder noch interessanter, 
noch charaktervoller. So sehen diese Boots vom ersten Tag 
an aus wie Ihre eingelebten Lieblingsschuhe.
Nässe- und winterfeste Sohle.

Die Lauf sohle ist elastisch, rutschsicher und Wasser 
abweisend. Mit herausnehmbarem 
Fussbett, auch für eigene Einlagen 
geeignet.
15 cm hoher Schaft (in Gr. 41) mit 
seitlichem Reissverschluss für 
bequemen Einstieg. Farbe: Braun. 
Obermaterial: echtes Büffel leder. 
Futter und Decksohle: Leder. 
Lauf sohle: Leder, TPU (Thermoplas-

tisches Polyurethan). 
Hergestellt in Portugal.

•       Turduli  
Büffel leder-Boots     
Fr. 249.–

Schuh-
Grösse Nr.
41 357-594-03
42 357-595-03
43 357-596-03
44 357-597-03
45 357-598-03
46 357-599-03
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Bequemer geht nicht: 
Die „Bollerbuks“.

Wenn Anika aus dem dänischen Aerøs købing abends eine 
Runde Richtung Leuchtturm dreht, die Hände tief in den 
Taschen vergraben, geniesst sie die frische Meeresbrise – und 
ihre unendlich bequeme Bollerbuks. An Bord und an Land, 
zum Faulenzen oder zum Bummel durch den Ferienort: Freuen 
Sie sich wie bequem eine gut aus se hen de Hose sein kann. 
Herrlich zwanglos und weit geschnitten, kein kneifender 
Bund: stattdessen ein breiter, weicher gesteppter Gummizug.
Der Trick mit Taschen und Nähten:

Flach aufgesetzte Stecktaschen zaubern kleine Pölsterchen 
einfach weg. Längsbetonende Kapp nähte im Vorder teil 
strecken optisch die Figur. Kleine Seitenschlitze am Saum 
lenken den Blick auf die Fussgelenke. Flache Schuhe wie 
Bal leri nas oder Espadrilles passen besonders gut.
Bequemer, weiter Schnitt. 7/8-Länge. Schrittlänge in Gr. 38: 66 cm. 
96 % Baumwolle, 4 % Elas than. Maschinen waschbar.

•      Anikas Bollerbuks     Fr. 99.95

FC
Grösse Weiss Marine Taupe
19 321-863-03 321-850-03 321-849-03
20 321-864-03 321-852-03 321-870-03
21 321-865-03 321-853-03 321-871-03
22 321-866-03 321-854-03 321-872-03
23 321-867-03 321-855-03 321-873-03
24 321-868-03 321-856-03 321-874-03
38 321-890-03 321-857-03 321-875-03
40 321-891-03 321-858-03 321-876-03
42 321-892-03 321-859-03 321-878-03
44 321-893-03 321-860-03 321-879-03
46 321-894-03 321-861-03 321-880-03
48 321-895-03 321-862-03 321-881-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

48 Gramm leicht. 
Angenehm atmungsaktiv. 
Erfreulich erschwinglich.
Die feminine unter den  Baseball-Kappen. 

Von OCONI.
Die meisten Baseball-Kappen sind aus 

festen, dicht gewebten Baumwoll-Stoffen 
gefertigt und entsprechend schwer. Traditionsge-
mäss mussten sie robust genug für das Schlag-
ballspiel sein und waren daher eher den Männern 
vorbehalten. Eine so feminine Baseball-Kappe 
findet man daher bis heute nur sehr selten.
Passt in jede Handtasche und lässt sich 
bedenkenlos knautschen.

Trotz ihres leichten, atmungsaktiven 
Baumwoll-Gewebes ist Ihre Kappe erstaunlich 
strapazierfähig. Mit dem Riegel auf der Rücksei-
te lässt sich die Passform indivi duell verstellen.
100 % Baumwolle. Exklusiv bei Fashion Classics. 

OCONI Baseball-Kappe      
Fr. 49.95
•      Blau      Nr. 343-831-03
•      Taupe      Nr. 343-832-03
•      Koralle      Nr. 343-833-03
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Das Zauber-Shirt.
Nur richtig in Schwarz/Weiss.

Zauberhaft weich durch 95 % Viskose. Zauberhaft vielseitig 
durch schwarz-weisse Ringel. Und: Dieses Shirt zaubert eine gute 
Figur und ein schönes Dekolleté – dank 5 % Elas than und 
perfektem Schnitt.
Das perfekte Zusammenspiel von Kontrast, Design und 
Qualität.

Die Schwarz/Weiss-Dynamik der Ringelstreifen und die 
raffinierte Wickelform kaschieren kleine „Pölsterchen“ und formen 
eine exzellente Oberweite. Der V-Ausschnitt streckt und zeigt viel 
Haut, aber niemals den BH darunter. Der figurnahe Schnitt mit 
3/4-Arm wirkt schlank und sehr feminin.
Aufwändig gewirkt, nicht vergänglich bedruckt.

Das hochwertige, gewirkte, 17 mm breite Ringelmuster trennt 
die Farben messerscharf und wirkt 
niemals verwaschen. Auch nach vielen 
Wäschen behält die superfeine, weiche 
Jerseyqualität mit Stretch-Komfort ihre 
Form und ihre Farb- Brillanz.
Figurnaher Schnitt. Länge in Gr. 38: 62 cm. 
Farbe: Schwarz/Weiss. 95 % Viskose, 5 % 
Elas than. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

•      Zauber-Wickelshirt    Fr. 87.95
  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
34 307-719-03
36 307-720-03
38 307-721-03
40 307-722-03
42 307-723-03
44 307-724-03
46 307-725-03

Der trendgerechte Flecht-Sneaker 
aus New York. 

Vom „Master of woven Footwear“, 
bernie mev.

Bequemer, leichter und luftiger können  
modische Sneaker kaum sein.

Es gibt sie schon seit über 40 Jahren. Doch erst mit dem 
Sneaker- und Sports wear- Hype sind die lässigen Flechtschuhe von 
bernie mev. in den Fokus der Modemagazine und Fashion- Blogger 
geraten.
Stylish, erfreulich günstig – und unglaublich komfortabel:

Die luftig gewebten Elastikbänder erinnern an ein Korbgeflecht, 
sind herrlich flexibel und atmungsaktiv. Und auf der dämpfenden 
Sohle aus visko elas ti schem Formschaum 
mit transparentem Gummi-Profil geht man 
weich wie auf Wolken. Sie passt sich der 
individuellen Fussform an und federt jeden 
Schritt sanft ab.
Obermaterial, Futter und Decksohle: Textil. 
Lauf sohle: Gummi. Farbe: Multicolor. 
Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      bernie mev.  
Flecht-Sneaker      
Fr. 179.95

Schuh-
Grösse Nr.
36 327-651-03
37 327-652-03
38 327-653-03
39 327-654-03
40 327-655-03
41 327-656-03
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Leicht, luftig und streichelzart 
auf blosser Haut: der Pulli aus 

seltener Pima-Cotton.
Dezente Blockstreifen  

aus einem ungewöhnlichen Garn.
Peruanische Pima-Baumwolle wird wegen ihres 

Preises nur ganz selten in Modekollektionen angeboten. 
Denn für grosse Produktionsmengen gibt es nicht genug 
Rohware. Sie gedeiht nur in den klimatischen Bedingun-
gen Perus richtig gut und erreicht dort eine Feinheit von 
nur 3,2 - 3,9 Micronaire (im Vergleich dazu ist US-ameri-
kanische Pima-Baumwolle mit 4,6 - 5,5 Micronaire 
deutlich gröber). Zum Schutz der einzigartigen Natur 
Perus wird diese Baumwollart ausschliesslich hand ge-
pflückt. So kommt sie völlig ohne Chemikalien aus, die 
beim maschinellen Pflücken nötig wären.
Peruanische Pima-Cotton hat den typisch sanften 
Schimmer und ist auch auf blosser Haut unübertroffen 
weich und zugleich robust.

Gestrickt entsteht ein extrem zartes, ebenmässiges 
Maschenbild, das dennoch nicht dünn, sondern griffig und 
volumig ist. Auch nach vielen Wäschen und häufigem 
Tragen bleibt dieser Pulli formstabil und farbtreu. Die 
Block strei fen in der maritimen Farbkombination Navy 
und Weiss mit dezent schmalen Rotstreifen passen zu 
ganz vielen Teilen Ihrer Sommergarderobe. Besonders 
schön zu allen Naturtönen und sehr edel zu Weiss.
Klassisch geschnitten mit dauerelastischen Strickbündchen 
und Rundhals-Ausschnitt. Länge in Gr. 50: 66 cm. Farbe: 
Navy/Weiss/Rot gestreift. 100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar.

•      Pima-Pullover Maritime Stripes      
Fr. 174.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 281-972-03
50 L 281-980-03
52 XL 281-998-03
54 XXL 282-004-03
56 3XL 282-012-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Einer der meist begehrten Düfte Irlands. 
Doch hierzulande selten zu finden.

Atmen Sie die frisch-herben Aromen Irlands –  
belebend wie eine Meeresbrise. Für Damen und Herren.

Typisch irisch wie der Name Inis 
(das gälische Wort für Insel) ist die 
Komposition von „the energy of the 
sea“. So typisch, dass der Duft seit 
nunmehr 20 Jahren zu den beliebtesten 
der Insel gehört. Tief atmen Sie die 
erfrischende Brise des Atlantiks an 
einem strahlenden Sommertag – die 
sich an den Klippen mit feinen, grünen 
Nuancen vereint.
Für jeden Tag, aber nicht all täglich. 
Und niemals aufdringlich.

Seine Frische erhält der Duft durch 
Limone, Bergamotte und Neroli, mit der 
Herznote aus Mai glöck chen und 
Geranie auf der dezent würzigen Basis 
von Sandelholz, Moos, Nelke und 
Muskatnuss. Ein an ge nehm leichter, 
doch nach haltiger Duft für den Tag – zu 
jeder Jahreszeit. Der dekorative 

Sprüh flakon wirkt wie von der Bran-
dung mattiert, mit kieselförmiger 
glasklarer Kappe.
Für Damen und Herren. 100 ml Eau de 
 Cologne im Sprühflakon.

•      Inis the energy of the sea  
100 ml Eau de Cologne Spray      
Nr. 381-848-03     Fr. 59.95
(Literpreis: 599.50 Fr.) 
 

Risikolos bestellen: Damit Sie das versiegelte 
Eau de Cologne Spray vor dem Öffnen 
proberiechen können, liegt jeder Lieferung ein 
Testflakon bei.

Ingredients: SD Alcohol 40-B (Alcohol Denat.), 
Water (Aqua), Fragrance (Parfum), Limonene, 
Linalool, Citronellol, Eugenol, Alpha-Isomethyl 
Ionone, Geraniol, Citral, Benzyl Salicylate, 
Cinnamal.
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Schuheputzen? Das übernimmt 
Ihre Waschmaschine.

Waschbare Lederslipper  
von Spaniens Kultmarke Snipe®.

Diese soften Slipper aus hochwertig gegerbtem Leder 
brauchen keine aufwändige Pflege. Strassenschmutz wird 
einfach bei der nächsten Wäsche weggespült. Und schon 
sind sie wieder wie neu: mit frischer Farbe, frischem Duft 
und weich wie eh und je.
Mehr als 20 Jahre Erfahrung mit waschbarem Leder.

Snipe®-Inhaber Ernesto Segarra entstammt einer der 
ältesten Schuhdynastien Spaniens. Der studierte 
Ökologe gründete seine Marke 1981 und entwickelte 
bereits in den 90er-Jahren den ersten waschbaren 
Lederslipper.
Zeitloses Design. Unschlagbar bequem und äusserst 
haltbar.

Das knautschweiche Glatt-Leder umschliesst Ihren 
Fuss wie ein Handschuh – nichts drückt oder zwickt. 
Das dämpfende Weich schaum- Fuss bett (he raus nehm bar) 
ist antibakteriell ausgerüstet. Die robusten Gummipads 
unter der Sohle machen die  Schuhe ebenso geschmeidig, 
aber viel haltbarer als übliche Noppensohlen. Denn die 
Pads bieten mehr Auflagefläche und nutzen sich so 
weniger ab.
Obermaterial, Futter und Decksohle: Leder. Lauf sohle: 
Gummi. Maschinenwaschbar (bitte beachten Sie beim 
Waschen der Schuhe die Bedienungsanleitung des Herstel-
lers).

Schuh-
Grösse Navy Cognac
41 323-046-03 323-214-03
42 323-047-03 323-215-03
43 323-049-03 323-216-03
44 323-210-03 323-217-03
45 323-211-03 323-218-03
46 323-213-03 323-219-03

Die Optik einer klassischen Jeans. 
Und die Bequemlichkeit 

einer Jogginghose.
Spezielle Färbe-Technik bringt authentischen Denim-Look.

Nur selten findet man Jeans, 
die so bequem sind wie diese. 
Ihr Geheimnis: gewirkter statt 
gewebter Stoff. So schmiegt 
sich die Jeans sanft an, gibt 
jeder Bewegung nach und engt 
nirgends ein. Durch ein 
spezielles Finish sieht der Stoff 
kernigem Denim täuschend 
ähnlich. Aber er fühlt sich viel 
weicher an.
Dennoch leiert die Jeans nicht 
aus, sondern wirkt immer top 
gepflegt.

Perfekt für 24 Stunden, 
7 Tage die Woche. Auf langen 
Autofahrten oder Flügen, beim 
Radfahren und Wandern, für 
Mussestunden auf der Couch, ... 

Der Schnitt ist 
klassisch zeitlos. 
Perfekt für legere 
Freizeit-Outfits. 
Mit bequem 
elastischem 
Bund.
Five- Pocket- 
Form mit 
geradem Bein. 
Schrittlänge in 
Gr. 50: 84 cm, 
Fussweite: 40 cm. 
90 % Baumwolle, 

8 % Polyester, 2 % 
Elasthan. Maschi-
nenwaschbar. Von 
Club of Comfort: 
Herrenkonfektion 

nach Schneiderart, 
seit 1954.

•      24 Stunden-Jeans     
Fr. 159.95

Innen ist der 
Jersey sanft 
geraut 
– dadurch 
super soft und 
anschmiegsam.

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Grösse Grau Blau
  25 348-085-03 316-092-03
  26 348-086-03 316-093-03
  27 348-087-03 316-094-03
  28 348-088-03 316-095-03
  29 348-089-03 316-096-03
  30 348-090-03 316-097-03
  48 348-091-03 316-098-03
  50 348-092-03 316-099-03
  52 348-093-03 316-100-03
  54 348-094-03 316-101-03
  56 348-095-03 316-102-03
  58 348-096-03 316-103-03
  60 348-097-03 316-104-03
  98 348-098-03 316-105-03
102 348-099-03 316-106-03
106 348-100-03 316-107-03

Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)

•      Waschbare Snipe®-Lederslipper, Herren      
Fr. 149.95
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15 Farben –  
für unzählige Kombinationen.

Aus handgefärbter Baumwolle – jeder Pullover ein Unikat.
Das vielseitige Farbspektrum reicht von 

zarten, frühlingshaften Tönen wie Flieder, 
Rosa, Mint, Kiwi, Hellblau und Gelb über 
kräftige Sommerfarben wie Pink, Lila, 
Orange, Blau, Türkis und Grün bis zu 
gedeckten Herbstfarben wie Curry, Rost, 
Braun und Oliv. Aufwändig von Hand 
gefärbt, fällt der abwechslungsreiche Verlauf 
immer wieder ein klein wenig anders aus. 
Doppelfädiges Baumwollgarn + voluminöses 
Halbpatent: Nicht zu warm. Nicht zu kalt.

Legere Form mit Raglanärmeln. 
Länge in Gr. 38: 60 cm. Farbe: 
Multicolor. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Von Kero 
Design. Hergestellt in Peru.

•      Multicolor- 
Baumwollpullover     
Fr. 239.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 333-019-03
38 M 333-020-03
40 L 333-022-03
42 XL 333-023-03
44 XXL 333-024-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Der trendgerechte, sportive 
Knit-Sneaker aus New York. 

Vom „Master of woven Footwear“, 
bernie mev.

Bequemer, leichter und luftiger  
können gestrickte Sneaker kaum sein.

Es gibt sie schon seit über 40 Jahren. Doch erst mit dem Sneaker- 
und Sports wear- Hype sind die lässigen Flechtschuhe von bernie mev. 
in den Fokus der Modemagazine und Fashion- Blogger geraten. Und 
jetzt auch die trendigen Knit-Sneaker.
Stylish, erfreulich günstig – und unglaublich komfortabel:

Der cleane Strick-Schaft ist ungefüttert und sorgt für stetige 
Belüftung. Das flexible Gestrick schmiegt sich optimal um Ihren Fuss 
und engt nirgends ein. Und auf der dämpfenden Sohle aus visko elas-
tischem Formschaum geht man weich wie auf Wolken. Sie passt sich 
der individuellen Fussform an und federt jeden Schritt sanft ab.
Obermaterial, Futter und Decksohle: Textil. EVA-Lauf sohle.

•      bernie mev. Knit-Schnür-Sneaker     Fr. 99.95

Schuh-
Grösse Weiss Navy Orange
36 349-384-03 349-398-03 349-391-03
37 349-385-03 349-399-03 349-392-03
38 349-386-03 349-400-03 349-393-03
39 349-387-03 349-401-03 349-394-03
40 349-388-03 349-402-03 349-395-03
41 349-389-03 349-403-03 349-396-03
42 349-390-03 349-404-03 349-397-03
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Kaum eine Jeans lässt 
Ihren Po knackiger aussehen 

als die „ Bottom up“ 
von Liu Jo Jeans, Italien.

Im schlanken Skinny Fit.
Sie hat die perfekte Schnittführung für eine knackig sitzende 

Jeans. Gesäss taschen und Abnäher sind an genau den richtigen 
Stellen platziert, um den Po optisch 
gekonnt in Szene zu setzen.
Stets perfekter, herrlich bequemer 
Sitz.

Mit High-Heels, Plateau- oder 
Keilabsatz-Pumps wirken Ihre Beine 
in dieser schmal geschnittenen Jeans 
umwerfend lang. Kleine Schmuck-
steine zieren die hintere Gürtel-
schlaufe und die Ge säss ta sche.
Schmal geschnittene Five-Pocket mit 
regulärer Leibhöhe. Schrittlänge in 

Gr. 36: 79 cm. 86 % Baum-
wolle, 12 % Polyester, 2 % 
Elas than. Enthält nichttextile 
Teile tierischen Ursprungs. 
Farbe: Dunkelblau. Maschinen-
waschbar.

•      Liu Jo Jeans  Bottom up, 
Skinny Fit      
Fr. 149.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34/36 27" 356-328-03
36 28" 356-560-03
38 29" 356-561-03
38/40 30" 356-562-03
40 31" 356-563-03
40/42 32" 356-564-03

Sanft und formbeständig: 
die nachhaltige Sneakersocke mit recyceltem Plastik.

Für Damen und Herren. Von Socken-Spezialist PATRON SOCKS®. 
Im 2er-Set nur 19.95 Fr.

Der Anteil an recyceltem REPREVE®- Polyester macht diese seidig weiche 
Baumwoll-Sneakersocke besonders nachhaltig. Wie nachhaltig, sehen Sie auf 
dem Label: Dort ist genau angegeben, wie viele Plastikflaschen pro Sockenpaar 
wiederverwertet wurden. Doch nicht nur die Produktion verläuft ressourcenscho-
nend. Auch bei der Verpackung wird auf Plastik verzichtet. 
Inklusive 6 Monate Anti-Loch-Garantie.

Sollte trotz sachgemässer Behandlung innerhalb von 
einem halben Jahr ein Loch entstehen, garantiert der 
Hersteller kosten losen Ersatz.
Mit Anti-Rutsch-Komfortbund für guten Sitz. 78 % Baumwolle, 
20 % Polyester, 2 % Elasthan. Maschinenwaschbar.

•      Basic-Sneakersocke, 2er-Set     Fr. 19.95

Schuh-
Grösse Weiss Schwarz
36-38 355-141-03 355-138-03
39-42 355-142-03 355-139-03
43-46 355-143-03 355-140-03

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

Mandant: PI 

Land: CH 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Name: 2024QRPICHFCKatalog3Frühjahr6 

URL: https://www.proidee.ch/schnell‐bestellen?H=02_CH_75_O‐00013856  

 

 

 

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Gelb Navy
46 S 324-442-03 277-269-03
48 M 324-443-03 277-277-03
50 L 324-444-03 277-285-03
52 XL 324-445-03 277-293-03
54 XXL 324-446-03 277-301-03
56/58 3XL 324-447-03 277-319-03

Das original Goosey's-Polo – 
seit über 60 Jahren im Golf-Sport zu Hause.

Hergestellt in Mortara/Italien.  
Aus edler „Filo di Scozia®“-Baumwolle.

Neben diesem original Goosey’s-Polo werden 
bei Gallo Tessile in Mortara/Italien inzwischen 

viele (weit teurere) Polo-Shirts bekannter 
Luxus-„Hersteller“ gefertigt. Kein 

Wunder, denn kaum ein zweiter 
Fa bri kant versteht so viel von 
Polohemden. Die Firma wurde 
1884 gegründet und stellt 
seit 1954 Polos her (in den ersten 
Jahren noch unter dem Namen 
Gallotex, später unter Goosey’s).
Auf Jahre formtreu, ein 
Genuss auf Ihrer Haut.

Verarbeitet wird nur 
hochfein gezwirnte, lang-
stapelige und mercerisierte 
Baumwolle, die in Italien als 
„Filo di Scozia®“ berühmt 
ist. Das dezent glänzende 
Garn mit hoher Formfes-
tigkeit wird zu feinem, 
luftigem Piqué gewirkt, ist 
wunderbar weich, ja 
geradezu erfrischend – ideal 
bei sportlichen Aktivitäten 
und bei hohen Sommertempe-
raturen.
Betont klassischer Schnitt. 
Nur durch die Farben 
entsteht die modische Optik.

Das original Goosey’s hat 
die bewährte, klassisch gerade 
Form. Der Kragen ist in feinen, 
festen Maschen formgestrickt, mit 
haltbar stoffbelegtem Kragensteg 
und stets glatt anliegender, 
gedoppelter Knopfleiste. In der 
(sonst oft vermissten) aufgesetz-
ten Brusttasche sind Sonnenbrille 
oder Notizen bequem zur Hand.
Klassisch gerader Schnitt. Aus 
100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar.

•      Goosey's Polo      
Fr. 174.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Bleu Lachs
46 S 302-310-03 328-522-03
48 M 302-311-03 328-523-03
50 L 302-312-03 328-524-03
52 XL 302-313-03 328-525-03
54 XXL 302-314-03 328-526-03
56/58 3XL 302-316-03 328-527-03
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Eleganter und luftiger 
als Denim. 

Aber genauso robust 
und unkompliziert.
Die Hose aus feinem Canvas –  

perfekt für den gepflegten  
Freizeit-Look.

Um den Fein-Canvas dieser Hose zu weben, 
wird nur vollgezwirnte Baumwolle verwendet. 
Durch die hohe Kett- und Schuss-Dichte entsteht 
ein besonders blickdichtes und doch leichtes, feines 
Gewebe. Die Hose trägt sich daher angenehm kühl, 
luftig und leicht. Und: Im Vergleich zu normalem, 
oft derbem und steifem Canvas ist dieser viel 
eleganter.
Bequem durch einen Schuss Elas than.

Der Canvas wird auf der Oberseite leicht 
geschmirgelt und anschliessend gewaschen – da-
durch erhält er den an ge nehm weichen und softigen 
Griff. Eine weitere Ver ede lung macht den Stoff 
knitterarm und bügelleicht.
Perfekt zu sportlichen Sakkos, zum klassischen 
Blazer, zu Leder jacken, Freizeithemden und 
Pullovern.

Mit französischen Schrägtaschen und zwei 
geknöpften Gesässtaschen. Der komfortable Bund 
engt nicht ein.
In figurgünstiger Anzughosenform, mit bequemer 
Oberschenkelweite. Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm. 
Fussweite: 38 cm. 97 % Baumwolle, 3 % Elas than. 
Maschinenwaschbar.

•      Fein-Canvas-Hose     Fr. 124.95

FC
Grösse Dunkelblau Sand Grün Rot
  25 249-094-03 301-384-03 314-604-03 248-518-03
  26 249-102-03 301-385-03 314-605-03 248-526-03
  27 249-110-03 301-386-03 314-606-03 248-534-03
  28 249-128-03 301-387-03 314-607-03 248-542-03
  29 249-136-03 301-388-03 314-608-03 248-559-03
  48 249-144-03 301-389-03 314-611-03 248-567-03
  50 249-151-03 301-391-03 314-612-03 248-575-03
  52 249-169-03 301-392-03 314-613-03 248-583-03
  54 249-177-03 301-393-03 314-614-03 248-591-03
  56 249-185-03 301-394-03 314-615-03 248-609-03
  58 249-193-03 301-395-03 314-616-03 248-617-03
  60 249-201-03 301-396-03 314-618-03 248-625-03
  98 249-219-03 301-397-03 314-619-03 248-633-03
102 249-227-03 301-398-03 314-620-03 248-641-03
106 249-235-03 301-399-03 314-621-03 248-658-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Keine optische Täuschung: Dieser sommerleichte Derby 
lässt noch reichlich Luft an Ihre Füsse.

In Italien handgeflochten. Und nur ein Hauch von Futter. Von Casanova, seit 1949.
Flechtleder wurde einst erfunden, um Füsse im Sommer 

selbst in geschlossenen Schuhen ausreichend zu belüften. Doch 
inzwischen wird der beabsichtigte Frische- Effekt immer seltener: 
Flechten ist nach wie vor eine zeit- und kostenintensive Handar-
beit, zu der keine Maschine imstande ist. Deshalb ist das Leder 
bei vielen ähnlich aussehenden Schuhen nur noch dekorativ in 
Flecht-Optik geprägt.
Handgeflochtenes Kalbleder ist so luftig wie eine 
Perforierung – wirkt aber viel edler.

Für ein angenehmes Fussklima ist 
nur ein hauchdünnes Mesh-Futter 
eingearbeitet. Und auch dank der 
leichten EVA-Sohle trägt sich Ihr neuer 
Derby angenehm unbeschwert.
Farbe: Blau. Obermaterial und Decksohle: 
Leder. Futter: Textil. Laufsohle: EVA. 
Hergestellt in Italien.

•      Casanova Flecht-Derby     Fr. 249.–

Schuh-
Grösse Nr.
41 345-021-03
42 345-022-03
43 345-023-03
44 345-024-03
45 345-026-03
46 345-027-03

Bestellen leicht gemacht:
www.fashion-classics.ch

Tel. 071-274 66 17
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr
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Design oder Funktion? Beides!
Der atmungsaktive, wasser- und winddichte Softshell-Kurzmantel.  

Von Sailors & Brides.
Meist bleibt der leicht elastische Funktionsstoff sportli­

chen Jacken vorbehalten. Hier zeigt sich Softshell 
von seiner modischen Seite: Der asym me­
trische Schnitt mit dem diagonalen 
Reissverschluss ist lässigen Biker­Jacken 
entlehnt. Ein Taillenkordelzug bringt 
feminine Taillenbetonung. Die 
praktische Länge schützt auch Po und 
Oberschenkel vor Wind und Regen. 
Auf dem Weg ins Büro, beim 
Shoppingbummel in der City und 
auf Reisen.
Vom Segel-Spezialisten und 
Crew-Ausstatter der Flying 
Dutchman World Champion-
ship.

Diagonal­Fronten mit 
Reissverschluss und Druck­
knöpfen. Innenliegender 
Taillen­ und Saumkordelzug. 
Angeschnittene Kapuze, 
weitenverstellbar per 
Kordelzug. 2 Schubtaschen 
mit wasserdicht getapten 
Reissverschlüssen. Ärmel mit 
verlängertem Handrücken, 
2­fach weitenverstellbar per 
Druckknopf­Riegel. 
2 Reissver schluss­ Innen­
taschen, 1 Handyfach.
Schlanke Form. Länge in 
Gr. 36: 84,5 cm. Farbe: 
Navy. Obermaterial: 
96 % Polyester, 4 % 
Elas than. Membrane: 
100 % TPU. Futter: 
100 % Polyester. 
Maschinenwaschbar.

•      Sailors & Brides  
Softshell- 
Mantel     
Fr. 286.–

Reine Bio-Baumwolle.  
Wetterfest wie  

ein Funktionsgewebe.
Wärmend. Wasser- und  

windabweisend. Atmungsaktiv.
Angenehm softer, natürlicher Griff. Edle, 

matte Oberfläche. Kein Knistern und kein 
Rascheln. Kaum zu glauben, dass dieser Hut 
Nässe einfach abperlen lässt und Wind das Ge­
webe nicht durchdringt.
Aus EtaProof®, entwickelt in der Schweiz.

Das natürliche Funktionsgewebe ist aus 
feinsten, langstapeligen Baumwollfasern – 
jede 3­mal feiner als ein menschliches Haar 
und mindestens 36,5 mm lang – in höchstmög­
licher Dichte verwoben. Wird es nass, quellen 
die Fasern auf und die Poren schliessen sich 
bis auf 2 ­ 3 Mikro meter. Klein genug, um 
Regen abzuhalten – gross genug, damit 
Körperwärme entweichen kann.
Per Kordelzug individuell anpassbar.

Futter und ausklappbarer Ohren­/
Nackenschutz aus wärmendem  Fleece.
6 cm breite Krempe. Farbe: Anthrazit. Obermate-
rial: 100 % Baumwolle. Futter: 100 % Polyester. 
Handwäsche. Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      Baumwoll-Allwetterhut      
Fr. 162.95

Kopf­
umfang Hersteller­
in cm Grösse Nr.
55/56 S 312­517­03
57/58 M 312­518­03
59/60 L 312­519­03

FC Hersteller­
Grösse Grösse Nr.
36 S 328­193­03
38 M 328­194­03
40 L 328­195­03
42 XL 328­196­03
44 XXL 328­197­03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Warum ein Basic-Shirt für 59.95 Franken 
ein Schnäppchen sein kann.

swiss+cotton ist form- und farbtreu, geschmeidig glatt und dehnbequem.
Schlichte Baumwollshirts zählen natürlich zu 

den wichtigsten Basics im Kleiderschrank. 
Und die Auswahl ist schier unerschöpflich. 
Doch viele sind enttäuschend, manche 
verlieren schon nach der ersten Wäsche 
Form und Farbe. Zum Glück gibt es, weit 
weg von Massenwaren, erfreuliche 
Ausnahmen.
Nur 3 % des weltweiten Baumwoll-
anbaus genügen den strengen Quali-
tätskriterien des Schweizer Textilver-
bands (www.swisscotton.ch).

Eine einzige Baumwollart – die 
anspruchsvolle Gossypium barbadense 
– liefert den kostbaren Rohstoff: Extra 
langstapelige Baumwolle mit mehr als 
35 mm Faserlänge.
Typisch für swiss+cotton: die 
ebenmässig glatte, fussel freie Oberfläche.

Sie schimmert edel und bleibt langfristig 
blütenweiss bzw. farbbrillant. Das Gewebe ist 
angenehm weich auf der Haut. Es hat eine natürliche Elastizität. 
Stretch­Fasern erhöhen die Formtreue zusätzlich.
Taillierte Form. Länge in Gr. 38: 67 cm. 95 % Baumwolle, 5 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion  Classics.
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

•      Langarm-Basic-Rundhals-Shirt swiss+cotton     Fr. 59.95
FC
Grösse Marine Weiss Schwarz
36 321­768­03 321­753­03 321­761­03
38 321­769­03 321­754­03 321­762­03
40 321­770­03 321­755­03 321­763­03
42 321­771­03 321­756­03 321­764­03
44 321­772­03 321­757­03 321­765­03
46 321­773­03 321­758­03 321­766­03
48 321­774­03 321­759­03 321­767­03

-----------------
Auch in

Schwarz.
-----------------

In den USA der meistverkaufte BH. Hierzulande noch schwer zu finden.
Der T-Shirt-BH von One Fabulous Fit® by Maidenform®, New York.

Er ist kaum zu spüren. Er zeichnet sich unter 
der Kleidung nicht ab. Und er formt eine tolle 
Büste und ein schönes Dekolleté. Einmal 
getragen, werden Sie verstehen, weshalb er den 
Namen „One Fabulous Fit®“ trägt – und weshalb 
er der meistverkaufte BH Amerikas ist.
Sanft und natürlich

schmiegen sich die Soft­Cups aus bi­elasti­
schem Stretch­Schaum an – ein himmelweiter 
Unterschied zu den vielen „überpolsterten“ 
Cups, die starr abstehen. Weich ummantelte 
Flex­Bügel stützen die Brust effektiv und 

bringen sie vollendet in Form. 
Das zarte Mikrofasergewebe liegt 
seidig glatt auf Ihrer Haut. Es gibt 
jeder Bewegung nach und engt 
nirgends ein.
Entstanden aus 100 Jahren 
Erfahrung.

1922 gründeten Ida und 
 William Rosenthal die Marke 
Maidenform®. 1925 meldeten sie 
das erste Patent für einen 
figurformenden BH an – und 
verbesserten ihn kontinuierlich 
mit immer neuen Material­
innovationen.
Elastische, längenverstellbare Träger. 
3-fach ver stell barer Häkchenver-
schluss im Rücken. Aus 79 % 
Poly amid, 21 % Elas than. Handwä-
sche.

•      Maidenform® T-Shirt-BH 
One Fabulous Fit®     
Fr. 59.95

BH­ Hersteller­
Grösse Grösse Schwarz Cappuccino
75 B 34 B 301­725­03 301­715­03
80 B 36 B 301­726­03 301­716­03
85 B 38 B 301­727­03 301­717­03
75 C 34 C 301­728­03 301­718­03
80 C 36 C 301­729­03 301­719­03
85 C 38 C 301­730­03 301­720­03
75 D 34 D 301­731­03 301­721­03
80 D 36 D 301­732­03 301­722­03
85 D 38 D 301­733­03 301­723­03
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Knackig und kernig 
wie Ihre Lieblings-Jeans. 

Aber dank Hanf 
frisch genug für 

den Sommer.
Von Hosen-Spezialist Nik Boll.

Noch im 19. Jahrhundert gehörte Hanf zu 
den wichtigsten Rohstoffen der europäischen 
Textilindustrie. Jetzt kehrt diese Naturfaser 
wieder zurück. Denn sie ist hautfreundlich, 
nahezu reissfest und gleicht Feuchtigkeit aus. 
Erstaunlich also, dass sie so lange in Vergessen-
heit geraten war.
Da Hanf zudem antimikrobiell wirkt, bleibt 
Ihre neue Jeans viel länger frisch.

Und während andere Sommerhosen durch 
allzu leichte Stoffe schnell aus der Form gehen, 
sitzt diese durch ihr mittleres Stoffgewicht von 
11 Unzen gewohnt knackig. Mit leichter 
Stone- Wash- Optik am Oberschenkel.
Klassische 5-Pocket- Form. Schrittlänge in Gr. 50: 
81 cm, Fussweite: 38 cm. Farbe: Blau stonewash. 
66 % Baumwolle, 34 % Hanf. Maschinenwaschbar. 
Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Leder-Label).

•      Hanf-Jeans     Fr. 149.95 

FC
Grösse Nr.
  25 355-703-03
  26 355-704-03
  27 355-705-03
  28 355-706-03
  29 355-707-03
  30 355-708-03
  48 355-709-03
  50 355-710-03
  52 355-711-03
  54 355-712-03
  56 355-713-03
  58 355-714-03
  60 355-715-03
  98 355-716-03
102 355-717-03
106 355-718-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Das feine Shirt für den Gentleman.
Von Sunspel, England.

Schon seit 1936 ist Sunspel in England ein 
Synonym für hochwertige Herrenwäsche. Die 
traditionsreiche Wäschemanufaktur braucht 
selbst den Vergleich zur so hochgelobten und 
oft weitaus kostspieligeren Schweizer Wäsche 
nicht zu scheuen.
Nur feinste Baumwolle kommt an Ihre 
Haut.

Das Sunspel-Shirt ist aus weicher, gekämm-
ter Baumwolle 
zweifach gewirkt und 
dadurch so fein, dass 
es selbst unter Ihrem 
engen Sakko oder 
Hemd nicht aufträgt. 
Und es ist bei aller 
Elastizität besonders 

formstabil. Anders als bei einfachen Shirts sind 
selbst Ärmel und Ausschnitt sorgfältig gesäumt. 
Selbst wenn Sie alle Unterhemden dieser Welt 
getestet haben sollten, werden Sie auf Ihr 
Sunspel nicht mehr verzichten wollen. Es ist so 
angenehm weich und haut freund lich – ein 
schönes Stück Luxus für jeden Tag.
Körperbetonter Schnitt. Länge in Gr. 48/50: 
72 cm. 100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar.

Viel eleganter, viel 
zeitgemässer als her-

kömmliche Tassel-Loafer. 
Von OCONI.

Im Gegensatz zu den meisten Tassel- 
Loafern, die durch verspielte Troddeln und 
auffällige Mokassin-Nähte gekennzeichnet 
sind, besticht dieser Schuh durch zurückhal-
tende Eleganz.
Troddel und Naht sind dreidimensional 
modelliert und wirken stilvoll dezent.

Das Oberleder ist aus einem einzigen 
Stück geschnitten und bedeckt den gesamten 
Schuh – ein aufwändiger Herstellungspro-
zess, bei dem nur fehlerfreie Häute verwen-
det werden können. Wachs-Politur macht 
Ihren Schuh schliesslich so elegant, dass er 
auch perfekt zum Anzug passt.
Mit herrlich leichter, angenehm stoss-
dämpfender EVA-Laufsohle.

Kein Vergleich zu üblichen Business- 
Schuhen, die sich oft hart und starr 
anfühlen. Das herausnehmbare, weich 
gepolsterte Fussbett sorgt für zusätzlichen 
Tragekomfort.
Farbe: Dunkelbraun. Obermaterial und 
Decksohle Leder, 
Futter Leder und 
Textil, Laufsohle EVA. 
Exklusiv bei 
Fashion-Classics.

•      OCONI  
Tassel-Loafer     
Fr. 235.–

Schuh-
Grösse Nr.
41 360-230-03
42 360-231-03
43 360-232-03
44 360-233-03
45 360-234-03
46 360-235-03

•      Sunspel- 
Langarmshirt 
mit Rundhals     
Fr. 99.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Weiss Schwarz
46/48 S 346-037-03 346-032-03
48/50 M 346-038-03 346-033-03
52/54 L 346-039-03 346-034-03
54/56 XL 346-040-03 346-035-03
58/60 XXL 346-041-03 346-036-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

-----------------
Auch in

Schwarz.
-----------------
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Seidig weich und sanft wärmend: 
der Polo-Cardigan für jeden 
Tag. Und für das ganze Jahr.

Made in Peru aus handgepflückter  
Pima-Baumwolle und Baby-Alpaka.  

Von Clark Ross.
Die gekonnte Kombination zweier erlesener 

peruanischer Naturfasern macht diesen extrafeinen 
Reissverschluss-Cardigan zu einem Allround-Ta-
lent, das Sie das ganze Jahr hindurch mit Genuss 

tragen: Pima-Baumwolle und Baby-Alpaka machen 
ihn seidig weich, angenehm atmungsaktiv und 

wärmeregulierend.
Nur im Klima Perus gedeiht Pima so perfekt.

Die Feinheit dieser Baumwolle beträgt nur 3,2-3,9 
Micronaire (im Vergleich zur mit 4,6-5,5 Micronaire 

deutlich gröberen US-amerikanischen Supima). Die 
Handpflückung schützt die einzigartige Natur, da keinerlei 

Chemikalien erforderlich sind, die beim maschinellen 
Pflücken unvermeidlich wären.

Baby-Alpaka gehört zu den feinsten, weichsten und 
kostbarsten Naturfasern der Welt.

Mit einer erstaunlichen Feinheit von 20,1 bis 23 Mikron ist 
das feine Haar sogar noch filigraner. Es wird sorgfältig von 
Hand ausgewählt, wobei nur Fasern mit einer Länge von 64 - 
68 mm den Qualitätskriterien genügen.
Körpernahe Form. Länge in Gr. 50: ca. 70 cm. 85 % Baumwol-
le, 15 % Alpaka. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Clark Ross Polo-Cardigan     Fr. 249.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Grün Navy Anthrazit
48 M 359-403-03 359-413-03 359-408-03
50 L 359-404-03 359-414-03 359-409-03
52 XL 359-405-03 359-415-03 359-410-03
54 2XL 359-406-03 359-416-03 359-411-03
56 3XL 359-407-03 359-417-03 359-412-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Selten zieht ein 
schlichtes Outfit so 

viele Blicke auf sich: 
der cleane Zweiteiler 

aus italienischem 
Hightech-Jersey.

Fair und nachhaltig in Deutschland 
gefertigt. Von Sassenbach.

Die Starnberger Designerin 
Michaela Sassenbach entwirft 
Schnitte erstaunlicher Einfachheit 
– und konzentriert sich fast 
ausschliesslich auf ein einziges 
Material: den speziellen High-
tech-Jersey einer kleinen Weberei 
aus Italien.
Der softe Stoff ist atmungsaktiv, 
elastisch, knitterfrei, pillingresistent, 
waschbar.

Da er nicht ausfranst, können die 
Schnittkanten ungesäumt bleiben. Das 
gibt den Kleidungsstücken einen 
coolen, modernen Twist. Der Look hält 
die perfekte Balance zwischen 
Funktion und Eleganz.
Tragbar von Alltag bis Anlass.

Die Schnitte sind körpernah und 
doch locker und figurschmeichelnd. 
Tunika mit geschlitztem Ausschnitt, 
hoch angesetzter Empire-Taille, hohen 
Seitenschlitzen und halben Ärmeln. 
Bootcut-Hose mit leichtem Shape-Ef-
fekt. Oben wie eine Leggings 
gearbeitet: Hauteng und mit Stretch-
bund. Der abgesteppte Hüftsattel formt 
einen tollen Po. 
Masse in Gr. 36: Tunika-Länge: 
89,5 cm. Hosen-Schrittlänge 68 cm, 
Fussweite 44 cm. Farbe: Schwarz. 
73 % Polyamid, 27 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar.

•      Sassenbach 
Bootcut-Hose     
Fr. 336.–

FC
Grösse Nr. 
34 339-377-03
36 339-378-03
38 339-379-03
40 339-390-03
42 339-391-03
44 339-392-03
46 339-393-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

•      Sassenbach 
Tunika     
Fr. 373.–

FC
Grösse Nr. 
34 339-394-03
36 339-395-03
38 339-396-03
40 339-397-03
42 339-398-03
44 339-399-03
46 339-400-03
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Ihr wahrscheinlich 
leichtestes und luftigstes 

Twinset.
Das hauchzarte Shirt ist  

sogar resistent gegen Laufmaschen.  
Mit passendem Top  

perfekt zu vielen Gelegenheiten.
Dieses Shirt ist aus naturreiner, 

besonders hochwertiger Haspelseide: edel 
schimmernd, anschmiegsam und ange-
nehm auf der Haut. Das hauchzarte, 
luftige Gewirk entsteht in seltener 
Rascheltechnik. Dadurch ist es elastisch, 
unempfindlich, knitterarm – und Laufma-
schen haben keine Chance. Kein Ver-
gleich zu üblichen Tüll shirts aus billigen, 
kratzenden Synthetiks.
Mit dem passenden Seidenjersey-Top 
da run ter sind Sie zu vielen Gelegenhei-
ten perfekt (und dennoch luftig) 
gekleidet.

Das Top aus Haspelseide ist blickdicht gewirkt und 
ergänzt das Shirt optimal. Als Duo schick zu weit 
fallenden Tuchhosen und Figur betonenden Bleistiftrö-
cken im Büro. Leger zu Jeans oder Cargo-Pants in der 
Freizeit. Ideal auch unter Blazern.
Findet in jeder Tasche Platz und wiegt zusammen 
gerade mal 100 Gramm (in Gr. 38).

So ist Übergepäck für Sie kein Thema mehr – 
selbst wenn Sie Ihr neues Lieblings-Twinset gleich in 
mehreren Farben einpacken. Unterwegs reinigen Sie das Duo einfach 
per Hand im Waschbecken. Im Nu ist es trocken und ohne Bügeln 
wieder einsatzbereit.
Bequemer, leicht taillierter Schnitt. Länge in Gr. 38: Shirt 62 cm, Top 
57,5 cm. Beide Teile aus 100 % Seide. Handwäsche.

•      100-g-Twinset     Fr. 174.95

FC Hersteller- 
Grösse Grösse Weiss Schwarz Khaki
36 S 349-573-03 349-568-03 349-577-03
38 M 349-574-03 349-569-03 349-578-03
40 L 349-575-03 349-570-03 349-579-03
42 XL 349-576-03 349-572-03 349-580-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Modisch wichtige 
Bralette-Form – 

jetzt auch bis 
Cup-Grösse E.

Mit mehr Stützkraft  
dank besonderem Schnitt.  
Vom japanischen Wäsche- 

Spezialisten Wacoal.
Die derzeit hochmodische 

BH-Form war bisher meist kleineren 
Cup-Grössen vorbehalten. Diese 
Bralette gibt auch einer grösseren 
Brust den nötigen Support: durch die 
relativ hochgeschlossene, ausge-
formte Brust-Partie mit Bogen- und 
Seitennaht. Und durch das breite, 
dreifach weitenverstellbare Unter-
brustband mit Stützeffekt.
Die semitransparente Spitze ist 
bequem elastisch, angenehm weich 
und kratzfrei.

Verführerisches Hervorschauen 
unter den aktuell weit ausgeschnitte-
nen Pullis und Shirts ist hier 
ausdrücklich erwünscht. Ihre 
Bralette schmiegt sich sanft an und 
engt nirgends ein. Die breiten 

Elastik-Träger sitzen druckfrei und 
rutschsicher. Rückwärtiger 
3-fach-Hakenverschluss.
Passend von Cup A bis E. 77 % 
Polyamid, 23 % Elasthan. Handwäsche.

•      Wacoal Bralette     Fr. 49.95

BH-  Light
Grösse Schwarz Apricot
70 A-E 348-079-03 348-207-03
75 A-E 348-150-03 348-208-03
80 A-E 348-077-03 348-206-03
85 A-E 348-151-03 348-209-03
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Der beliebte und aktuell besonders trendige Maxi-Shopper 
– aus selten feinem Ziegenleder-Geflecht. 

Und in modischem Braun. 
Vom Flechtleder-Spezialisten Allan K., Antwerpen.

Inmitten des riesigen Taschen-Angebots noch 
besondere Exemplare zu finden, ist gar nicht so 
einfach. Es sei denn man sucht nach einer Desig-
ner-Tasche zum horrenden Preis. Grosse Shopper- 
Bags gehören wegen ihres praktischen Stauraums zu 
den beliebtesten Taschen-Formen und auch gerade zu 
den Trendtaschen der Saison. Ebenso modisch sind 
Flecht-Details, sowie die Farbe Braun. Diese Tasche 
ist jedoch nicht einfach eine Kombination aus diesen 
3 Merkmalen. Durch das Ledergeflecht aus feinem, 
vegetabil gegerbtem Ziegenleder und die Farbgebung 
ist sie einzigartig schön und ein langlebiges, zeitloses 
Unikat von hervorragender Qualität. Dabei kostet sie 
trotzdem kein kleines Vermögen. 
Know-how aus mehr als 50 Jahren.

Geflochtenes Leder ist die Spezialität des 
Belgiers Alain Kadic. 1963 bereits entwickelte sein 
Vater eigens dafür spezielle Maschinen. Bis heute 
produziert die Firma feinste Flecht lederwaren für 
Nobelmarken aus aller Welt – und seit 2013 auch für 
sein eigenes Label Allan K. Direkte Wege ohne teure 

Marketingkosten halten die Preise trotz der 
herausragenden Qualität erfreulich niedrig. 
Rustikal, robust und doch anschmiegsam soft. 

Sogar Henkel und Ver schluss sind gefloch-
ten, so lässt sich die Tasche bequem 
schultern ohne zu rutschen. Haltbar 
vernähte Glattleder-Patches sorgen 
für Stabilität. Das Geflecht erzeugt 
durch die unregelmässigen Farb-
nuancen der Lederriemen ein 
wunderbar belebtes Vintage- Farb bild. 
Unsichtbarer, 2-facher Magnet-Ver-
schluss. Innenraum mit einem 
Reissverschlussfach und zwei 
Steck fächern. 
Masse: 32 x 49 x 10 cm (H x B x T). 
Henkel: 35 cm. Farbe: Braun. Ziegen­
leder. Beigefarbenes Futter aus 
Baumwoll­Canvas.

•      Allan K Flechtleder-Maxi-Shopper      
Nr. 351-722-03     Fr. 405.–

Seltener Glücksgriff: 
Der stilvolle Travelcoat, 

der perfekt vor Regen schützt.
Wasserdicht, winddicht und atmungsaktiv.

Gerade Form, puristisches Design, sanftes Beige, noble 
satinierte Oberfläche, ... Dieser sportive Kurzmantel ist optisch 
näher am eleganten, italienischen Luxusmantel-Klassiker als am 
praktischen Regenmantel. Seine Funktion sieht man ihm nicht an.
Perfekt für viele Gelegenheiten- ob City, Büro, Reisen... .

Durch das atmungsaktive, Schmutz abweisende und wasser-
dicht beschichtete Material, die verschweissten Nähte und den per 
Knopfleiste geschützten Reissverschluss übersteht der Travelcoat 
souverän auch einen längeren Platzregen. Er hat genau die 
richtige Länge (in Gr. 36: 95 cm) für die Fahrradfahrt ins Büro 
und auch längeres Sitzen lässt das Gewebe kaum knittern.
Von HappyRainyDays, Amsterdam.

Das Label wurde 2008 von zwei Niederländerinnen gegrün-
det, die frustriert darüber waren, dass es so gut wie nirgends 
stylische Regenkleidung zu kaufen gibt. Inzwischen ist Happy-
RainyDays international auf allen Strassen zu finden und nicht 
nur bei Fahrradfahrerinnen sehr beliebt. Rückwärtiger Gehschlitz. 
2 Schubtaschen mit Reissverschluss.
Reguläre Passform. Länge in Gr. 36: 95 cm. Farbe: Beige. Obermateri­
al: 70 % Polyester, 30 % Nylon. Futter: 100 % Polyamid. Maschinen­
waschbar.

•      HappyRainyDays Travelcoat     Fr. 214.–

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 XS 344-471-03
36 S 344-472-03
38 M 344-474-03
40 L 344-475-03
42 XL 344-476-03
44 XXL 344-477-03
46 3XL 344-478-03

swiss+cotton 
Longbluse 
Seite 77.
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Der elegante 2-Teiler 
mit 24-Stunden-Potential.
Modisches Design. Reisetauglicher Krepp.  

Bequemer Schmeichel-Schnitt. Von SLY010, Berlin.
Hochmodisch und zugleich klassisch-elegant. Passend für jeden 

Anlass und 24 Stunden am Tag. Dazu herrlich bequem und genial 
unkompliziert durch den seidig fliessenden, knitterfreien Stoff. 
Morgens schlüpfen Sie schnell hinein und kommen gepflegt und 
pünktlich ins Büro. Beim Stadtbummel, Geburtstagskaffee, Restau-
rantbesuch, ... liegen Sie mit dem eleganten 2-Teiler absolut richtig.
Auf Reisen haben Sie 
2 vielseitig kombinierbare 
Einzelstücke für die gilt 
– auspacken, anziehen, 
fertig!

Die Stehkragen-Bluse 
fällt locker lässig. Die Hose 
in knöchellanger Ciga rette- 
Form sieht zu hohen und 
flachen Schuhen gut aus. 
Sie sitzt schmal und 
schlank, durch den modisch 
angesagten Jogg-Pants-Bund 
aber auch sehr bequem. 
2 Schub- und angedeutete 
2 Paspel- Gesäss taschen.
Leger geschnittene Bluse, Länge 
in Gr. 36: 69 cm. 100 % Polyester. 
Futter: 100 % Viskose. Schmal 
geschnittene Hose, Schrittlänge: 

70 cm. Fussweite: 34 cm. 
Farbe: Rosé. 100 % Polyester. 

Reinigung.

•      SLY010 24-Stunden-Bluse     
Fr. 459.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 36 351-980-03
36 38 351-982-03
38 40 351-983-03
40 42 351-984-03
42 44 351-985-03
44 46 351-986-03

•      SLY010 24-Stunden-Hose    
Fr. 369.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 36 351-972-03
36 38 351-974-03
38 40 351-975-03
40 42 351-976-03
42 44 351-977-03
44 46 351-978-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

6 kunstvolle 
Aquarelltöne. 

Opulente Grösse. 
Unempfindliches 

Material.
Made in Italy.

Ein aufwändiges 
Siebdruck-Verfahren 
ermöglicht diese 
farbbrillanten Aquarell-Tup-
fen auf hellem Fond. Durch das 
interessante Farbspektrum, das 
dennoch sehr dezent wirkt, ist dieser Schal das 
I-Tüpfelchen jedes unifarbenen Outfits und 
peppt jedes langweilige Basic auf. Die 
Materialmischung aus zarter, fliessender 
Viskose und unempfindlichem Polyester 
macht den Schal bei seiner üppigen 
Länge von 2 m anschmiegsam weich, 
leicht (110 g) und nicht zu warm. Dabei 
ist er sehr robust und knitterarm. 
80 x 200 cm. 3 cm­Fransen an den Kanten. 50 % 
Viskose, 50 % Polyester. Maschinenwaschbar.

Ancini Aquarell- Tupfen-Schal    Fr. 119.95
•      Blau/Braun/Ocker      Nr. 353-040-03
•      Rot/Violett/Grün      Nr. 318-886-03
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Meisterhaft veredelt: 
das seidig weiche Stricksakko 
aus gasierter Pima-Baumwolle.

Made in Peru von Clark Ross.
Ein seltenes Veredelungsverfahren – das Gasieren – macht dieses 

elegante, bequem elastische Rippstrick-Sakko aus Pima-Baumwolle so 
weich und edel glänzend wie Seide. Dafür werden leicht ausstehende 
Fasern behutsam abgeflämmt, was das Garn gleichmässig glatt, weniger 
anfällig für Pilling und deutlich länger haltbar macht.
Nur in den klimatischen Bedingungen Perus gedeiht Pima-Baumwolle 
so richtig gut.

Mit einer Feinheit von 3,2 bis 3,9 Micronaire setzt sich die Naturfaser 
von der gröberen US-amerikanischen Supima-Baumwolle ab (4,6 - 5,5 
 Micronaire). Um die einzigartige Natur Perus zu schützen, wird die 
sonst überwiegend maschinell geerntete Baumwolle ausschliesslich 
von Hand gepflückt – ohne den Einsatz von Chemikalien, die bei 
maschinellem Pflücken notwendig wären. Mit zwei aufgenähten 

Taschen und einer Brust-
tasche.
Bequeme 3-Knopf-Form. Länge 
in Gr. 50: ca. 67 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwasch-
bar. Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Pima- Rippstrick-
Sakko     Fr. 369.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 359-321-03
50 L 359-322-03
52 XL 359-323-03
54 2XL 359-324-03
56 3XL 359-325-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Kostbares nordisches Hirschleder. 
Aufwändige Sämischgerbung. 

Handgefertigte Bronzeschliesse.
Hergestellt von der traditionsreichen  

Gürtel-Manufaktur Ludwig Schröder, seit 1825.
Im Gegensatz zu üblichen Rindsleder-Gürteln besteht dieses Modell 

aus kostbarem nordischen Hirschleder, was es besonders geschmeidig 
macht. Die zeitaufwendige (und daher nur selten angewendete) Sämisch-
gerbung macht Ihren Gürtel zudem besonders robust.
Das Obermaterial stammt aus einer kleinen Familiengerberei im 
sächsischen Nossen.

Die Sämischgerbung ist eine der ältesten Gerbtechniken, die noch 
angewendet werden: Der langwierige Prozess erstreckt sich über ein 
ganzes Jahr. Doch das Ergebnis lohnt sich: strapazierfähiges Leder mit 
samtartiger Haptik und aussergewöhnlicher Weichheit.
Mit handgefertigter Bronzeschliesse – einem wahren Meisterstück der 
Handwerkskunst.

Beim Wachsausschmelzverfahren wird die gewünschte Form in Wachs 
gegossen und in einen Keramikmantel eingebettet. Nach der Aushärtung 

werden die Wachsteile aus der Keramikform 
ausgeschmolzen, und die Form wird im Ofen 
gebrannt.
3,3 cm breit. Farbe: Dunkelbraun. Obermaterial und 
Futter Leder. Hergestellt in Deutschland. Exklusiv bei 
Fashion Classics.

•      Ludwig Schröder Hirschleder-Gürtel     
Fr. 174.95

Bund-
weite
in cm Nr.
  85 356-735-03
  90 356-736-03
  95 356-737-03
100 356-738-03
105 356-739-03
110 356-740-03
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Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)

Gepflegter Auftritt garantiert: 
die körnige Struktur-Hose 

für angenehm frisches Hautgefühl.
Aus seltenem italienischen Crêpe-Gewebe.  

Von Hosenspezialist g1920.
Aussergewöhnlicher Crêpe-Stoff, gewebt 

aus seltenen Mouliné-Garnen, sorgt nicht nur 
für den markanten Look, sondern auch für 
das unvergleichliche Tragegefühl dieser 
Hose.
Die körnige Oberfläche entsteht durch das 
feste Verzwirnen mehrerer Garne.

Dadurch ist Ihre Hose erstaunlich 
strapazierfähig, und Sie geniessen ein 
angenehm trockenes Hautgefühl. Die belebte 
Struktur setzt das Karodessin gekonnt in 
Szene.
Hautfreundlich und herrlich weich durch 
den hohen Baumwollanteil.

Dabei bleibt der Stoff selbst nach 
Stunden des Tragens so gut wie knitterfrei – 
ein stilvoller, gepflegter Auftritt ist Ihnen 
sicher. Komfortable Alternative zum 
Dehnbund: der sogenannte „after dinner 
split“, eine kleine Kerbe am oberen Rücken-
teil des Hosenbundes. Französische Taschen 
und zwei Gesässtaschen mit Patte.
Schmal zulaufende Bundfalten-Form.  Schrittlän-
ge in Gr. 50: ca. 78 cm. Fussweite: 36 cm. 

Farbe: Marine. 65 % Baumwolle, 17 % 
Polyester, 11 % Polyacryl, 5 % Wolle, 2 % 
Elasthan. Enthält nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs (Hornknöpfe). Reinigung. 

•      g1920 Crêpe-Hose      
Fr. 259.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
  25 36/30 358-710-03
  26 38/32 358-711-03
  27 40/32 358-712-03
  28 42/32 358-714-03
  29 44/32 358-715-03
  30 46/32 358-716-03
  48 33/32 358-717-03
  50 34/32 358-718-03
  52 36/32 358-719-03
  54 38/34 358-720-03
  56 40/34 358-722-03
  58 42/34 358-723-03
  60 44/34 358-724-03
  98 33/34 358-725-03
102 35/36 358-726-03
106 36/36 358-727-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Ziegenvelours trifft Nylon: 
die Wendeweste für jedes Wetter. 

Und (fast) jeden Anlass.
So vielfältig tragbar sind nur die wenigsten 2-in-1-Westen: Einerseits 

feinstes Ziegenvelours-Leder für den stilvollen Look. Andererseits 
robustes, wasserabweisendes Nylon für sportive Outdoor-Ausflüge – 
dank körniger Oberfläche viel edler als 
übliche Funktionskleidung.
Die leichte Wattierung ist genau warm 
genug für die Übergangszeit.

Zwei knöpfbare Taschen auf der 
Lederseite und zwei Reissverschluss-Ta-
schen auf der Nylonseite bieten reichlich 
Stauraum.
Normale Form. Länge in Gr. 50: 66 cm. 
Farbe: Khaki. Obermaterial Leder, 
Wendeseite 100 % Nylon. Spezialreinigung. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      OCONI 
Velours- 
Wende-
weste     
Fr. 309.–

FC
Grösse Nr.
48 359-641-03
50 359-642-03
52 359-643-03
54 359-644-03
56 359-645-03
58 359-646-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Die Kofferhose.
Knitterfrei. Bügelfrei. Businesskorrekt  
und abendtauglich. Nur 99.95 Franken.

Diese elegante Hose aus weich fliessender, atmungsaktiver, micro fei­
ner Stretchqualität ist klar und zeitlos geschnitten. Sie passt von Business 
bis Freizeit, von Urlaub bis Champagner­ Empfang. Sie sitzt stets per fekt 
und trägt sich herrlich leicht auf der Haut. Die zeitlose, weit fal len de Form 
umspielt die Figur und zaubert auch kleine Pöls ter chen weg. Sie ist 
schlicht geschnitten ohne Taschen und Gür tel schlau fen – per fekt zu 
zahlreichen Ober teilen.
Flusenfrei.

Die hochwertige Stretchqualität ist besonders unempfindlich und 
pflegeleicht. Und anders als herkömmliche 
Synthetiks zieht sie keine Flusen an, bekommt 
keine glänzenden Stellen, knittert nicht und 
schmiegt sich weich an. Ideal für zeitlose, 
klassische Outfits.
Bequemer Schnitt mit weitem Bein. Schrittlän-
ge in Gr. 38: 81 cm. Fussweite:55 cm. Aus 
100 %Polyester . Maschinenwaschbar. Exklu siv 
bei  Fashion  Classics.

•      Kofferhose     Fr. 99.95
FC
Grösse Marine Beige
18 348­504­03 357­070­03
19 348­505­03 357­071­03
20 348­506­03 357­072­03
21 348­507­03 357­073­03
22 348­509­03 357­074­03
36 348­510­03 357­075­03
38 348­511­03 357­076­03
40 348­512­03 357­077­03
42 348­513­03 357­078­03
44 348­514­03 357­080­03
46 348­515­03 357­081­03
80 348­517­03 357­082­03
84 348­518­03 357­083­03
88 348­519­03 357­084­03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Einzigartig: Der Leinenschal 
mit kunstvoll handgefärbtem Verlauf.

Made in Italy. Von Ancini.
Dieser wunderschöne Schal entsteht im 

sogenannten Dip­Dye­Verfahren: Er wird aus 
ungefärbtem Garn gewebt und dann per Hand 
partiell in verschiedene Farbbäder getaucht. 
So fällt der modische aktuelle Verlauf immer 
etwas anders aus. Und je nachdem wie Sie 
den Schal schlingen und drapieren, dominie­

ren mal die Grün­ und Petrol­Töne, mal 
Offwhite oder Royal blau.

Durch lockere Webart besonders 
luftig und leicht.

Die hochwertige Leinen­ 
Qualität hat einen seidigen 

Charakter mit naturgegebe­
nem Glanz und lässt die 
Farben besonders brillant 

erstrahlen.
80 x 190 cm. Ausgezupfte Fransen an 

den Schmalseiten. Farbe: Blau/Grün/Weiss. 
100 % Leinen. Maschinenwaschbar. Hergestellt 
in Italien.

•      Ancini Dip-Dye-Leinenschal      
Nr. 337­302­03     Fr. 112.95

Casanova 
Ballerinas: 
www.fashion- 
classics.ch  
Suche nach 
Bestellnr. 
318-453  
oder Tel.: 
071-274 66 17.
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Gestrickt aus luftigem Leinen: 
der Zopfpullover auf 
sommerleichte Art.
Made in Ireland. Von Carbery.

Pullover mit Zopfmuster sind meist aus dicker Wolle gefertigt und 
nur für kalte Wintertage geeignet. Dieser hingegen ist aus reinem 
Leinen: Von Natur aus luftig, kühlend und durch den trockenen Griff 
an warmen Tagen angenehm frisch auf Ihrer Haut.
Französisches Leinen mit selten luxuriösem Schimmer.

Auch wenn die vielen matten, stumpfen Leinenstrickwaren am 
Markt es nicht vermuten lassen: Leinen hat einen naturgegebenen Glanz. 
Nur wird der meist schon bei der Garnherstellung rausgewaschen. Hier 
erhält ein besonders behutsames Spinnverfahren den seidigen Charakter.
Irische Strickkunst von Carbery: Nach alter Tradition auf Hand-
strickapparaten gefertigt.

In Zeiten industrieller Massenproduktion eine echte Rarität. Dabei 
werden Front, Rücken und Ärmel fully­ fashioned formgestrickt und 
anschliessend sorgfältig zusammengekettelt. So sitzt Ihr neuer Pullover 
viel besser als solche aus formgeschnittener End los ware. Und er leiert 
auch nach häufigem Tragen niemals aus. V­Ausschnitt mit Rip pen­ 
Blen de. Elastischer Rippstrick­Bund und ­Ärmelbündchen.
Legere Form. Länge in Gr. 38: 57 cm. 100 % Leinen. Maschinenwasch-
bar. Hergestellt in Irland.

•      Carbery Leinen-Zopfpullover     Fr. 199.95
FC Hersteller­
Grösse Grösse Blau Silbergrau
36 S 338­876­03 354­566­03
38 M 338­877­03 354­567­03
40/42 L 338­878­03 354­568­03
42/44 XL 338­879­03 354­569­03
44/46 XXL 338­880­03 354­580­03
46/48 3XL 338­881­03 354­581­03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Seltener Glücksgriff: 
Modische Form 

plus erlesene Qualität.
Die weisse Longbluse mit swiss+cotton Zertifikat.

Eine weisse Bluse zählt zu den wichtigsten Basics im 
Kleiderschrank. Und die Auswahl ist schier unerschöpflich. 
Doch die Kombination aus modi schem Schnitt und erlesener 
Qualität ist schwer zu finden.
Nur 3 % des weltweiten Baumwollanbaus genügen den 
strengen Qualitätskriterien des Schweizer Textilverbands 
(www.swisscotton.ch):

Lediglich eine einzige Baumwollart – die anspruchsvolle 
Gossypium barbadense – liefert den kostbaren Rohstoff: Extra­
lang stapelige Baumwolle mit mehr als 35 mm Faserlänge.
Typisch für swiss+cotton: Die ebenmässig glatte, fusselfreie 
Oberfläche.

Sie schimmert edel und bleibt langfristig blütenweiss. Das 
Gewebe ist angenehm weich auf der Haut und hat eine 
natürliche Elastizität.
4 Trendmerkmale: Longform, Vokuhila-Silhouette, kleiner 
Kragen, verdeckte Knopfleiste.

Perfekt über schmalen Hosen und 
Röcken. Ideal für Layer­ Looks mit 
Kasten­Pullis, Kurzjacken, Cardi­
gans, ...
Ausgestellte Form mit Rückenfalte 
und verlängertem Rücken. Länge 
in Gr. 36: 80 cm. Farbe: Weiss. 
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      swiss+cotton Longbluse     
Fr. 99.95

FC
Grösse Nr.
34 318­796­03
36 318­797­03
38 318­798­03
40 318­799­03
42 318­800­03
44 318­801­03
46 318­802­03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Casanova 
Ballerinas: 
www.fashion- 
classics.ch  
Suche nach 
Bestellnr. 
318-453  
oder Tel.: 
071-274 66 17.
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Ihr erstes Luxus-Polo für 74.95 Franken.
Aus handgepflückter (!) peruanischer Pima-Cotton. Wertvoll wie die besten Polos der Welt. Von Ragman.

Dieses Polohemd aus hochfeiner peruanischer Pima- Cotton 
kostet nicht mehr als ein normales, gutes Polo. Aber es ist so weich 
und zugleich langlebig wie nur die besten und teuersten Baumwoll-
polos dieser Welt. Es entsteht aus seltener, peruanischer Pima- 
Cotton. Diese seidig glänzende Baumwolle (auch „Seide Südame-
rikas“ genannt) gedeiht nur in den klimatischen Bedingungen Perus 

richtig gut. Dort erreicht sie eine Feinheit von 3,2 - 3,9 Mic ronaire 
(im Vergleich dazu ist US-amerikanische Pima-Baumwolle mit 
4,6 - 5,5 Mic ronaire deutlich gröber). Und: in Peru wird Pima- 
Cotton noch von Hand gepflückt und verlesen. So geerntet bleibt 
sie frei von Chemikalien, hautfreundlich und – selten. Dank 
direkter Kontakte nach Südamerika ist dieses Polohemd dennoch 

erstaunlich günstig.
Farbtreu, formstabil und herrlich weich.

Der Pima-Cotton-Pikee hat eine feinkörnige 
Struktur, die besonders im Sommer sehr angenehm 
ist. Dabei ist er wunderbar weich auf Ihrer Haut, 
atmungsaktiv und leiert nicht aus. Und: das Polo 
behält seine Farbe selbst nach vielen Wäschen. 
Kein Vergleich zu vielen einfachen Baumwoll- 
Pikee- Shirts.
Verarbeitung mit Liebe zum Detail.

Nicht nur das Material unterscheidet dieses 
Polo von üblichen – und trotzdem oft teureren 
– Polo-Shirts: Mit festen Rippen- Bündchen und 
glatter Knopfleiste ohne knubbelige Nähte. 
Doppelte Steppung verhindert ein Ausreissen – 
auch nach jahrelangem Tragen.
Bequemer, zeitgemässer Schnitt. Länge Herren-Polo in 
Gr. 50: 75 cm. Länge Damen-Polo in Gr. 38: 61 cm. 
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. Hergestellt in 
Peru.
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•      Ragman Pima-Pikee-Polo, Herren     Fr. 74.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Weiss Marine Rauchblau Rosa
36 S 343-502-03 343-490-03 346-706-03 359-665-03
38 M 343-503-03 343-491-03 346-707-03 359-666-03
40 L 343-504-03 343-492-03 346-708-03 359-667-03
42 XL 343-505-03 343-493-03 346-709-03 359-668-03
44 XXL 343-506-03 343-494-03 346-730-03 359-669-03
46 3XL 343-507-03 343-495-03 346-731-03 359-670-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

•      Ragman Pima-Pikee-Polo, Damen     Fr. 74.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Weiss Marine Rauchblau Pink-meliert
48 M 343-531-03 343-515-03 346-732-03 359-671-03
50 L 343-532-03 343-516-03 346-733-03 359-672-03
52 XL 343-534-03 343-518-03 346-735-03 359-673-03
54 XXL 343-535-03 343-519-03 346-736-03 359-674-03
56 3XL 343-536-03 343-520-03 346-737-03 359-675-03
58 4XL 343-537-03 343-521-03 346-738-03 359-676-03
60 5XL 343-538-03 343-522-03 346-739-03 359-677-03
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Bewährt seit 1995: der Pelotas-Sneaker 
mit 87 Laufnoppen für einzigartige Dämpfung. 
Extra komfortabel. Extra leicht. Vom mallorquinischen Schuhlabel Camper.  

Für Damen und Herren.
Das Familienunternehmen 
Camper hat seit 1975 

seinen Sitz auf Mallorca. 
Gründer Lorenzo Fluxá 
stammt selber aus einer 

Schuhmacher-Familie, 
deren Leidenschaft für das 

Schuhhandwerk zurückreicht bis 
ins Jahr 1877. Lorenzos 
Grossvater Antonio reiste nach 

England und brachte von dort die 
erste Nähmaschine mit auf die 
spanische Insel. 
Aussergewöhnlicher Look mit 

herrlich komfortablen Eigen-
schaften.

Das markante 

87-Noppen-Design der ultraleichten EVA-Laufsoh-
le ist das Markenzeichen des Pelotas (Spanisch für 
Bälle) und sorgt für eine optimale Dämpfung und 
ein fantastisches Laufgefühl, fast wie auf Wolken. 
Durch die Strobel-Machart (Brandsohle wird durch 
eine robuste Naht mit dem Schaft verbunden) erhält 
der Schuh zusätzlichen Laufkomfort. Das bequeme 
PU-Fussbett ist  herausnehmbar und kann durch 
eigene Einlagen ersetzt werden. 
Ein Paar wiegt gerade mal 350 Gramm (Gr. 41).

Im Vergleich zu vielen anderen Sportschuhen ist 
dieser ein echtes Leichtgewicht. Das Obermaterial 
besteht aus feinem Nubuk-Leder mit recyceltem 
PET. Das dezente 3-farbige Design mit einem 
Hauch Retro-Flair wirkt clean und sportiv und 
harmoniert perfekt mit vielen Freizeit-Outfits. 
Obermaterial: 51 % Polyester, 49 % Rindleder. Futter 

und Decksohle: Textil. 
EVA-Laufsohle. Sohlenhö-
he hinten: 3,8 cm. Farbe: 
Damen Weiss/Rot, Herren 
Weiss/Blau. 

•     Camper 
 Pelotas-Sneaker     
Fr. 149.95

Genial bequemer Gürtel: 
stufenlos verstellbar. Und elastisch.

Vergessen Sie Gürtellängen und 
-grössen. Dieser geflochtene Gürtel 
kommt ohne Ösen aus. Der Dorn 
kann an beliebiger Stelle durch das 
Flechtwerk gesteckt werden und 
passt so immer zentimeter-genau. 
Ausserdem sind die Viskose 
umsponnenen Gummischnüre 
elastisch und bieten so zusätzlichen 
Tragekomfort: der Gürtel hält sicher, 
drückt aber nie, auch nicht beim 
Sitzen.
Beste Täschner-Verarbeitung.

Die vielen verschiedenen Farben 
setzen frische Akzente – ob in Ihre 

Business-Garderobe oder in Ihren 
Freizeitlook. Und die klassische 
Täschner-Verarbeitung garantiert, 
dass Sie ihn viele Jahre lang tragen 
werden. Endlich ein Gürtel, den man 
gut verschenken kann, da er immer 
passt.
Länge mit Schnalle: 123 cm (Herren) 
und 112 cm (Damen). Breite: 3 cm. 
Material aus 100 % Viskose mit 
Gummikern. Kalbleder. Schliesse aus 
Voll-Messing, silberfarben legiert. 
Hergestellt in Italien.

Herren

Damen

Schuh- Herren,
Grösse Weiss/Blau
41 358-980-03
42 358-981-03
43 358-982-03
44 358-983-03
45 358-984-03
46 358-985-03

•      Weiss/Grau Nr. 360-636-03
•      Weiss/Jeansblau Nr. 360-214-03
•     Navy Nr. 329-598-03

•      Beige Nr. 360-503-03
•      Navy Nr. 360-685-03
•      Navy/Creme Nr. 359-243-03

 Belts Elastischer Gürtel, Herren     Fr. 89.95

Mandant: PI 

Land: CH 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Name: 2024QRPICHFCKatalog3Frühjahr7 

URL: https://www.proidee.ch/schnell‐bestellen?H=02_CH_75_O‐00013857  

 

 

 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

Schuh- Damen,
Grösse Weiss/Rot
36 358-884-03
37 358-885-03
38 358-886-03
39 358-887-03
40 358-888-03
41 358-889-03

 Belts Elastischer Gürtel, Damen     Fr. 89.95
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Selten ist ein lässiger Hoodie 
so edel. Und wirkt so stilvoll.

Das Geheimnis: Baumwoll/Kaschmir-Strick  
statt herkömmlicher Sweatshirt-Stoff.

Hoodies sehen leicht nach Home wear oder Sport studio 
aus. Dieser gestrickte Edel-Hoodie ist dagegen absolut 
alltagstauglich und auch vielseitig mit Jeans oder Chinos zu 
kombinieren.
Wunderbar weich und hautsympathisch: ein echtes 
Wohlfühl-Stück.

10 % Kaschmir ergeben den flaumzarten 
Griff und den weichen Fall. 90 % Baumwolle 
machen Ihren Pullover sommerleicht, 
atmungsaktiv und widerstandsfähig. Leger 
gerade Form mit elastischen Rippstrick- 
Abschlüssen.
Länge in Gr. 38: 64 cm. 90 % Baumwolle, 
10 % Kaschmir. Handwäsche. Exklusiv bei 
Fashion  Classics.

•      Cotton-Cashmere-Hoodie    
Fr. 164.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Rosé Bleu Sand
36 38 339-955-03 346-656-03 352-373-03
38 40 339-956-03 346-657-03 352-374-03
40 42 339-957-03 346-658-03 352-375-03
42 44 339-958-03 346-659-03 352-376-03
44 46 339-959-03 346-660-03 352-378-03
46 48 339-980-03 346-661-03 352-379-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Bequem und komfortabel 
wie Leggings. Aber optisch eine 
elegante, moderne Businesshose.

Bequem elastisch. Strapazierfähig.  
Praktischer Pull-on-Schnitt. 

Gepflegt matte Optik mit edlem Kordel-Dessin. Verkürz-
tes, gerades Bein: optisch eine elegante, moderne Businessho-
se. Aber gemütlich wie Home wear. Keine Knöpfe, kein 
Reissverschluss – Sie schlüpfen ganz unkompliziert hinein. 
Dabei ist der blickdichte Jersey sommerlich leicht, weich und 
unempfindlich.
Knittert nicht, beult nicht aus und bekommt auch keine 
unschönen Pilling-Knötchen.

Ob Meeting-Marathon oder Langstreckenflug – Sie sehen 
immer gepflegt aus. Und statt in die teure Reinigung geben Sie 
diese Hose einfach in die Waschmaschine. Mit elastischem 
Bequem-Bund.
Schlanke Schlupf-Form mit geradem, verkürztem Bein. Schrittlänge 
in Gr. 36: 68 cm, Fussweite: 38 cm. Farbe: Zart-Rosé mit cremefar-
benem Kordel-Dessin. 86 % Polyamid, 14 % Elas than. Maschinen-
waschbar.

•      Seductive Elegante 
Schlupfhose     Fr. 249.–

FC
Grösse Nr.
34 338-764-03
36 338-765-03
38 338-766-03
40 338-767-03
42 338-768-03
44 338-769-03
46 338-800-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Edel und knautschweich wie Leder.
Modische Hobo Bag zu einem sehr angenehmen Preis.

Das softe Material mit edler, matter Ober-
fläche und weichem, natürlichem Griff ist von 
Leder kaum zu unterscheiden. Dabei ist es viel 
leichter, unempfindlicher und günstiger. Sie 
geniessen den Look und das Feeling teuren 
 Leders und können sich sogar gleich mehrere 
modische Taschen in einer Saison gönnen.
Sportive und zugleich luxuriöse Reptil- 
Anmutung.

Grösse und Form sind perfekt für Tablet 
und Ge schäfts unter lagen. Mit nur 600 g ist die 
geräumige Tasche ange nehm leicht. An 
dem abnehmbaren Henkel lässt sie sich 
bequem tragen oder lässig schultern. 
Alternativ verwenden Sie den abnehm-
baren, von 87 bis 154 cm verstellbaren 
Umhängegurt. Innen 2 Reiss ver schluss-
fächer und 1 Steckfach. Der durchge-
hende Reissverschluss schützt vor 
Lang fingern.
Misst 41 x 34 x 14 cm (B x H x T). 
Wiegt ca. 600 g. Farbe: Hellgrau. Aus 
Polyure than. Gemustertes Textilfutter.

•      Suri Frey Hobo Bag     
Nr. 318-280-03      
Fr. 99.95

Komponiert vom Star-Parfumeur. 
Selten. Dennoch erfreulich erschwinglich.

Donna von Acqua di Portofino: In Italien ein Hit. Hierzulande noch schwer zu finden.
Portofino, das bunte Fischerdorf an der 

italienischen Riviera, zieht durch seine 
besondere maritime Atmosphäre Jahr für 
Jahr Besucher aus aller Welt an. Francesca 
Casiraghi ist in dem malerischen Küstenort 

aufgewachsen. 
Seit 2000 
versucht sie 
mit ihrer 

Duftlinie „Acqua di Portofino“ die 
idyllische Schönheit und das mediterrane 
Flair ihrer Heimat olfaktorisch einzufangen.
Donna: ein fruchtig-blumiger Duft-Klas-
siker, geschaffen von Parfumeur 
Maurizio Cerizza.

Die zitrisch-frische Kopfnote weckt 
Neugier mit einem Korb von Olivenblät-
tern, Limonen und Äpfeln. Die cremige 
Herznote betört durch ein Potpourri aus 
Jasmin, Magnolie und Ingwer. Die pudrige 
Basisnote schliesslich enthält Sandelholz, 
Zedernholz und weissen Moschus.
Inhalt 100 ml.

•      Acqua di Portofino Donna,  
Eau de Toilette Intense      
Nr. 328-504-03     Fr. 109.–     
(Literpreis: 1.090.– Fr.)

Risikolos bestellen: Damit Sie das versiegelte Eau 
de Toilette Spray vor dem Öffnen proberiechen 
können, liegt jeder Lieferung ein Testflakon bei.

Ingredients: Alcohol Denat, Parfum (Fragrance), 
Aqua (Water), Limonene, Citral, Citronello, Linalool, 
Geraniol, Ethyl Hexyl Methoxy, Cinnamate, Butyl 
Methoxy Dibenzoyl Methane, Ethyl Hexyl 
Salicylate, C.I. 15985 (Yellow 6), BHT.
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Grösse Weiss Schwarz
36 337-149-03 337-154-03
38 337-150-03 337-155-03
40 337-151-03 337-156-03
42 337-152-03 337-157-03
44 337-153-03 337-158-03

Sexy. Formend. 
Und sehr bequem.

Das BH-Top aus seidenweicher Mikrofaser.
Dieses BH-Top ist sehr vielseitig: solo als Oberteil, 

unter transparenten Blusen, unter schlanken Blazern, 
femininen Wickeljacken oder gemütlichen Cardigans. 
Passend zu allen Teilen Ihrer Garderobe.

Formt ohne einzuengen. Bleibt farbtreu. Und 
nimmt erstaunlich viel Feuchtig-
keit auf.

Ihr BH-Top sitzt wie angegos-
sen und macht jede Bewegung mit. 
Keine starren Stäbchen, steife 
Materialien oder zu harte Bügel 

machen das Tragen zur Qual. Mit 
heraus nehm baren Cups und verstell-

baren Trägerriemchen. Feminines 
Wellen- Dessin an Dekolleté und 
Saumabschluss.
72 % Polyamid, 28 % Elas than. 
Maschinenwaschbar.

•      Skiny BH-Top     Fr. 59.95

Schick wie eine Bluse. Aber vielseitig 
und pflegeleicht wie ein T-Shirt.

Aus weichem Interlock-Jersey mit konfektioniertem Kragen. 
Von Saint James/Frankreich.

Durch den konfektionierten Stoffkragen, den modisch geschlitz-
ten 3/4-Arm und die aufgesetzten Brusttaschen wirkt dieses Shirt 
vollständig wie eine Bluse – ist jedoch so praktisch wie ein T-Shirt. 
Ein perfektes Basic, das solo immer gut aussieht – sowohl zum 
Business-Outfit als auch lässig zu Jeans, zu Cargopants, zu 
Shorts, …
Sitzt immer perfekt: die fest fixierte Knopf leiste.

Sie springt niemals auf und lässt dabei trotzdem ein bisschen 
Dekolleté blitzen. Knopfleiste, Kragen und Brusttaschen aus 
glattem Baumwollstoff. Weicher, anschmiegsamer Interlock-Jersey. 

Perfekter Sitz dank hochwer-
tiger Nahtverarbeitung. Bleibt 
auch nach vielen Wäschen in 
Form.
Leicht taillierter Schnitt. Länge 
in Gr. 38: 60 cm. Farbe: Weiss. 
100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar.

•      Saint James Blusenshirt     
Fr. 129.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr. 
36 38 717-843-03
38 40 717-850-03
40 42 717-868-03
42 44 717-876-03
44 46 717-884-03
46 48 717-892-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Leicht und lässig. Praktisch 
und kombinierfreudig. (Und auch 

noch erfreulich erschwinglich.)
Die City-Beuteltasche aus knautschweichem Rindvelours.  

Vom Trendlabel Anokhi, München.
Übersetzt aus dem Hindi bedeutet Anokhi „einzigartig“, und so 

ist auch die Kollektion des noch jungen Münchener Trendlabels: 
eine gelungene Mischung aus europäischem Design und internatio-
nalem Handwerk.
Angesagter Materialmix. Klar und funktional. Sehr leicht.

Gefertigt wird dieser mit nur 700 g angenehm leichte City- 
Beutel aus knautschweichem 

Velours leder und Glatt leder im 
Metallic-Look. Innen bietet er 
viel Stauraum und hält alles 
ohne langes Suchen sofort 

griffbereit.
Der steingraue Farbton 
macht den Beutel 
jederzeit zum idealen 
Beglei ter.

Die Farbe ist 
denkbar kombi nier-

freu dig und passt 
zu (fast) all Ihren 
Outfits.
Inklusive Schulter-
riemen mit 
Karabiner haken. 
Misst ca. 48 x 33 x 
16 cm (H x B x T). 
Wiegt ca. 700 g. 
Farbe: Stone. Echtes 
Leder. Futter: 100 % 

Baumwolle.

•      Anokhi  
Beuteltasche     
Nr. 322-281-03     
Fr. 169.95
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Ihre wohl bequemste Hose: 
Die Zauberbund-Hose 

von  RAPHAELA-BY-BRAX.
Nicht sichtbare Bundweiten-Reserve  

plus Power-Stretch-Effekt.
Während klassische Dehnbund-Lösungen sich meist durch 

unschöne Kräuselung verraten, bleibt der Zauberbund Ihr 
Geheimnis. Sie tragen eine moderne Five-Pocket-Hose mit 
figurbetontem Sitz – und geniessen extra viel Bundweite.
Optisch nicht von einem ganz normalen Bund zu unterscheiden.

Figurfreundlich taillenhoch, mit abgestepptem Hüftsattel, 
rückwärtigen Passformabnähern und Gürtelschlaufen. Die 
paspellierten Gesässtaschen wirken feminin und sorgen für extra 
knackige Optik. Die Power- Stretch - 
Baumwolle macht den Tragekom-
fort perfekt. Der weiche Stoff gibt 
bei jeder Bewegung 
sanft nach, die Hose 
engt nirgends ein.
Gerade Form mit 
schlankem, 
verkürztem Bein 
und Saumschlitzen. 
Schrittlänge in 
Gr. 36: 68 cm. 
Fussweite: 
30 cm. 86 % 
Baumwolle, 
10 % Elasto-
multiester, 4 % 
Elas than. 
Enthält 
nichttextile Teile 
tierischen 
Ursprungs. 
Maschinen-
waschbar.

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Grau Navy Hellblau
18 36K 348-620-03 359-191-03 359-184-03
19 38K 348-621-03 359-192-03 359-185-03
20 40K 348-622-03 359-193-03 359-186-03
21 42K 348-624-03 359-194-03 359-187-03
22 44K 348-625-03 359-195-03 359-188-03
23 46K 348-626-03 359-196-03 359-189-03
36 36 348-627-03 359-178-03 359-171-03
38 38 348-628-03 359-179-03 359-172-03
40 40 348-629-03 359-200-03 359-173-03
42 42 348-630-03 359-201-03 359-175-03
44 44 348-632-03 359-202-03 359-176-03
46 46 348-633-03 359-203-03 359-177-03

•      RAPHAELA- 
BY-BRAX 
Zauber-
bund-Hose    
Fr. 129.95

Allan K Flechtleder-Sneaker: 
www.fashion-classics.ch Suche 
nach Bestellnr. 333-478 oder 
Tel.: 071-274 66 17.
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Ultraleicht. Und doch sanft wärmend.
Die Daunenjacke für den Sommer.

Viel Wärme, wenig Gewicht: Das Erfolgsrezept von Daunen 
bewährt sich nicht nur in eisigen Wintern. Mit lediglich 
290 Gramm in Damen-Grösse 36, bzw. 340 Gramm in Her-
ren-Grösse 48, ist dieses Modell so leicht wie andere Sommerja-
cken auch. Aber versorgt Sie zugleich mit der richtigen Wärme für 
Schönwetter- und Übergangszeit. Vergleichbare Daunenjacken 
kosten oft mehr als das Doppelte.
Im mitgelieferten Packbeutel platzsparend verstaubar – ideal 
für unterwegs.

Blitzschnell zu einem kleinen, schwerelosen Beutel verpackt, 
lässt sich Ihre neue Daunenjacke überallhin mitnehmen. Dank des 
bequemen Schnitts gewährt sie viel Bewegungsfreiheit und Platz 
genug für einen leichten Unterzieh-Pullover. Elastische Bündchen 
an Ärmeln und Saum schützen vor kalter Luft. Damenjacke mit 
fest angenähter Kapuze.

Zeitgemässer Schnitt. Damen: Länge in Gr. 36: 65 cm. Farbe: Gelb. 
Herren: Länge in Gr. 50: 68 cm. Farbe: Navy. Obermaterial und Futter: 
100 % Polyamid. Enthält nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Füllung aus 90 % Daunen, 10 % Federn). Maschinenwaschbar.

•      Sommerdaunen- 
Steppjacke für Damen     
Fr. 149.95

FC
Grösse Nr.
36 338-615-03
38 338-616-03
40 338-617-03
42 338-618-03
44 338-619-03
46 338-620-03
48 338-621-03  FC Grösse entspricht Masstabelle 

(siehe vorletzte Katalogseite)

•      Sommerdaunen- 
Steppjacke für Herren     
Fr. 187.95

FC
Grösse Nr.
48 333-157-03
50 333-158-03
52 333-159-03
54 333-160-03
56 333-162-03
58 333-163-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Tretorns 60er-Jahre-Klassiker 2.0: 
Flexibler und wärmer. Robuster und stylisher. 

Der Neopren-Gummistiefel für Damen und Herren.
Herkömmliche Gummistiefel sind meist starr und unflexibel, 

der Schaft somit nicht sonderlich bequem. Um 
warme Füsse zu haben, waren bisher oft 

Thermosocken nötig. 
Zudem schützen sie 
oft nicht vor Stössen 
und sind auch 
optisch selten ein 
Highlight. Jetzt hat 
der schwedische 
Gummistiefel-Spezia-
list Tretorn sein 

Klassiker-Modell aus den 60er-Jahren neu designt und bewiesen, 
dass es auch anders geht. 
Flexibler, wasserdichter Neopren- Schaft. Verstärkte Vorder-
kappe und Ferse. Isolierende Natur kaut schuk- Sohle.

Der weiche Schaft aus Neopren passt sich komfortabel an sorgt 
für behagliche Wärme. Die handgefertigte, profilierte Naturkaut-
schuk-Laufsohle gibt sichere Bodenhaftung und isoliert gegen 
Bodenkälte. Vorderkappe und Ferse sind robust verstärkt, dadurch 
bieten die Stiefel guten Halt und Auf prall- Schutz. Die heraus nehm-
bare EVA- Zwischen sohle sorgt für einen weichen, gedämpften 
Auftritt. Eine Fersenlasche erleichtert das An- und Ausziehen und 
reflektierende Details gewährleisten gute Sichtbarkeit bei Dämme-

rung. Die Stiefel erfüllen nicht nur ihren 
wetter taug lichen Zweck, sondern sehen 
durch die Material-Kombination und die 
kontrastierende, weiss-orangefarbene Soh-
le auch noch stylish-sportiv aus. 
Schafthöhe: 20,5 cm. Sohle: 3,5 cm. 
Obermaterial: Naturkautschuk und Neopren. 
Futter: Textil. Herausnehmbare EVA-Innen-
sohle. Rutschsicher strukturierte Laufsohle 
aus Naturkautschuk. Farbe: Schwarz.

•      Tretorn Neopren-Gummistiefel     
Fr. 119.–

Schuh-
Grösse Nr. 
36 353-481-03
37 353-483-03
38 353-484-03
39 353-485-03
40 353-486-03
41 353-487-03
42 353-488-03
43 353-489-03
44 353-491-03
45 353-492-03
46 353-493-03

Herrlich leicht. Angenehm trocken. 
Zuverlässig geruchshemmend.

Das ultimative Multifunktionstuch made in Germany. Von HAD.
Kein Vergleich zu herkömmlichen 

Schlauch-Schals: Dieses Multifunktionstuch 
ist deutlich leichter, transportiert Feuchtig-
keit schneller vom Körper weg und wirkt 
überdies zuverlässig geruchshemmend. 
Ideal also für sportliche Outdoor-Aktivitä-
ten aller Art – oder als stilvolles Accessoire 
für jeden Tag.
Durch die Verwendung moderner 
Hohlkammer-Fasern wiegt Ihr Tuch 
lediglich 30 Gramm.

Die spürbare Leichtigkeit macht es 
herrlich angenehm zu tragen. (Dagegen 
bringen vergleichbare Produkte mit 
durchschnittlich 80 Gramm mehr als das 
Doppelte auf die Waage.)
Mit dem Klima-Komfort von Coolmax®.

Die Funktionsfaser transportiert 
Feuchtigkeit schnell nach aussen – und lässt 
sie im Nu verdunsten. Ihre Haut bleibt 
trocken und wird durch sanfte Verdun-
stungskälte wohltuend erfrischt. So 
geniessen Sie stets ein angenehm trockenes 
Tragegefühl – an warmen Tagen ebenso wie 
beim Joggen, Fahrradfahren oder Skilaufen.
Geruchshemmend dank Polygiene-Tech-
nologie.

Das innovative Verfahren nutzt ein Salz, 
das aus recyceltem Industriesilber gewon-
nen wird. Es handelt sich dabei um 
Silberchlorid, das ähnlich wie ein Antibioti-

kum wirkt, indem es das Wachstum von 
mikrobischem Leben hemmt und seine 
Verbreitung auf der Aussenseite des Tuchs 
verhindert. Da Silberchlorid wasserunlös-
lich ist, kann es nicht aus dem Tuch 
gewaschen werden, und die geruchshem-
mende Wirkung bleibt dauerhaft erhalten.
Eine Grösse. 95 % Polyester, 5 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar.

HAD Funktionstuch     Fr. 24.95
•     Schwarz     Nr. 357-721-03
•     Grau gemustert      Nr. 357-720-03
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Kaum eine Jeans lässt Ihren Po 
knackiger aussehen als die „ Bottom up“ 

von Liu Jo Jeans, Italien.
Körperbetonter Skinny High Waist Fit –  

mit extra Stretch-Anteil.
Sie hat die perfekte Schnittführung und 

das perfekte Material für eine knackig 
sitzende Jeans. Gesässtaschen und Abnäher 
sind an genau den richtigen Stellen platziert, 
um den Po optisch gekonnt in Szene zu 
setzen.
Sitzt durch den 4-Wege-Stretch von ISKO 
BLUE SKIN™ herrlich bequem wie eine 
zweite Haut. 

Der innovative Hightech-Stretch mit 
360 °C- Dehnung modelliert perfekt die 

Körperkonturen. Mit High-Heels, Plateau- oder 
Keil absatz- Pumps wirken Ihre Beine in dieser 

Jeans umwerfend lang.
Skinny Fit mit hohem Bund. Fussweite: 25 cm. 
Farbe: Schwarz. 70 % Baumwolle, 21 % Polyester, 
9 % Elas than. Enthält nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs. Maschinenwaschbar.

•      Liu Jo 3D-Shaping-Jeans     Fr. 209.–

So strapazierfähig (und so stilvoll)
 sind sanfte Maschen nur selten.

Der federleichte Flausch-Cardigan aus Alpaka-Haar und edler Wolle.  
Von Junghans 1954.

Der aussergewöhnliche Materialmix aus 
Alpaka und Wolle macht diesen flauschigen 
Cardigan herrlich komfortabel und 
ausgesprochen elegant zugleich: Die 
weichen Maschen gleiten sanft über Ihre 
Haut und verwöhnen Sie stets mit einem 
behaglichen Tragege-
fühl. 
Trotz seines luftigen 
Volumens lässt sich 
Ihr Cardigan 
unbesorgt strapa-
zieren.

Dabei ist er 
federleicht dank 
Polyamid, dehnbe-

quem und formbeständig dank Elasthan. 
Eine Prise Glitzergarn verschafft Ihnen 
einen glanzvollen Auftritt. Ein echtes 
Allround-Talent, das Sie das ganze Jahr 
hindurch mit Genuss tragen.
Bequeme Passform mit überschnittenen 

Schultern. Länge in Gr. 38: 
ca. 58 cm. Farbe: Rosé. 31 % 
Polyamid, 29 % Alpaka, 
29 % Wolle, 6 % Metall, 5 % 
Elasthan. Handwäsche. 
Exklusiv bei Fashion 
Classics.

•      Junghans 1954 
Flausch-Cardigan     
Fr. 239.–

86

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34/36 27/30″ 330-714-03
36 28/30″ 330-715-03
38 29/30″ 330-716-03
38/40 30/30″ 330-717-03
40 31/30″ 330-718-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 XS 358-703-03
38 S 358-704-03
40 M 358-706-03
42 L 358-707-03
44 XL 358-708-03
46 XXL 358-709-03
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Seidig weich. Viel länger schön als einfache 
Baumwoll-Basics … und viel eleganter und femininer: 

die Essential-Shirts aus seltenem Tencel™-Jersey.
Von LaSalle Amsterdam.

Diese Basic-Shirts werden mit Sicherheit zu 
den wertvollsten Essen tials in Ihrem Kleider-
schrank. Nicht nur ihre Optik, die durchaus mit 
einer schicken Bluse konkurrieren kann, 
überzeugt:
Elegant gewickelter Kragen mit dezent 
kleinem Dekolleté-Einblick.

Wickel-Details sind zudem gerade topaktu-
ell. Durch die schmale Schnittführung sind die 
Shirts auch ein ideales Darunter zum Blazer. 
Highlight Nr. 2: das fliessende, anschmiegsa-
me Material Tencel™. Gut für die Haut und 
für die Natur. 

Die Lyocell-Faser des Tencel™ Materials 
besteht aus Cellulose, die aus Holz gewonnen 
wird. Sie ist nicht nur besonders nachhaltig, 
sondern wird auch in einem besonders 
energie- und wassersparenden Herstellungspro-
zess produziert. Sie vereint die Vorteile 

natürlicher und synthetischer Fasern: ist 
atmungsaktiv und Temperatur ausgleichend, 
wirkt kühlend bei Hitze und wärmend bei 
niedrigeren Temperaturen. Zudem nimmt 
Lyocell 50 % mehr Feuchtigkeit auf als 
Baumwolle und transportiert sie sogleich nach 
aussen ab. Sie fühlen sich stets frisch und 
gepflegt. 
Bleibt in Form. Behält die Farbe.

Mit diesem Shirt ist man immer korrekt und 
gut angezogen. Knitterfalten und Pilling-Knöt-
chen sind passé. Es ist dauerhaft formtreu, seidig 
glatt und herrlich weich auf der Haut.
Taillierter Schnitt. Länge in Gr. 38: 64 cm. 95 % 
Lyocell, 5 % Elasthan. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      LaSalle Amsterdam Tencel™- 
Essential-Shirt     Fr. 149.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Grün Offwhite  Navy
36 S 342-875-03 342-854-03 342-848-03
38 M 342-876-03 342-855-03 342-849-03
40 L 342-877-03 342-856-03 342-850-03
42 XL 342-878-03 342-858-03 342-851-03
44 XXL 342-879-03 342-859-03 342-852-03
46 3XL 342-880-03 342-860-03 342-853-03

Tragekomfort und Stauraum 
wie bei einer lässigen Hobo-Bag, aber viel eleganter: 

die extravagante Croissant-Bag. 
Aus geschmeidig softem, vegetabil gegerbtem Lammnappa und zum sehr erfreulichen Preis –  

vom deutschen Luxury-Taschenlabel Les Visionnaires.
Die elegante Form mit einem Hauch gemütlichem Slouchy-Style ist zum 

grossen Taschen-Favoriten avanciert. Ein hochwertiges Modell zu finden, 
nicht zum horrenden Designer-Preis, ist gar nicht so einfach, aber 
möglich ...  Diese Kreation einer Croissant-Bag von Les Vision-
naires bietet durch ihre vollendete, abgerundete Form und das 
geschmeidige Leder ein noch komfortableres Tragegefühl als 
viele andere Modelle.
Das knautschweiche Lammnappa schmiegt sich sanft an.

Erstklassige Qualität, dafür steht das deutsche Taschenla-
bel. Die selektierten Häute stammen aus Neuseeland, sind 
Nebenprodukt aus der Lebensmittelindustrie und 
vegetabil gegerbt. Griff und Body der Tasche bestehen 
aus nur einem Stück Leder. Markenzeichen von Les Visi-
onnaires ist der Futterstoff aus rosafarbenem, recyceltem 
Polyester. Hauptfach mit Reissverschluss, 3 Steckfächer, 
ein Kreditkartenfach und ein seitliches Reissverschluss- 
Innenfach.
Lammnappa-Leder. Futter aus recyceltem Polyester. Farbe: 
Schwarz. Masse 48 x 30 x 17 cm (B x H x T). 

•      LES VISIONNAIRES Croissant-Tasche     
Nr. 352-935-03      Fr. 299.–
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Seltener Glücksgriff: Sleepwear 
aus erlesenem swiss+cotton-Piqué.

Nicht nur zum Schlafen perfekt,  
sondern auch als Loungewear.

Luftige Piqué-Stoffe kennt man meist von Polo shirts oder 
Hemden. Erstaunlich, dass es bisher nur selten Pyjamas aus diesem 
Gewirk gibt. Denn durch die vielen tausenden, kleinen Lüftungs-

löcher ist der Piqué geradezu 
ideal als Nacht wäsche. Zudem 
ist die feinkörnige Struktur 
angenehm trocken und kühl 
auf der Haut.
Dank kostbarer swiss+cot-
ton mit edlem Schimmer, 
farb- und formbeständig.

Der lebendig strukturierte 
Piqué ist etwas voluminöser 
und blickdichter als üblicher 
T-Shirt-Stoff. Zeitlos klassisch 
und stilvoll in Navy.
Beide Teile sind leger geschnit-
ten. Masse in Gr. 50: Länge 
V-Shirt: 72 cm. Schrittlänge 
Shorts: 23 cm. Farbe: Navy. 
100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar.

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 332-215-03
50 L 332-216-03
52 XL 332-217-03
54 XXL 332-218-03
56 3XL 332-219-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Wäsche-
Grösse Grösse Nr.
46 4 321-569-03
48 5 321-570-03
50 6 321-571-03
52 7 321-572-03
54 8 321-573-03

•      NOVILA Slip     Fr. 59.95

FC Wäsche-
Grösse Grösse Nr.
46 4 332-437-03
48 5 332-445-03
50 6 332-452-03
52 7 332-460-03
54 8 332-478-03

•      NOVILA Shorts     Fr. 59.95

FC Wäsche-
Grösse Grösse Nr.
46 4 320-267-03
48 5 320-275-03
50 6 320-283-03
52 7 320-291-03
54 8 320-309-03

•      NOVILA Unterhemd     
Fr. 59.95

FC Wäsche-
Grösse Grösse Nr.
46 4 332-668-03
48 5 332-676-03
50 6 332-684-03
52 7 332-692-03
54 8 332-700-03

•      NOVILA T-Shirt    Fr. 74.95

Die Unterwäsche 
aus begehrter 

Giza 94-Baumwolle.
Ein seidenzartes Nichts auf Ihrer Haut –  

dabei strapazierfähig,  
formtreu und pflegeleicht.  

Vom Wäschespezialisten NOVILA  
im Schwarzwald gefertigt.

Selbst bei teuerster Unterwäsche werden Sie wohl nie 
erfahren, woher die Baumwolle stammt. Doch diese Wäsche hat 
nichts zu verbergen: Ihr „Rohstoff“ ist die kostbare, langstaplige 
Giza 94 Mako-Baumwolle, die nur in einem kleinen Anbaugebiet 
im Nil-Delta bei Alexandria gedeiht. Eine der weltbesten 
Baum woll- Sorten – und so selten, dass sie für Massenproduktion 
gar nicht in Frage kommt, wohl aber für eine kleine limi tierte 
Wäsche edition.
In nur einem Shirt stecken 15.000 Meter Garn – hauchdünn 
gesponnen, gasiert und mercerisiert.

Die wertvolle Baumwolle wird in Italien gesponnen und 
seiden glatt verzwirnt – so fein, dass ein Shirt nur ca. 110 Gramm 
wiegt. Und so strapazierfähig, dass es kaum verschleisst und 
praktisch keine Pilling-Knötchen bildet. Aufwändig als Nadelzug 
gefertigt – anschmiegsam und ohne störende Seitennähte. Das 
feine, flache Nadelzug-Rippenmuster sitzt stets tadellos glatt und 
bequem.
100 % Baumwolle. Farbe: Weiss. Maschinenwaschbar. Lieferung in 
attraktiver Papierschachtel.

•      Piqué-Pyjama-Shorts     
Fr. 69.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 332-220-03
50 L 332-221-03
52 XL 332-222-03
54 XXL 332-223-03
56 3XL 332-224-03

•      Piqué-Pyjama-V-Shirt     
Fr. 59.95
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Das Gefühl reiner Baumwolle – 
und der Klima-Komfort von Coolmax®.

Fühlt sich angenehm kühl an  
und trocknet viel schneller als reine Baumwolle.

Dieser sportliche Anzug ist ideal für warme Tage und schweisstreibende 
Aktivitäten. Sein Frische- Geheimnis: Die selten ausgewogene Mischung aus 
Natur- und High tech- Fasern. Der weiche, atmungsaktive Jersey ist so 
angenehm auf der Haut wie pure Baumwolle, wirkt aber durch den unfühl-
baren Coolmax®-Anteil Temperatur ausgleichend und klimatisierend. Die 
Funktionsfaser transportiert Feuchtigkeit sofort nach aussen – und lässt sie 
im Nu verdunsten. Ihre Haut bleibt trocken, wird durch sanfte Verduns tungs-
kälte wohltuend erfrischt und auch die Geruchsbildung vermindert sich.
Pillt nicht. Bleibt in Form. Behält die Farbe.

Durch Beimischung von Elas than ist der Anzug herrlich bequem. 
Hoch elastisch folgt er jeder Bewegung – egal, ob Sie sich auf der Couch 
ausstrecken, auf dem Laufband joggen, Fahrrad fahren...
Wellness oder Fitness – immer gut angezogen.

Die Jacke hat einen kleinen Stehkragen, zwei Seitentaschen mit 
Reissverschluss und fein gerippte Bündchen. Den durchgehenden Reiss-

verschluss ziert ein Besatz aus Streifen-Stoff. 
Passend dazu: das Futter aller Taschen und der 
Innenbund der Hose. Die Hose hat einen bequemen, 
breiten Gummizug-Bund und zwei Reiss ver schluss- 
Taschen.
Gerade geschnittene Jacke mit lässig weiter Hose. 
Farbe: Dunkel blau. 46 % Baumwolle, 46 % Polyester, 
8 % Elas  than. Maschinenwaschbar. Von Seldom. 
Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      Coolmax®-Fitness anzug     Fr. 199.95
  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
48 308-874-03
50 308-875-03
52 308-876-03
54 308-877-03
56 308-878-03
58 308-879-03
60 308-880-03

Der Gentleman trägt 
englische Leder-Slipper: 

Nach-Hause-Kommen. Reinschlüpfen. 
Wohlfühlen.

Handgefertigt aus edlem Kalbleder. Von Derek Rose, London.
Das Kalbleder in Futter und Decksohle ist anschmiegsam, sorgt für 

perfektes Fussklima und gibt Ihren Füssen rutschfesten Halt. Auch die 
Lauf sohle ist aus dem gleichen Naturmaterial gear bei tet – weil es den Boden 
schont und weder Abdrücke noch Streifen hinterlässt.
Der korrekte Abschluss Ihrer Homewear. 

Die Slipper sind so etwas wie die Visitenkarte eines Gentleman, der auch 
zu Hause auf sein Äusseres achtet. Dank einer stossdämpfenden Einlage im 
Sohleninneren tragen 
sich Ihre neuen Slipper 
noch dazu herrlich 
bequem.
Obermaterial, Futter, 
Decksohle und Laufsohle: 
Kalb leder. 

•      Derek Rose 
Leder-Slipper     
Fr. 237.–

Schuh- Hersteller-
Grösse Grösse Schwarz Navy
41   7 345-597-03 343-707-03
42   8 345-598-03 343-708-03
43   9 345-599-03 343-709-03
44 10 345-670-03 343-710-03
45 11 345-671-03 343-711-03
46 12 345-672-03 343-712-03
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Samtweich und saugfähig: 
der Bademantel 

mit zwei guten Seiten.
Aussen farbbrillanter Mikrofaser-Velours.  

Innen durstiger Frottier.
Dieser Doubleface-Bademantel vereint das Beste aus zwei Welten: 

Aussen ist Mikrofaser-Softvelours – farb brillant und seidig schimmernd. 
Innen nehmen volumige Frottier- Schlingen im Nu die Feuchtigkeit von 
Ihrer Haut. Nach dem Bad oder der Dusche fühlen Sie sich sogleich 
trocken und behaglich eingehüllt. Hygiene-Plus: das Viskose-Garn aus 
Bambus – einem Roh stoff, der von Natur aus antibakteriell ist.
Rund ein Drittel leichter als übliche Bademäntel. Ideal auch für 
Schwimmbad und Sauna.

Kniebedeckender Schnitt mit Bindegürtel, 
Schalkragen, wärmender Kapuze und zwei 
aufgesetzten Taschen. Zusätzliche Bindebänder 
innen verhindern, dass sich Ihr Bademantel 
ungewollt öffnet.
Länge in Gr. 38: 100 cm. Farbe: Blau. 40 % 
Polyester, 30 % Baumwolle, 30 % Viskose. Maschi-
nenwaschbar.

•      Doubleface-Bademantel     Fr. 124.95

FC
Grösse Nr.
36 352-886-03
38 352-887-03
40 352-888-03
42 352-889-03
44 352-890-03
46 352-891-03
48 352-892-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

So stilvoll und feminin 
können komfortable 

Damen-Hausschuhe sein: softe, 
mollig warme Home- Ballerinas 

aus edlem Schurwoll-Walk. 
In Gebirgswasser gewalkt. Nahtlos rundgefilzt.  

Mit Kautschuk veredelt. 
Seit 1926 fertigt Gottstein in Imst/Tirol kernige 

Walkfilze aus Schafwolle. An der natürlichen, nachhalti-
gen Herstellung hat sich bis heute kaum etwas verändert: 
Zunächst wird das Vlies in kristallklarem Gebirgs-
quell-Wasser ohne jeglichen Zusatz eingeweicht, dann in 
einer alten Hammerwalke zu strapazierfähigem Filz 
verdichtet.
Aus einem einzigen Stück gearbeitet und an der Ferse 
zusammengenäht.

Der atmungsaktive, Schmutz abweisende Stoff ist in 
fussgerechter Form rundgefilzt. So schmiegt er sich ohne 
störende Schnittkanten weich an, leitet Feuchtigkeit 
schnell nach aussen und schafft zu jeder Jahreszeit ein 
ausgeglichenes Fussklima. Mit 
rutschfester Kautschuksohle.
Obermaterial und Futter: 
Schurwolle. Decksohle: Textil. 
Laufsohle: Gummi. Farbe: Grau. 
Hergestellt in Österreich.

•      Gottstein Walk-Ballerina     
Fr. 69.95

Schuh-
Grösse Nr.
36 347-385-03
37 347-386-03
38 347-387-03
39 347-388-03
40 347-389-03
41 347-390-03
42 347-391-03
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Viele Nachthemden  
sind übermässig dekoriert. 

Andere zu schlicht.
Die elegante Lösung  

im femininen Clean-Chic.  
Vom belgischen Lingerie-Spezialisten Pluto.

Charmanter als schlichte Basic-Nachthem-
den aus Baumwolle. Und deutlich jünger und 
moderner als die überdekorierten, die gemein-
hin als „feminin“ angeboten werden. Die Spitze 
ist wohldosiert eingesetzt. Der geschlitzte 
Tunika-Ausschnitt zaubert ein schönes 
Dekolleté. Die ausgestellte Form und die 
knieumspielende Länge schmeicheln jeder 
Figur.
Aussergewöhnlich fein, leicht und weich: die 
Mischung aus Baumwolle und Modal.

Modal, eine natürliche Zellulosefaser mit 
unvergleichlich glatter Oberfläche, verhindert 
die Ablagerung von Kalk- und Waschmittel-

rückständen. So bleibt Ihr Nachthemd auch nach 
vielen Wäschen weich und anschmiegsam, behält 
seine blütenweisse Farbe und den seidigen Glanz.
Bequemer, ausgestellter Schnitt. Länge: 95 cm. Farbe: 
Weiss. 48 % Baumwolle, 48 % Modal, 4 % Elas than. 
Maschinenwaschbar.

FC
Grösse Nr.
36 327-608-03
38 327-609-03
40 327-610-03
42 327-611-03
44 327-612-03
46 327-613-03
48 327-614-03

•      Pluto Clean-Chic-Nachthemd     
Fr. 124.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Leicht wie ein T-Shirt und immer seidig-weich: 
So muss Homewear heute sein.

Lyocell macht diesen Hausanzug so unvergleichlich anschmiegsam.  
Von Huber, Wäsche-Spezialist seit 1908.

Der hohe Anteil an Lyocell ist hier der besonde-
re Unterschied zu herkömmlicher Homewear. Die 
hochwertige Cellulosefaser sorgt dafür, dass der 
Stoff auch nach vielen Wäschen anschmiegsam 
weich bleibt und seinen seidigen Schimmer behält. 
Der Baumwollanteil unterstützt das frische 
Tragegefühl und sorgt für die lässige Sweat- Optik.
Enorm leicht, dabei atmungsaktiv und farbtreu 
– ideal fürs Ganz tages- Relaxen.

Die Zippjacke ist extrem leger mit zwei 
Seiten naht taschen und gemässigtem Stehkragen. 
Die Hose ist im lässigen Jogg-Pants-Stil geschnit-
ten, mit zwei Seitentaschen. Huber hat mehr als 
100 Jahre Erfahrung mit feinster Wäsche und 
Home wear. Hochwertige Stoffe und viel Liebe 

zum Detail: Das österreichi-
sche Traditionshaus aus 

Götzis in Vorarlberg ist 

weltweit für perfekte Passform und ausge-
zeichneten Tragekomfort bekannt.
Gerader, bequemer Schnitt. Länge Jacke in 
Gr. 38: 64 cm. Gesamtlänge Hose in Gr. 38: 
100 cm. Farbe: Grau-meliert.64 % Lyocell, 
36 % Baumwolle. Maschinenwaschbar.

•      Huber Lyocell-Hausanzug     
Fr. 179.95

FC
Grösse Nr.
36 353-928-03
38 353-929-03
40 353-930-03
42 353-931-03
44 353-932-03
46 353-933-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Ferien für Ihre Füsse – 
in handschuhweichem Ziegenleder.

Der italienische Edel-Sneaker nach dem Vorbild des ersten Turnschuhs.
Dieser Edel-Sneaker im Retro-Stil ist 

ein Nachfahre des Ur-Turnschuhs von 
1860. Denn gutes Design ist einfach 
unvergänglich. Doch anstelle von 
robustem Canvas umschmiegt hier zartes 
Ziegen-Nappaleder Ihren Fuss. Es ist 
ohne Futter verarbeitet und lässt Ihre 

Haut stets frei atmen.

So zart wie Handschuhleder: Lässiger 
Luxus made in Italy.

Mit dem lederbezogenen Rand wirkt 
der Sneaker weniger sportiv – und sein 
Einsatzspektrum ist deutlich breiter In der 
Toskana werden die feinen Ziegenhäute 
einzeln von Hand gefärbt. Dabei 
entstehen kleine Farbunterschiede, die 
jeden Schuh einzigartig machen. Mit 
robusten Doppelnähten haltbar verarbei-
tet.
Farbe: Schwarz. Obermaterial, Futter und 
Decksohle: Leder (Ziegen-Nappa). Flexible 
Gummi-Laufsohle mit hochgezogener 
Autofahrer-Ferse. Hergestellt in Italien.

•      Candice Cooper Mid Cut Sneaker     
Fr. 299.–

Schuh-
Grösse Nr.
41 356-933-03
42 356-934-03
43 356-935-03
44 356-936-03
45 356-937-03
46 356-938-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Endlich eine wirklich farb beständige Jeans.
Schwarz bleibt schwarz. Wäsche für Wäsche. 

Die meisten schwarzen Baumwollho-
sen er grau en oft schon nach wenigen 
Wäschen. Nicht so diese Jeans aus 
neuartigem „Perma Black“- Denim. Das 
satte Tiefschwarz entsteht durch eine 
spezielle Carbon-Färbung und eine 
besondere Veredelung.
Bequem, unkompliziert und belastbar. 
Formstabil und knitterarm.

Durch den Elas than- Anteil erholt sich 
Ihre neue Hose schnell von etwaigen 
 Sitzfalten. Gibt jeder Bewegung ange-
nehm nach. Und passt stets perfekt. Nach 

dem Waschen können Sie die Hose 
problemlos im Schonprogramm des 
Trockners trocken, anschliessend kurz 
glatt streichen und das Bügeln bleibt 
Ihnen erspart. 
Klassische 5-Pocket-Form mit normaler 
Leibhöhe und geradem Bein. Farbe: 
Tiefschwarz. Schrittlänge in Gr. 50: 82 cm. 
Fussweite: 40 cm. 98 % Baumwolle, 2 % 
Elas than. Enthält nichttextile Teile tie rischen 
Ursprungs. Maschinenwaschbar. Trockner-
geeignet. Exklusiv bei Fashion Classics. 

•      Perma-Black-Jeans     Fr. 112.95

FC
Grösse Nr.
  25 357-789-03
  26 357-790-03
  27 357-791-03
  28 357-792-03
  29 357-793-03
  30 357-794-03
  48 357-795-03
  50 357-796-03
  52 357-797-03
  54 357-799-03
  56 357-800-03
  58 357-801-03
  60 357-802-03
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Das ideale Basic-Shirt:  
Puristisch schwarzss. Schlank geschnit-

ten. Von Karl Lagerfeld.
Es sitzt perfekt und trägt unter den modisch schmalen 

Slim-Fit-Hemden und -Sakkos nicht auf. Es wird im 
praktischen 2er-Set geliefert. Und es ist für ein hochwertiges 
Designer-Shirt erfreulich günstig. Kurze Ärmel. V-Aus-

schnitt.
Schlanker, körpernaher Schnitt. 
Länge in Gr. 50: 70 cm. Farbe: 
Schwarz. 100 % Baumwolle. Maschi-
nenwaschbar.

•      Karl Lagerfeld  
Basic-Shirts, 2er-Set      
Fr. 59.95

Der wärmende Wollpullover, 
der niemals kratzt.

Sein Geheimnis:  
feinste Merinowolle aussen,  

reine Baumwolle innen.
Dieser Pullover ist im Stereo-System® gestrickt: 

aussen aus feinster, wärmender Merinowolle und innen 
aus reiner, hautfreundlicher Baumwolle. So sind Sie von 
behaglicher Wärme umgeben, lassen aber nur kratzfreie 
Baumwolle an Ihre Haut. Weitere Vorzüge des aufwän-
dig plattierten Gestricks:
Es wärmt wohldosiert, ist robust, formtreu und 
pillingarm.

Der Pullover ist auch unter einem Sakko nicht zu 
dick. Der kurze V-Ausschnitt braucht keinen Unterzug, 
sieht aber auch mit Hemd oder T-Shirt gut aus.
Zeitlos. Klassisch. Vielseitig. Und interessanter als 
die meisten Basic-Pullis.

Schöne Details: kontrastierend abgesetzte Nähte, 
Kanten und Ellenbogen-Patches. Auch der Saum ist 
raffiniert: Im Rücken anliegend, aus elastischem 
Rippenstrick. Vorne gedoppelt, so dass er gerade fällt.
Klassisch bequemer Schnitt. 
Länge in Gr. 50: 67 cm. Farbe: 
Schwarz. 100 % Wolle aussen, 
100 % Baumwolle innen. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics.

•      Stereo-System®  
V-Pullover      
Fr. 174.95

FC
Grösse Nr.
50 336-111-03
52 336-112-03
54 336-113-03
56 336-114-03
58 336-115-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
46 S 215-351-03
48 M 215-352-03
50 L 215-353-03
52 XL 215-354-03
54 XXL 215-355-03
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Der perfekte Sommer-Blazer: 
Edle, leichte Stretch-Seide. Eleganter, heller 

Creme-Ton. Moderner, lockerer Schnitt. 
Kombinierbar zu unzähligen Outfits. Von Joyce & Girls. 

Ein Blazer wertet jedes Outfit auf und 
passt immer, ob zu eleganten oder sportiven 
Looks, zu jeder Jahreszeit. Im Sommer kann 
er jedoch schnell zu warm werden. Mit 
diesem feinen Seiden-Blazer kann man auch 
strahlenden Sonnenschein geniessen, ohne 
das Gefühl zu haben unangenehm darin zu 
schwitzen. 
Angenehm leicht, atmungsaktiv und 

temperaturausgleichend. 
Das zarte Seidenmaterial isoliert 

gegen Kälte und Wärme zugleich. 
So ist der Blazer zwar optimal im 

Sommer, aber durchaus ganzjahrestauglich. 
Durch 6 % Elasthan ist das anschmiegsame 
Material hochelastisch und reissfest. Der 
Blazer bietet somit bequemen Bewegungs-
komfort und engt niemals ein.
Zeitgemäss legerer, figurumspielender 
Schnitt. 

Ob lässig-elegant zur Wide-leg-Pants 
oder Jeans, mit Bal le ri nas oder cleanen 
Sneakern, oder zum Kleid mit Pumps ... der 
Blazer passt immer und gibt jedem Outfit 
eine edle Note. Er ist locker geschnitten, 
aber nicht zu sehr oversized wie aktuell 

viele andere Modelle. Der sommerliche 
Creme-Ton hat durch die Seide einen 
dezenten, eleganten Schimmer. Zwei 
Pattentaschen. Rückenschlitz. 
Locker geschnittene 1-Knopf-Form. Länge 
in Gr. 36: 71 cm. Farbe: Ivory. 94 % Seide, 
6 % Elasthan. Handwäsche. 

•      Joyce & Girls Seidenblazer     
Fr. 489.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 XS 354-429-03
36 S 354-430-03
38 M 354-432-03
40 L 354-433-03
42 XL 354-434-03
44 XXL 354-435-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Trend-Form von heute trifft auf 
Täschner-Tradition seit 1903.

Die Boxy-Bag von Pourchet Paris.
Solch kleine Taschen in kastiger Form sieht man derzeit 

bei Royals, Stars, Celebrities und den Influencern der 
Fashion- Szene. Meist stammen sie von sündhaft teuren 
Designer-Labels – oder sind Billig- Imitate der High-
street-Ketten. Unser Geheimtipp hingegen kommt von 
einem alteingesessenen französischen Taschen-Spezialisten: 
Pourchet Paris hat mehr als 115 Jahre Erfahrung mit der 
Verarbeitung feinster Lederwaren – und ist in Frankreich 
bekannt für seine zeitgenössischen Designs.
Heute modisch top. Morgen ein Klassiker.

Der cleane Entwurf mit der nach oben zu öffnenden 
Brief-Klappe ist zeitlos elegant. Das körnig geprägte 
Rindleder gibt der Tasche eine dezent sportive Note. Zwei 
einhakbare Riemen (der kurze 52 cm, der lange 6-fach 
verstellbar – 120 cm mittig) ermöglichen vielseitigste 
Tragevarianten. Magnet- Knopfverschluss. Innen ein offenes 
Seitenfach sowie ein Reissverschlussfach.

Misst 19 x 15 x 6 cm 
(B x H x T). 
Rindleder. Farbe: 
Schwarz. Goldfar-
bene Metallele-
mente.

•      Pourchet Paris 
Boxy-Bag     
Nr. 336-459-03     
Fr. 189.95 
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Der beliebte, feminine 
Klassiker Polka-Dots-
Kleid: in zeitgemäs-
sem Schnitt und aus 

unkompliziertem 
Material.

Von Swing – dem deutschen 
Kleiderspezialisten mit mehr als  

25 Jahren Erfahrung.
„Wir machen grossartige Kleider. 

Keine Kompromisse.“ Was die 
Philosophie der 1992 im Münster-
land gegründeten Firma verspricht, 
hält dieses Kleid: die weissen 
Punkte auf schwarzem Fond sind 
ein femininer Klassiker, der 
immer ein stilvoller Hingucker ist. 
Neu, vielseitig, unkompliziert und 
modisch sind Schnitt und Material:
Gemilderter Carmen-Aus-
schnitt mit kleinem Stehkragen. 
3/4-Ärmel. Sanft schwingender 
Rock. 

Hinten raffiniert doppelt 
gearbeitet wie ein Jäckchen, das 
verleiht dem Kleid zusätzlich 
eine feminin-mondäne Optik. 
Bewährter Grundschnitt wie ein 
klassisches Cocktail-Kleid: 
Schmales, figurnahes Oberteil mit 
betonter Taille, nach unten hin 
figurgünstig, leicht glockig 
ausgestellt, in vorteilhafter, 
knieumspielender Länge.
Bequem elastisch. Und 
waschbar.

Auf Reisen bewährt sich das 
kofferfreundliche, leichte und 
softe Material: Das Kleid knittert 
kaum und erholt sich nach dem 
Auspacken rasch. Seine Einsatz-
möglichkeiten erstrecken sich von 
lässig-sportiv mit Sneakern, über 
verspielt-feminin mit Ballerinas 
bis hin zu edel-elegant mit 
Pumps. Und für die Pflege gilt: 
auswaschen, trocknen und 
gleich von der Leine weg 
wieder tragen. Rückwärtiger 
Reissverschluss.
Figurbetonter Schnitt mit 
ausgestelltem Rockteil. Länge in 
Gr. 36: 97 cm. Farbe: Schwarz/
Weiss. 95 % Polyester, 5 % Elas than. 
Handwäsche.

•      Swing Polka Dots-Kleid     
Fr. 189.95

FC
Grösse Nr. 
34 346-628-03
36 346-629-03
38 346-630-03
40 346-631-03
42 346-632-03
44 346-633-03
46 346-634-03

  FC Grösse entspricht 
Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Die besonders feine 
Art, flache Schuhe 

zu tragen.
Sensationell bequem und schick. 
Von Casanova/Italien seit 1949.
Ballerinas sind seit jeher die 

besonders feine Art, flache Schuhe zu 
tragen. Und erst recht dann, wenn sie 
so weich, bequem und dazu noch so 
vielseitig zu kombinieren sind wie 
diese vom Spezialisten Casanova aus 
Mailand. Casanova fertigt seit über 
70 Jahren nahezu ausschliesslich 
Bal leri nas. Ein Know-How, das Sie bei 
jedem Schritt spüren.
In feinster Sacchetto-Machart 
gefertigt:

Das weiche Futterleder wird wie 
ein „Säckchen“ (= Sacchetto) haltbar 
mit dem Oberleder vernäht. Im 

Vorderfussbereich ersetzt es so die 
Brandsohle. Durch diese Machart 
sind Ihre Ballerinas besonders 
flexibel und haben die Bequemlich-
keit und den Komfort von traditio-

nellen Mokas sins.
Zeitlos modisch mit klassischer Ballerina- 
Schleife und schmaler, fein gesteppter 
Einfassung. Obermaterial, Futter, 
Decksohle aus Leder. Gummierte 
Leder-Lauf sohle. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

•      Casanova Ballerinas      
Fr. 189.95

 Creme/
Schuh- Lack-
Grösse Schwarz
36 318-460-03
37 318-461-03
38 318-462-03
39 318-463-03
40 318-464-03
41 318-465-03
42 318-466-03

Schuh-
Grösse Navy Schwarz
36 318-467-03 318-474-03
37 318-468-03 318-475-03
38 318-469-03 318-476-03
39 318-470-03 318-477-03
40 318-471-03 318-478-03
41 318-472-03 318-479-03
42 318-473-03 318-480-03
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Der perfekte Lederblouson 
für den Sommer: 

Aus zartem Lammnappa, 
in frischem Blau.

Die meisten Lederblousons werden aus derbem, kernigem 
Rind- oder Schweineleder hergestellt. Sie liegen schwer auf 
den Schultern und sind an wärmeren Sommertagen eher 
ungeeignet. Für diesen Lederblouson hingegen werden 
nur feinste und hauchzarte Lammnappahäute verwen-
det. Das macht ihn so leicht: selbst mit leichtem 
Baumwoll-Innenfutter wiegt er nur 930 Gramm (in 
Gr. 50). Eine Perforation an den Ärmeln sorgt für 
angenehme Belüftung. Und im Gegensatz zu 
dunklen Brauntönen oder Schwarz wirkt das 
Navy frisch und sommerlich.
Perfekte Passform auch in grossen Grössen.

Wohingegen die meisten Blousons sehr 
voluminös wirken, wird bei diesem der 
Zuschnitt für jede Grösse genaustens 
bemessen. So sitzt der Blouson leicht 
körperbetont ohne aber die Silhouette 
unvorteilhaft zu betonen. Perfekt zu Jeans 
und Chinos in Grau, Navy oder Khaki. 
Sommerlich mit weissem Shirt oder mit 
feinem Pima-Pullover. Zwei Reissver-
schluss-, zwei Schub- und drei Innentaschen. 
Mit Reissverschluss.
Leicht körperbetont geschnitten. Länge in Gr. 50: 
65 cm. Aus Lammnappa-
leder. Leichtes Futter aus 
100 % Baumwolle. 
Ärmelfutter aus 100 % 
Polyester. Reinigung. 
Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

•      Blauer Sommer- 
Lederblouson      
Fr. 373.–

FC
Grösse Nr.
48 325-628-03
50 325-629-03
52 325-630-03
54 325-631-03
56 325-632-03
58 325-633-03
60 325-634-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Der elegante Edelsneaker, hochwertig rahmen-genäht 
wie klassische Business-Schuhe.

Poliertes Leder. Puristische Form. Made in Spain von Cordwainer.
Sportliche Eleganz – prädestiniert für lässige Outfits im 

Upper- Casual- Style. Die schlanke, hoch 
geschlossene Retro- Form ist klassischen 

Bowlingschuhen entlehnt. Das 
butterweiche Leder ist 

ebenmässig schön und 
glänzend poliert. Und 
wie hochwertige 
Business-Schuhe wird 

dieser Sneaker in 
klassischer Schuh ma cher- 
Art gefertigt.
Schaft, Leder-Zwischen-

sohle und die leichte, flexible und wetterfeste 
Gummisohle sind haltbar durchgenäht.

Kein Vergleich zu geklebten Schuhen aus 
Massenproduktion. Die spanische Manufaktur 
Cordwainer ist eine der wenigen, die aktuelle 
Designs noch hochwertig „good year welted“ 
fertigen. Noch dazu im eigenen Land und zu einem 
sehr moderaten Preis. Polster an Ferse und Schaft-
rand verhindern Druck- und Scheuer stellen.
Obermaterial, Futter und Deck sohle: Leder. Lauf sohle: 
Gummi. Hergestellt in Spanien.

•      Cordwainer Edelsneaker      
Fr. 299.–

Schuh- UK-
Grösse Grösse Cognac Blau
41   7,5 320-997-03 325-308-03
42   8 320-998-03 325-309-03
42,5   8,5 320-999-03 325-310-03
43   9 321-001-03 325-311-03
44   9,5 321-002-03 325-312-03
44,5 10 321-003-03 325-313-03
45 10,5 321-004-03 325-314-03
46 11 321-005-03 325-315-03
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Mit effektvollem Farbverlauf: 
Die ausgefallene Art, 

modische Streifen zu tragen.
Nadelstreifen sind momentan gross in Mode. Doch so 

raffiniert, als Farbverlauf arrangiert, sieht man sie nicht oft. Sie 
wirken maskuliner als die gängigen Ringelstreifen und nicht so 
plakativ wie breite Block strei fen. An diesem Dessin sieht man 
sich niemals satt. Und auch die Qualität macht lange Freude.
In Europa gefertigt. Aus extrafeiner Merinowolle.

Merino Extrafein stammt aus selektierter Zucht von dem 
extrem zarten Haarkleid australischer Merinoschafe. Es ist so 
fein, dass auf einem Quadratzentimeter Haut etwa 6.200 (!) Haa-
re wachsen – jedes viermal feiner als ein menschliches Haar. 
Durch ihre starke Kräuselung sind sie zudem äusserst elastisch 
und formtreu.
Ihr neuer Pullover ist fantastisch weich und hautsympa-
thisch. Atmungsaktiv und temperaturausgleichend.

Dazu unempfindlich gegen Pilling und absolut geruchs-
neutral. Er ist fully- fashioned in Form gestrickt und nicht – wie 
leider immer noch üblich – nur geschnitten. Dadurch hält er auf 
Jahre seine Form, ohne auszuleiern oder sich zu verziehen.
Gerade Form. Länge in 
Gr. 48: 67 cm. Farbe: 
Marine/Rot. 100 % Schur-
wolle. Maschinenwäsche. 
Exklusiv bei  Fashion 
 Classics.

•      Farbverlauf- 
Streifenpullover     
Fr. 162.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 339-996-03
50/52 L 339-997-03
52/54 XL 339-998-03
54/56 XXL 339-999-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Korrekt auch 
unter edlen 

Oberhemden.
Das ärmellose Shirt.  
Im Set nur 17.59 Fr.  

pro Stück.
Eigentlich sind weisse 

T-Shirts die idealen 
Unterhemden. Doch 
oftmals scheinen bei 
normalen T-Shirts die 
Ärmel unschön durch den 
feinen Stoff eines guten 
Oberhemdes. Bei diesen 
körpernahen, hochwertigen 
Shirts dagegen kann sich 
nichts abzeichnen. Sie 
haben die Wahl: Der hohe 
Rundhals sieht unter dem 
geöffneten Kragen sport-
lich-frisch aus – das Shirt 
mit V-Ausschnitt dagegen 
versteckt sich vollkommen 
unter Ihrem Hemd oder 
Polo-Pulli, wenn der 
obere Knopf offen ist. 
Der feine, dauerelastische 
Single- Jersey ist 
haut-sympathisch, 
Schweiss aufsaugend und 

luftig.
Die Shirts fallen etwas grösser 
aus – wir empfehlen Ihnen 
daher eine Grösse kleiner als 
gewohnt zu bestellen. Länge in 
Gr. 50: 72 cm. Maschinen-
waschbar. Farbe: Weiss. 100 % 
Baumwolle. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
46 S 302-914-03
48 M 302-915-03
50 L 302-916-03
52 XL 302-917-03
54 XXL 302-918-03
56 3XL 302-919-03

•      5er-Set, Rundhals    Fr. 99.95     
(Sie sparen 24.80 Fr.)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
46 S 302-908-03
48 M 302-909-03
50 L 302-910-03
52 XL 302-911-03
54 XXL 302-912-03
56 3XL 302-913-03

•      Ärmelloses Shirt, Rundhals     
Fr. 24.95

•      Ärmelloses Shirt, V-Ausschnitt     
Fr. 24.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
46 S 302-896-03
48 M 302-897-03
50 L 302-898-03
52 XL 302-899-03
54 XXL 302-900-03
56 3XL 302-901-03

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
46 S 302-902-03
48 M 302-903-03
50 L 302-904-03
52 XL 302-905-03
54 XXL 302-906-03
56 3XL 302-907-03

•      5er-Set, V-Ausschnitt   Fr. 99.95     
(Sie sparen 24.80 Fr.)

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Fragen und Beratung: 071-274 66 19 
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Elegant, feminin – und doch so behaglich 
wie ein normaler Bademantel.

Von Louis Féraud, Paris.
Im Gegensatz zu den vielen üppigen, voluminösen Modellen ist dieser 

Bademantel viel besser an die weibliche Silhouette angepasst. Er ist leicht 
tailliert und im Rücken sowie an den Schultern schmaler geschnitten. So 
wirken die Konturen zierlicher und weniger wuchtig. Der lang gezogene 
Reverskragen, die Ärmel und die beiden Taschen sind mit Satinpaspeln 
besetzt – das macht den Bademantel sehr elegant.
Vom berühmten Pariser Couturehaus Louis Féraud.

Es ist berühmt für seine sehr weibliche Mode. Schon die Filmdiven 
der 50er- und 60er-Jahre kleidete Féraud ein – mit Roben für die Filmfest-
spiele in  Cannes und mit Kostümen für unvergessene Kinofilme.
Innen nehmen volumige Frottier-Schlingen im Nu die Feuchtigkeit 
von Ihrer Haut.

Sie fühlen sich nach dem Bad, der Dusche oder der Sauna sogleich 
trocken und behaglich eingehüllt. Aussen ist das Gewebe fein geschoren. 
Dadurch entsteht ein samtiger Flor mit edlem Schimmer. Klassische 
Wickelform mit Bindegürtel, Gürtelschlaufen, Revers kragen und zwei 

aufgesetzten Taschen (eine Tasche 
mit Féraud-Logo).
Leicht taillierter Schnitt. Farbe: Weiss. 
In allen Grössen 131,5 cm lang. Aus 
100 % Baumwolle. Maschinenwasch-
bar. Von  Louis Féraud, Paris.

•      Féraud Couture Bademantel     
Fr. 199.95  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 

Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 XS 301-564-03
38 S 301-572-03
40 M 301-580-03
42 L 301-598-03
44 XL 301-606-03

Ihre Hausschuhe für die Reise. 
Und für die Waschmaschine.

So bequem wie barfuss laufen.
Auf langen Flügen, im Hotel, als Beifahrerin im Auto, für Mussestun-

den zu Hause: In diesen Hausschuhen spüren Sie nichts als Weichheit und 
leichte Wärme. Und Sie schützen Ihre Füsse vor dem Schmutz fremder 
Böden.

Anschmiegsam wie ein Gymnastikschuh macht der gedoppelte Jersey 
jede Bewegung mit. Der elastische Einschlupf sitzt bequem, ohne zu 
drücken. Auf der rutschfest gummierten, gepolsterten Sohle laufen Sie fast 
wie auf Moos. Unendlich haltbar und auch nach vielen Reisen und 
Wäschen wie neu.
Wiegen nur 70 g. Obermaterial, Futter und Decksohle: 90 % Baumwolle, 10 % 
Elas than. Lauf sohle aus Gummi. Maschinenwaschbar. Farbe: Schwarz.

•      Reise-Hausschuhe      
Fr. 28.95

Schuh- Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36-37,5 S 345-563-03
38-40 M 345-564-03
40,5-42 L 345-565-03
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Die neue Generation Pyjama: 
Clean. Modern. 

Im lässigen Athleisure-Look.
Die lässige Kombination aus Hemden-Shirt und Jogg-Pants wirkt eine 

ganze Generation jünger als der klassische Pyjama. Und seit sich der 
sportlich-legere Athleisure- Stil (von Athletic + Leisure) modisch etabliert 
hat, sieht man Looks wie diesen auch im alltäglichen Strassenbild – in der 
Freizeit, beim Sport, am Strand ...
Das Shirt aus atmungsaktiver Baumwolle mit einem Schuss Elas than 
gegen Ausleiern.

Es ist im Herrenhemden-Stil durchgeknöpft, mit echten Perlmuttknöp-
fen. Aufgesetzte Brusttasche. Halbärmel in Krempel-Optik mit fest arretier-
tem Riegel.
Jogg-Pants aus weichem Viskose- Jersey mit Hightech-Fasern gegen 
ausgebeulte Knie.

Der Stoff fällt schön fliessend und schimmert edel. Der druckfreie 
Elastik-Bund ist weiss abgesetzt und per Zugband rutschsicher zu fixieren. 

2 Schubtaschen. Beinabschluss mit breiten 
Bündchen.
Länge Shirt in Gr. 38: 63,5 cm. Farbe: Weiss. 95 % 
Baumwolle, 5 % Elas than. Schrittlänge Hose in Gr. 38: 
76 cm. Farbe: Grau- Melange/ Weiss. 62 % Viskose, 
33 % Polyester, 5 % Elas than. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs: Perlmuttknöpfe. Maschinen-
waschbar.

•      Casual-Pyjama     Fr. 139.95

FC
Grösse Nr.
36 333-166-03
38 333-167-03
40 333-168-03
42 333-169-03
44 333-170-03
46 333-171-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Selten zu finden: der perfekt sitzende, 
„unsichtbare“ Highwaist-Slip.

Von Hanro. Seit 1884 berühmt für feinste Wäschespezialitäten.
Solche hauchzarten, anschmiegsamen Highwaist-Slips sind meist aus 

synthetischen Fasern. Diese sind aus Baumwolle: angenehm weich, ganz 
natürlich im Griff, hautsympathisch und atmungsaktiv. Durch den hohen 
Elas than anteil sitzten sie besser als andere ihrer Art, rutschen nicht und 
bleiben dauerhaft perfekt in Form.
Unsichtbar, selbst unter eng anliegender Kleidung.

Durch die flachen, sauber geschnittenen Kanten sind die Slips kaum zu 
spüren – vor allem aber nicht zu sehen. Selbst unter feinen Jersey- Stoffen 
zeichnen sich keine störenden Konturen ab.

Highwaist-Form. 86 % 
Baumwolle, 14 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Von Hanro 
of Switzerland.

•      Hanro Invisible 
Highwaist-Slip     
Fr. 27.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Schwarz Light Rosé Weiss
34/36 XS 348-246-03 348-252-03 348-240-03
38/40 S 348-247-03 348-253-03 348-241-03
42/44 M 348-248-03 348-254-03 348-242-03
46/48 L 348-249-03 348-255-03 348-244-03
50 XL 348-251-03 348-256-03 348-245-03
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Die Badeshorts, die nie am Körper klebt. 
Und nie zu bunt ist.

Bequem und im Nu trocken – oft schneller als Sie wieder auf der Strandliege sind.
Anders als Feuchtigkeit saugende 

Baumwolle, nimmt die speziell beschichte-
te Mikrofaser dieser Badeshorts so gut wie 
kein Wasser auf. Das seidige, matt 
schimmernde Gewebe bleibt geschmeidig 
und weich, trocknet im Nu – und hält sich 
diskret Ihrem Körper fern, ohne anzuhaf-
ten.

Feine Nadelstreifen in Marine/
Weiss sorgen für einen 

eleganten Auftritt.
Ein betont klassisches 

Dessin, das vorteilhaft streckt 
– und unter den üblichen 

Farben und Mustern nur 
angenehm auffällt. 

Ihr Look ist stets 
seriös – am 

Strand, Pool 
und mit Shirt 

sogar beim Terrassen- Frühstück. Gummi-
zugbund mit Kordelzug individuell 
verstellbar.
Gerade Beinform. Schlank anliegende 
Seitentaschen, eine Gesässtasche. Farbe: 
Marine/Weiss. Obermaterial und Netz-In-
nenhose: 100 % Polyester. Maschinen-
waschbar.

•      Swim&Dry- Badeshorts      
Fr. 62.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 311-308-03
50 L 311-316-03
52 XL 311-324-03
54 XXL 311-332-03
56 3XL 311-340-03

Endlich ein schickes, bequemes Beachshirt für Herren.
Einfach überstreifen und ohne umständliches Zuknöpfen sind Sie schnell gut angezogen.

Bereits vor 2000 Jahren in Bengalen, einem nordöstlichen 
Bereich Indiens als „gewebter Wind“ bekannt, ist edler 
Baumwoll-Musselin seit jeher die elegante Art der Sommerhitze 
zu trotzen. Locker gewebt in klassischer Leinwandbindung 
entsteht die uverwechselbare Crinkle-Optik.

Feiner Musselin lässt viel Luft an Ihre Haut, fühlt sich dabei 
kühl an und schützt vor UV-Strahlung und unerwünschten 
Blicken. Lässig geschnitten umspielt das Shirt Ihre Silhouette, 
ohne jemals einzuengen. Der luftig-legere Tunika-Ausschnitt ist 
in Schlupfform mit fein abgestepptem Einfass gearbeitet. 
Dennoch sieht es erstaunlich korrekt aus – zu Jeans, Bermudas 

und Badehose. Mit weisser Leinenhose eine edle Kombination 
beim Sundowner an Deck.
Bequem weiter Schnitt mit kurzem Arm 
und Seitenschlitzen. Länge in Gr. 50: 
76 cm. Farbe: Weiss. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics.

•      Musselin-Beach-Shirt      
Fr. 74.95

FC
Grösse Nr.
48 356-270-03
50 356-271-03
52 356-272-03
54 356-273-03
56 356-274-03
58 356-275-03
60 356-276-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Elastisch, schnell trocknend, 
UV-geschützt: So funktionsstark 

kann ein eleganter Badeanzug sein.
Aus nachhaltigem Recycling-Garn.  

Von Bademoden-Spezialist MARC & ANDRÉ.
Hochwertiges Recycling-Garn, gewonnen aus Plastikfla-

schen aus dem Mittelmeer, macht diesen ebenso eleganten wie 
funk tions starken Badeanzug besonders nachhaltig.
Elastisch und formbeständig, strapazierfreudig und pflege-
leicht.

Der an Ärmeln und Rücken innen fein gebürstete ECOwave- 
Stoff ist unempfindlich gegen 
Chlor und Salzwasser. Überdies 
verhindert die gebürstete 
Innenseite zu schnelles Ausküh-
len im kalten Wasser. Die langen 
Ärmel eignen sich perfekt für 
den Wassersport, da sie an rauen 
Oberflächen (z.B. Surfboard) nie 
unangenehm reiben. Obendrein 
schützt Ihr neuer Badeanzug mit 
dem Faktor UPF 50+ vor 
gefährlichen UV-Strahlen und 
trocknet im Nu. Mit dekorativem 
Schliessenverschluss im Nacken 
und eingenähtem, geformtem 
Monocup-Bandeau.
Klassische Schwimmerform mit 
langen Ärmeln, asymmetrischem 
Ausschnitt und rundem Rückenaus-
schnitt. 78 % Polyamid, 22 % 
Elasthan. Hand wäsche.

•      ECOwave-Badeanzug     
Fr. 139.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Grösse Rot Schwarz
36 354-477-03 354-481-03
38 354-478-03 354-482-03
40 354-479-03 354-483-03
42 354-480-03 354-484-03

Die Badeschuhe für Leistungssportler – 
und für Sie.

Guter Gripp auch auf nassen Untergründen.  
Antibakteriell gegen Fusspilz.  Hergestellt in Deutschland.

Bei Wettkämpfen standen diese 
leichten, bequemen Badeschuhe schon oft 
auf der Siegertreppe. Doch sie sind längst 
nicht nur für Leistungssportler geeignet.
Ideal im Badezimmer, in Spas, 
Schwimm bädern – und sogar am 
Strand.

Im Gegensatz zu simplen Schlappen 
wirken Ihre neuen Schuhe der Gefahr von 
Fuss pilz entgegen – durch ihr speziell 
entwickeltes, antibakterielles Material. Per 
Klettverschluss passen sie sich Ihrer 
Fussweite optimal an. Das anatomisch 
geformte Fussbett mit Rillenprofil sorgt 
für gesundes Gehen bei angenehm 
durchblutungsfördernder Massage. Die 
spezielle Soh len kons truk tion gibt auch 
auf nassen Fliesen, glitschigem Holz 

und glatten Stahlböden guten Gripp. Und 
weil Bandage und Sohle aus einem Stück 
gearbeitet sind, gibt es weder Nähte noch 
Klebestellen, die sich lösen könnten.
Obermaterial, Deck- und Lauf sohle aus 
recycelbarem Kunststoff.

•      Fashy AquaFeel  Bade schuhe      
Fr. 37.95

Schuh- Rot/
Grösse Schwarz
35/36 316-872-03
37/38 316-873-03
39/40 316-874-03
41/42 316-875-03

Schuh- Blau/
Grösse Grau
41/42 333-026-03
43/44 333-027-03
45/46 333-028-03
47/48 333-029-03

Damen

Herren
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Der trendgerechte, 
sportive Knit-Sneaker 

aus New York.  
Vom „Master 

of woven Footwear“, 
bernie mev.

Bequemer, leichter und luftiger 
können gestrickte Sneaker  

kaum sein.
Es gibt sie schon seit über 40 Jah-

ren. Doch erst mit dem Sneaker- und 
Sports wear-Hype sind die lässigen 
Flechtschuhe von bernie mev. in den 
Fokus der Modemagazine und 
Fashion- Blogger geraten. Und jetzt 
auch die trendigen Knit-Sneakers.
Stylish, erfreulich günstig – und 
unglaublich komfortabel:

Der cleane Strick-Schaft ist 
ungefüttert und sorgt für stetige 
Belüftung. Das flexible Gestrick 
schmiegt sich optimal um Ihren Fuss 
und engt nirgends ein. Und auf der 
dämpfenden Sohle aus visko elas-
tischem Formschaum geht man weich 
wie auf Wolken. Sie passt sich der 
individuellen Fussform an und federt 
jeden Schritt sanft ab. Mit schmalem, 
femininem Leisten – perfekt zu 
Kleidern und Röcken. Aber auch zu 
Shorts und Hosen in modisch verkürz-
ter Länge.
Obermaterial, Futter und Decksohle: 
Textil. Lauf sohle: Gummi.

•      bernie mev.  
Knit-Sneaker      
Fr. 169.95

Schuh-
Grösse Nr.
36 354-083-03
37 354-084-03
38 354-085-03
39 354-086-03
40 354-087-03
41 354-088-03
42 354-089-03

Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)
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•      Moya Basic-Cardigan     Fr. 199.95
FC
Grösse Schwarz Marine
34 332-942-03 353-316-03
36 332-943-03 353-317-03
38 332-944-03 353-319-03
40 332-945-03 353-320-03
42 332-946-03 353-321-03
44 332-947-03 353-322-03
46 353-500-03 353-323-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Moya Basic-Langarmshirt     Fr. 149.95
FC
Grösse Schwarz Marine
34 353-279-03 353-271-03
36 353-280-03 353-272-03
38 353-281-03 353-273-03
40 353-282-03 353-274-03
42 353-283-03 353-275-03
44 353-285-03 353-277-03
46 353-286-03 353-278-03

-----------------
Auch in

Schwarz.
-----------------

•      Moya Basic-Stehkragen-Top     Fr. 109.95
FC
Grösse Schwarz Marine
34 353-510-03 353-295-03
36 342-804-03 353-296-03
38 342-805-03 353-297-03
40 342-806-03 353-298-03
42 342-807-03 353-299-03
44 342-809-03 353-301-03
46 342-810-03 353-302-03

•      Moya Basic-Kleid     Fr. 239,–
FC
Grösse Schwarz Marine
34 359-965-03 359-893-03
36 359-966-03 359-894-03
38 359-967-03 359-895-03
40 359-968-03 359-896-03
42 359-969-03 359-897-03
44 359-990-03 359-898-03
46 359-991-03 359-899-03

•      Moya Basic-Hose     Fr. 149.95
FC
Grösse Schwarz Marine
34 338-451-03 353-303-03
36 338-452-03 353-304-03
38 338-453-03 353-305-03
40 338-454-03 353-306-03
42 338-455-03 353-307-03
44 338-456-03 353-308-03
46 353-501-03 353-309-03

24-Stunden-Basics made in Austria: 
Shirt, Top, Kleid,Hose und Cardigan vom Basic-Spezialisten Moya.

Hochwertig, bequem und pflegeleicht. Perfekt kombinierbar. Erstaunlich guter Preis.
Anders als die meisten Labels konzentriert sich Moya aus-

schliesslich auf Basics. Hochwertige Verarbeitung und Schnittfüh-
rung sowie eine hervorragende Qualität gehören zum Standard. 
Produziert wird ausschliesslich in eigenen Betrieben in Österreich.
Superbequem. Strapazierfähig. Pflegeleicht.

Der elastische Viskose-Jersey mit 4 % Elas than sorgt für 
Form- und Farbbeständigkeit, macht jede Bewegung mit und engt 
nicht ein. Er ist pilling- und bügelfrei sowie bei 40 °C waschbar. 
Ideal auch auf Reisen. Auspacken, anziehen, ausgehen.
Must-haves für jeden Kleiderschrank. Und jeden Koffer.

Langarm-Shirt und Top mit Stehkragen. Ganzjährig tragbar, 
auch mal unter einer Weste, unter Blazern und Strickjacken. 

Gemütliche Hose mit angesagt weitem Bein und Bequem-Bund. 
Langes, gosszügiges Kleid mit Stehkragen und Reissverschluss. 
Long cardi gan mit leicht schwingender Weite und kleinem Schalkra-
gen. Perfekt kombinierbar auch zur Hose und zum Kleid.
Sportiv am Tag. Elegant am Abend.

Diese Basics sind wahre Allrounder und vielseitig kombinier-
bar. Richtig kombiniert passen sie sogar zur Abend-Garderobe.
Länge Shirt und Top in Gr. 38: 60 cm, Cardigan 72 cm, Kleid: 124 cm. 
Schrittlänge Hose in Gr. 38: 75 cm. 96 % Viskose, 4 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Hergestellt in Österreich.
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Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)

Flacher Bauch. Fester Po. 
Und eine schlanke Taille.

Die Magic-Jeans formt Ihre Figur wie eine Miederhose –  
und ist dennoch extrem bequem.

Ihr Spiegelbild wird es bestätigen: Mit diesen Magic- Jeans „schlüp-
fen“ Sie in eine deutlich schlankere, perfekt modellierte Silhouette. Ihre 
Figur wird raffiniert korrigiert – und Problemzonen scheinen wie 
weggezaubert.
Nur Sie kennen das Geheimnis.

Die innen eingearbeiteten Taschenbeutel sind mit hochelastischen 
Querzügen ausgestattet. Sie wirken wie ein sanftes Mieder und flachen 
den Bauch sichtbar ab. Zudem formen sie die Hüftpartie etwas schlanker. 
Der querelastische Taillenbund ist höher gearbeitet als bei üblichen 
Jeanshosen. Kleine Pölsterchen werden dadurch im Zaum gehalten; Ihre 
Taille wirkt verführerisch feminin. Die ausgefeilte Schnittführung mit 

perfekt platzierten Ge säss ta schen 
und gemässigter Beinweite gibt 
dem Po und den Oberschenkeln 
eine schön feste, har moni sche 
Form.
Gepflegter 11-Unzen-Denim mit 
Stretch-Komfort.

87 % Baumwolle sorgen für 
hautsympathisches Trageklima. 
9 % Polyester machen die Jeans 
strapazierfähig. Und durch 4 % 
Elas than sitzen sie stets bequem 
ohne einzuengen. Auch in 
Kurzgrössen erhältlich.

Gerade Beinform. 
Schritt länge in Gr. 38: 
81 cm. 87 % Baumwolle, 
9 % Po ly ester, 4 % 
Elas than. Maschinen-
waschbar. Ex klu siv bei 
 Fashion  Classics.

•      Magic-Jeans     
Fr. 119.95

FC
Grösse Dark Blue Blue
18 352-820-03 352-834-03
19 352-821-03 352-835-03
20 352-822-03 352-836-03
21 352-824-03 352-837-03
22 352-825-03 352-838-03
23 352-826-03 352-839-03
36 352-827-03 352-840-03
38 352-828-03 352-841-03
40 352-829-03 352-842-03
42 352-830-03 352-843-03
44 352-832-03 352-844-03
46 352-833-03 352-845-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Moderner Eyecatcher 
für Schmuddelwetter: 
der rote Regenmantel 

in figurgünstiger A-Linie.
Funktion und Stil perfekt vereint –  
dänisches Design von Ilse Jacobsen. 

Wenn es um funktionelle Kleidung geht, rückt der 
modische Aspekt meist in den Hintergrund. Die dänische 
Designerin Ilse Jacobsen ist bekannt dafür beides perfekt in 
Einklang zu bringen. Bei diesem Regenmantel wieder 
perfekt gelungen: Er schützt nicht nur zuverlässig selbst vor 
starken Regenschauern und Wind, er sieht auch noch richtig 
gut aus und trägt sich besonders leicht und bequem. 
Stylishe Details: A-Linie. High-Low-Saum. Kontrast- 
Riegel. 

Der stilvolle Rotton ist eine erfreuliche Abwechslung 
zu vielen gedeckten Tönen, aber auch zum typischen, 
grellen Gelb. Schick und sichtbar sorgt er für einen frischen 
Farbkick bei tristem Wetter. Die abnehmbare Kapuze ist mit 
Elastik-Kordelzügen und Stoppern sowie einem Riegel in 
Lederoptik justierbar. Der modische, ausgestellte Schnitt 
mit verlängertem Rückenteil ist bequem und schmeichelt 
der Figur. 
5.000 mm Wassersäule + versiegelte Nähte: Wasser- und 
winddicht. Atmungsaktiv.

Zusätzlichen Schutz und mehr Tragekomfort bieten: 
knöpfbare Seitenschlitze und verstellbare Manschetten, ein 
praktischer 2-Wege-Reissverschluss mit verdeckter 
Druckknopfleiste sowie seitliche Patten-Schubtaschen und 
ein Sturmriegel. 

A-Linien-Schnitt. Länge in Gr. 38: 
103 cm. Farbe: Rot. 100 % 
Polyurethan. Trikot-Rückseite: 
100 % Polyester. Maschinenwasch-
bar.

•      Ilse Jacobsen  
Red Raincoat      
Fr. 189.95

FC 
Grösse Nr. 
34 359-097-03
36 359-098-03
38 359-099-03
40 359-100-03
42 359-101-03
44 359-102-03
46 359-103-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Komfort-Update für das 
maritime Ringelshirt: 
jetzt aus reiner, feiner 

Merino-Wolle.
Von Junghans 1954. 

Kein Vergleich zu gewöhnlichen 
Ringelshirts, die meist aus Baumwolle- 
oder Polyamid-Jersey gefertigt sind. Dieses 
besteht aus reiner Merinowolle und 
verwöhnt Sie dadurch mit einem völlig 
neuen Trageerlebnis.
Natürliche Temperaturregulierung. 
Überragendes Feuchtigkeitsmanage-
ment.

Besonders fein gestrickt, schenkt Ihnen 
Merinowolle genau die richtige Dosis an 
Wärme während der Übergangszeit. Im 
Sommer reguliert sie Temperatur und 
Feuchtigkeit auf das Angenehmste, 
sodass Sie stets ein trockenes 
Tragegefühl geniessen. 
Formgestrickte Ärmeleinsätze 
sorgen für elegante Passform 
(und machen störende 
Schulternähte überflüssig).
Modisch aktuelle, gerade 
Form. Länge in Gr. 38: ca. 
58 cm. Farbe: Navy/Ecru. 
100 % Wolle. Handwäsche. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Junghans 1954  
Merino-Ringelshirt     Fr. 174.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 358-462-03
38 M 358-463-03
40 L 358-464-03
42 XL 358-466-03
44 XXL 358-467-03

Stylish. Superbequem. Solidarisch mit der Natur: die coolen
 und nachhaltigen Vintage-Sneaker vom spanischen Label Satorisan.

Satorisan trifft mit seinen Vintage-Sneaker Chacrona im 
angesagten 80ies-Style nicht nur den Fashion-Zeitgeist, sondern 
auch den ökologischen.
Geboren aus der Zusammenarbeit zur Erhaltung des Amazo-
nas-Dschungels.

Der Name stammt von einem Regenwald-Blatt, das die 
indigenen Völker in ihren Zeremonien nutzen, um Körper und 
Seele in Gleichklang zu bringen. Das aussergewöhnliche Blatt-De-
sign der Laufsohle greift diesen Gedanken auf. 
Ausschliesslich natürliche und recycelte Materialien kommen 
bei der Herstellung zum Einsatz. 

Schnürsenkel aus PET-Flaschen. EVA-Zwischensohle, 
Baumwolle und Kork - alles recycelt. Das supersofte 

Rindleder wird von Hand 
bearbeitet und gewaschen, so 
erhält es die belebte 
Vintage- Optik. Mit 
der Zeit erhalten die 
Sneaker mehr und 
mehr ihre individuelle 
Schönheit und werden zum 
langlebigen Lieblingsstück. 

„Nachhaltigkeit durch Langlebigkeit“ gehört auch zur Philosophie 
der Marke. 
Leisten und Fussbett hat Satorisan mit einem Institut für 
Biomechanik aus Valencia entwickelt.

Für optimale Passform und höchsten Komfort wurden tausende 
Füsse gescannt und vermessen sowie umfassende Laufanalysen 
erstellt. Hinzu kommt die Sneaker-Erfahrung von Alejandro 
Monzo: Bevor er 2010 sein Label Satorisan gründete, produzierte 
er 20 Jahre für eine grosse Sportschuhmarke.

Obermaterial: Leder, ungefüttert. Ergonomische 
EPR-Innensohle mit Baumwolle-Ober-

fläche, natürlichem Kork und 
EVA-Zwischensohle. Rutschsichere 
Gummi-Laufsohle. Farbe: Beige/
Schoko. Lieferung mit 2 Paar 

Schnürsenkeln.

•      Satorisan  
Nachhaltige Sneaker     
Fr. 237.–

Schuh-
Grösse Nr. 
36 349-411-03
37 349-412-03
38 349-413-03
39 349-414-03
40 349-415-03
41 349-416-03

CH_38_29.02_FC_FS24_104-105.indd   3CH_38_29.02_FC_FS24_104-105.indd   3 05.03.24   11:4105.03.24   11:41



D_25_22.02_FC_FS24_106-107.indd   2 05.03.24   11:19

106 www. fashion-classics.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 

Endlich eine Kappe, 
die Feuchtigkeit und Wind abweist.

Aus atmungsaktivem, wärmendem Soft Shell.
Das High-Tech-Material Soft Shell ist seit 

Jahren bei Outdoor-Bekleidung sehr beliebt: Es 
bietet optimalen Schutz vor Nässe und Wind und 
schützt gleichzeitig vor Kälte – zudem ist es weich, 
anschmiegsam und dehnbar. Jetzt gibt es das 
intelligente Schicht-Gewebe endlich auch als 
Kappe: Der Oberstoff, ein feines Fleece- Futter und 
eine Hochleistungsmembran werden zu einer 
einzigen Schicht verarbeitet.

Bequem elastische Kappe mit bester Passform – 
die Sie auch zuverlässig bei Regen, Wind und 
Kälte schützt.

Zusätzlich verfügt sie über einen ausklappbaren 
Ohren- und Nackenschutz. Mit stabilem, 7,5 cm 
breitem Schirm.
42 % Polyamid, 38 % Polyester, 11 % Elas than, 9 % 
Poly ure than. Farbe: Schwarz. Handwäsche.

•      Soft Shell-Kappe      
Fr. 74.95Kopf-

umfang Hersteller-
in cm Grösse Nr.
54/55 S 370-783-03
56/57 M 370-791-03
58/59 L 370-809-03
60/61 XL 370-817-03

Nur die wenigsten Sneaker zu diesem 
Preis bieten so viel Funktion.
Stossdämpfend, rutschfest und gelenkschonend.  

Ultraleicht und angenehm trocken.
Wir haben lange gesucht und sind endlich fündig geworden: Dieser 

ultraleichte Sneaker für Damen und Herren ist so funktionell wie ein 
teures Profi-Modell und doch erfreulich erschwinglich.
Die doppelte EVA-Sohle dämpft jeden Stoss ab.

So haben Sie stets sicheren Halt, und Gelenke und Muskeln 
werden nicht über Gebühr strapaziert. Die stabilisierende 

Beschichtung 
schützt Zehen und 
Ferse. 
Ihre Füsse 

bleiben trocken.
Die wasserdichte 

Membran auf der Rückseite des 
leichten, strapazierfähigen 
Obermaterials lässt Ihre Füsse 
stets frei atmen. Für gutes Klima 
sorgt auch das (herausnehmbare) 
perforierte Fussbett. Mit 
Elastik- Schnürung für einfaches 

An- und Ausziehen – und stets 
passgenauen, druckfreien 
Sitz.
Obermaterial und Futter 
Polyester, Decksohle EVA, 

Laufsohle Gummi.

•      Herren-Ultralight-Sneaker     
Fr. 139.95

Schuh- 
Grösse Orange Oliv
41 353-816-03 353-823-03
42 353-817-03 353-824-03
43 353-818-03 353-825-03
44 353-819-03 353-826-03
45 353-820-03 353-827-03
46 353-822-03 353-828-03

•      Damen-Ultralight-Sneaker     
Fr. 139.95

Schuh- 
Grösse Schwarz Orange
36 353-829-03 353-835-03
37 353-830-03 353-836-03
38 353-831-03 353-837-03
39 353-832-03 353-838-03
40 353-833-03 353-840-03
41 353-834-03 353-841-03

Bestellen leicht gemacht:
www.fashion-classics.ch

Tel. 071-274 66 17
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr

CH_25_28.02_FC_FS24_106-107.indd   2 05.03.24   11:41



D_25_22.02_FC_FS24_106-107.indd   3 05.03.24   11:20

107Fashion ClassicsFragen und Beratung: 071-274 66 19 

Atmungsaktiv 
und temperaturregulierend – 

das ganze Jahr hindurch.
Die Sitzunterlage für unterwegs mit edler Alpaka-Wolle.  

Von ALPAKA Agnes Winzig/Salzburg.
Kein Vergleich zu weit verbreiteten Sitzauflagen aus Synthetik: 

Weicher, 5 mm dicker Filzstoff aus Schurwolle und Alpaka reguliert 
die Temperatur auf das Angenehmste. Seine unzähligen Luftpolster 
wirken bei warmem Wetter leicht klimatisierend, bei kühlem Wetter 
dagegen sanft wärmend.
Geruchshemmend 
und feuchtigkeitsre-
gulierend. Wasser- 
und schmutzabwei-
send. Und sogar 
faltbar.

Die ideale 
Sitzunterlage TO GO 
also bei Wander-Wo-
chenende, Pick-
nick-Ausflug, 
Festival-Besuch, 
Camping-Urlaub, 
City- Trip, ... Eine 
PE-Beschichtung auf 
der Rückseite 
verhindert ein 
Verrutschen auf glatten Oberflächen. Misst ca. 33 x 44 cm. 70 % 
Schurwolle, 30 % Alpaka. Hergestellt in Österreich.
Alpaka-Sitzunterlage     Fr. 29.95
•      Anthrazit Nr. 352-435-03
•      Naturbraun Nr. 352-436-03

Dank rückseitiger 
PE-Beschichtung 
wasser- und schmutzab-
weisend – ausserdem wird 
ein Verrutschen auf 
glatten Oberflächen 
verhindert.

Perfekt auch als Sitzauflage im Indoor-Bereich.

Die Sneaker-Socke 
aus Bio-Merino 

und Leinen: Atmungsaktiv. 
Geruchsneutral. Superbequem.

Für Sie und Ihn. Made in Germany  
von Strumpf-Spezialist Hirsch Natur, seit 1928.

30 % Leinen machen diese leicht melierte, 
farbenfroh aus Ihrem Sneaker hervorblitzende Socke 
nicht nur denkbar strapazierfähig, sondern auch 
angenehm klimatisierend – ideal nicht nur in der 
Übergangszeit, sondern das ganze Jahr.
Merino ist deutlich feiner als herkömmliche 
Wolle – und dadurch kratzfrei.

Die atmungsaktive 
Naturfaser stammt aus 
kontrolliert biologischer 
Tierhaltung, ist mulesing-
frei und bleibt durch ihre 
einzigartige Struktur 
geruchs neutral.
Bei der durchdachten 
Verarbeitung stehen 
alle Zeichen auf 
Komfort.

Für optimale 
Passform sorgt die 
Rippstrick-Struktur auf 
dem Fussspann, Sohlen- 
und Zehen bereich sind 

dagegen glatt gestrickt. Die leichten Strickbündchen 
liegen sanft an statt Druckstellen zu verursachen.
Klassische Füssling-Form. 70 % Schurwolle, 30 % Leinen. 
Maschinenwaschbar (bei 30 °C im Schonwaschgang).

•      Leinen-Sneaker-Socke      
Fr. 24.95

Schuh- 
Grösse Violett Maigrün Marine
36-37 354-820-03 354-618-03 354-814-03
38-39 354-821-03 354-619-03 354-815-03
40-41 354-822-03 354-810-03 354-816-03
42-43 354-823-03 354-811-03 354-817-03
44-46 354-824-03 354-812-03 354-818-03
47-48 354-825-03 354-813-03 354-819-03

Mandant: PI 

Land: CH 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Name: 2024QRPICHFCKatalog3Frühjahr9 

URL: https://www.proidee.ch/schnell‐bestellen?H=02_CH_75_O‐00013859  
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Waschen, trocknen, tragen.
Das pflegeleichte Kofferkleid mit 3/4-Arm.

Dieses unkomplizierte 
Kofferkleid ist ein wahres Multita-
lent. Es ist für den Strandbummel 
genauso geeignet wie für zwanglo-
se Party-Nächte oder das heimische 
Gartenfest. Einfach waschen, 
trocknen und wieder anziehen.

Das knöchellange Kleid ist aus 
einem gerippten Jersey gefertigt 
und leicht tailliert geschnitten – 
deshalb figurgünstig und bequem. 
Alle Nähte sind besonders haltbar 
gearbeitet.

Tragen Sie das Kofferkleid mit 
einem eleganten Schal oder einem 
klassischen Blazer. Perfekte 
Ergänzung ist der Cacheur (separat 
bestellbar): Dekorativ, federleicht 
und figurgünstig schmiegt er sich 
um Ihre Hüfte. Das Kleid passt zu 
Sandalen, Bal leri nas, Sneaker, 
Clogs und auch einfach zu nackten 
Füssen.
Leicht taillierter Schnitt mit 3/4-Arm. 
Länge in Gr. 38: 130 cm. 95 % Polyes-
ter, 5 % Elas than. Maschinenwasch-
bar. Exklusiv bei  Fashion  Classics.

•      Kofferkleid      Fr. 99.95

FC
Grösse Schwarz Classic Blue Karminrot
18 751-636-03 340-691-03 359-992-03
19 751-644-03 340-692-03 359-993-03
20 751-651-03 340-693-03 359-994-03
21 751-669-03 340-694-03 359-995-03
22 751-677-03 340-695-03 359-996-03
36 751-685-03 340-696-03 359-997-03
38 751-693-03 340-697-03 359-998-03
40 751-701-03 340-698-03 359-999-03
42 751-719-03 340-699-03 360-000-03
44 751-727-03 340-740-03 360-001-03
46 751-735-03 340-741-03 360-002-03
48 751-743-03 340-742-03 360-003-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Der Cacheur: 
Kaschiert und dekoriert zugleich.

Passend für jedes Outfit.
Schlingen Sie den Cacheur um die Hüfte – und ein paar Kilo 

wirken wie weggezaubert. Der Trick ist: Manch kleines Pölster-
chen wird gekonnt überspielt und die Silhouette optisch geteilt.
Viel besser als Pullover oder Schals.

Er ist aus einem feinen, gerippten Jersey gearbeitet. Das Band 
ist formstabil gedoppelt und verstürzt. Zwei optimal platzierte 
Abnäher formen optisch den Po. Federleicht und figurgünstig 
schmiegt sich der Cacheur um Ihre Hüfte, ohne – wie ein Pullover 
– aufzutragen. Die abgerundete Form ist durch die Wickeltechnik 
grössenvariabel zu binden und hat somit eine Einheitsgrösse.
 95 % Polyester, 5 % Elas than. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

Cacheur     Fr. 49.95
•      Schwarz      Nr. 339-835-03
•      Classic Blue     Nr. 340-743-03
•      Karminrot      Nr. 360-079-03

-----------------
Auch in

Schwarz.
-----------------

Macarena®  
Leder-Espadrilles: 
www.fashion- 
classics.ch  
Suche nach 
Bestellnr. 344-964 
oder Tel.:  
071-274 66 17.
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Schlanker dank 20 % Xtralife-Lycra®. 
Optisch schmeichelnd dank 

vorteilhaftem Dessin und Schnitt.
Die meisten Figur korrigierenden Badeanzüge sind langweilig 

unifarben. Viel aussergewöhnlicher hingegen ist das Dessin dieses 
Badeanzugs: Wie mit dem Pinsel aufgetragen wirken die Streifen in 
leuchtenden Rot/Orange- und Blautönen mit Lila und Nuancen in 
Gelb/Grün. Und durch die Wickel-Optik am Dekolleté, die raffinierte 
Raffung am Bauch sowie die seitlichen Einsätze zaubert der Badean-
zug zugleich eine optisch schlanke Silhouette.
Straffender Effekt dank Polyamid und 
Xtralife- Lycra®.

Ganz ohne schweres Innenmieder, das bei 
anderen Figur korrigierenden Badeanzügen 
oft unangenehm einengt. Der doppellagige 
Stoff vorne und an den Seiten stützt form-
schön Ihren Busen und festigt die Bauchpar-
tie. Mit bequem breiten Trägern, gemässigter 
Beinform und gemässigtem Rückenaus-
schnitt.
Badeanzug aus 80 % Polyamid, 20 % Elas than. 
Futter: 88 % Polyamid, 12 % Elasthan. 
Schnelltrocknend. Farbe: Multicolor. Handwä-
sche. Hergestellt in Deutschland.

•      Schlankmacher Pinselstriche      
Fr. 124.95

FC
Grösse Nr.
38 B 337-100-03
40 B 337-101-03
42 B 337-102-03
44 B 337-103-03
38 C 337-104-03
40 C 337-105-03
42 C 337-106-03
44 C 337-107-03
46 C 337-108-03
38 D 337-109-03
40 D 337-110-03
42 D 337-111-03
44 D 337-112-03
46 D 337-113-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Grosser Sonnenschutz – 
handlich klein verstaut.

Das flexible Sonnenschild aus feiner Papier-
borte. Von Loevenich, Huthandwerk seit 1960.

Flechtwerk aus Stroh oder Bast knickt oder 
bricht leicht. Dieser Visor ist ebenso luftig, aber 
viel flexibler. Er besteht aus fein gewobenen 
Papierborten und wird auf traditionellen Nähma-
schinen manuell gefertigt. Fürs Reisegepäck oder 
die Strandtasche lässt er sich handlich klein 
zusammenrollen und mit dem innenseitig 
angebrachten Gummi fixieren.
Mondän wie ein Hut, praktisch wie ein 
Base-Cap.

Die extravagante Form mit dem 6 cm hohen 
Kopfteil und der 11 cm tiefen, weit geschwunge-
nen Krempe ist der ideale Schattenspender nicht 
nur beim Flanieren auf der Promenade oder beim 
Cabriofahren ... Selbst wenn Sie bequem am 
Strand liegen stört keine Krempe im Nacken, 
dafür spendet der besonders breite Visor mehr 
Schatten im Gesicht als eine normale Kappe. 
Unter der eleganten Schleife verbirgt sich ein 
Klettverschluss, mit dem Sie die Kopfweite 
passgenau variieren.
88 % Papier, 12 % 
Polyester. Farbe: 
Natur.

•      Loevenich 
Paper- 
Braid-Visor     
Nr. 337-765-03    
Fr. 37.95

Der Sonnenschutz lässt 
sich handlich klein 
zusammenrollen und 
mit dem innenseitig 
angebrachten Gummi 
fixieren.
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Der Gentleman-Hausschuh im Business-Look.
Softes Kalbleder. Flexible Mokassin-Machart. Barfussfreundliches Samtfutter.

Selten stilvoll und elegant – dabei herrlich bequem. In bester 
Mokassin-Machart schmiegt sich das handschuhweiche 
Kalbleder um Ihren Fuss und passt sich seiner individuellen 
Form perfekt an. Und das weiche, atmungsaktive Futter aus 
Micro-Samt ist auch nackten Füssen sympathisch.

Strassentauglich genug für den Weg zum Bäcker, zur 
Garage, durch den Garten, ...

Die PU-Schaum-Sohle ist leichter und flexibler als eine 
Ledersohle, dabei rutschfest und unempfindlich gegen Schmutz 
und Feuchtigkeit.
Handgefertigt in Italien. Von Montecatini.

Ein himmelweiter Unterschied zu Billighausschuhen aus 
Massenproduktion. Sorgfältig vernäht und langlebig 

verarbeitet.
Farbe: Schwarz. Obermaterial: Kalbleder. 
Futter und Decksohle: Micro-Samt. 
Lauf sohle: PU.

•      Montecatini Mokassin- Hausschuh     
Fr. 199.95

Selten geworden: der elegante, helle Gentleman-Pyjama.
Ein Must-have jeder gepflegten Garderobe – gefunden bei Ambassador since 1867, Kopenhagen.

Um Klassen edler als das Gros der heute gängigen Schlafanzü-
ge. Retro-Look im eleganten Stil der 50er- und 60er-Jahre (auch 
der Protagonist der amerikanischen 60ies- Serie Mad Men trug 
einen Ambassador-Pyjama).
Top-Qualität wie diese findet man sonst fast ausschliesslich bei 
erstklassigen Oberhemden.

Das feine Gewebe aus handgepflückter, GOTS-zertifizierter 
Bio-Baumwolle ist atmungsaktiv, liegt weich und seidig glatt auf 

der Haut. Hochgedrehtes 
Garn senkt die Knitteranfäl-
ligkeit und verbessert den 
Selbst glättungs- Effekt.
Das Minimaldessin ist 
markanter und moderner 
als einfache Unis.

Hochwertige Verarbei-
tung nach Herrenschneider-
art: mit solide vernähten 
4-Loch-Knöpfen und 

feiner, dunkel blauer Satinpaspel an allen Kanten. Die passende 
Hose hat einen bequem elastischen Bund mit verdeckter 
Knopfleiste und Tunnel zug. Lieferung in 
nobler Präsent- Box.
Masse in Grösse 46: Länge Oberteil 
71 cm, Schrittlänge Hose 75 cm. 
Farbe: Hellblau gemustert. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar.

•      Ambassador  
Gentleman-Pyjama     
Fr. 179.95 

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
46 XS 338-492-03
48 S 338-493-03
50 M 338-494-03
52 L 338-495-03
54 XL 338-496-03
56 XXL 338-497-03
58 3XL 338-498-03
60 4XL 338-499-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Schuh-
Grösse Nr.
41 328-615-03
42 328-616-03
43 328-617-03
44 328-618-03
45 328-619-03
46 328-620-03
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Die H01 Panty vom Pionier 
des Horizontal-Eingriffs HOM.

Seit über 25 Jahren der absolute Bestseller  
des französischen Herrenwäsche-Spezialisten.

1997 brachte HOM die erste Panty mit horizontalem Eingriff auf dem 
Markt. Damals eine kleine Revolution – und auch heute noch recht selten zu 
finden. Die horizontale Öffnung ist fast unsichtbar – und sowohl für Rechts- als 
auch Linkshänder besonders praktisch.
Der anschmiegsame Stoff wird in einer renommierten Manufaktur in 
Vorarlberg/ Öster reich produziert.

Die atmungsaktive Zellulosefaser Modal, gewonnen aus Buchenholz, hat 
eine einzigartig glatte, geschmeidige Oberfläche. Diese verhindert zudem die 
Ablagerung von Kalk- und Waschmittel- Rück ständen. So bleibt sie im Gegensatz 
zu anderen Naturfasern auch nach zahllosen Wäschen weich und schön wie am 

ersten Tag.
Sitzt dauerhaft perfekt und 
verliert nie die Form.

Durch den hohen Elasthan- 
Anteil ist der Slip überaus 
bequem. Wie eine zweite Haut 
macht er jede Bewegung mit 
und engt nirgends ein. Rund 
gewirkt, ohne störende 
Seitennähte. Weiche, elasti-
sche Beinabschlüsse. 
65 % Baumwolle, 22 % Modal, 
13 % Elasthan. Maschinen-
waschbar.

•      HOM Panty H01     
Fr. 49.95

Stilvoller. Saugfähiger. (Und viel hygienischer.)
Endlich ein dunkler Bademantel, der kochfest ist und farbtreu bleibt.

Bei normal temperierten Wäschen 
werden Bademäntel zwar sauber, aber selten 
wirklich rein: Nur Kochwäsche tötet 
praktisch alle Bakterien ab. Deshalb sind 
Bademäntel in aller Regel weiss – andere 
Farben würden bei 95 °C schnell verblas-
sen.
Perfekte Hygiene für Schwimmbad, 
Sauna oder Spa.

Das deutsche Traditionsunternehmen 
Carl Ross hat einen Bademantel entwickelt, 
der seine dunkle Farbe Kochwäsche für 
Kochwäsche behält. Das Erfolgsgeheimnis: 
Beim Küpen färbe ver fahren dringt die Farbe 
so tief in das Faser innere ein, dass der Stoff 
auf lange Sicht dunkel bleibt.
Viel saugstärker durch 25 % höhere 
Schlingendichte.

Während gewöhnlicher Frottier mit 
48 Schlingen pro cm² auskommt, trocknet 
Sie Ihr neuer Bademantel mit 60 weichen, 
durstigen Schlingen – ideal nach Bad, 

Dusche oder Sauna. Lang stape lige, 
gekämmte Baumwolle macht das mittel-
schwere Gewebe (380 g/m²) unvergleichlich 
flauschig. Mit Schalkragen, Bindegürtel und 
zwei aufgesetzten Taschen.
Bequemer, gerader Schnitt. Länge in Gr. 50: 
130 cm. Farbe: Schwarz. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar.

•      Carl Ross Kochfester Bademantel     
Fr. 164.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 S 301-080-03
50 M 301-081-03
52 L 301-082-03
54 XL 301-083-03
56 XXL 301-084-03
58 3XL 301-085-03
60 4XL 301-086-03
62 5XL 301-087-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Schwarz Grau Navy
44/46 S 317-731-03 331-584-03 331-589-03
48/50 M 317-732-03 331-585-03 331-590-03
52/54 L 317-733-03 331-586-03 331-591-03
56/58 XL 317-734-03 331-588-03 331-592-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Pourchet Paris 
Boxy-Bag:  
www.fashion- 
classics.ch  
Suche nach 
Bestellnr. 347-478 
oder Tel.:  
071-274 66 17.

Der 24-Stunden-
Blazer:  

Business-korrekt. 
Lässig zur Jeans. 

Elegant am Abend.
Und sogar waschbar.

Diesen perfekt sitzenden Blazer 
werden Sie sogar noch häufiger tragen 
als Ihre meisten anderen dunklen 
Blazer. Durch die modische, hüftbede-
ckende Länge und den leicht antaillier-
ten Schnitt umspielt er figurgünstig die 
Silhouette und sitzt betont feminin. 
Und: Dank der hochwertigen Mi-
schung aus Wolle und Polyester 
stecken Sie ihn einfach in die Wasch-
maschine.
Perfekt zu Business-Hose, Jeans,  
Etui kleid, ... – 12 Monate im Jahr 
und rund um die Uhr.

Wolle lässt den Blazer gepflegt 
und elegant wirken. Polyester macht 
ihn robust und pflegeleicht. Und dank 
Elas than sitzt er immer bequem.
Schlanker, leicht taillierter Schnitt. Länge 
in Gr. 38: 61 cm. Farbe: Schwarz. 54 % 
Polyester, 44 % Schurwolle, 2 % 
Elas than. Futter aus 60 % Acetat, 40 % 
Viskose. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics.

•      Waschbarer 24-Stunden Blazer     
Fr. 249.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 40 775-890-03
36 42 775-908-03
38 44 775-916-03
40 46 775-924-03
42 48 775-932-03
44 50 775-940-03
46 52 775-957-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Nubuk-Knautschlack – trendgerechter Look in edel 
und unempfindlich: der vielseitige Wendegürtel von Belts.

Der für Lackleder typische Glanz wird durch die 
samtige Oberfläche des Nubukleders gemildert. 
Zudem ist der Knautschlack weit weniger anfällig für 
Knicke, Bruchstellen und Gebrauchs spuren als 
normales Lackleder.
Heute dezent. Morgen leuchtend. Immer passend 
zum Outfit.

Das Leder ist hauchzart geschnitten, 
der Gürtel trotz Wendbarkeit dünner und 
geschmeidiger als viele einlagige. Die 
silberfarbene Pin-Schliesse aus massivem 
Messing ist in Sekunden gedreht. Mit den 
beiden verschlungenen Elementen 
erinnert sie an die Signature-Looks 
vieler angesagter Designer gürtel.

Breite: 3 cm. 3-fach weitenverstellbar. Echtes Leder. 
Hergestellt in Italien. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Belts Knautschlack-Wendegürtel      
Fr. 124.95

Bund-
weite
in cm Nr.
  75 339-644-03
  80 339-645-03
  85 339-646-03
  90 339-647-03
  95 339-648-03
100 339-649-03
105 339-650-03
110 339-651-03
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Nie wieder Bügeln: 
die Bluse aus feinem Seidencrash.

Das platzsparende Leichtgewicht passt in jeden Reisekoffer.  
Wiegt nur 86 Gramm.

Jahrelang vermisst – jetzt ist die unkomplizierte Seidenbluse mit der 
lebendigen Knitterstruktur endlich wieder da: Nach dem Waschen drehen 
Sie sie ganz einfach in Form – so erhält die Seide ihre gleichmässige 
Crashstruktur. Stecken Sie die Bluse dann für ca. eine Stunde in den 
passenden Seidenbeutel und hängen sie anschliessend zum Trocknen auf 
einen Bügel. Schon nach wenigen Stunden ist die Bluse wieder einsatzbe-
reit – ganz ohne Bügeln.
Die aufwändig eingearbeiteten, schmalen Biesen bleiben immer perfekt 
in Form – selbst nach dem Waschen.

Das schwarz-weisse Kreismuster wirkt sehr 
elegant und passt hervorragend zu Weiss, allen 
Naturfarben, zu Grau und natürlich zu Schwarz. 
Die langen Ärmel mit 1-Knopf-Manschette können 
lässig aufgekrempelt und per Knopf an dem innen 
liegenden Riegel befestigt werden.
Figurnaher Schnitt. Länge in Gr. 38: 66 cm. 100 % 
Seide. Farbe: Schwarz/Weiss. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics.

•      Bügelfreie Seidencrash- Bluse     Fr. 239.–

FC
Grösse Nr.
34 319-360-03
36 319-361-03
38 319-362-03
40 319-363-03
42 319-364-03
44 319-365-03
46 319-366-03

  FC Grösse entspricht 
Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Ducanero® 
2-in-1-Ballerinas 
Seite 113.

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Endlich: der Seductive Hosen-Bestseller 
jetzt auch für kurze Oberteile.

Bewährte Passform. Beliebtes Material. Neue Bundverarbeitung.
Der bequeme, figurgünstige Schnitt basiert 

auf dem Erfolgsmodell „Sabrina“. Doch 
statt der Schlupfform hat das elegante 
Modell Fergie einen angeschnittenen Bund 
mit verdecktem Reissverschluss und 
Gürtel schlaufen. So tragen Sie die seit 
mehr als 15 Jahren bewährte Passform jetzt 
auch mit in den Bund gesteckten Blusen, 
taillenkurzen Oberteilen und modisch 
aktuellen Cropped-Tops.
Schrägtaschen mit Reissverschluss: 
Stehen nicht ab und springen nicht auf.

Die Bügelfalte streckt das Bein optisch. 
Sie ist fein abgesteppt und sitzt immer – 
ganz ohne Bügeln. Die hochelastische 
Techno-Baumwolle (ebenfalls ein bewährter 
Bestseller) macht jede Bewegung mit, ist 
wunderbar glatt, weich und anschmiegsam. 
Leisten-Taschen hinten. Kleine Saumschlitze.
Schmale Passform. Schrittlänge in Gr. 38: 70 cm. 
Fussweite: 33 cm. 47 % Polyamid, 46 % Baumwol-
le, 7 % Elas than. Maschinenwaschbar.

•      Seductive Elegante 7/8-Stretchhose     
Fr. 279.–

FC
Grösse Quarz Blau
34 327-123-03 327-130-03
36 327-124-03 327-131-03
38 327-125-03 327-132-03
40 327-126-03 327-133-03
42 327-127-03 327-134-03
44 327-128-03 327-135-03
46 327-129-03 327-136-03
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•      Cult-Slip 3er-Set, Damen     Fr. 43.95

FC
Grösse Weiss Schwarz
36 477-695-03 477-976-03
38 477-703-03 477-984-03
40 477-711-03 477-992-03
42 477-729-03 478-008-03
44 477-737-03 478-016-03

•      Cult-Slip 10er-Set, Damen     Fr. 124.95

FC
Grösse Weiss Schwarz
36 477-596-03 477-398-03
38 477-604-03 477-406-03
40 477-612-03 477-414-03
42 477-620-03 477-422-03
44 477-638-03 477-430-03

•      Cult-Slip 3er-Set, Herren     Fr. 43.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Weiss Schwarz
46 S 335-141-03 335-190-03
48 M 335-158-03 335-208-03
50 L 335-166-03 335-216-03
52 XL 335-174-03 335-224-03
54 XXL 335-182-03 335-232-03

FC Hersteller-
Grösse Grösse Weiss Schwarz
46 S 335-240-03 338-392-03
48 M 335-257-03 338-400-03
50 L 335-265-03 338-418-03
52 XL 335-273-03 338-426-03
54 XXL 335-281-03 338-434-03

BH-
Grösse Weiss Schwarz
70B 478-701-03 736-769-03
75B 478-719-03 736-777-03
80B 478-727-03 736-785-03
85B 478-735-03 736-793-03

•      Cult-Bügel-BH     Fr. 44.95 •      Cult-Soft-BH     Fr. 44.95

FC
Grösse Weiss Schwarz
36 349-281-03 349-277-03
38 349-283-03 349-278-03
40 349-284-03 349-279-03
42 349-285-03 349-280-03

Der Slip ist in einem 
Stück formgestrickt 
und ist deshalb naht- 
los, ohne drückende 
Bund- und 
Seitennähte.

Die besonders weiche 
und hautfreundliche 
Baumwollqualität 
schmiegt sich 
komfortabel  
an die Haut.

Aussergewöhn-
lich flache, 

dünne 
Beinabschlüsse 

garantieren 
bequemen, 

sicheren Sitz 
und der Slip 
zeichnet sich 

unter nichts ab.

•      Cult-Slip 10er-Set, Herren     Fr. 124.95

Soft-BH

Bügel-BH

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Das Beste, was ein Slip werden kann: 
der „Cult“ von Skiny/Österreich.

Nahtlos bequem und baumwollweich.  
Im 10er-Set pro Stück schon ab 12.49 Franken.

Er hat besonders dünne Abschlüsse und Beinausschnitte, wie 
sie feiner kaum gefertigt werden können. Dadurch zeichnet der 
Slip sich nicht ab, schnürt nicht ein und drückt nicht. Er ist in 
einem Stück hochwertig fully- fashioned formgestrickt und 
deshalb ohne Nähte an den Seiten und am Bund. Das macht ihn so 
bequem und perfekt passend. Auch nach häufigem Waschen 
bewahrt der „Cult“ garantiert seine Form. 
Der richtige BH zum „Cult“-Slip: 
Wahlweise als bügel loser Soft-BH oder 
als Bügel-BH.

Aus elastischem Single-Jersey 
sitzen beide BHs immer angenehm und 
sind perfekt für jeden Tag. In idealer, 
ergonomischer Schnittführung formen 
sie einen tollen Busen. Komfortable, 
stufenlos verstellbare Träger. Die 
Cup-Pads des Soft-BHs sind heraus-
nehmbar.
Farbe: Weiss. Slips: 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. BHs: mit dreifach 
verstellbarem Rückenverschluss. 95 % Baumwolle, 5 % 
Elas than. Bügel-BH: Handwäsche. Soft-BH: Maschinenwasch-
bar.
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•      Cult-Slip 10er-Set, Herren     Fr. 124.95

Die Unisex-Socken mit natürlicher Bambusfaser: 
Angenehm für Ihre Füsse. Freundlich zur Umwelt.

Made in Germany von Hirsch Natur, seit 1928.
Während die meisten als Bambus beworbenen Textilien aus 

Viskose bestehen (also chemisch produziert werden), enthalten 
diese Socken natürliche Bambusfaser, die ähnlich wie Leinen 
bearbeitet und gesponnen wird. Das Ergebnis sind diese tempera-
turausgleichenden, besonders strapazierfähigen Socken mit festem 
Griff.
Kommen ohne chemische Zwischenstoffe aus.

Der Prozess zur Gewinnung der Bambusfaser ist zeitaufwändig 
und arbeitsintensiv, doch das Ergebnis lohnt: Zusammen mit 
weicher Bio-Baumwolle regulieren Ihre Socken die Temperatur, 
gleichen Feuchtigkeit effektiv aus und sind deutlich weniger 
knitteranfällig als gewöhnliche Bambus-Viskose. Auch die glatt 
gestrickte Sohle und der Abschluss ohne einschneidendes Bünd-
chen sorgen für reichlich Tragekomfort. 

50 % Bambusfaser, 50 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. Hergestellt 
in Deutschland.

•      Hirsch Natur Bambus-Socken      
Fr. 19.95

Schuh-
Grösse Natur Marine Schwarz
36-37 359-604-03 359-610-03 359-616-03
38-39 359-605-03 359-611-03 359-617-03
40-41 359-606-03 359-612-03 359-618-03
42-43 359-607-03 359-613-03 359-619-03
44-46 359-608-03 359-614-03 359-620-03
47-48 359-609-03 359-615-03 359-621-03

Verbannen Sie Motten – 
ohne Chemie.

Von Natur aus – und ohne jede Chemie – schützt der 
angenehme Duft von Cedarholz Ihre wertvolle Wollkleidung 
vor Motten & Co. Zuverlässig, umweltfreundlich, lange 
wirksam. 12 echte Cedar-Holzklötze im Set. Je nach Schubla-
dengrösse genügen 1-2 Klötzchen für dauerhaften Schutz. Von 
Woodlore/USA.
•      Cedar-Blocks, 12er-Set  

Nr. 390-609-03      
Fr. 39.95

-----------------
Auch in

Schwarz.
-----------------
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Modische Wide-
leg-Jeans – mit dem 

populären Liu Jo 
Knack-Po-Effekt und 

elastischem Pavée-Ein-
satz für optimalen Sitz. 

Bereits seit 2008 ist die Bottom 
up-Jeans fester Bestandteil in den 
Kollektionen des 1995 gegründeten, 
italienischen Modelabels. Jede Saison neu 
interpretiert in Schnittführung und Design, 
begeistert das optische Po-Lifting durch 
raffinierte Platzierung der Abnäher und 
Gesässtaschen immer wieder aufs Neue. 
Und besonders wertvoll ist dieser Effekt 
bei der derzeit modisch angesagten 
Wide-leg-Jeans, da bei diesem Schnitt der 
Po schnell mal an Kontur verlieren und 
etwas flach wirken kann. 
Die flexible Raffung im Rücken 
verhindert unschönes Abstehen.

Beide Features sorgen dafür, dass diese 
Hose rundum vorteilhaft und figurgünstig 
sitzt, und nicht zu plump wirkt, wie es bei 
weiten Beinformen schnell vorkommen 
kann. Feminin-elegant wirkt sie durch die 
Leistentaschen und den Schmuckper-
len-Knopf vorne. 
Hoher Bund mit weitem Bein. Farbe: 
Mid-Blue. 98 % Baumwolle, 2 % Elasthan. 
Schrittlänge in Gr. 36: 89 cm, Saumweite: 
31 cm. Maschinenwaschbar. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs. 

•      Liu Jo Bottom up Wide-leg-Jeans     
Fr. 229.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34/36 27″ 354-128-03
36 28″ 354-129-03
38 29″ 354-200-03
38/40 30″ 354-201-03
40 31″ 354-202-03
40/42 32″ 354-203-03
42 33″ 354-204-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Lorena Paggi 
Sling-Pumps 
Seite 51.
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Vermissen Sie ein Produkt
aus früheren Katalogen?

www.fashion-classics.ch
oder:

Tel. 071-274 66 19
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr

My Herzallerliebst 
macht den 

Trachten-Janker 
zum maritimen 

Mode-Highlight.
Schlanker. Leichter. Weicher.  

Aus Kaschmir.
My Herzallerliebst macht Tracht 

trendy. Die kleine Münchner Strickmanu-
faktur hat sich erfolgreich auf die 
Modernisierung des Jankers spezialisiert. 
In zeitgemäss schlanker Form, mit 
angesagt maritimem Flair und aus 
luxuriös weichem Kaschmir-Garn 
gestrickt, ist der Klassiker auch jenseits 
der bayrischen Landesgrenzen gerne 
gesehen.
Bequemer Blazer-Ersatz zu legeren 
Jeans und Chinos.

Körnig links gestrickt. Farbakzente zu 
den weiss-roten Streifen bilden silber-
graue Kanten sowie Innenkragen und 
Taschenfutter in Navy.
Schmal und figurnah gestrickt. Länge in 
Gr. 40: 58 cm. Farbe: Weiss/Rot. 100 % 
Kaschmir. Enthält nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs: echte Perlmuttknöpfe. 
Handwäsche. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      My Herzallerliebst Streifen-Janker     
Fr. 536.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 356-024-03
38 M 356-025-03
40 L 356-026-03
42 XL 356-027-03
44 XXL 356-028-03
46 3XL 356-029-03

Weit mehr als nur ein Yogasuit: 
Dies ist Wellness zum Anziehen.

Der vielleicht bequemste Hausanzug, den Sie je getragen haben.  
Von Curare Yogawear.

Selten ist ein Homesuit so bequem wie 
dieser. Kein Wunder, wurde er doch vom 
Hamburger Spezialisten Curare eigens für 
Yoga-Übungen entwickelt: für Bewegungs-
training also, das Körpervitalität anregt, 
innere Gelassenheit herstellt und bei dem 
man sich rundum wohl fühlt.
Nur für die Yoga-Matte viel zu schade.

Egal, ob Sie es sich zu Hause auf dem 
Sofa gemütlich machen, Ihre Walking-Run-
den drehen oder im Wellness-Hotel 
entspannen: In diesem Homesuit fühlen Sie 
sich immer geborgen. Er ist so leicht und 

bequem, dass Sie ihn nie mehr missen 
wollen.
Wunderbar weich fliessend, aber 
dennoch trocken und kühl im Griff.

Feines Viskose-Garn aus Bambusfasern 
sorgt für ein angenehm frisches Tragegefühl 
und lässt Ihre Haut stets frei atmen. Dank 
Elas than- An teil folgt der Stoff bequem 
jeder Bewegung.
Betont schlicht und zeitlos schick. Und 
sogar strassentauglich.

Das Wickelshirt ist seitlich gerafft und 
so geschnitten, dass es nicht verrutscht. 
Durch den Unterbeleg benötigt es kein 
zusätzliches Top und lässt sich vielseitig 
auch zu Strassen- Outfits kombinieren. 
Leggings mit bequem breitem Roll-down-
Bund und an den Unterschenkeln dezent 
gerafft.
Länge des Shirts in Gr. 38: 56 cm. Farbe: 
Cherry. 
Schrittlänge der 
Hose in Gr. 38: 
81 cm. Farbe: 
Anthrazit. 94 % 
Viskose, 6 % 
Elas than. 
Maschinen-
waschbar.

•      Curare Yoga-Wickelshirt     
Fr. 62.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 332-634-03
38 M 332-636-03
40 L 332-637-03
42 XL 332-638-03

•     Curare Yoga-Leggings     
Fr. 59.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 332-639-03
38 M 332-640-03
40 L 332-641-03
42 XL 332-642-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Lässt stets genügend Frischluft durch: 
die leichte Jacke aus perforiertem Ziegenvelours.

Von OCONI – exklusiv bei Fashion Classics. 
Mit seiner Stärke von nur 0,5 mm ist das Ziegenvelours dieser 
leichten Lederjacke bereits wie für den Sommer geschaffen. Doch 

eine feine, auf den ersten Blick kaum sichtbare Perforation 
lässt zusätzlich Luft wie durch einen Windkanal 

strömen und macht das Leder herrlich erfri-
schend.

Weich, flexibel und dennoch strapazierfähig.
Um die klimatisierende Wirkung der 

unzähligen Luftporen zu erhalten, ist Ihre 
Jacke bewusst ohne Futter gearbeitet. 

Ein karierter Foliendruck auf der 
Innenseite stabilisiert die Perforation 

und erleichtert das Anziehen.
Die Farbe Oliv ist ein wahres 
Kombiwunder.

Sie passt zu klassischen 
Farbtönen wie Sand und Navy 
genauso gut wie zu Orange 
und Gelb – den Trendfarben 
der Saison. Mit bequemen 
Rippstrick-Bündchen an 
Ärmeln und Saum. Zwei 
Reissverschluss-Seitenta-
schen.

Kurze Blouson-Form mit 
kleinem Stehkragen. Länge in 

Gr. 50: 66 cm. Farbe: Oliv. 
Ziegenvelours-Leder. Spezialreini-

gung. Exklusiv bei Fashion Classics.

•      OCONI Windkanal- 
Lederjacke     Fr. 549.–

FC
Grösse Nr.
48 349-935-03
50 349-937-03
52 349-938-03
54 349-939-03
56 349-940-03
58 349-941-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

So stilvoll (und so nachhaltig) 
war die luftig-leichte Trucker-Cap noch nie.

Exklusiv entwickelt für Fashion Classics vom US-Kult-Label Stetson, seit 1865.
Seit den 1970er-Jahren ist die klassische amerikani-

sche Trucker-Cap aus der Modewelt nicht wegzudenken. 
Doch anders als die meisten Modelle, die mit grellen 
Farben und überdimensionalen Logos auf sich aufmerk-
sam machen, setzt diese Kappe auf schlichte Eleganz. 
Ein wahres Allround-Talent.

In vielseitigem Navy und mit dezenter Logo-Sticke-
rei, lässt sie sich sogar zu schickeren Outfits kombinieren. 
Das rückseitige Netz-Gewebe lässt Luft durchströmen – 
und macht diese Kappe auch bei hohen Temperaturen 
bequem tragbar. Mit dem Druckknopf-Verschluss passen 
Sie die Passform bequem an Ihren Kopf an.
Ökologisch nachhaltig hergestellt.

Dank reinem Recycling-Polyester werden ca. 66 % 
der sonst nötigen Energieaufwendungen, ca. 50 % des 

Wasserverbrauches und ca. 33 % der 
CO2-Emissionen vermieden. Und sogar 
Schirmeinlage, Garn, Webetikett und 
Hangtags bestehen aus Recycling-Materi-
al.
Farbe: Navy. 100 % Polyester. Exklusiv 
bei Fashion Classics.

•      Stetson Trucker-Cap 
Nr. 355-326-03     
Fr. 49.95
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-       Grau-
Grösse Grösse  Apfel Schwarz Navy Hellblau Sand Weiss meliert Khaki
44 S 316-913-03 316-906-03 316-938-03 316-945-03 316-815-03 316-899-03 316-924-03 336-931-03
46 M 316-914-03 316-907-03 316-939-03 316-946-03 316-816-03 316-900-03 316-925-03 336-932-03
48 L 316-915-03 316-908-03 316-940-03 316-947-03 316-817-03 316-901-03 316-926-03 336-933-03
50/52 XL 316-916-03 316-909-03 316-941-03 316-948-03 316-818-03 316-902-03 316-927-03 336-934-03
54/56 XXL 316-917-03 316-910-03 316-942-03 316-949-03 316-819-03 316-903-03 316-928-03 336-935-03
58 3XL 316-918-03 316-911-03 316-943-03 316-950-03 316-890-03 316-904-03 316-929-03 336-936-03
60 4XL 316-919-03 316-912-03 316-944-03 316-951-03 316-891-03 316-905-03 316-930-03 336-937-03

Ihr wichtigstes T-Shirt: Südamerikanische Baumwolle. 
155 g/qm. Das seltene von Ragman.

Unverwüstlich und doch weich und luftig-leicht.  
Blickdicht und doch fein genug, um es auch unter einem Hemd zu tragen.

Anders als gewöhnliche Shirts bleibt dieses 
echte Ragman aus feinem Nm 26/1-Garn auch 
nach vielen Wäschen tadellos in Form: Der  155    g/
qm feine, ebenmässige und den noch robuste 
Single- Jersey kann sich nicht verziehen. Ein 
festes, aber weiches Webband verstärkt und 
bedeckt die Naht im Na cken sowie an den 
Schultern. Und das gedoppelte Ripp bünd chen des 
Halsausschnitts leiert auch auf Dauer nicht aus.
Sein Geheimnis:

Es ist in 18-Gauge- Technik aus etwas schwere-
rem Garn (Nm 24/1) gewirkt. Anschliessend 
weichgespült und ohne Zug getrocknet. Vor dem 

Einnähen erhält der Ausschnitt noch eine 
gesonderte Behandlung gegen Einlaufen. Ideal als 
lässiges Overshirt. Und so hoch wertig, dass es 
perfekt auch unter ein Sakko passt. Beste 
Färbemethoden halten Ihr Ragman dauerhaft 
farbfrisch.
Legere, lange Form mit bequemer Weite. Länge in 
Gr. 48: 76 cm. 100 % Baumwolle. Farbe Grau-meliert: 
90 % Baumwolle, 10 % Polyester. Maschinenwasch-
bar.

•      Das 155 g-Ragman     Fr. 24.95
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Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.

Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung  
 (Zahlungsziel: innert 14 Tagen nach Rechnungsdatum)

• Per Kreditkarte  
 (online und telefonisch 071 - 274 66 17): 
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express

• Per PayPal in unserem Webshop

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn 
doch, dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten 
Sie innerhalb von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche 
Produkt bei einem anderen Einzelhändler in der Schweiz ein 
günstigeres Angebot finden, so wenden Sie sich bitte an den 
Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall eine faire Lösung. Sie 
haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos zurückzuschicken 
und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Bequem zurücksenden
Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich ein Rückgaberecht innert 
14 Tagen. Nutzen Sie für Ihre Rücksendungen innert der Schweiz die 
Filialen der Schweizerischen Post. Oder Sie können für Ihre Rück- 
sendung eine Päckli-Punkt-Annahmestelle in Ihrer Nähe nutzen. 
Mehr Infos unter: www.proidee.ch/de/paecklipunkt
Pakete welche die Abmessungen 80 x 60 x 60 cm oder das Maximalgewicht von 30 kg 
überschreiten, können nicht in einer Päckli-Punkt-Annahmestelle aufgegeben werden.
Sie tragen die Kosten der Rücksendung.

Einfach liefern lassen
Innert der Schweiz und Liechtenstein
• Standard-Lieferung: 3 - 4 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung Fr. 6.95*
 Alkoholische Getränke und Spirituosen liefern wir ab einem   
 Bestellwert von Fr. 200.– versandkostenfrei.

• Auf Wunsch: Priority Service: 2 - 3 Werktage
 Bei Bestelleingang Mo. - Fr. bis 12:00 Uhr 
 Versandpauschale plus Fr. 2.–*

• Speditionsgüter: Lieferung in 7 Werktagen,  
 frei Bordsteinkante
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus Fr. 39.95*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter 
   www.proidee.ch/lieferung
    (Sorry, kein Priority-Versand)

* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.
    Sorry, kein Priority-Versand für alkoholische und nichtalkoholische Getränke.

Ausserhalb der Schweiz

• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Monaco, Norwegen, Island und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung Fr. 25.–.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.ch/de/lieferung

• Lieferung in weitere Staaten** 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung Fr. 50.–.
 **Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Alkoholhaltige Artikel liefern wir nur innert der Schweiz.* 
 Die Lieferbedingungen für Deutschland, Österreich, Frankreich,  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.de/lieferung www.proidee.at/lieferung
 www.proidee.fr/livraison www.proidee.nl/levering

 * Haben Sie Fragen zu Lieferungen ausserhalb der Schweiz?  
    Das Service-Team von Pro-Idee ist gerne für Sie da: 
    Per E-Mail an service@proidee.ch oder  
    Tel.: 0041 71 - 274 66 19 (Mo. - Fr. 8:00 - 17:30 Uhr)

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: 
Tel: 071 - 274 66 19 oder E-Mail service@proidee.ch

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Die Pro-Idee-Langzeitgarantie gilt für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Land der 
Schweizerischen Eidgenossenschaft. Ihre gesetzlichen Gewährleistungs-
ansprüche bleiben unberührt. Informationen zu Herstellergarantien finden 
Sie unter www.proidee.ch direkt bei dem jeweiligen Produkt. Treten 
bei Ihrem Produkt trotz sachgemässer Anwendung Qualitätsmängel 
auf, sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kostenlose Reparatur, 
einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Ausgenommen sind 
lediglich Verschleissteile. Senden Sie das schadhafte Produkt einfach 
zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee Catalog GmbH  ·  9001 St. Gallen.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel mit  
 exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier. Nur Fr. 5.50.
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Wählen Sie dazu online (www.proidee.ch/ 
 gutscheine) einfach einen Betrag (25 Fr., 50 Fr., 75 Fr., 100 Fr.,  
 150 Fr., 200 Fr., 500 Fr.) und das Design aus. Anschliessend den   
 e-Gutschein nur noch selbst ausdrucken und direkt verschenken.

Eigentumsvorbehalt:
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises unser 
Eigentum.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich 
verpflichtet, gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen 
oder im Handel zurückzugeben.

Gültigkeit des Angebotes:  
Es gelten die Preise zum Zeitpunkt der Bestellung inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer 
und allfälliger vorgezogener Recyclinggebühr. Die Angebote sind gültig bis zum 
Erscheinen eines neuen Kataloges.

Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an 
Personen über 18 Jahren. Wir behalten uns zu diesem Zweck vor, die Angabe Ihres 
Geburtsdatums sowie einen Altersnachweis zu verlangen. Wir sind jederzeit berechtigt, 
einen Altersnachweis mittels Ausweis einzufordern oder eine andere in unserem 
Ermessen stehende Alterskontrolle durchzuführen.

Mängelhaftung:  
Die Mängelhaftung richtet sich nach den gesetzlichen Bestimmungen. Die Inanspruch-
nahme dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Teillieferungen:
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein 
Vertrag über die Lieferung mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach 
den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen möglich und zumutbar ist, die Artikel 
entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus 
Gründen nicht verfügbar sein sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht 
vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemässem kongruenten Deckungsgeschäft 
selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit 
nicht zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben.

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen 
ausgezeichnet. Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden 
Sie unter www.proidee.ch/pruefsiegel

Ausschluss von Zahlungsarten:
Wir behalten uns zur Absicherung des Bonitätsrisikos im Einzelfall vor, bestimmte 
Zahlungsarten auszuschliessen.

Mehrwertsteuer und Versandkosten:
Alle Preise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer und zuzüglich Versandkosten.

Versand alkoholischer Getränke:
Der Versand alkoholischer Getränke ist nur innert der Schweiz möglich.

Datenschutz
Verantwortliche: Pro-Idee Catalog GmbH , Aachen (D), Zweigniederlassung St. Gallen, 
Fürstenlandstrasse 35, 9000 St. Gallen, Tel. 071-274 66 19, Email service@proidee.ch. 
Die Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter datenschutz@proidee.ch.  
Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragsabwicklung auf Grundlage 
des Vertrages sowie zu Werbezwecken auf Grundlage des berechtigten Interesses, 
das in der Informationszusendung besteht sowie auf Grundlage der Einwilligung.  
Im Rahmen unseres berechtigten Interesses (u. a. Vermeidung von Zahlungsausfall) 
tauschen wir Bonitätsinformationen innerhalb der Junghans-Unternehmensgruppe 
sowie mit Wirtschaftsauskunfteien und Inkassodienstleistern aus. Wir speichern Ihre 
Daten bis die Zwecke erreicht sind und keine (gesetzlichen) Aufbewahrungsfristen 
bestehen. Die Speicherung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt in Deutschland 
(Pro-Idee Catalog GmbH, Gut-Dämme-Strasse 4, 52070 Aachen). Sie haben insb. bei 
Vorliegen der Voraussetzungen das Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, 
Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde sowie ein jederzeitiges 
Widerrufs- und Widerspruchsrecht. Unsere vollständigen Datenschutzhinweise 
finden Sie unter www.proidee.ch/datenschutz. Auskünfte zum Datenschutz 
erhalten Sie auch postalisch, telefonisch oder per E-Mail, nutzen Sie dazu bitte 
die vorgenannten Kontaktdaten der Verantwortlichen.

Rückgabegarantie
Sämtliche Artikel können Sie innerhalb von 14 Tagen ab Erhalt der Ware an uns 
zurücksenden, sofern die Ware vollständig ist und sich in ungebrauchtem und 
unbeschädigtem Zustand befindet. Wurde die Ware in  einer Verkaufsverpackung 
geliefert, muss sie sich noch in der Originalverpackung befinden. Sonderanfertigungen 
und Computer-Software sind von der Rücknahme ausgenommen. Zur Fristwahrung 
genügt die rechtzeitige Absendung der Ware an die Pro-Idee Catalog GmbH, 9001 St. 
Gallen. Wir erstatten Ihnen den gezahlten Kaufpreis, bei einer Komplettretoure auch die 
Versandkosten. Die Rücksendekosten tragen Sie.

Unsere AGB und Datenschutzhinweise finden Sie in beiliegenden Informationen und unter www.proidee.ch/agb
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Das Trendkleid vom französischen Kleider-Spezia-
listen La Fée Maraboutée: Bewährter Schnitt. 
Angesagtes Dessin und Material. Guter Preis.

Der figurschmeichelnde Schnitt dieses 
Kleides ist ein Klassiker des Labels und 
bei den Stammkundinnen heiss begehrt. 
Modisches Update für diese Saison 
sind die wiederentdeckten Classic-Des-
sins Hahnentritt und Karo – neu belebt 
durch die Farbkombination Grau/Blau.
Französisch femininer Look mit der 

Bequemlichkeit von Homewear.
Der elastische Jersey ist angenehm 

leicht, weich und anschmiegsam. 
Knitterfalten kennt dieses Kleid nicht. 

Daher ist es auch auf Reisen ein 
unkomplizierter Begleiter – auspa-
cken, anziehen, fertig!
Für ein französisches Desig-
ner-Label ist der Preis erstaunlich 
moderat.

Die 1996 von Jean-Pierre 
Braillard gegründete Marke macht 

Entwürfe ohne Altersbegrenzung – mit 
modischer Gültigkeit für mehr als eine 
Saison.
Gerade geschnitten, mit zwei seitlichen 
Einschubtaschen. Länge in Gr. 38: 92 cm. 
Farbe: Grau/Blau/Weiss. 58 % Polyester, 
41 % Baumwolle, 1 % Elasthan. Futter: 60 % 
Acetat, 40 % Viskose. Maschinenwaschbar.

•      La Fée Maraboutée Karo-Kleid      
Fr. 199.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr. 
34 36 347-967-03
36 38 347-968-03
38 40 347-969-03
40 42 347-970-03
42 44 347-972-03
44 46 347-973-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Pro-Idee Catalog GmbH, Aachen (D) • Zweigniederlassung St. Gallen • Fürstenlandstrasse 35 • 9000 St. Gallen • UID CHE-110.152.741 MWST • DE814853178 
Geschäftsführerin: Andrea Bornkessel • Bestell-Hotline: 071-274 66 17* • Telefax: 071-274 66 45

Fragen und Beratung: 071-274 66 19* (*Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr) • E-Mail: service@proidee.ch • www.proidee.ch

Es gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen. 
Diese finden Sie unter www.proidee.ch/agb • BIO-Zertifizierung: CH-BIO-038

Die perfekte Verschmelzung von Ballerina 
und Slingback, dazu noch raffiniert wandelbar. 

Verspielt mit Schleife oder klassisch-clean. Aus softem Kalb-Nappaleder.  
Von Ducanero®, Italy.

First Class-Ballerinas, die garantiert 
zum Lieblings-Essential im Schuh-
schrank werden. Durch die seitlichen 
Cut-outs wirken sie wie ein schicker 
Slingback, dabei bedecken sie aber 
vorteilhaft die Ferse. Zusammen mit der 
spitzen Vorderkappe und dem kleinen 
14 mm-Absatz werden Fuss und Bein 
optisch gestreckt. Sie wirken edler, 
stilvoller und nicht ganz so mädchenhaft 
wie viele andere Ballerinas. Und sind 
dadurch – besonders in klassischem 
Schwarz – für jeden Anlass geeignet. 
Der Clou: das separate Lederband, 
das seitlich zur Schleife gebunden 
werden kann. 

Tagsüber dekorativ mit, abends 
dezent und elegant ohne Schleife. 
Genau wie das Schuhleder ist sie aus 
sehr weichem, anschmiegsamem 
Kalbleder. Der bequeme Ferseneinsatz 
sorgt für ermüdungsfreies Gehen auch 
nach mehreren Stunden, der seitliche 
Gummizug für optimalen Sitz 
und Halt. Rutschhemmen-
de, gummierte Einsätze 
an der Laufsohle bieten 
guten Grip auf glatten 
Flächen. 

30 Jahre italienische Schuh-Tradition. 
Das Schuhlabel ist in Italien schon 

lange in exklusiven Stores zu finden, 
hierzulande immer noch ein Geheim-
tipp. Modische, doch zeitlose Designs, 
sorgfältige handwerkliche Fertigungs-
schritte sowie innovative Färbetechni-
ken machen Ducanero®-Schuhe zu 
einzigartigen Kreationen. 
Obermaterial, Decksohle, Futter: Leder. 
Laufsohle: Leder und Gummi. Absatzhöhe: 
14 mm. Farbe: 
Schwarz. 
Hergestellt in 
Italien. 

•      Ducanero® 
2-in-1- 
Ballerinas      
Fr. 249.–

Schuh-
Grösse Nr. 
36 354-330-03
37 354-331-03
38 354-333-03
39 354-334-03
40 354-335-03
41 354-336-03
42 354-337-03
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Eine Grösse, die passt.
So vermeiden Sie unnötige Anproben und Rücksendungen. 

(Gut für Sie. Gut für uns. Und gut für die Umwelt.)
Fast jeder Hersteller nutzt seine eigenen Masstabellen. 
Das macht es oft so schwer, die genau passende 
Grösse anhand der Herstellerangabe zu finden. 
Genau deshalb haben wir die Fashion-Classics-
Grösse (FC-Grösse) ins Leben gerufen. Sie entspricht 
der offiziellen Masstabelle (unten) und erleichtert  

Ihre Wahl – egal wie der Hersteller seine Grössen 
definiert. Manchmal nennen wir bei Produktbeschrei-
bungen ergänzend die „Hersteller-Grösse“. Mit dieser 
Angabe hat der Hersteller seine Ware ausgezeich-
net. Dies ist besonders dann von Vorteil, wenn  
Sie mit der Grössenangabe eines bestimmten 

Herstellers vertraut sind. Erfreuliches Ergebnis:  
Die Rücksendequote von Fashion-Classics-Artikeln 
liegt weit unter den branchenüblichen Durchschnitts-
werten.
Fragen zu Passform und Grössen?  
Telefon: 071 – 274 66 19; Mo.-So. 8.00 – 22.00 Uhr

Brustumfang: 
Über der stärksten Stelle der 
Brust waagerecht um den 
Körper messen.

Unterbrustumfang Taillenumfang: 
Ohne zu schnüren rings 
um die Taille messen.

Hüftumfang: 
An der stärksten Stelle 
der Hüfte messen.

Körperhöhe: 
Ohne Schuhe von  
Kopf bis Fuss messen.

A B C D E

Bitte wählen Sie Ihre Grösse nach dieser Körpermasstabelle (am Körper gemessen):

    78 -   81 64-66     88 -   91     34  17 68
    82 -   85 67-70     92 -   95     36  18 72
    86 -   89 71-74     96 -   98     38  19 76
    90 -   93 75-78     99 - 101     40  20 80
    94 -   97 79-82   102 - 104     42  21 84
    98 - 102 83-87   105 - 108     44  22 88
 103 - 107 88-93   109 - 112     46  23 92
 108 - 113 94-99   113 - 116     48  24 96

(FC-Grösse) Bestellgrösse
Normalgrösse

(E) 
165 - 172 cm

Kurzgrösse
(E) 

unter 165 cm

Langgrösse
(E) 

über 172 cm

(A) 
Brust- 

umfang

(D) 
Hüft-  

umfang

 Damen
(C) 

Taillen-  
umfang

(A) Brustumfang (cm)
Cup A Cup B Cup C Cup D

(B) Unterbrust-
umfang (cm)

Internationale 
Grössenum- 
rechnung für 
Cup-Grössen

68-72 70   82-  84   84-  86   86-  88     88-  90 
73-77 75   87-  89   89-  91   91-  93     93-  95 
78-82 80   92-  94   94-  96   96-  98     98-100 
83-87 85   97-  99   99-101 101-103   103-105 
88-92 90 102-104 104-106 106-108   108-110 
93-97 95 107-109 109-111 111-113   113-115

Untersetzte 
Grössen 

Normale 
Grössen

Schlanke 
Grössen 

  166-170   94-  97   86-  89   98-101   24
  169-173    98-101   90-  93 102-105   25
  172-176 102-105   94-  97 106-109   26
  175-178 106-109   98-101 110-113   27
  177-180 110-113 102-106 114-118   28 
  179-182 114-117 107-111 119-123   29 
  181-183 118-121 112-115 124-127   30
  166-170   86-  89   74-  77   90-  93   44
  168-173   90-  93   78-  81   94-  97   46
  171-176   94-  97   82-  85   98-101   48
  174-179   98-101   86-  89 102-105   50
  177-182 102-105   90-  93 106-109   52
  180-184 106-109   94-  99 110-113   54
  182-186 110-113 100-104 114-117   56
  184-188 114-117 105-108 118-121   58
  185-189 118-121 109-113 122-125   60 
  180-184   91-  94   78-  81   94-  97   94 
  182-186   95-  98   82-  85   98-101   98
  184-188   99-102   86-  89 102-105 102  
  187-191  103-106   90-  94 106-110 106

Herren (E) Körper- 
höhe

(A) Brust- 
umfang

(C) Taillen- 
umfang

(D) Hüft- 
umfang

(FC-Grösse) 
Bestellgrösse

Nehmen Sie ein Massband und messen Sie  
Ihren Kopfumfang unmittelbar oberhalb Ihrer 
Au gen   brauen. Bestellen Sie Ihre Kopfbedeckung 
entsprechend dem Mess ergebnis. 
Liegt das gemessene Mass zwischen zwei Grös-
sen, bestellen Sie bitte den grösseren Umfang.

Kopfumfang

Bundumfang = angebotene Gürtellänge

Zur Bestimmung Ihrer Gürtel länge messen Sie den 
Bundum  fang einer „gut sitzenden“ Ho se. Ihr Bundum-
fang entspricht dann der angebotenen Gürtel länge.

Gürtellänge

Den Handumfang messen Sie ohne Daumen und füh  ren 
das Massband ohne zu schnüren über die Knöchel in 
der Handmitte. Entsprechend dem in cm gemessenen 
Handumfang wählen Sie nun Ihre Handschuh-Grösse.

Handschuh-Grössen

17,5 19,0 20,5 22,0 23,0 24,0 26,0 27,0 28,0 
 6,5  7,0 7,5 8,0 8,5 9,0 9,5 10,0 10,5

Hand- 
umfang
Hand- 
schuh- 
Grösse

A

B

C

D

A

C

D

E

122 www. fashion-classics.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 
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123Fashion ClassicsFragen und Beratung: 071-274 66 19 

Bestellen leicht gemacht:
www.fashion-classics.ch

Tel. 071-274 66 17
Mo.- So.: 08:00 - 22:00 Uhr

Der seltene Mokassin made in Italy: 
Lässiger Denim-Look. Und doch aus edlem Kalbsleder.

Auf den ersten Blick aus Jeansstoff, doch tatsächlich aus 
hochwertigem Kalbsleder gefertigt: Dieser sportlich-moderne 
Mokassin aus Italien ist eine echte Rarität.

Atmungsaktives Leinen-Futter und gepolsterte Leder-Einlege-
sohle für angenehmes Tragegefühl.

Der Schuh ist als echter Mokassin gearbeitet, was bedeutet, 
dass das Leder Ihren Fuss geschmeidig umschliesst. Die flexible 
Noppen- Laufsohle gewährt stets sicheren Halt.
Die Marke Calo steht seit zwei Generationen für handwerkli-
ches Können.

Das Familienunternehmen begann in den 80er-Jahren als kleine 
Werkstatt in der Gegend von Neapel. Heute steuern 20 erfahrene 
Schuhmacher-Meister in einer hochmodernen Fabrik den Produkti-
onsprozess.
Farbe: Denimblau. Obermaterial und 
Decksohle Leder, Futter Leinen und Leder, 
Laufsohle Gummi.

•      Mokassin Denim-Look      
Fr. 279.–

Schuh-
Grösse Nr.
41 356-884-03
42 356-885-03
43 356-886-03
44 356-887-03
45 356-888-03

Doppelt luftig: 
Maschen aus reinem Leinen – 

plus Klimaporen.
Strickkunst made in Ireland. Von Carbery.
Durch sein feines, symmetrisches Lochmuster 

bietet dieser Pullover unzählige Klimaporen, die 
Luft zirkulieren lassen. Ein erfrischender 
Effekt, den das Leinen noch unterstützt: Die 
leicht körnige Faser wirkt von Natur aus 
kühlend und liegt durch den trockenen Griff 
an warmen Tagen besonders angenehm auf 
Ihrer Haut.
Die helle Innenseite macht das Loch-
muster besonders interessant.

Sie schimmert an den Löchern durch 
und zeigt sich an der gedoppelten 
Kragenblende. Bund und Ärmel haben 
elastische Rippstrick-Abschlüsse.
Klassische Form. Länge in Gr. 50: 65 cm. 
Farbe: Beige. 100 % Leinen. Maschinen-
waschbar. Hergestellt in Irland. Exklusiv 
bei Fashion Classics.

•      Carbery Leinen- 
Klima-Pullover      
Fr. 159.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 337-578-03
50 L 337-579-03
52 XL 337-580-03
54 XXL 337-581-03
56 3XL 337-582-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Dänisches Design adelt den 
Übergangs-Favoriten Stepp.

Der city-schicke Steppmantel  
von Ilse Jacobsen, Hornbaek.

Neue Mantel-Länge, aktuelle Blouson-Elemen-
te, statt der üblichen Rautensteppung ein interes-
santes Grafikmuster und die Oberfläche nicht 
technisch schimmernd, sondern edel matt: Ein 
himmelweiter Unterschied zur sportiven Steppjacke 
für den Waldspaziergang. Der Steppmantel der 
dänischen Designerin Ilse Jacobsen ist perfekt für 
den Weg ins Büro, den 
Shoppingbummel in der 
City und die Reise.
Ein Leichtgewicht, 
das sanft wärmt, 
ohne aufzutra-
gen.

Abgerundeter 
Saum mit 
Paspelierung und 
seitlichen  Logo-  
Druckknopf- 
Schlitzen. 
2 Schub taschen 
mit Druck-
knopf- 
Verschluss. 
Zweiwege- 
Reissver-
schluss. 
Rippstrick- 
Stehkragen und 
Ärmelbündchen.
Legere A-Linien-Form. 
Länge in Gr. 38: 
100 cm. 100 % 
Polyester. Farbe: 
Dunkelgrün. Maschinen-
waschbar.

•      Ilse Jacobsen  
Steppmantel      
Fr. 259.–

QR-Code scannen

Bestellnummern eingeben

Bestellung absenden

Der schnellste Weg  
zu Ihrer BestellungMandant: PI 

Land: CH 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Name: 2024QRPICHFCKatalog3Frühjahr10 

URL: https://www.proidee.ch/schnell‐bestellen?H=02_CH_75_O‐00013860  

 

 

 

Fürstenlandstrasse 35 • 9000 St. Gallen

www.fashion-classics.ch

service@proidee.ch
Bestell-Hotline: 071-274 66 17*
Fragen und Beratung: 071-274 66 19*
(*Mo. - So.: 08:00 - 22:00 Uhr)
Telefax: 071-274 66 45

Pro-Idee Shops
Herzlich willkommen.

Düsseldorf
Königsallee 92 •  40212 Düsseldorf
Tel.: +49 211 - 1581 7815 

Aachen 
Gut-Dämme-Str. 4 •  52070 Aachen
Shop Tel.: +49 241 - 109 1558 
Outlet Tel.: +49 241 - 109 1555

FC
Grösse Nr.
36 356-256-03
38 356-257-03
40 356-258-03
42 356-259-03
44 356-260-03
46 356-262-03

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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